

# ഹൗസ് ഓണർ കം വൈഫ് ഓണർ

House Owner Cum Wife Owner Novel | Author : [MDV](#)





**നിരൂപമ    ഭദ്രവിക    രാജീവൻ**



**പിള്ള    രുക്മിണി    ലയ**

# നിരുപമയുടെ കഴപ്പ്

ഞാൻ രാജീവ്, എന്റെ ഭാര്യയുടെ പേര് നിരുപമ (27). ഞങ്ങളുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഒന്നര വർഷമായി.

ഞാൻ ഒരു സെൻട്രൽ ഗോവ്റ്റ് ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ്. നിരുപമ ഒരു വീട്ടമ്മയാണ്. എല്ലാകൊണ്ടും ഒരു ചരക്കായിരുന്നു എന്റെ ഭാര്യ. ഞങ്ങൾ ഒരു വാടകവീട്ടിൽ ആണ് താമസം എനിക്ക് അച്ഛനും അമ്മയും ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് , ഞാൻ എന്റെ അമ്മാവന്റെ മകളെ ആണ് കല്യാണം കഴിച്ചത്. 5 വർഷം പ്രേമിച്ചു , ഒടുവിൽ എനിക്ക് നല്ല ജോലിയായത് കാരണം മാത്രം അമ്മാവൻ എനിക്ക് നിരുപമയെ കെട്ടിച്ചു തന്നു .

നിരുപമയെ പറ്റി പറയുകയാണെങ്കിൽ നല്ല കടഞ്ഞെടുത്തത് പോലെയുള്ള ശരീരം.. ആരുകണ്ടാലും ഒന്ന് നോക്കിപ്പോവും..

നിരുപമ ഒരു സൗന്ദര്യധാമമായിരുന്നു. ആരും കണ്ടാൽ കൊതിച്ചുപോകുന്ന സൗന്ദര്യ ദേവത! വെണ്ണ തോൽക്കുന്ന വെളുത്ത ശരീരം, ഒത്ത നീളം. ഇപ്പോഴും കണ്മഷി എഴുതുന്ന വലിയ വിടർന്ന കണ്ണുകൾ, ചെറിയ നനവുള്ള തുടുത്ത അധരങ്ങൾ, കവിളത്ത് നുണക്കുഴികൾ, ആരെയും മയക്കുന്ന ചിരി, ഒത്ത നിരയുള്ള മുത്തുകൾ പോലെയുള്ള പല്ലുകൾ.. നല്ല നീളമുള്ള ഇടതൂർന്ന കാർകൂന്തൽ. നല്ല വടിവൊത്ത ശരീരമായിരുന്നു നിരുപമക്ക്, ഒരു ശില്പി കൊത്തി വെച്ചത് പോലെ. നല്ല വലിയ മുലകൾ

എന്റെ ഭാര്യയെ മറ്റുള്ളവർ കണ്ണ് കൊണ്ട് കൊത്തിവലിക്കുന്നത് കാണാൻ എനിക്ക് നല്ല ഇഷ്ടമായിരുന്നു. നിരുപമയ്ക്കും അതുപോലെ തന്നെ. ആളുകളെ വശീകരിക്കുന്ന തരത്തിൽ ആയിരിക്കും നിരുപമ

ഇപ്പോഴും വസ്ത്രങ്ങൾ ഉടുക്കുന്നത്. അധികവും അവൾ സാരിയായിരുന്നു ഉടുത്തിരുന്നത്. ലൈറ്റ് കളറുകളെ അവൾ ഉപയോഗിക്കൂ. പൊക്കിളിനു താഴെയാണ് അവൾ സാരി ഉടുക്കാറ്, അത് കൊണ്ട് അവളുടെ നഗ്നമായ വയറും, പൊക്കിൾ ചുഴിയും എല്ലാവർക്കും സാരിക്ക് ഇടയിലൂടെ കാണാമായിരുന്നു. അവളുടെ വയറിലേക്ക് മറ്റുള്ളവർ കൊതിയോടെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് ഞാൻ നന്നായി ആസ്വദിച്ചിരുന്നു. അത് ഞാൻ നിരുപമയോട് പറയാറുമുണ്ട്.

ഞങ്ങളുടെ ഹൗസ് ഓണർ പിള്ളച്ചേട്ടൻ പോലും അവളെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടിട്ടുണ്ട്.

ഞങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെക്കുറിച്ചു പറയുകയാണ് എങ്കിൽ , നിരുപമയ്ക്ക് ഇപ്പോൾ കുട്ടികൾ വേണ്ട വേണ്ട എന്ന് പറയുന്നത് ഒഴിച്ചാൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും ഹാപ്പിയാണ് . ഞങ്ങളുടെ സെക്സ് ലൈഫ് സമ്പൂർണ്ണ തൃപ്തമാണ്. മിക്കപ്പോഴും ഞങ്ങൾ ലൈംഗിക ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടാറുണ്ട്.

വീട്ടിൽ ബെഡിലും സോഫയിലും എല്ലാം ഞാനും നിരുപമായും പണ്ണി സുഖിക്കാറുണ്ട്.

വീട്ടിൽ മറ്റാരും ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ട് നിരുപമയെ ഞാൻ പണ്ണുമ്പോൾ നല്ല പോലെ കൂകി നിലവിളിക്കുന്നത് പതിവാണ്.

ഞങ്ങൾ കൊച്ചിയിലെ കലൂരാണ് താമസം, ഒരു വീടിന്റെ മുകളിലത്തെ നിലയിൽ, താഴത്തെ നിലയിൽ ഹൗസ് ഓണർ പിള്ളച്ചേട്ടനും അയാളുടെ ഭാര്യയും മരുമകളും ആണ്.

പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മകൻ ഗൾഫിൽ ആണ്, മകന്റെ കാശുകൊണ്ടാണ് അയാൾ മുകളിൽ പുതിയ വീടുണ്ടാക്കിയതും, ഞങ്ങൾ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു വന്നത് മുതൽ ഇവിടെയാണ് താമസം, ഞാനിപ്പോൾ റെയിൽവേ സെക്ഷൻ എഞ്ചിനീയർ ആണ്, കലൂർ താമസം ആയതുകൊണ്ട് പോയിവരാതെക്കെ എളുപ്പമാണ്, അതാണ് ഇവിടെത്തന്നെ താമസിക്കുന്നത്.

നിരുപമയെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞാൽ, ഒരു നാടൻ പെൺകുട്ടിയാണ് അവൾ, എന്നും അമ്ബലത്തിൽ പോകും നല്ല ഭയഭക്തിയുള്ള പെണ്ണ്. മുടിയൊക്കെ വിരിച്ചിട്ടുകൊണ്ട് അവളെ കണ്ടാലേ എന്റെ കണ്ടോൾ പോകും.

അവളെ എത്ര പണ്ണിയാലും എനിക്ക് മതിയാവില്ല. അങ്ങനത്തെ ഒരു ചരക്കായിരുന്നു എന്റെ ഭാര്യ നിരുപമ. ഒരു ദിവസം പണ്ണൽ കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ബെഡ്റൂമിൽ കിടക്കുകയായിരുന്നു. അപ്പോൾ നിരുപമ എന്നോട് ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞു. അവൾ പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടുപ്പോയി. ആദ്യമായാണ് ഒരു അങ്ങനത്തെ ഒരു കാര്യം നിരുപമ എന്നോട് പറയുന്നത്.

“രാജീവേട്ടാ...നമ്മുടെ ദേവിക ഇല്ലേ..”

“ആര്. പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മരുമകളോ.”

“അതെ രാജീവേട്ടാ..”

"അവൾക്കെന്താണ്.."

"കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഞാൻ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ഭാര്യ രുക്മിണിയുടെ കൂടെ അവരുടെ ചെക്കപ്പ് നു പോയി, പക്ഷെ അവർ അവിടെ ഒരു ബന്ധുവിനെ കണ്ടപ്പോൾ അവരുടെ കൂടെ കാറിൽ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു."

"ശരി."

"റിസൾട്ട് കിട്ടാൻ വൈകും എന്ന് പറഞ്ഞത് കൊണ്ടാണ്, കേട്ടോ ഞാൻ നേരത്തെ ഇറങ്ങിയത്."

"ഞാൻ വീടത്തിയപ്പോൾ പിള്ളച്ചേട്ടനോട് വിവരം, പറയാനായി, അവരുടെ വീട്ടിൽ കയറി."

"അതെന്തേ ഓ രുക്മിണി ചേച്ചിക്ക് ഫോൺ ഇല്ലാലോ ലെ."

"അതെ രാജീവേട്ടാ., പക്ഷെ കേൾക്കൂ"

"ശരി പറയ്.."

"അതെ..ഹാളിൽ ആരും കാണാത്തതു കൊണ്ട് ഞാൻ ദേവികയുടെ ബെഡ്റൂമിൽ നോക്കി, ആ വാതിൽ ചാരിയിട്ടേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ.."

"എന്താണവിടെ..."

"നമ്മുടെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ.. അയാളുടെ മരുമകളുടെ കൂടെ..."

"സത്യം?"

"അതെ ഏട്ടാ.."

"നല്ല ചൂടൻ കിടപ്പറ രംഗം. പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൂടെവയറിന്റെ മുകളിലിൽ ദേവിക കയറി ഇരുന്നുകൊണ്ട് അരി ആട്ടുന്നപോലെ കളിക്കുന്നു."

"എന്നിട്ട് .."

"പിള്ളച്ചേട്ടൻ അയാളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് ദേവികയുടെ മുലകളെ പിടിച്ചു ഞെരിക്കുന്നു."

“അമ്പട കേമാ ..പിള്ളച്ചേട്ടാ ... നീ അതുകണ്ടിട്ട് എന്നിട്ട് എന്ത് ചെയ്തു..”

“ഞാൻ കുറച്ചു നേരം നോക്കിയിട്ട്, ഇവിടെ വന്നു വിയർത്തുകിടന്നു...”

“പിന്നെ ..”

“പിന്നെ വിരലിട്ടു..”

“അമ്പടി കേമി..”

“ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കട്ടെ..”

“ചോയ്ക്..”

“ദേവിക ശരിക്കും ഒരു മുതലാണ് അല്ലെ..പിള്ള ചേട്ടന്റെ ഒക്കെ ഭാഗ്യം , അയാളുടെ ഒക്കെ ആരോഗ്യത്തിന് ആ പെണ്ണിനെ ഒക്കെ കയ്യിലെടുത്തു സുഖിപ്പിച്ചു ഊക്കാം ”

“സത്യം ഏട്ടാ..”

“കഴിഞ്ഞ മാസം അല്ലെ അവളുടെ 23 വയസ്സിന്റെ പിറന്നാൾ”

“നമ്മൾ അന്ന് അമ്പലത്തിൽ പോയത് എന്നിങ്ങനെ ഓർമ്മയുണ്ട്.”

പനങ്കുല പോലത്തെ തലമുടിയും, വെളുത്ത നിറവും, ചുമന്ന ചുണ്ടുകളും ആണ് ദേവികയ്ക്ക് ഉള്ളത്. ദേവികയെ കാണാൻ നിരുപമയെക്കാളും സുന്ദരിയാണ് അവൾ അത് സത്യമാണ്.

അവളെ കണ്ടാൽ 6 മാസം മുൻപ് കല്യാണം കഴിഞ്ഞതാണെന്നു പോലും പറയില്ല. മിക്കവാറും ദിവസങ്ങളിൽ നിരുപമയോടൊപ്പം അമ്പലത്തിൽ പോകും, വളരെയധികം സൗമ്യമായ സ്വഭാവം ആണ്. എല്ലാവരോടും മാന്യമായ പെരുമാറ്റം ആണ്. ദേവിക രാവിലെ കുളിച്ച്, എപ്പോഴും നെറ്റിയിൽ ചുവന്ന കുറിയും തൊട്ട്, കണ്ണെഴുതി, വളരെയധികം ശാലീന സുന്ദരിയായാണ് നടക്കാറുള്ളത്. പക്ഷെ ഭർത്താവിന്റെ അച്ഛൻ തന്നെ അവളെ രസിപ്പിക്കാനായി വീട്ടിലുള്ളപ്പോൾ

“23 വയസുള്ള പച്ചക്കരിമ്പിനെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ ഒറ്റയ്ക്ക് തിന്നുവാൻ അല്ലെ..”

“എന്തെ ചേട്ടന് തിന്നണോ..”

“തിന്നണം എന്തൊക്കെ ഉണ്ട്.”

“അമ്പട.. അപ്പൊ അതാണ് ഉള്ളിലിരുപ്പ് അല്ലേ..” നിരുപമ എന്നെ നുള്ളി.

“ആ...നിരുപമേ..”

“ഏട്ടാ ..”

“ഞാൻ ഒരു കാര്യം അങ്ങോട്ട് ചോദിക്കട്ടെ .”

“എന്താ നീരു .”

“ഞാൻ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൂടെ കളിച്ചാലോ .”

“ഏഹ് നിനക്കെന്താ ഞാൻ കളിച്ചു തരുന്നത് പോരെ ...”

“അതല്ല ചേട്ടൻ ഇടയ്ക്ക് റോൾ പ്ലേയ് ചെയ്യുമ്പോ പറയാറില്ലേ മാഷും ക്ലാസിലെ പെണ്ണും പോലെ നമ്മൾ മനസ്സിൽ വിചാരിച്ചു കളിക്കണം എന്ന്”

“പിള്ളച്ചേട്ടന് നിന്റെ മേലെ ഒരു കണ്ണുണ്ട് എന്നൊക്കെ എനിക്കറിയാം പക്ഷെ നിന്നെ എനിക്ക് പ്രേമിക്കുന്ന കാലം മുതലേ അറിയില്ലേ..നീ അതിലൊന്നും വീഴില്ല എന്ന്”

അതിനു സമ്മതമാണോ എന്ന് നിരുപമ എന്നോട് ചോദിച്ചു. എനിക്ക് അധികം ആലോചിക്കേണ്ട ആവശ്യം ഉണ്ടായില്ല. ഞാൻ സമ്മതിച്ചു.. അവൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു.

വീണ്ടും എന്റെ മനസ്സിൽ ദേവികയുടെ രൂപ ഭംഗി തെളിഞ്ഞു.

ഇന്ന് രാവിലെ അവളെ കണ്ടത് ഞാൻ ഓർത്തു ...

രാവിലെ ഇന്ന് പത്രമെടുക്കാനായി പുറത്തിറങ്ങിയപ്പോഴാണ് ദേവിക അമ്പലത്തിൽ നിന്നും വന്നത്. വെളുത്ത ഗോൾഡൻ കരയുള്ള സാരി ആയിരുന്നു ദേവിക ഉടുത്തിരുന്നത്. മുടി പനങ്കുല പോലെ വിടർന്നു കിടന്നിരുന്നു. കണ്ണിൽ കൺമഷി എഴുതിയിരുന്നു, നെറ്റിയിലും കഴുത്തിലും ചന്ദനവും കുങ്കുമവും തൊട്ടിരുന്നു. കാതിലെ കമ്മലും, കഴുത്തിലെ സ്വർണ്ണമാലയും സൗന്ദര്യം വർദ്ധിപ്പിച്ചു. ദേവി ചെയതന്യം അവളുടെ മുഖത്തു നിറഞ്ഞു തുള്ളുമ്പി നിലകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു ആ കാഴ്ച എന്നെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ മരുമകൾ ദേവികയെ വിചാരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ നിരുപമയുടെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു ഉറിഞ്ചി. ദേവികയുടെ 34 സൈസ് മുലകൾ എന്റെ മുന്നിൽ തെളിഞ്ഞു, ഞാൻ അത് ഞെക്കി ഞെക്കി നിരുപമയെ സുഖിപ്പിച്ചു.

ഞാൻ നിരുപമയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ അവൾ എന്നെ “പിള്ള ചേട്ടാ...” എന്ന് വിളിച്ചു. ഞാൻ അത് കാര്യമാക്കിയില്ല.

ദേവികേ എന്ന് വിളിച്ചു ഞാൻ നിരുപമയെ ആസ്വദിച്ച് പണി.

എന്റെ പാൽ വരാൻ നേരം പതിവുപോലെ അവൾ എന്റെ സാമാനം പുറത്തേക്ക് എടുത്തു വെച്ചു കുലുക്കി തന്നു.

“ഞായറാഴ്ച ആകട്ടെ ഞങ്ങൾ പതിവുപോലെ വെള്ളമടിക്കുമ്പോ ഞാൻ പിള്ളച്ചേട്ടനോട് ഇതേ പറ്റി സംസാരിക്കാം .”

“ശരി ഏട്ടാ ..”

“പിന്നെ നിനക്കെന്താ പിള്ളച്ചേട്ടനോട് ഇത്ര ഒരിത് . അവർ തമ്മിൽ ഉള്ള സെക്സ് കണ്ടത് മാത്രം കൊണ്ടാണോ?”

“അത് പിന്നെ രാജീവേട്ടാ.. ഏട്ടൻ പലപ്പോഴും ഇവിടെ ഇല്ലാത്തപ്പോ പിള്ള ചേട്ടൻ എന്നോട് വർത്തമാനം പറയാനൊക്കെ വരാറുണ്ട് ”

“എന്നിട്ട് ?”

“പിള്ളച്ചേട്ടന് പല തവണ എന്നെ വളക്കാൻ നോക്കിയിട്ടുണ്ട്, ഞാൻ പക്ഷെ നിന്ന് കൊടുത്തില്ല, ഇന്ന് പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ആവേശം കണ്ടപ്പോൾ അയാളോടപ്പം ഒന്ന് കളിക്കണം എന്ന് എന്റെ മനസ് പറയുന്നു ഏട്ടാ..”

“നിന്റെ ഇഷ്ടം..പോലെ, ഞാൻ എന്തായാലും സംസാരിക്കാം. എന്നിക്ക് ദേവികയെ തരുമോന്നു ചോദിക്കാം.”

രണ്ടു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ വൈകീട്ട് ഞാൻ ജോലി കഴിഞ്ഞു വന്നു , ദീവി കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ , നിരുപമ ചായയും കൊണ്ട് വന്നു , അടുത്തിരുന്നു .

എന്നിട്ട് ദേവികയെപ്പറ്റി എന്നോട് ചില കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു.



“ഏട്ടാ.. അവൾ ഒരു പാവമാണ്”

“ആരാണീ നീരു”

“ഏട്ടാ ..നമ്മുടെ ദേവിക .”

“അവൾ ഇന്ന് ഇവിടെ വന്നിരുന്നു, ബന്ധത്തെ ഞങ്ങൾ പിള്ള ചേട്ടനെ കുറിച്ച് സംസാരിച്ചു.”

“അവളെന്തു പറഞ്ഞു .”

“ആദ്യം പെണ്ണ് കാണാൻ വന്നപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ കാമം കത്തിയുള്ള നോട്ടം അവൾ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു ...”

“പിള്ള ചേട്ടൻ അപ്പോ പെണ്ണ് കാണാൻ പോയത് ഗൾഫിൽ കഷ്ടപ്പെടുന്ന മകന് വേണ്ടിയല്ല അല്ലെ ?”

“ആറടിയിലേറെ ഉയരമുള്ള അജാനുബാഹുവായ അയാളെ അവൾ എന്തോ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു .. രാജീവേട്ടാ ..”

“ശരിയാ കരുത്തിട്ടാണെങ്കിലും അയാളൊരു ഒത്ത പുരുഷൻ ആണ് .” അത് കേട്ടപ്പോൾ നിരുപമയുടെ മുഖത്തും നാണം വിരിഞ്ഞത് ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു നോക്കി.

“ചന്ദ്രൻ പിള്ള എന്ന നമ്മുടെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ കരുത്തുറ്റ ശരീരത്തിൽ അന്നേ പാവം ദേവികയുടെ കണ്ണുടക്കിയിരുന്നു .... ഏട്ടാ.. പിന്നെ കല്യാണത്തിന് ശേഷം ഇവിടെ കല്യാരിൽ വന്നപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ വെറും ബനിയനും മുണ്ടു് ധരിച്ച് നടക്കുമ്പോൾ തെളിഞ്ഞ് വരുന്ന കരുത്തുറ്റ ശരീരത്തിലും ദേവിക അറിയാതെ നോക്കുന്നത് പതിവായിരുന്നു പോലും.!”

“അവളെയും കുറ്റം പറയാൻ പറ്റില്ല , ഭർത്താവിനെ കൊണ്ട് പറ്റാഞ്ഞിട്ടാവും അല്ലെ , പാവം മഹേഷ്.”

“അതെ ഏട്ടാ ..” ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിരുപമ പറഞ്ഞു.

“പിന്നെ അവളുടെ ഈ നോട്ടമൊക്കെ പിള്ള ചേട്ടൻ അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ദേവികയുടെ മുഖം ഒന്ന് കാണണം ഏട്ടാ , എനിക്ക് തന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഉമ്മ കൊടുക്കാൻ തോന്നി”.

“അമ്പടി അപ്പൊ ലെസ്ബി ആണല്ലേ കറുമ്പി ?”

“കേൾക്ക് എന്റെ രാജീവേട്ടാ ... പിന്നെ ദേവിക എങ്ങനെയെങ്കിലും പിള്ള ചേട്ടനെ വീഴ്ത്താൻ അവസരം കാത്തിരുന്നു .. മഹേഷ് സുന്ദരൻ ആണെങ്കിലും നമ്മുടെ പിള്ള ചേട്ടനെപ്പോലെ കരുത്തുറ്റതല്ല എന്ന് ഏട്ടന് അറിയാല്ലോ ....”

“അതെ ...”

“ദേവിക അവസരം ഉണ്ടാക്കി എടുത്തു .. രുക്മിണി ചേച്ചി ഇല്ലാത്ത ഒരു ദിവസം അടുക്കളയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ദേവികയുടെ പിന്നിലെത്തിയ പിള്ള ചേട്ടൻ ആദ്യമായി ദേവികയുടെ ഭംഗിയാർന്ന കഴുത്തിൽ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചുകൊണ്ട് തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു തന്റെ ശരീരത്തിലമർത്തിയത്രെ..”

“ദേവികയ്ക്കും ഭർത്താവ് തിരിച്ചു പോയതിനു ശേഷം ഒരു പുരുഷന്റെ സ്പർശനം ദേവികയെ കമർത്തയാക്കി... അവൾ പെട്ടന്ന് വെട്ടിത്തിരിഞ്ഞ ശേഷം അയാളുടെ ശരീരത്തിൽ അമർത്തി നിന്നുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടന്റെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി എന്ന് പറഞ്ഞു”

“എന്നിട്ട് ??” ഞാൻ ആകാംക്ഷയോടെ ചോദിച്ചു .

“പക്ഷെ രുക്മിണി ചേച്ചി എങ്ങാനും വന്നാലോ എന്ന് പേടിച്ചുകൊണ്ട് ദേവിക അവരിൽനിന്നും ബലഹീനമായി അകലാൻ ശ്രമിച്ചു .. പക്ഷെ പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകളെ പിള്ള അയാളിലേക്ക് അമർത്തിയത്രെ ..”

“ശോ ..കേട്ടിട്ട് തന്നെ കൊതിയാവുന്നു ..”

“അയാളുടെ കരുത്തുറ്റ പുരുഷത്തിന്റെ തുടിപ്പ് തന്റെ തുടക്കിടയിൽ അമർന്നതും അവൾ പിടഞ്ഞു ...പോയി എന്ന് പറഞ്ഞു, അവളും ഒരു പെണ്ണല്ലേ ഏട്ടാ ..”

“ഒരിക്കൽ പിള്ള ചേട്ടനു അവൾ നിന്ന് കൊടുത്തു, പക്ഷെ അവളുടെ അമ്മായിച്ചൻ അത് മുതലെടുത്തുകൊണ്ട്, ദേവികയെ പണ്ണി വീണ്ടും വീണ്ടും പണ്ണി രസിപ്പിച്ചു, അവൾക്കു ഉൾമുറയുള്ള ഒരു പുരുഷമാണ് അത് പിള്ള ചേട്ടന് ആവോളമുണ്ട്.”

“നീ അപ്പൊ എന്താ അവളോട് പറഞ്ഞത്..”  
ഞാൻ ആകാംക്ഷയോടെ ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ ഇതൊക്കെ സംഭവിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞു അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ചു.”

“പിള്ളച്ചേട്ടൻ നല്ല സ്റ്റാമിന ഉണ്ടോ? എന്താണവൾ അതിനെക്കുറിച്ചൊക്കെ പറഞ്ഞത്?”

“പിള്ള ചേട്ടന്റെ പൗരൂഷം നല്ല മുഴുത്ത നേന്ത്ര പഴം പോലെയാണ് എന്നാണ് അവൾ പറഞ്ഞത്, പക്ഷെ ദേവികയുടെ പൂറിനെ നക്കി നക്കി വെള്ളം വരുത്താനൊക്കെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ മിടുക്കൻ ആണ്..എന്ന് പറഞ്ഞു...മാത്രമല്ല അവളെ മൂന്നു നാല് തവണ രതി മുർച്ച എത്തിച്ചിട്ടേ അയാൾ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് പാലൊഴിക്കാറുള്ളൂ എന്നാണ് പറഞ്ഞത്.”

“എനിക്കതു കാണണം എന്നുണ്ട്... നീരു”

“ദേവിക ശരിക്കും ഭാഗ്യമുള്ളവളാണ് അല്ലെ..ഏട്ടാ..”

“അതെ നീരു.. പക്ഷെ എനിക്ക് ഉള്ളിൽ നീയും അയാളുടെ ഒപ്പം ഈ സുഖമൊക്കെ അറിയണം എന്ന് എനിക്ക് തോന്നുന്നു.”

“അതെന്താ ഏട്ടാ...”

“അത് ഞാൻ ഒളിഞ്ഞു നോക്കിയാൽ ശോ...നിന്നെ അയാൾ അങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്യുന്നത് എനിക്കും കാണാമല്ലോ, എനിക്കതു കാണാൻ കൊതിയാവുന്നു നീരു..” ഞാൻ നിരുപമയെ എന്നിലേക്ക് ചേർത്തികൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു. അവളുടെ മുലകളെ അമർത്താൻ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു,

“വേണ്ട ഏട്ടാ പിന്നെ മതി, ഇപ്പോ തന്നെ 36 സെന്റ് ഉണ്ട്.”

“നീ കഴിക്കുന്നതൊക്കെ മുലയിലാണോ , വരുന്നത് കല്യാണത്തിന് ശേഷം ഞാൻ ഒരിക്കലോ മറ്റോ ഇതിൽ ഞെക്കിയ ഓർമയെ എനിക്ക് ഉള്ളൂ, പക്ഷെ ഇത് വലുപ്പം വെക്കുന്നുമുണ്ട്”

“ഏട്ടാ, പെണ്ണുങ്ങളുടെ ശരീര ശാസ്ത്രമൊന്നും ഏട്ടന് അറിയില്ല”

അങ്ങനെ അടുത്ത ഞായറാഴ്ച ഞാനും പിള്ളച്ചേട്ടനും കൂടെ വെള്ളമടിയ്ക്കുമ്പോൾ ഞാൻ പതിയെ ദേവികയെ കുറിച്ച് ചോദിച്ചു .

“പിള്ളച്ചേട്ടാ ..”

“എന്താടാ മോനെ.”

“പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മകൻ ഇനി എപ്പോഴാ വരുന്നത്, ഓ അവനിനി ലീവ് കിട്ടാൻ ഒരുകൊല്ലം കഴിയുമെടാ മോനെ...”

“കല്യാണം കഴിഞ്ഞിട്ട് 3 മാസം കഴിഞ്ഞപ്പോ പോയതല്ലിയോ..”

അപ്പോ നാലാം മാസം മുതൽ അമ്മായിച്ചൻ ദേവികയുടെ കാമുകൻ ആണ് അല്ലെ .. എന്റെ മനസ്സിൽ ഞാൻ പറഞ്ഞു .

“പിള്ളച്ചേട്ടാ .. ദേവിക എങ്ങനയാ നല്ല കുട്ടിയാണോ ”

“അവൾ എന്റെ വീടിന്റെ ഐശ്വര്യമല്ലേ മോനെ .”

“രൂക്മിണിയുടെ പെങ്ങളുടെ ഭർത്താവ് 3 മാസങ്ങൾക്ക് മുൻപ് ദീനം വന്നു മരിച്ചപ്പോൾ, രൂക്മിണി കുറച്ചു നാൾ അവിടെ പോയി നിന്നില്ലേ. അപ്പോളൊക്കെ എന്റെ മരുമകൾ എന്നെ പൊന്നുപോലെ നോക്കി.”

ഹോ...ഭാഗ്യവാൻ. അപ്പോഴാണ് പിള്ളച്ചേട്ടൻ ദേവികയെ കളിതുടങ്ങിയത് അല്ലെ.. ഞാൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു.

50 വയസ്സോളം പ്രായം ഉള്ള ഒരു കറുത്ത് തടിച്ച മനുഷ്യനായിരുന്നു പിള്ള ചേട്ടൻ. അയാളിൽ ദേവിക എങ്ങനെ ആകൃഷ്ടയായി എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു..

“എനിക്ക് മൂത്രമൊഴിക്കണമ് എന്ന്” പിള്ളച്ചേട്ടൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു “റോസ് ചെടിയുടെ പിറകിലായി ഒഴിക്കാൻ”

ഞാൻ അപ്പോൾ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കരിമൂർഖനെ കണ്ടു , എന്റെ സമാനത്തേക്കാളും നല്ല വലിപ്പമുണ്ട് . വെറുതെയല്ല എന്റെ നിരുപമ പോലും മോഹിക്കുന്നത് . ഈ കരിമൂർഖൻ കൊണ്ടുള്ള സുഖം എന്റെ നിരുപമയ്ക്കും കൊടുക്കണം എന്ന് ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു . പക്ഷെ എന്തോ എനിക്കപ്പോൾ അയാളോട് അത് ചോദിക്കാനുള്ള ധൈര്യം കിട്ടിയില്ല .

ഞാൻ കലാ പരിപാടി കഴിഞ്ഞു ബെഡ്റൂം എത്തിയപ്പോൾ അത് ഞാൻ അയാളുടെ സാമാനത്തിന്റെ വലിപ്പത്തെ പറ്റി അവളോട് ചോദിക്കുകയും ചെയ്തു.

അവൾ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

“അയാൾ വീട്ടിലേക്ക് വരുമ്പോൾ ഞാൻ അയാളെ ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടുണ്ട്.. എപ്പോഴും അയാളുടെ മുണ്ടിന്റെ മുൻഭാഗം വല്ലാതെ വീർത്തിരിക്കും”

അപ്പോൾ എനിക്ക് തോന്നി പിള്ളച്ചന്റെ ആ പെരും കുണ്ണയാണ് നിരുപമയെ ആകർഷിച്ചത് എന്ന്.

നിരുപമയ്ക്ക് കുണ്ണയിൽ ഉള്ള താൽപ്പര്യം എനിക്ക് അറിയാവുന്നതാണ്. അത് കയ്യിലിട്ട് പിടിക്കാനും, ഹൂമ്പി വലിക്കാനും അവൾക്ക് നല്ല ഇഷ്ടമാണ്. എന്റെ കുണ്ണയും അവൾ അങ്ങനൊക്കെ ചെയ്തു തരാറുണ്ട് .

അങ്ങനെ പിള്ള ചേട്ടനുമായി കളിക്കാൻ ഞാൻ എന്റെ ഭാര്യക്ക് അനുവാദം കൊടുത്തു. അവളോട് തന്നെ കാര്യങ്ങൾക്ക് മുൻകൈ എടുത്തോളാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“അടുത്ത ഞായറാഴ്ച നീ ഉച്ചക്കു അയാളെ കഴിക്കാൻ വിളിക്ക്”. എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

പക്ഷെ ഞാൻ വീട്ടിൽ ഒളിച്ചിരിക്കാം എന്നും, പിള്ള ചേട്ടനോട് അന്ന് ഞാൻ എവിടെയെങ്കിലും പെട്ടുപോയി എത്താൻ കഴിയില്ല എന്നും ഞാൻ നിരുപമയോട് പറയാൻ പറഞ്ഞു.

അവർ തമ്മിലുള്ള കളി എനിക്ക് കാണണം എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു, ആദ്യം നിരുപമ അതിനു സമ്മതിച്ചില്ല. പക്ഷെ ഞാൻ വിട്ടു കൊടുത്തില്ല.

അങ്ങനെ അടുത്ത ഞായറാഴ്ചയെത്തി. രാവിലെ തന്നെ കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞ് നിരുപമ ഒരു കറുപ്പ് സാരിയും ബ്ലൗസും എടുത്തണിഞ്ഞു. അവളുടെ കറുപ്പ് സാരിയ്ക്ക് ഇടയിലൂടെ അവളുടെ അണിവയറും പൊക്കിൾ ചുഴിയും നന്നായി കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ബ്ലൗസിൽ വീർപ്പുമുട്ടി നിൽക്കുന്ന വലിയ മുലകൾ. ഉച്ച ആയപ്പോൾ ഞാൻ ബിരിയാണി കഴിച്ചുകൊണ്ട് വീടിനു പുറത്തിറങ്ങി. എന്നിട്ട് പിള്ളച്ചേട്ടനെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

“പിള്ള ചേട്ടോ. ഇന്ന് കഴിക്കാൻ വരാമെന്നു പറഞ്ഞില്ലേ.”

“അതെ, ഞാൻ അങ്ങോട്ടു വരികയാണ് നീ പുറത്താണോ? എന്തോ ശബ്ദം കേൾക്കുന്നു.”

“അതെ പിള്ള ചേട്ടോ. നിങ്ങൾ വാ. ഞാൻ ഉണ്ടാകില്ല നല്ല മട്ടൻ ബിരിയാണി നിരുപമ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുണ്ട്.”

“അതെയോ, ഞാൻ വരാമേ.”

ഞാൻ തിരിച്ചു വീടിനുള്ളിൽ തന്നെയിരുന്നു.

ഞാൻ ബെഡ്റൂമിന്റെ അടുത്തുള്ള സ്റ്റോർ റൂമിൽ ഉള്ളിൽ കയറി നിന്നു. വാതിൽ പതിയെ ചാരി വെച്ച്, ഇപ്പോ എനിക്ക് ഹാളും ബെഡ്റൂം നന്നായിട്ട് കാണാം.

പിള്ള ചേട്ടൻ കഴിക്കാൻ വന്നു. ഞാൻ വീട്ടിനുള്ളിൽ തന്നെയിരുന്നു.

“വാ പിള്ള ചേട്ടാ..” നിരുപമ അയാളെ അകത്തേക്ക് വിളിച്ചു.

“രാജീവൻ ഇവിടെ ഇല്ല അല്ലെ.” പിള്ള ചേട്ടൻ നിരുപമയുടെ പൊക്കിളിലേക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

“അതെ പിള്ളചേട്ടാ. 2 മണിക്കൂർ കഴിയും എത്താൻ, പിള്ള ചേട്ടൻ കഴിച്ചോ.” നിരുപമ ബിരിയാണി വിളമ്പി. വിളമ്പുമ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടനോട് ചേർന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ ഭാര്യ അവളുടെ കൊഴുത്ത മൂലകളെ അയാളുടെ മേലെ ഉരയുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു. നിരുപമയും വൈകാതെ കൂടെ ഇരുന്നു കഴിച്ചു.

കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പിള്ളചേട്ടൻ സോഫയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ടീവി കണ്ടു കൊണ്ടിരുന്നു, നിരുപമ അടുക്കളയിലെ പണി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഹാളിലേക്ക് കൊലുസു കിലുക്കി നടന്നു വന്നു...

നിരുപമ പിള്ള ചേട്ടനെ ഉള്ളിലേക്ക് വിളിപ്പിച്ചു. അലമാരയ്ക്ക് മുകളിൽ ഇരിക്കുന്ന ഒരു ബുക്ക് എടുത്ത് തരണം എന്ന് അവൾ അയാളോട് പറഞ്ഞു. അങ്ങനെ പിള്ള ചേട്ടൻ വീടിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് വന്നു. ഞാൻ വീട്ടിൽ ഇല്ല എന്ന് നിരുപമ അയാളോട് പറഞ്ഞു. ഞങ്ങളുടെ അലമാരയ്ക്ക് മുകളിൽ ഒരുപാട് പുസ്തകങ്ങൾ ഇരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അതിൽ ഒന്ന് എടുത്ത് തരാൻ നിരുപമ അയാളോട് പറഞ്ഞു. പിള്ള ഒരു കസേരയ്ക്ക് മുകളിൽ കയറി പുസ്തകങ്ങൾ തപ്പാൻ തുടങ്ങി. പക്ഷെ അയാൾക്ക് കിട്ടിയില്ല.

നിരുപമയുടെ കണ്ണുകൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുണ്ടിന്റെ നടുവിൽ ആയിരുന്നു. നിരുപമ ഒന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട്, അവൾ നോക്കാം, കസേര ഒന്ന് പിടിച്ചു തന്നാൽ മതി എന്ന് പിള്ള ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു. അയാൾ താഴെയിറങ്ങി. എന്റെ ഭാര്യ കസേരയിൽ കയറി. മുൻ ഭാഗത്ത് നിന്നും പിള്ള ചേട്ടൻ കസേര പിടിച്ചു. എന്റെ ഭാര്യയുടെ വയറിനു നേർക്കാണെ അപ്പോൾ അയാളുടെ മുഖം. നിരുപമ കൈകൾ പൊന്തിച്ചതും, സാരി തെന്നി മാറി അവളുടെ നഗ്നമായ വയറും, പൊക്കിൽ ചുഴിയും അയാൾക്ക് മുന്നിൽ അനാവൃതമായി. പിള്ള ചേട്ടൻ വിശ്വസിക്കാൻ ആവാതെ അവളുടെ വയറിലേക്ക് നോക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ഹോ.. എന്തൊരു മനോഹരമായ കാഴ്ചയാണത്.. നിരുപമയുടെ വലിയ പൊക്കിൾ ചുഴി പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുഖത്തിന്റെ തൊട്ട അടുത്താണ്. നിരുപമ മനപ്പൂർവ്വം കുറച്ച് മുന്നോട്ട് ആഞ്ഞു.. അവളുടെ നഗ്നമായ വയറ് പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുഖത്ത് തട്ടി. അയാളുടെ മുഖം ചുവന്നു തുടങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. എന്റെ ഭാര്യയുടെ വയറിൽ അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ പതുക്കെ അമരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. നിരുപമ വികാരവതിയായിരുന്നു. അവൾ ചുണ്ടുകൾ കടിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. അവൾ പതുക്കെ കസേരയിൽ നിന്നും താഴെയിറങ്ങി.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ തൊട്ടു മുന്നിൽ അവൾ നിന്നു.. കാമം കത്തുന്ന കണ്ണുകളോടെ അവൾ പിള്ള ചേട്ടനെ നോക്കി.. അയാൾ ആകെ അന്തഃവിട്ടു നിൽക്കുകയാണ്.. നിരുപമ പതുക്കെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ കറുത്ത ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വെച്ചു..

അയാൾ ഒന്ന് ഞെട്ടിതരിച്ചു.. ദേവീകയെ പോലെ നിരുപമയും തനിക്ക് വഴങ്ങി തരികയാണോ എന്നയാൾ ആലോചിച്ചു...

അങ്ങനെ ഉള്ള തന്റെ സ്വപ്ന സുന്ദരി, തന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചത് അയാൾക്ക് സ്വപ്നം കാണാവുന്നതിലും അപ്പുറത്തായിരുന്നു. അയാളുടെ കണ്ണുകൾ താനെ അടഞ്ഞു. എന്റെ ഭാര്യയുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകൾ അയാൾ തിരിച്ചു ഈമ്പി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി. രണ്ടു കൈകൾ കൊണ്ടും സാരിയ്ക്ക് മുകളിലൂടെ നിരുപമയുടെ ചന്തികൾ അയാൾ ഉടയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി.

“പിള്ള ചേട്ടാ...”

“നിരുപമേ...എന്റെ മുത്തേ..”

“എത്ര നാളായി നിന്നെ ഞാൻ കൊതിക്കുന്നു പൊന്നെ..” അയാൾ പറഞ്ഞു.

പിള്ള ചേട്ടൻ എന്റെ നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലും കവിളും ആർത്തിയോടെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി.

“ദേവീകയെ മാത്രം സുഖിപ്പിച്ചാൽ മതിയോ പിള്ള ചേട്ടാ. എനിക്കും കൂടെ ഈ സുഖങ്ങൾ ഒക്കെ തന്നുടെ...”  
പെട്ടന്ന് പിള്ള ചേട്ടൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി.

“നിന്നോട് ഞാൻ എത്ര തവണ സിഗ്നൽ തന്നിട്ടുണ്ട്, നീ മൈൻഡ് ചെയ്യാഞ്ഞിട്ടല്ലേ..”

“അത്പിന്നെ ...”

“ദേവിക നിന്നോട് പറഞ്ഞോ മോളെ..”

“അതെ...അവളെ എന്നും ഊക്കി പൊളിക്കുന്നതും ഒരുതവണ അവൾ അബോർഷൻ ചെയ്തതും എല്ലാം അവൾ പറഞ്ഞു.”

“പറ്റിപ്പോയി മോളെ....ഇപ്പോ ദേവിക എന്നും ഉറക്ക ഗുളിക രുക്മിണി യ്ക്ക് കൊടുക്കും പിന്നെ, അവൾകൂർക്കം വലിച്ചുറങ്ങുമ്പോൾ ഞങ്ങൾ ഞങ്ങളുടെ ലോകത്തു പറന്നു നടക്കും...”

“പിള്ളച്ചേട്ടന് ഇപ്പോ എത്ര വയസായി ”

“50 വയസായി മോളെ, പക്ഷെ ഞാൻ പണ്ട് വെൽഡിങ് പണിക്കാരൻ ആയിരുന്നല്ലോ, അതുകൊണ്ട് എനിക്കിപ്പോഴും നല്ല ആവേശമാ മോളെ..”

അത് ശരിയാണ് എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി, കറുത്ത ശരീരം ആണെങ്കിലും പാറ പോലെ ഉറച്ചതാണ് ആ മനുഷ്യൻ, എന്റെ ബെഡ്റൂമിലെ കട്ടിൽ അയാൾ ഒറ്റക് മുതുകിൽ വെച്ച് സ്റ്റേപ് കയറ്റി കൊണ്ട് വന്നത് ഞാൻ ഓർത്തുപോയി.

പിള്ള കസേരയിൽ ഇരുന്നു. നിരുപമയെ കൈകൾ കൊണ്ട് മാടി വിളിച്ചു....നിരുപമ അയാളുടെ മടിയിലിരുന്ന് അയാളെ തിരിച്ചും ഉമ്മ വെക്കുന്നത് കണ്ടു എനിക്ക് എന്തോ പോലെ തോന്നി. ഇവൾ ഇത്ര പെട്ടന്ന് അയാൾക്ക് വഴങ്ങിയോ..

നല്ല ആവേശത്തോടെയാണ് നിരുപമ അയാളുടെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിക്കുന്നത്. എനിക്ക് കണ്ടിട്ട് സഹിക്കാനായില്ല.

അയാളുടെ നരച്ച താടിയും മീശയും ഇടയ്ക്കിടെ അവളുടെ വായിൽ കേറുന്നത് എടുത്തു മാറ്റി അയാളുടെ തടിച്ച കറുത്ത ചുണ്ടുകൾ നിരുപമ ചപ്പി വലിക്കുമ്പോൾ താൻ രണ്ടു ദിവസം ഷേവ് ചെയ്യാതെ ഇരുന്നാൽ പോലും നിരുപമയെ ഉമ്മ വെക്കാൻ ചെന്നാൽ നിരുപമ ഒഴിഞ്ഞു മാറുന്നത് ഞാൻ ഓർത്തു പോയി.

അവളാണ് ഇപ്പോൾ താടിയും മീശയും ഉള്ള പിള്ള ചേട്ടന്റെ തടിച്ച ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിക്കുന്നത്.

പിള്ള ചേട്ടൻ നാക്കു കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ മുഖം മുഴുവൻ പട്ടിയെ പോലെ നക്കുന്നതും അത് കണ്ണടച്ച് ആസ്വദിക്കുന്ന നിരുപമയെയും കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് അത്ഭുതം തോന്നി. അവർ തമ്മിൽ ശരിക്കും കാമുകി-കാമുകൻ എന്ന പോലെയായിരുന്നു ആ കാഴ്ച എന്നെ തോന്നിപ്പിച്ചത്.



ഞാൻ നാക്കു കൊണ്ട് അവളുടെ മൂക്കിലും ചെവിയിലും ഒന്നും ഇതുപോലെ നക്കാൻ അവൾ സമ്മതിക്കില്ല, ഇക്കിട്ടി എടുക്കുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞവൾ ഒഴിഞ്ഞു മാറുന്നത് ഞാൻ ഓർത്തുപോയി, അവളാണ് ഇപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ ആ നീളമുള്ള നാക്കിനു കഴുത്തിലും മുഖത്തുമൊക്കെ ഇഴയാൻ അനുവാദം കൊടുക്കുന്നത്.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാക്കു നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലൂടെ ഒഴുകുന്ന ചെറിയ വിയർപ്പു തുള്ളികളെ നക്കി എടുക്കുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു, അയാളുടെ കൈകൾ അപ്പോളാണ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചത്, അത് എന്റെ നിരുപമയുടെ നിതംബം കുഴക്കുകയാണ്.. പൊറോട്ടയ്ക്ക് മാവു കുഴക്കും പോലെ പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ കുണ്ടി പന്തുകളെ തെരിച്ചു.

“ആഹ്...എന്റെ പൊന്നെ....പിള്ള ചേട്ടാ ” എന്ന് അവൾ കുറുകി.

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ നാക്കിനെ അവളുടെ ചെവിയിൽ നക്കുകയും കമ്മൽ ഇടുന്ന ഭാഗത്തു വായിലിട്ട് ഉറുത്തുനത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു... പിള്ളചേട്ടന്റെ നാവു അവളുടെ ചെവിയിൽ പതിയെ കയറാൻ നോക്കുമ്പോൾ നിരുപമ അയാളുടെ മടിയിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ടുനന്നു ഞാൻ കണ്ടു.

“ചുമ്മാതെയിരിക്കൂ..ആ...ആഹ്.....ഉം”

അത് കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് സത്യത്തിൽ ദേഷ്യം വന്നു.

അവൾ കുണുങ്ങിയപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ നക്കൽ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മാറ്റി.

പുറകോട്ടു അല്പം മലർന്നു കൊണ്ട് നിരുപമ അവളുടെ കഴുത്തു പിള്ള ചേട്ടന് വിട്ടു കൊടുത്തപ്പോൾ അയാൾ ആവേശത്തോടെ നക്കുന്നു

ഇടയ്ക്കു അയാൾ നിരുപമയുടെ മുഴുത്ത മുലയിൽ പിടിച്ചു വേദനിക്കും പോലെ തെക്കിയപ്പോൾ നിരുപമ അയാളുടെ മടിയിൽ ഇരുന്നു പുളഞ്ഞു.

“ഉം..ആഹ്.....ആഹ്.....”

പിള്ള എന്റെ ഭാര്യയുടെ സാരി കഴുത്തിൽ നിന്നും അഴിച്ചുമാറ്റി. ഒരു കറുപ്പ് ബ്ലൗസും പാവായുമാണ് അവളുടെ വേഷം. ബ്ലൗസിനു മുകളിലൂടെ അവളുടെ വലിയ

മുലകളിൽ അയാൾ തലോടി. അയാൾ എന്റെ നിരുപമയുടെ ബ്ലാസും ഊരിമാറ്റി. അവൾ അടിയിൽ ബ്രാ ധരിച്ചിരുന്നില്ല. അവളുടെ മുലകളുടെ വലിപ്പം കണ്ടു അയാളുടെ കണ്ണുകൾ വിടർന്നു.. അയാൾ കൈകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ മുലകളെ ഞെക്കി ഞെക്കി അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു.

“ആഹ്...ആഹ്...പിള്ളച്ചേട്ടാ...”

അവ രണ്ടും അയാൾ മാറി മാറി വായിലിട്ടു..

“എന്ത് മുഴുപ്പുള്ള മുലകളാണ് രണ്ടും..”

“ദേവികയുടെ ഇത്രേം മുഴുപ്പില്ലേ പിള്ള ചേട്ടാ.. ആഹ്..”

“ദേവികയുടെ ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ട് അമ്മാനം ആടി സ്പോഞ്ചു പോലെയാക്കി മോളെ, അതും നല്ലതാണ്.”

പിള്ളച്ചേട്ടൻ നിരുപമയുടെ മുലത്തൊട്ടുകൾ കടിച്ചു.

“ആഹ്..പതുക്കെ പിള്ള ചേട്ടാ..ആഹ്”

പക്ഷെ അയാൾ അതൊന്നും വക വെക്കതെ അവളുടെ മുലയുടെ ചുറ്റും നാവുകൊണ്ട് വട്ടമിട്ടു.

നിരുപമ അയാളുടെ മടിയിലിരുന്ന് പിടഞ്ഞു.

“ഉം..ആ..സ്..അഹ് പിള്ള ചേട്ടാ .....ആഹ് ”.

“നിന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇതിലൊന്നും പിടിക്കുന്നില്ലേടി പെണ്ണേ?”.

മറ്റേ മുലയും കൂടെ ഉടച്ചു കൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ നിരുപമ പറഞ്ഞു.

“ഇല്ല. പിടിച്ചാൽ ഉടഞ്ഞു പോകും”. അത് കേട്ടു എനിക്ക് ശരിക്കും ദേഷ്യം വന്നു. ഞാൻ ഒന്ന് അമർത്താൻ ചെന്നാൽ നിരുപമ “വേണ്ട അത് വലുതാകും” എന്ന് പറഞ്ഞു കൈ എടുത്തു മാറ്റുന്നവൾ പിള്ള ചേട്ടന് ഉടക്കാൻ മുലയും തള്ളിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

അയാൾ ആണേൽ മുലകൾ പിടിച്ചു ആർത്തിയോടെ പിടിച്ചു ഉടച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

“ഒന്നുടെ ശരിക്കു കൂടിക്കു പൊന്നെ ...”, നിരുപമ ഒരു മുലയെടുത്തു പൊക്കിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഞാൻ നിൽക്കുന്നിടത്തോട്ടു നോക്കിക്കൊണ്ടു പിള്ള ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞു.

“കഴച്ചു തുടങ്ങിയോടി പെണ്ണേ?”, അയാൾ മുലയെടുത്തു വായിലേക്ക് വച്ചുകൊണ്ട് ശക്തിയിൽ വലിച്ചു കയറ്റിയപ്പോൾ നിരുപമ കരഞ്ഞു.

“ആ..അമ്മെ..ആഹ്.....ആ.....ആ.....”

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ മുലയിൽ കടിച്ചു കാണും. “എന്താടി കഴപ്പി കാറുന്നേ? നിന്റെ ഞെട്ടേൽ കടിച്ചത് കൊണ്ടാണോ?”.

“നിന്റെ ഞെട്ട് ഞാൻ കടിച്ചു പൊട്ടിക്കും സുന്ദരിക്കോത ..”, അയാൾ പല്ലു കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ഞെട്ട് മാത്രം കടിച്ചു വലിച്ചു.

“ആഹ്...ആഹ്....ആഹ്..ആ...ആഹ്”, നിരുപമ വീണ്ടും കൂകി. നിരുപമയുടെ രണ്ടു മുലഞെട്ടുകളും അയാൾ മാറി മാറി കടിച്ചു കൂടത്തോപ്പോൾ നിരുപമ അയാളുടെ മടിയിലിരുന്ന് അയാളുടെ തല പിടിച്ചു അവളുടെ മുലയിലേക്ക് കൂടുതൽ അടുപ്പിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. എന്നിങ്ങനെ കണ്ടപ്പോൾ ഇവളുടെ ഈ കഴപ്പ് എന്നോട് എന്നെ കാണിക്കാത്തത് എന്ന് ഞാൻ അത്ഭുതപ്പെട്ടു.

നിരുപമയുടെ രണ്ടു മുലകളും പിള്ള ചേട്ടന്റെ കയ്യിൽ കിടന്നു ഞെരിയുന്നത് കണ്ടു കൊണ്ടു ഞാൻ അവിടെ തന്നെ നിന്നു.

അവളുടെ ആ വെണ്ണമുലകൾ കടിച്ചു ചപ്പുന്നതു കണ്ടപ്പോൾ ഇയാൾക്ക് ഇത്രയും കൊതിയാണോ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ മുലകൾ എന്ന് ഞാൻ ആലോചിച്ചു.

നിരുപമയുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ പിള്ള ചേട്ടൻ തുപ്പലിൽ കുളിപ്പിച്ച് കൊണ്ട് വലിച്ചു സുഖിച്ചു കൂടിച്ചു

“ആഹ്.....പിള്ള ചേട്ടാ...എന്റെ കുട്ടാ....”

രണ്ടു മുലകളും കൂടെ അടുപ്പിച്ചു ഞെരിച്ചു പിടിച്ചു കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ഞെട്ടുകൾ ഒരുമിച്ചു അയാൾ കടിച്ചു പിടിച്ചപ്പോൾ നിരുപമ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മടിയിലിരുന്ന് നിലവിളിച്ചു...

“ആഹ്.....സ്...ആഹ്..ആ..ഉം..ഉഹ്..സ്”

“എഴുന്നേൽക്കടി പൊന്നു മോളെ”, പിള്ള ചേട്ടൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ നിരുപമ മടിയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റു, എന്നെയൊന്നു പാളി നോക്കി.

നിരുപമ പിള്ള ചേട്ടന്റെ ഷർട്ടും മുണ്ടും അഴിച്ചുമാറ്റി. അയാളുടെ കമ്പിയായ കൂണ്ണ കണ്ടു ഞാൻ ഞെട്ടി. എന്തൊരു വലിപ്പം.. നിരുപമ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു കൊണ്ട് അതിനെ നോക്കി..

നിരുപമ അപ്പോൾ വെറും അടിപ്പാവായ മാത്രം ധരിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടനെ പുണർന്നു. അയാളാകട്ടെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന പൗരൂഷം അവളുടെ തുടയിടുക്കിലേക്ക് ആഴ്ത്തികൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കഴുത്തിൽ കടിച്ചു.

“ആഹ്.....ആഹ്.....പിള്ള ചേട്ടാ..”

നിരുപമ അയാളെ കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് ആനയിച്ചു. അപ്പോൾ പതിയെ ഞാൻ എവിടെയാണ് നിലകുന്നത് എന്ന് അവൾ നോക്കി.

അവൾ അയാളെ ബെഡിലേക്ക് കിടത്തി.

പിള്ളച്ചേട്ടൻ കട്ടിലിന്റെ നടുവിൽ കാലുകൾ വിരിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. നിരുപമ അയാളുടെ കുലച്ചു 90 ഡിഗ്രി നിൽക്കുന്ന പൗരുഷത്തിൽ നോക്കി.

എന്നിട്ട് എന്റെ നിരുപമ ആ പെരും കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് തൊലിച്ചു, അതിന്റെ കുണ്ണ കുടപ്പനിൽ അവൾ മുത്തമിട്ടു.. എന്നിട്ട് അവൾ അതീനെ വായിലിട്ടു.

“ആഹ്...നിരുപമേ...ആഹ്...”

പിള്ള സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ആയിരുന്നു. എന്റെ ഭാര്യ ആർത്തിയോടെ അത് വലിച്ചുമുകയായിരുന്നു.. അതിൽ അവളൊരു എക്സ്പെർട്ട് ആണെന്ന് എനിക്ക് അറിയാം.

അയാളുടെ നരച്ച മുടി നിറഞ്ഞ കരിമൂർഖനെ അവൾ വായിലിട്ടുകൊണ്ട് അയാളെ രസിപ്പിച്ചു.

അയാളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ കണ്ണുകൾ അടച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ലീലയിൽ രസിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു.

നിരുപമ അവളുടെ കമകലയിലെ അടുത്ത പരിപാടി തുടങ്ങി.

അയാളുടെ നരച്ച മുടി നിറഞ്ഞ നാരങ്ങാ വലിപ്പമുള്ള മണികളെ അവൾ ചുംബിച്ചു..

പിള്ള ചേട്ടൻ അപ്പോൾ പുളകിതനായി..

“ആഹ്...ആഹ്.... നിരുപമേ..”

നിരുപമ എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് അയാളുടെ മണികൾ വായിലാക്കാൻ തുടങ്ങി . എന്നിക്കതു കണ്ടപ്പോൾ സഹിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല കാരണം എന്റെ മണികളെ പോലും ഇങ്ങനെ സ്നേഹിച്ചിട്ടില്ല .

പിള്ളച്ചേട്ടൻ കിടക്കയിൽ കിടന്നു പിടഞ്ഞു ..

അയാൾ അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ വായിലേക്ക് അയാളുടെ കരിമൂർഖനെ കയറ്റി .

“ആഹ് ..ആഹ് .....ആഹ് ...”

അയാൾ ശക്തിയായി അവളുടെ വായിലേക്ക് പണി .  
നിരുപമയും അത് ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അയാൾക്കു അടിമയെപ്പോലെ നിന്നു.

പക്ഷെ പാലും വരുമെന്ന് തോന്നിയപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ ബുദ്ധിപൂർവ്വം അതിനെ പുറത്തെടുത്തു .

കുണ്ണ നിറയെ തുപ്പലുമായി അയാൾ നിന്നു ചിരിച്ചപ്പോൾ നിരുപമ വല്ലാതെ വികുനുണ്ടായിരുന്നു.

അത് കഴിഞ്ഞ് നിരുപമ അവളുടെ വായിൽ ഉള്ള അയാളുടെ പ്രീ-കം ചുണ്ടിലും നെഞ്ചിലും ഒഴുകുന്നത് കൈകൊണ്ട് വായിലേക്ക് ആക്കി നുണഞ്ഞു .

അവൾ അവളുടെ നഗ്നമായ രണ്ടു മുലകൾ കൊണ്ടും അവൾ ആ കുണ്ണയെ ഉഴിയാൻ തുടങ്ങി. കുറച്ചു മുൻപ് പിള്ള ചേട്ടന്റെ തുപ്പൽ കൊണ്ട് നനയിച്ച അവളുടെ മാറിടം, മഴ നനഞ്ഞ പോലെ കുതിർന്നുർന്നു . അവളുടെ വലിയ മുലകൾക്കിടയിൽ കിടന്ന് അയാളുടെ കുണ്ണ ഞെരിഞ്ഞമർന്നു.

അയാൾ അവളെ അയാളുടെ മേലേക്ക് വലിച്ചു. അവൾ അടിപ്പാവാടയോടെ അയാളുടെ മേലേക്ക് വീണു .  
അവളുടെ കെട്ടിവെച്ച നീളൻ മുടി അഴിഞ്ഞിരുന്നു .

അവൾ രണ്ടു പേരും പരസ്പരം നോക്കിക്കൊണ്ട്. തീവ്രമായ ഒരു ചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു . കമിതാക്കളെ പോലെ പരസ്പരം മത്സരിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടൻ നിരുപമയുടെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു ഉറിഞ്ചി .

അയാളുടെ രോമം നിറഞ്ഞ മാറിൽ അവളുടെ മുലകുടങ്ങളെ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട്, അവൾ മത്സരിച്ചു ചുംബിച്ചു . എന്റെ കുണ്ണ അത് കണ്ടു കൊണ്ട് പാൻറിനുള്ളിൽ കിടന്നു വെട്ടി

നിരുപമ പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാവു കടിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് വായിലിട്ട് ഉറിഞ്ചി, അതവളുടെ പതിവാൻ അരക്കെട്ടിൽ ഒഴുകി തുടങ്ങുമ്പോൾ നാവു കടിച്ചു വലിക്കുന്നത് .

ഞാൻ അപ്പുറത്തു നിൽക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് ആലോചിക്കാതെ ..

“പിള്ള ചേട്ടാ ...എന്റെ കുട്ടാ ..” എന്ന് വിളിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമ അയാളുടെ മുഖത്തൊക്കെ ചുംബിച്ചു.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടിരുന്നു. അയാൾ നിരുപമയെ കിടത്തിയിട്ട് അവളുടെ അടിപാവാട പിടിച്ചു വലിച്ചുരി.. നിരുപമ പാൻറീസ് ധരിച്ചിരുന്നില്ല. അടിപാവാട അയാൾ താഴെ വലിച്ചെറിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വീണ്ടും ഞെട്ടി. നിരുപമക്ക് പാൻറി ഇല്ലായിരുന്നു.

“എടി പുറി മോളേ. നീ ഊക്കാൻ റെഡി ആയിട്ട് ഇരിക്കുവായിരുന്നല്ലേ?”.

നിരുപമയുടെ കാലുകൾ സ്വർണ്ണ കൊലുസു കിടക്കുന്ന സൗന്ദര്യം കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ ആ കൊലുസിൽ മുത്തമിട്ടു .

അയാളുടെ കലാ വിരുത്ത് ഞാൻ ആസ്വദിക്കാൻ ആയി സിപ് തുറന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു .

പിള്ള ചേട്ടൻ നിരുപമയുടെ കാൽ കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ തള്ള വിരലിനെ വായിലാക്കി ഉറിഞ്ചി .

“ആഹ് ...അആഹ്ഹ് ....” എന്ന് നിരുപമ കാറി അവളുടെ ഓരോ വിരലുകളെയും അയാൾ വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഉറിഞ്ചി.

“ആഹ് ...പിള്ള ചേട്ടാ ..എന്റെ പൊന്നെ ...”

അവളുടെ കാലിന്റെ ഉപ്പൂറ്റി അയാൾ കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് നക്കി . അവളുടെ പാദസരം അപ്പോൾ കിലുക്കി .

അവളുടെ കാലിലെ ചെറിയ കറുത്ത രോമം എഴുന്നേറ്റു നിന്നു .

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ കാലുകളിൽ നിന്ന് നാവുകൊണ്ട് ഇഴഞ്ഞു ഇഴഞ്ഞു അവളുടെ കാൽ മുട്ടിൽ എത്തി .

അവളുടെ കൊഴുത്ത തുടയിൽ അയാൾ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഉരസി . ഒപ്പം അയാൾ തുടകളിൽ അയാൾ നിരുപമക്ക് വേദനിക്കും പോലെ കടിച്ചു .

“ആഹ് ...അ ആഹ് ...പ്ലീസ് ...വേദനിക്കുന്നു” എന്ന് നിരുപമ പറഞ്ഞു.

അവളുടെ ആഴമേറിയ പൊക്കിളിൽ പിള്ള ചേട്ടൻ വിരലുകൊണ്ട് തൊട്ടു തലോടി.

വെളുത്തു ഗോതമ്പ് പോലുള്ള ആ ശരീരത്തിൽ രോമം കൂടുതൽ ഭംഗി നൽകുന്നു. നാര് മുടി ഉള്ള കക്ഷവും പൊക്കിളിൽ നിന്ന് പുറിലേക്ക് ഉറുമ്പരിച്ച പോലുള്ള രോമവും

പിന്നെ അവളുടെ പുറമ്പുറം മുകളിലായി ഉള്ളിലൊരൂത തലമുടി പോലുള്ള രോമക്കാടും കാണാൻ നല്ല രസം.

പിള്ള ചേട്ടൻ മുഖം താഴ്ത്തികൊണ്ട് എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൊക്കിളിൽ ഉമ്മ വെച്ച് നക്കി കൊണ്ടിരുന്നു.

പെട്ടെന്ന് പിള്ള ചേട്ടൻ മുട്ടുകുത്തി നിരൂപമയുടെ മുന്നിൽ ഇരുന്ന് അവളുടെ വയറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ടു കൂഴിവുള്ള പൊക്കിളിൽ നാക്ക് കൊണ്ടു നക്കി.

പിള്ള ചേട്ടൻ താഴേക്ക് ഉമ്മകൾ വെച്ചുകൊണ്ടു നിരൂപമയുടെ അടിവയറ്റിൽ നക്കി. പിന്നെ മുകളിലേക്ക് വന്ന് നിരൂപമയുടെ പൊക്കിളിൽ നാക്ക് കയറ്റി കുത്തി ഉറുത്തി. അവൾ അയാളുടെ തല വയറിൽ ചേർത്തു വെച്ചു കണ്ണടച്ച് നിന്നു.

മേലേക്ക് നോക്കി അയാൾ നിരൂപമയോട് ചോദിച്ചു, “എന്താടി ഇതു?”

“പൊക്കിൾ” അതും പറഞ്ഞവൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ തല തന്റെ മദന പൊയ്കയിൽ കൊണ്ടു മുട്ടിച്ചു.

വെണ്ണ പോലത്തെ തുടകൾക്കു നടുവിൽ തേൻ ഉറവ പോലെ നിരൂപമയുടെ നീർച്ചോല. നിരൂപമയുടെ തുടയുടെ നടുക്കായി ഉമ്മ വെച്ചു കൊണ്ട് നിരൂപമയുടെ കാല് അകത്തി വെച്ച് അതിനിടയിൽ കൂടി പിള്ള ചേട്ടൻ നിരൂപമയുടെ പുറമ്പുറം തടവി. കുറ്റി രോമം നിറഞ്ഞ പുറമ്പുറം അയാൾ ചൂണ്ട് നനച്ചു. അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു, “എന്തൊരു പുറമ്പുറം ഇത്! കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നുന്നു.”

“എന്റെ പിള്ള ചേട്ടൻ തിന്നോ” ചൂണ്ട് കടിച്ചു കൊണ്ടവൾ പറഞ്ഞു.

അവളുടെ വൃത്തിയായി ഷേവ് ചെയ്തിരുന്ന അവളുടെ പൂർത്തം അയാൾ അയാളുടെ മുഖം കൊണ്ട് ആസ്വദിച്ചു മണത്തു .

നിരൂപമ അപ്പോൾ തലയിണയിൽ ചരിഞ്ഞുകൊണ്ട് മുഖം ചേർത്ത് കിടന്നു. അവളെ രസിപ്പിക്കാൻ പിള്ള ചേട്ടൻ തുടങ്ങിയിട്ടേ ഉള്ളൂ എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി . പക്ഷെ തളർന്ന അവളുടെ മുഖത്തു ഒരു പുതിയ സംതൃപ്തി ഞാൻ കണ്ടു.

അയാൾ അവളുടെ പൂവിന്റെ ഇതളുകൾ അയാളുടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് വകഞ്ഞു മാറ്റി ...

നിരൂപമ അപ്പോഴും കണ്ണ് തുറക്കാതെ അവളുടെ പൂവിൽ നിന്നും ഒലിക്കുന്ന തേനിന്റെ താളത്തിൽ കിടന്നു സുഖിക്കുകയാണെന്നു .....

അയാൾ അവളുടെ പുറിലേക്ക് അയാളുടെ നാവ് കയറ്റി.

“ആഹ് ...ആഹ് ....ആഹ് പിള്ള ചേട്ടാ ...”

“എന്റെ പൊന്നുമോളെ ..ഇങ്ങനെ ചുരത്തിയിരിക്കുകയാണോ , നീ ഒരു ഗജ കഴപ്പി തന്നെയാണ് കേട്ടോ ...”

“പിന്നെ എന്റെ കെട്ടിയോൻ പോലും ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്തു തന്നിട്ടില്ല ..”

അത് ശെരിയാണ് എന്നിരിക്കവെളുടെ മൂത്രമണം വരുന്ന പൂവിൽ മുഖം കൊണ്ട് പോയാൽ ചിലപ്പോ എന്തോ പോലെ തോന്നും .

പക്ഷെ ഈ പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ നാക്കിനെ ഒരു വടിപോലെ ബലം കൊടുത്തുകൊണ്ട് എന്റെ ഭാര്യയുടെ ചെമ്പരത്തി പൂവിൽ മുൻപോട്ടും പിൻപോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു ...

“ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...”

“കിടന്നു കൂകാതേടി പെണ്ണെ” പിള്ളചേട്ടൻ നിരുപമയുടെ വെണ്ണതുകൾ അയാളുടെ തോളിന്റെ മുകളിൽ കയറ്റിവെച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും വീണ്ടും അവളുടെ പൂവിലേക്ക് അയാളുടെ നാവുകൊണ്ട് ഉഴുതു മറിച്ചു.

“ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ..”

കടിഞ്ഞാണില്ലാ കുതിരപോലെ നിരുപമ നിലവിളിച്ചു.

“സ്പ്ലാഷ്.....”

“ആഹ് ...ആഹ് ...” അവളുടെ തളർച്ച ആ ശബ്ദത്തിലൂടെ ഞാൻ മനസിലാക്കി.

സത്യത്തിൽ ഞാൻ ഇത് ആദ്യമായാണ് അവളുടെ ഇങ്ങനെ വെള്ളം പൊട്ടി ഒലിക്കുന്ന ഓർഗാസം ആദ്യമായി കാണുന്നത്.

പക്ഷെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുഖത്തു അത് മുഴുവനും തെറിച്ച്പ്പോൾ.

“സുഖിച്ചോ..മോളെ..” പിള്ള ചേട്ടൻ ചോദിച്ചു.



“ആഹ്..ആഹ്.....ആഹ്....സു..വി.....ച്ചു” അവൾ തളർന്നുകൊണ്ട് അവിടെ കിടന്നപ്പോൾ അയാൾ അത് നക്കി നക്കി കുടിച്ചു. അത് മാത്രമല്ല വീണ്ടും അവളെ അടുത്ത ഓർഗാസത്തിലേക്ക് എത്തിക്കാൻ അയാൾ അയാളുടെ രണ്ടു വിരലുകളെ ഉപയോഗിച്ചു.

നനഞ്ഞു കുതിർന്ന കണ്ട് അയാൾ പതിയെ പതിയെ തലോടി. അവളുടെ പൂർത്തേൻ നിറഞ്ഞ ആ രതിലയ സാഗരത്തിൽ അയാളുടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തിരയിളക്കി....

നിരുപമ സുഖം കൊണ്ട് വീണ്ടും പുള്ളുവാൻ തുടങ്ങി.

“ആഹ്...ആഹ്...ആ.....ആഹ്”

വീണ്ടും അയാളുടെ വിരലുകൾ അവളുടെ പൂറിൽ എത്തിനോ വേണ്ടി പരതി പരതി അവളിലെ അമൃത് കടഞ്ഞെടുത്തു..

“ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ് .....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്..... ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്...ആഹ്..... പിള്ള ചേട്ടന്റേ കൂട്ടാ”

നിരുപമ കിടന്ന് പുള്ളുകയാണ്. പിള്ള ചേട്ടന്റേ കൈ നിറയെ അവളുടെ രേതസ്സ് നിറഞ്ഞു ഒഴുകി.

എനിക്ക് അവളുടെ കൂകൽ കണ്ടപ്പോൾ ഒന്ന് മനസിലായി. ഞാൻ ചെയ്യുന്നത് പോലെയല്ല പിള്ള ചേട്ടന്റേ ലീലകൾ എന്നു, പക്ഷെ എന്നെ വിഷമിപ്പിക്കാതെ ഇരിക്കാൻ ആവും അവൾ ഒന്നിനും എന്നെ നിർബന്ധിക്കാത്തത്. ഞാൻ കൂണ്ണു കുലുക്കുമ്പോൾ ആലോചിച്ചു.

ഞാൻ വീണ്ടും അങ്ങോട്ടു നോക്കിയപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടന്റേ കൂണ്ണു ബലം വെക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. നിരുപമ അപ്പോൾ തിരിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കൊഴുത്ത നിതംബം കാണിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു.

അയാൾ എണീറ്റ് അയാളുടെ കൂണ്ണു കൈകൊണ്ട് തൊലിക്കുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു. അയാൾ ഒന്ന് എണീറ്റുകൊണ്ട് സ്വല്പം താഴോട്ട് മാറി കിടന്നു.

പക്ഷെ അയാൾ അവളെ ഇനിയും ഒരു പാട് തവണ അവളിൽ രതിമൂർച്ഛ വരുത്തുവാനായി തയ്യാറാവുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

അയാൾ അവളുടെ കൂടെ വീണ്ടും കിടന്നു കൊണ്ട് തളർന്നു കഴുത്തു ചരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന നിരുപമയുടെ കൂണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞു അടിച്ചു.

“ആഹ്...ആഹ്....വേണ്ട...പ്ലീസ്”

അയാളുടെ കൈകളുടെ അടയാളം അവളുടെ തുടുത്ത കൂണ്ടിയിൽ പതിയും എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു.

ഞാൻ ആലോചിച്ചു അയാൾ ഇനിയും പൂവിലെ തേൻ നുകരാൻ പോവുകയാണോ എന്ന്.

പക്ഷെ അല്ലായിരുന്നു. അയാൾ അവളുടെ കൂണ്ടി പാളികളെ കൈകൊണ്ട് ഞെരിച്ചു. ഓരോ കൂണ്ടിയും അയാൾ പതിയെ ചുണ്ടുകൊണ്ട് ഉരസി.... പല്ലുകൊണ്ട് വേദനിക്കുംപോലെ എന്റെ പെണ്ണിനെ അയാൾ കടിച്ചു മുറിവെൽപ്പിച്ചു.

“ആഹ്...ആഹ്.....ആഹ്...”

നിരുപമ വേദനകൊണ്ട് വെളുത്ത പുതപ്പിൽ കടിച്ചു.

എന്നിട്ട് പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ പൂറിന്റെ മുകളിൽ ഉള്ള സാധനത്തിൽ പതിയെ നാക്കുകൊണ്ട് നക്കി.

“ഉം.....പിള്ള ചേട്ടാ.....വേണ്ട....”

“നിനക്കു യഥാർത്ഥ സുഖം ഞാൻ അറിയിക്കാം...എന്റെ മോളെ”

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കാലുകളെ പൊക്കി മുട്ടുകാലിൽ നിർത്തി, ഒരു തലയിണ അവളുടെ ഉണ്ണി കൂടവയറിനെ അടിയിൽ താങ്ങി നിർത്തി. ഞാൻ അയാൾ എന്താണ് ചെയ്യാൻ പോകുന്നത് എന്നറിയാതെ നോക്കി.

പിള്ള ചേട്ടൻ കൈ കുത്തി കിടക്കയിൽ കിടന്നു, നിരുപമയുടെ നീട്ടി വെച്ച മുട്ടിനു താഴെയുള്ള കാലിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട്, അയാൾ നിരുപമയുടെ കൂണ്ടി തുളയിലേക്ക് തന്റെ നാവിനെ തുരന്നു.

“ആഹ്...ആഹ്....ആഹ്...” നിരുപമ കിടന്നു പിടഞ്ഞു.

ഞാൻ ഇന്ന് വരെ ആലോചിക്കാതെ ഇരുന്ന കാര്യമാണ് പിള്ള ചേട്ടൻ അവളിൽ പയറുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

അയാൾ അവളുടെ കുണ്ടി തുള തുപ്പൽ കൊണ്ട് നനയിച്ചു, ഒപ്പം അവളുടെ കുണ്ടികൾ നല്ല പോലെ വിരിയിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ നാക്കിനെ അയാൾ അവളുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് തള്ളി കൊടുത്തു.

“ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ...പിള്ള ചേട്ടാ എനിക്കിതുവരെ ആരും ചെയ്തു തന്നിട്ടില്ല ഇത് ..ആഹ് ..ആഹ് ....”

“ഞാനുണ്ടലോ മോളെ ഇനിമുതൽ ...”

“രാജീവൻ ഓഫീസിൽ പോയാൽ എന്നെ വിളിക്കുമോ നീ ..”

അത് പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞതും അയാൾ വീണ്ടും അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ നാവുകൊണ്ട് കയറ്റി

“ആഹ് ...ആഹ് ....അഹ് പിള്ള ചേട്ടാ ..ഞാൻ വിളിക്കാം....ആഹ് ” നിരുപമയ്ക്ക് കാമ രസം കയറുന്നത് ഞാൻ നോക്കി കണ്ടു .

അയാളാകട്ടെ ഒരു മയമവുമില്ലാതെ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കുണ്ടി പാളികൾ നക്കി തോർത്തി.

നിരുപമ അവളുടെ രണ്ടു കൈകളും കുത്തി നാലുകാലിൽ നില്ക്കുന്നപോലെ നിന്നു. എന്നിട്ട് പിള്ള ചേട്ടനെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ അയാൾ നിരുപമയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു നിന്നു.

അയാളുടെ കുലച്ച കരിവീരനെ അവൾ വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഉറിഞ്ചി. നേരത്തെ ഉള്ളപോലെ അല്ല. നല്ല ആവേശത്തിൽ അതിനെ ചുംബിക്കുകയും കൈ കൊണ്ട് തൊലിക്കയും ഒക്കെ നിരുപമ ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അയാൾ അവളുടെ വായിലിട്ട് രണ്ടുമൂന്നടി അടിച്ച ശേഷം അതിനെ വെളിയിൽ എടുത്തു.

അയാൾ എണീറ്റ് നിരുപമയുടെ പിറകിലായി മുട്ട് കാലിൽ നിന്നു. എന്നിട്ട് നിരുപമയുടെ നീളൻ മുടി അയാൾ കൈകളിൽ ചുരുട്ടി പിടിച്ചു. എന്റെ നിരുപമ കുതിരയെ മേയ്ക്കാനായി പിള്ളചേട്ടൻ തയാറെടുത്തു..

അയാൾ ഒരു കൈകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു മറ്റേ കൈ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ പുറിലേക്ക് ആഴ്ത്തി..

“ആഹ്..ആഹ്...ആഹ്..ആഹ്...ആഹ്..ആഹ്...ആഹ്..ആഹ്...”

നനഞ്ഞ പൂറാണ് എങ്കിലും എന്റെ കണ്ണയെക്കാളും വലിപ്പംഅതിനു ഉള്ളതുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ പൂറിനെ തുളച്ചുകൊണ്ടാണ് അത് അവളുടെ പൂറിലേക്ക് കയറിയത്.

“നല്ലപോലെ ബലംകൊടുത്തുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടൻ ആഞ്ഞു തള്ളിയപ്പോൾ അയാളുടെ വലിയ കരിവീരൻ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ റോസ് പൂവിലേക്ക് കയറിപ്പോയി..”

നിരുപമ അവളുടെ കുണ്ടി പിറകിലേക്ക് തള്ളിക്കൊടുക്കുമ്പോൾ, പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ അരക്കെട്ട് മുൻപോട്ടു തള്ളി. അയാളുടെ മണികൾ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഇതളുകൾ തലോടി സുഖം കൊടുക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

വെറും മിഷനറി സെക്സ് മാത്രം അറിയാവുന്ന എനിക്ക് അതൊരു പുതിയ അനുഭവമായിരുന്നു. ഞാൻ അത് ആസ്വദിച്ചു കണ്ടു..എന്റെ കൂണ്ണയിലും അപ്പോൾപാൽ നിറഞ്ഞു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

നിരുപമയുടെ കൊഴുത്ത മുലകൾ തൃങ്ങിയാടുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു കണ്ടു.

നിരുപമ കാലുകൾ മടക്കി താഴ്ന്നു കിടന്നപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ വേഗം ആഞ്ഞു അടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പെണ്ണിന്റെ ഊക്കി പൊളിച്ചു.

അയാൾ അവളുടെ മുതുകത്തു കിടന്നു കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ചെവിയെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ഉരസി...

“ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്...” എന്ന് നിരുപമ കൂകുമ്പോൾ ഞാൻ ആഞ്ഞു വാണമടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

പിള്ള ചേട്ടൻ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ പൂറിൽ താഴ്ന്നിറങ്ങുമ്പോ...അവളുടെ ചെവിയെ പതിയെ കടിച്ചു..

അവളുടെ കാതിലെ ജിമിക്കി ആടുന്നത് ഞാൻ ദൂരെ നിന്ന് നോക്കി. അവളുടെ മുലകളുടെ ചാട്ടത്തിനു സാമാനം ആയിരുന്നു അതും.

“എന്നാ ചൂടാടീ നിന്റെ പൂറിൽ? ഹോ.....നല്ല മുറുക്കം”, പിള്ള ചേട്ടൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടു എന്റെ കൂണ്ണ വെട്ടി വിറച്ചു.

തനിക്ക് അപ്രാപ്യമായ നിരുപമയുടെ സ്വർഗത്തിൽ, ആ നനുത്ത പൂറിൽ കരിംകുണ്ണയും അടിച്ചു കയറ്റി അയാൾ നിന്നു സുഖിക്കുന്നു. ഞാൻ അത് കണ്ടു നിന്ന്.

“ആഹ്...ആഹ്...ആഹ് പിള്ള ചേട്ടാ എനിക്ക് വരുന്നു..ആഹ്ഹ്ഹ്” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമ പുളഞ്ഞു.

നിരുപമയുടെ ശ്വാസോച്ഛ്വാസം ഉയർന്നു താഴുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു.

പിള്ളചേട്ടൻ അപ്പോൾ ചരിഞ്ഞു കിടന്നുകൊണ്ട്, നിരുപമയെ ചരിച്ചു കിടത്തി..

അവളുടെ തുടകളെ സ്വല്പം പൊക്കി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അയാൾ അയാളുടെ കുണ്ണ അവളുടെ തേനൊഴുകുന്ന പൂറിലേക്ക് ആഴ്ത്തി.

അപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ രണ്ടു കൈകളും നിരുപമയുടെ കൊഴുത്തമുലകളെ ഞെക്കിപൊട്ടിക്കുന്ന തിരക്കായിരുന്നു..

“ആഹ്...ആഹ്...പിള്ള ചേട്ടാ..ആഹ്..”

അയാൾ അധിക നേരം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആവില്ല എന്ന് മനസിലാക്കിയപ്പോൾ നിരുപമയെ അയാളുടെ മേലെ അയാൾ വലിച്ചു കിടത്തി.

അയാളുടെ കുണ്ണയുടെ മേലെ ഉരസികൊണ്ട് നിരുപമ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്തു വാണമടിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ നിരുപമ പിള്ളചേട്ടന്റെ ഞെഞ്ചിലെ പൂടകളെ വലിച്ചു അയാളെ വേദനിപ്പിച്ചു.

“എടി..പുന്നാരമോളെ...എന്താടി കാണിക്കുന്നത്” എന്ന് ചോദിച്ചു.

“പിള്ള ചേട്ടാ...എന്റെ ചക്കര കുട്ടാ.. ഉമ്മ” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമ അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് കിടന്നു. അയാൾ പിന്നെ വൈകിച്ചില്ല ഒരുക്കെകൊണ്ട് അവളുടെ കുണ്ടികളെ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് മറ്റേ കൈ അയാൾ കുണ്ണ എടുത്തു നിരുപമയുടെ പൂറിലേക്ക് വെച്ച്. നിരുപമ അത് അവളുടെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പൂറിലേക്ക് ആഴ്ത്തി...

“ആഹ്...ആഹ്...”

പിന്നെ അയാളുടെ മുകളിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്റെ പെണ്ണ് തേരോടിച്ചു...

“ആഹ്..ആഹ്..ആഹ്...എനിക്ക് വരുന്നു” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കിതച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമ അവളുടെ പൂർത്തേൻ അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ കുളിരണിയിച്ചു..

പക്ഷെ തളർന്ന എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കുണ്ടിപ്പന്തുകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ അരക്കെട്ടു മുകളിലേക്കും താഴേക്കും ചലിപ്പിച്ചു...

“ആഹ്..ആഹ്...ആഹ്..പിള്ള ചേട്ടാ...”

അയാൾ അതിവേഗം അരക്കെട്ടു മുകളിലേക്ക് ചലിപ്പിച്ചു.  
അയാളുടെ വേഗത അറിഞ്ഞ നിരൂപമ പിള്ളചേട്ടന്റെ ചുണ്ടുകളെ വിഴുങ്ങി...

അത്രയും ആയതും പിള്ളചേട്ടൻ പിടിവിട്ട്പോയി അയാൾ..കിതച്ചുകൊണ്ട്... എന്റെ ഭാര്യയുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിലേക്ക് കൊച്ചുകൊച്ചു പിള്ളച്ചൻ മാരെ പായിച്ചു രസിച്ചു..

ഞാനും അതുകണ്ടു എന്റെ വാണമടി പൂർത്തിയാക്കി..

ഞാൻ പതിയെ വീടിന്റെ പിറകിലൂടെ പുറത്തിറങ്ങി.

എന്റെ കാശുകൊണ്ട് ഞാൻ വാങ്ങിച്ച മട്ടൻ കൊണ്ടുള്ള ബിരിയാണി കഴിച്ചുകൊണ്ട്, എന്റെ പെണ്ണിന്റെ വയറ്റിൽ തന്നെ പിള്ള ചേട്ടൻ ചാമ്പി കൊടുത്തത്. എന്തൊരു വൈര്യമാണ്.

ഇനിയീപ്പോൾ എന്തായാലും പിള്ള ചേട്ടൻ സുഖിക്കണം എങ്കിൽ ഒന്നുകൂടെ സുഖിച്ചോട്ടെ.. ഞാൻ കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞിട്ട് വരാം എന്ന് കരുതി പുറത്തിറങ്ങി.

പക്ഷെ എന്റെ മൊബൈൽ വീട്ടിൽ വെച്ച് മറന്നു എന്ന് തോന്നുന്നു. അതെടുക്കാനായി ഞാൻ പിറകിലൂടെ വീട്ടിൽ കയറിയപ്പോൾ.

എന്റെ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും ശബ്ദം കേട്ടു .

“നിന്റെ ഭർത്താവ് ഒരു മണ്ടൻ തന്നെയാണ് കേട്ടോ.”

“അതെ പിള്ളചേട്ടാ...ദേവീകയെ നമ്മൾ എന്തിനാ അയാൾക്കു കൊടുക്കുന്നത്..അതിനു വെച്ച വെള്ളം അവിടെ ഇരിക്കവേ ഉള്ളൂ”

“നമ്മൾ സമ്മതിച്ചാലും ദേവീക സമ്മതിക്കില്ലേലോ.”

“അതെയതെ.. എന്നെയും ദേവീകയെയും പിള്ള ചേട്ടൻ ഒരുമിച്ചു എത്ര തവണ പണ്ണി രസിച്ചതാണ് എന്ന് മണ്ടൻ അറിയുന്നില്ലാലോ..”

“രൂക്മിണി ചേച്ചി അന്ന് കുറച്ചു നാൾ പോയപ്പോൾ നമ്മൾ എത്ര തവണ ചെയ്തു അല്ലെ..പകൽ സമയത്തൊക്കെ..”

“അതെ മോളെ..പക്ഷെ എന്നാലും നീ അന്ന് ഗർഭിണി ആയപ്പോൾ അവൻ അറിഞ്ഞില്ല എന്ന് പറയുമ്പോൾ ആണ് എനിക്ക് മനസിലാകാത്തത്”

“അതോ ..അത് ഞാൻ എന്റെ പരിചയമുള്ള ഡോക്ടർ ന്റെ അടുത്താണ് അന്ന് അബോർഷനു പോയത്, അത് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, വയറു വേദന എന്ന് പറഞ്ഞു 2 ദിവസം വീട്ടിൽ കിടന്നപ്പോൾ രാജീവ് ഏട്ടൻ റസ്റ്റ് എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു”

“നിന്റെ ഈ പുനാര മൂലകൾ കാണുമ്പോഴാണ് എനിക്ക് വീണ്ടും കഴപ്പ് ഇളകുന്നത് ...” പിള്ള ചേട്ടൻ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ മൂലകളെ മുഴുവനും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് ....പതിയെ അയാളുടെ അരക്കെട്ട് തള്ളി...

നിരുപമ നിലവിളിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അയാളുടെ ആ വാഴപ്പിണ്ടി കുണ്ണ കയറിപോയി എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി ....അയാൾ അവളെ പണ്ണാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.

അപ്പോൾ രണ്ടു കാലുകൾ കൊണ്ടും നിരുപമ അയാളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കിയിരുന്നു.

നിരുപമ അവളുടെ ഓർഗാസം നന്നായി ആസ്വദിച്ചു. പിള്ള ചേട്ടൻ എന്റെ ഭാര്യയുടെ പൂറ്റിൽ അയാളുടെ ബീജം ചുരത്തി. നിരുപമയുടെ മേലേക്ക് അയാൾ തളർന്നു വീണു. നിരുപമയുടെ മിഴികൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ രേതസ്സ് ഏറ്റു വാങ്ങുമ്പോൾ സംതൃപ്തിയോടെ അടയുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു . എന്നും അവൾ എന്റെ പാല് വരാൻ പോകുമ്പോ കൂലുക്കി തരികയാണ് പതിവ് , പക്ഷെ പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിറഞ്ഞു കവിയും വരെ ചുരത്തുന്നത് അയാളുടെ അരക്കെട്ടു വെട്ടിക്കുന്നത് കാണുമ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലാകും.

പിള്ള ചേട്ടൻ നിരുപമയെ ഞാൻ കെട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നപ്പോൾ തന്നെ അയാളുടെ കളിക്കാരി ആക്കി മാറ്റിയിരുന്നു എന്ന് ഞാൻ നിസംശയം മനസിലാക്കി.

“നിരുപമേ നിനക്കിങ്ങനെ കളിച്ചു നടന്നാൽ മതിയോ , ഒരു കുഞ്ഞികാൽ ഒക്കെ വേണ്ടേ നിങ്ങൾ രണ്ടാൾക്കും”

“കുറച്ചു നാളും കൂടെ കഴിയട്ടെ എന്റെ ചക്കര കുട്ടാ , ഇത് കഴിഞ്ഞു ഉടൻ ഞാൻ ടാബ്ലറ്റ് കഴിക്കും ”

“ഞാനിങ്ങനെ ഇടയ്ക്കിടെ നിന്റെ പൂറിൽ ഇതുപോലെ നിറക്കുന്നതല്ലാതെ നിനക്ക് നിന്റെ രാജീവ് ഒന്നും ഒഴിച്ച് തരുന്നില്ലേ..”

“ഇല്ല പിള്ളച്ചേട്ടാ ..ഒരിക്കൽ പോലും ഇല്ല , എന്റെ ഓർമ്മയിൽ എന്റെ പൂറിൽ ഞാൻ നിറക്കാൻ സമ്മതിച്ചിട്ടില്ല .. , പിന്നെ രാജീവേട്ടന് ഇത്രയും പാലൊന്നും ഇല്ല.”

“ഹോ ..നീ എന്റെ ദേവീകയെ പോലെ തന്നെ ...അവളും ഇതുവരെ എന്റെ മകന്റെ പാല് അകത്തൊഴിച്ചിട്ടില്ല..”

“അതുപോലെ എനിക്ക് എന്നെങ്കിലും ഒരു കുഞ്ഞു വേണമെന്ന് തോന്നിയാൽ അത് പിള്ളച്ചേട്ടൻ മാത്രമായിരിക്കും ...” നിരുപമ പറഞ്ഞത് കേട്ട് ഞാൻ ഞെട്ടിപ്പോയി, എടി വഞ്ചകി, എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞു..

എനിക്ക് പൂർണ്ണ ബോധ്യമായി, എന്റെ അമ്മാവന്റെ മകളായിരുന്ന എന്റെ പാവം നാട്ടിൻപുറത്തെ നിരുപമ, ഡിഗ്രി വരെ പഠിപ്പുള്ള അവൾ, സ്കൂളിൽ പോലും പോകാത്ത ഒരു 50 കാരന്റെ ബീജം അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിൽ ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ട് കിടക്കുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു.

എനിക്ക് വേറെ വഴിയില്ല അവളുടെ കൂടെ തന്നെ ജീവിക്കേണ്ടി വരുമെന്നതുകൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ മൊബൈൽ എടുത്തു പതിയെ നടന്നു.

പിള്ളച്ചേട്ടന് ഒരുപണികൊടുക്കാനായി, ഞാൻ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മകൻ മഹേഷിനെ നടക്കുന്ന സമയത്തു ഘോഷം വിളിച്ചു.

“ഹാലോ രാജീവേട്ടാ.. എന്തുണ്ട് വിശേഷം”

“മഹേഷേ എനിക്ക് ദേവീകയെ കുറിച്ച് ഒരു കാര്യം പറയാനുണ്ട്, നീ ടെൻഷൻ അടിക്കരുത്.”

“എന്താ രാജീവേട്ടാ...”

“നീ നിന്റെ ദേവീകയെ എത്രയും വേഗം ദുബായിലേക്ക് കൊണ്ട് പോകാനുള്ള പരിപാടി ചെയ്തോളൂ”

“എന്താ രാജീവേട്ടാ...പറയുന്നത്”



“അനിയം ഞാൻ പറയുന്നത് കൊണ്ട് ഒന്നും വിചാരിക്കരുത്, അവൾക്കൊരു അവിഹിതം ഉണ്ട്., കാര്യങ്ങൾ കൈവിട്ടു പോകും മുൻപേ ഒരു തീരുമാനം ആക്കുന്നതല്ലേ നല്ലത്”

“രാജവേട്ട.. എന്റെ ദേവിയെ എനിക്ക് നല്ല വിശ്വാസമാണ് അവൾ അങ്ങനെയൊന്നും ചെയ്തില്ല.”

“ശരി അങ്ങനെയൊന്നിൽ ഞാൻ പിന്നെ വിളിക്കാം” പറഞ്ഞു.

അവനും എന്നെപ്പോലെ ഭാര്യയെ നല്ല വിശ്വാസമുള്ള കൂട്ടത്തിൽ ആണ് എന്ന് മനസ്സിലായി, ഒരേ തൂവൽ പക്ഷികൾ.

ഞാൻ കലൂർ പോയി ഒരു ചായ കുടിച്ചിട്ട് വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു വന്നു. നടന്നു വരുമ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ ബൈക്ക് ഇല് എങ്ങോട്ടോ പോകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു, അയാൾ എന്നെ കണ്ടു വണ്ടി നിർത്തി.

“നീ വരുന്ന വഴിയാണോ രാജീവേ..”

“അതെ പിള്ളച്ചേട്ടാ..”

“പറയാൻ മറന്നു മട്ടൻ ബിരിയാണി അടിപൊളി, നിന്റെ ഭാര്യ വാരിക്കോരി എന്നെ തീറ്റിച്ചു.” അയാളത് പറയുമ്പോൾ ഞാൻ അയാളുടെ ചുണ്ടുകളെ നോക്കി. അത് എന്റെ കേട്രോളുടെ പൂറിൽ നാവിട്ടു രൂചിക്കുന്നത് ആണ് എനിക്കോർമ്മ വന്നത്.

“നിരുപമ നിന്നെ കാത്തിരിക്കയാണ് വേഗം ചെല്ലൂ.”

ഞാൻ വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ നിരുപമ ബെഡിൽ തന്നെ പുതപ്പ് മാത്രം പുതച്ചുകൊണ്ട് കിടക്കുകയായിരുന്നു.

എന്നെ കണ്ടതും അവൾ എന്നെ കിടക്കയിലേക്ക് ക്ഷണിച്ചു.

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തിരുന്നു ചോദിച്ചു.

“പിള്ള ചേട്ടൻ എങ്ങനെ ഉണ്ടെടി..”

“രാജീവേട്ടാ...ഞാൻ മൂന്നു സ്വർഗം കണ്ടു.. രാജീവേട്ടൻ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിൽ എനിക്കി സുഖമൊന്നും കിട്ടില്ലേലോ.

ലവ് ഉ ..രാജീവേട്ടാ എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ കൈയിൽ മുത്തമിട്ടു.

“നിനക്കു വേണ്ടി ഞാൻ എന്തും തരാം...എന്റെ നീരു.”

പക്ഷെ അന്ന് രാത്രി കിടക്കുമ്പോൾ എനിക്ക് എത്ര ആലോചിച്ചിട്ടും മനസിലാവാത്ത ഒരു കാര്യം, പിള്ള ചേട്ടൻ മരുമകൾ ദേവികയെ കളിക്കുന്ന കാര്യം ഞാനും കൂടെ അറിയുമ്പോൾ ... ഞാൻ അത് പുറത്തു പറഞ്ഞാൽ കുഴപ്പം ആകില്ലേ, എന്നതായിരുന്നു.

പക്ഷെ അത്പറയുമ്പോൾ എന്റെ ഭാര്യയും അയാളോടപ്പം ഒന്നര വർഷത്തോളം കിടന്നു കൊടുക്കുന്നതും പറയേണ്ടി വരുമല്ലോ.

ഞാൻ എന്റെ തൊട്ടടുത്ത് കിടക്കുന്ന നിരുപമയെ നോക്കി , അവളുടെ പൊക്കിൾ കൂഴി കണ്ടു. പിള്ള ചേട്ടൻ അതിൽ നാവിട്ടു കറക്കുന്നതാണ് എന്റെ മനസ്സിൽ വന്നത്.

ഞാൻ കണ്ണടച്ച് കിടന്നു, നേരം വെളുപ്പിച്ചു. പക്ഷെ ഓരോ ദിവസവും ഞാൻ ജോലിക്കു പോയിട്ട് തിരിച്ചു വരുമ്പോൾ എനിക്ക് പിള്ള ചേട്ടന്റെ മണം ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും കിട്ടുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു. മാത്രമല്ല രാത്രി അവൾ കിടക്കയിൽ എന്നോട് സഹകരിക്കുന്നും ഇല്ല, എനിക്കുണ്ട് വല്ലാതെയായി.

അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് മനസിലായത് എന്റെ ഭാര്യ നിരുപമക്ക് ഇപ്പോ ഒരു കുറ്റ ബോധവും ഇല്ലാതെ പിള്ള ചേട്ടൻ എന്ന ഞങ്ങളുടെ ഹൗസ് ഓണറോടപ്പം രതി ലീലകൾ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ജീവിതം തള്ളി നീക്കുകയാണ് എന്ന്.

അവർ അറിയാതെ ചെയ്യുന്ന കാര്യത്തിൽ ഞാൻ ഇപ്പോൾ പച്ചക്കൊടി വീശിയപോലെ ആണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്.

അടുത്ത ദിവസം രാവിലെ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു പത്രമെടുക്കാൻ താഴെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ പോയപ്പോൾ കാണുന്നത് മഞ്ഞ പൂക്കൾ ഉള്ള സാരി ഉടുതുകൊണ്ട് കുളിച്ചു സുന്ദരിയായി ദൈവികമായ മുഖവും കരിമഷിയാൽ എഴുതിയ മാൻപേട മിഴികളും.. തലയിൽ പുലർകാലേ വിരിഞ്ഞ മുല്ലപ്പൂവും ചൂടിയ പെണ്ണ് .

അവൾ എന്നെ നോക്കി പേപ്പർ തന്നു എന്റെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മരുമകൾ ദേവിക. ദേവിക എന്നോട് പറഞ്ഞു “ഗൂഡ് മോണിങ് രാജീവേട്ടാ.”

“ആഹാ..ഇതെന്താ ഇത്..ആള് നല്ല സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ടല്ലോ?”

അവൾ ഒരു ചിരിയാണ് അതിനു മറുപടി തന്നത്.

“ഞങ്ങളുടെ കല്യാണത്തിന്റെ ഫോട്ടോസ് ആൽബം ചെയ്തു ഫോട്ടോഗ്രാഫർ കൊണ്ടുവന്നു തന്നു, വൈകീട് വരുമ്പോൾ വരണേ നോക്കാം.”

“ശരി ദേവിക .”

അങ്ങനെ മറ്റൊരു ദിവസം എല്ലാം കൂടെ ആലോചിച്ചു

എനിക്ക് ഉറക്കം വരാതെ ഞാൻ ബെഡ്റൂമിൽ നിന്ന് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി. നിരുപമ അപ്പോൾ നല്ല ഉറക്കമായിരുന്നു.

ദേവികയുടെ മുറിയുടെ പുറത്തുള്ള ജനലിന്റെ വശത്താണ് ഞങ്ങളുടെ വീട്ടിലേക്കുള്ള സ്റ്റേയർ, ഞാൻ അവിടെ ഇരുന്നപ്പോൾ അവിടെ ദേവികയുടെ മുറിയിൽ നിന്നും കാമ വിവശയായ മൂളൽ ഞാൻ കേട്ടു..

“ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്.....ആഹ്....”

അവരുടെ കളി എനിക്ക് കാണണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു പക്ഷെ ജനൽ അടച്ചിരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് കാണാൻ പറ്റിയില്ല.

പക്ഷെ ഞാൻ വെറുതെ ആ ജനൽ ഒന്ന് തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അത് എന്റെ ഭാഗ്യത്തിന് തുറന്നു.

കൊളുത്തിടാൻ അവർ മറന്നു പോയിരുന്നു . മിക്കപ്പോഴും ഇവിടെ കറന്റ് കട്ട് ഉള്ളതുകൊണ്ട് ദേവിക അവളുടെ മുറിയിലെ ജനലുകൾ തുറന്നിടുന്നത് പതിവായിരുന്നു.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ 23 വയസ്സിന്റെ കമച്ചൂട്ടിൽ വിയർത്തു കൊണ്ട് പുളയുന്ന ദേവിക !!. അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ നാക്കുകൊണ്ട് അവളുടെ രസിപ്പിക്കുന്ന കാമദേവനായ 50കാരനായ അവളുടെ പിള്ള ചേട്ടൻ ഞാൻ ആ കാഴ്ച നോക്കി നിന്ന് വെള്ളമിറക്കി.

### ദേവികയുടെ തുടിപ്പ്

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ 23 വയസ്സിന്റെ കാമച്ചൂട്ടിൽ വിയർത്തു കൊണ്ട് പുളയുന്ന ദേവിക !!. അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ നാക്കുകൊണ്ട് അവളുടെ രസിപ്പിക്കുന്ന കാമദേവനായ പിള്ള ചേട്ടൻ !!

അമ്മായിച്ചുൻമാരായാൽ ഇങ്ങനെ വേണം മകൻ കെട്ടും കഴിഞ്ഞുപൊടി തട്ടിപൊയിട്ടിപ്പൊ മൂന്നു മാസം കഷ്ടി ആയിട്ടുള്ളു. ഇനി തിരിച്ചു വരാനോ ഒരുകൊല്ലം കഴിയും താനും.എന്റെ പിള്ള ചേട്ടാ നിങ്ങളുടെ യോഗം അല്ലാതെ എന്ത് പറയാൻ.ഇതുപോലെ ഒരു കടഞ്ഞെടുത്ത പെണ്ണിനെ ഞാൻ ആ കാഴ്ച നോക്കി വെള്ളമിറക്കി. അല്ലാതെ എന്ത് ചെയ്യാൻ പറ്റും ?!

ദേവിക ഹോ ഇന്ന് രാവിലേം കൂടെ കാണുമ്പോ അമ്പലത്തിൽ നിന്ന് വരികയായിരുന്ന അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചന്ദനക്കുറിയും ഈറൻ മുടിയിൽ മുല്ലപ്പൂവും ചൂടി നാണത്തോടെ വീട്ടിലേക്ക് കയറിപ്പോകുന്ന അവളുടെ മുഖമാണ് എനിക്ക് ആദ്യം മനസിലേക്ക് വന്നത്.

സ്വർണാഭരണങ്ങൾ അണിഞ്ഞുകൊണ്ട് ദൈവിക ചൈതന്യം മുഖത്തു നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന അവൾ സത്യത്തിൽ ഒരു കാമറാണിയാണ് എന്നത് ആരേലും പറഞ്ഞാൽ വിശ്വസിക്കുമോ, കാമ കഴപ്പി !

കാര്യം മഹേഷ് എന്റെ അനിയനെ പോലെയാണ് പക്ഷേ ദേവിക, അവളെ കാണുമ്പോഴേ എന്റെ കണ്ടോൾ പോകും. ഞാനൊന്നു പതിയെ വളച്ചെടുക്കും മുൻപ് തന്നെ, അവളുടെ അമ്മായിച്ചുൻ അവളുടെ വിലപെട്ടതെല്ലാം സ്വന്തമാക്കി കഴിഞ്ഞിരുന്നു . പക്ഷേ അതിനുമുമ്പേ ഒക്കത്തേ ഇരുന്നത് പോയി എന്നുള്ളതും സത്യമാണ് :(

അന്ന് മഹേഷിനോപ്പം പുതിയ ബെഡ് വാങ്ങാൻ പോകുമ്പോ അവൻ ആലോചിച്ചു കാണുമോ തന്റെ ഭാര്യയുടെ കരിക്കിൻ വെള്ളം അച്ഛൻ തന്നെ അതിൽ ഒഴുകി ഒഴുകി അതിനെ സുഗന്ധപൂരിതമാക്കുമെന്നു . മഹേഷനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അവന്റെ നല്ല പ്രായത്തിൽ പിള്ള ചേട്ടൻ പെണ്ണ് കെട്ടിച്ചു . പക്ഷേ ഈ നാലു ചുവരികൾക്കുള്ളിൽ പ്രേമ സുരഭിലമാം വിധം ദേവികയുടെ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന യൗവനത്തെ ആഘോഷിക്കാൻ അച്ഛൻ തന്നെ വേണ്ടി വന്നു എന്ന സത്യം മഹേഷ് ഏതേലും കാലത്തു അറിയുമായിരിക്കും, അല്ലെങ്കിൽ നിരുപമയെപ്പോലെ ഗർഭിണി ആവാനാകും ദേവികയുടെയും യോഗം.

തന്റെ മകൻ കല്യാണം കഴിച്ചു കൊണ്ടുവന്നത് അച്ഛന് പണ്ണി രസിക്കാൻ ആണ് എന്ന മട്ടിൽ പിള്ള ചേട്ടൻ മരുമകൾ ദേവികയ്ക്കു നക്കിക്കെടുത്തുകൊണ്ട് അവളെ വികാരത്തിന്റെ കൊടുമുടിയിലേക്ക് എത്തിക്കുന്നു, ഞാൻ നോക്കുമ്പോൾ ദേവികയുടെ തേനരുവിയിൽ നിന്നും ഉറവപോലെ അമൃത് പിള്ള ചേട്ടന്റെ വായിലേക്ക് വീണു കൊണ്ടിരുന്നത്

മുറിയിലെ ടൂബ് ലൈറ്റ് വെളിച്ചം കൊണ്ട് എനിക്ക് വ്യക്തമായി കാണാമായിരുന്നു.

പിള്ളച്ചേട്ടൻ തന്റെ ദേവികയുടെ മുഖത്തേക്ക് ഇടക്കിടെ നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്റെ കാമുകിയായ മരുമകളുടെ കരിങ്കിൻ വെള്ളം വലിച്ചുകുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു, ഒപ്പം തന്റെ മരുമകളെ സ്വർഗത്തിലേക്ക് കൈ പിടിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അപ്പുറത്തു മുറിയിൽ രുക്മിണി ചേച്ചി കിടന്നുറങ്ങുന്നത് കൊണ്ട്, ദേവിക അവളുടെ കാമജല്പനങ്ങളെ വിഴുങ്ങാൻ ശ്രമിക്കുണ്ടായിരുന്നു. പക്ഷെ അത് എത്രത്തോളം സാധ്യമാണെന്ന് കണ്ടറിയാം. ഈ അടച്ചിട്ടമുറിയിൽ ഭർത്താവിന്റെ അച്ഛന്റെ ചൂടും ചൂരുമേറ്റുകൊണ്ട് അയാളുടെ നാവിന്റെ ഇക്കിളിപ്പെടുത്തുന്ന കാമലീലയും ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് വികാരത്തിന്റെ പരകോടിയിൽ എത്തുമ്പോൾ അവളുടെ മുഖം കാണാൻ തന്നെ ഒരു ചേലാണ്.

പിന്നെ വീടിനുള്ളിലെ ആ ചൂടും കൂടിയവുമ്പോൾ ദേവികയുടെ കഴുത്തും മുഖവും വിയർത്തു നല്ലപോലെ ഒഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു. ദേവികയുടെ അണിവയറിലും വെളുത്ത വിയർപ്പുകണങ്ങൾ തിളങ്ങുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ഓരോ നിമിഷം കഴിയുന്നോടും ദേവികയുടെ അരക്കെട്ടിൽ വികാരത്തിന്റെ അഗ്നി സ്ഫോടനങ്ങൾ നടക്കുന്നത് അവളുടെ കാലിന്റെ വിറയൽ കണ്ടപ്പോൾ എനിക്ക് മനസിലായി, ദേവിക അവളുടെ ഒരു കൈകൊണ്ട് തന്റെ കാമുകന്റെ മുടിയിഴകളെ കോതുകയും മറ്റേ കൈകൊണ്ട് അവളുടെ നിറമാറിനെ ഞെരിക്കുകയും ചെയ്തുപോന്നു.

ദേവികയുടെ മുഖം പരമാനന്ദ സുഖം അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വിടർത്തി. ശ്ലാഘമെടുത്തു കരയാൻ പോലും കഴിയാതെ അവളുടെ വായ തുറന്നു ഞാൻ കണ്ടു. പാവം പെണ്ണ് !, ദേവികയെ എത്രാമത്തെ തവണയാണാവോ പിള്ളച്ചേട്ടൻ ഈ രാത്രിയിൽ രതി സുഖം നാവുകൊണ്ട് നൽകി സുഖിപ്പിക്കുന്നത് .

ഇതുപോലെ ഒരു പച്ചക്കരിമ്പിനെ അച്ഛനെ ഏല്പിച്ചു പോകാൻ മാത്രം മണ്ടൻ ആണോ ഇങ്ങരുടെ മകൻ. എല്ലാം കണ്ടു നിന്ന് കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ കുട്ടൻ മൂണ്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ പതിയെ ബലം വെക്കുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ രതി രസം നുകർന്ന് കൊണ്ട് അയാളുടെ നാവിനെ ദേവികയുടെ ഉൾപൂവിലേക്ക് വീണ്ടും കയറ്റിക്കൊണ്ടു രസിക്കുന്നു, അവിടെയാകെ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന തേൻ അയാൾ വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ദേവികയാകട്ടെ കിടക്കയിൽ കഴുത്തു ചരിച്ചു കിടന്നു കൊണ്ട് പുളയുന്നു.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുഖം മുഴുവനും ദേവിക കുറച്ചുമുമ്പ് ചുരത്തിയ തേൻ കൊണ്ട് നനഞ്ഞു കൂതിർന്നിരുന്നു. അയാളുടെ കൈയിലെ മസിലുകൾ എല്ലാം വിയർത്തു തിളങ്ങുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു .

തന്റെ ഭാര്യയെയും ഇതുപോലെ ഒത്തിരി പ്രാവശ്യം തേൻ ചുരത്താൻ സഹായിച്ച പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാവു ഇത്ര നേരം ആയിട്ടും ഒരു തളർച്ചയോ മടുപ്പോ ഇല്ലാതെ മരുമകളുടെ പൂറിനെ ഒരു തേൻ കുളമാക്കി മാറ്റുന്നത് ആണുങ്ങൾക്ക് തീർച്ചയായും വേണ്ട ഒരു കഴിവ് തന്നെയാണ് . നിരുപമയുടെ കാര്യത്തിലും അത് സംഭവിച്ചത് അങ്ങനെ തന്നെയാവും, എല്ലാം തന്റെ തെറ്റാണു.

കല്യാണം കഴിഞ്ഞു വന്ന സമയത്തൊക്കെ നിരുപമയുടെ പൂറിൽ ഒന്ന് നക്കി സുഖിപ്പിക്കാൻ അവൾ നിർബന്ധിക്കുമ്പോൾ എനിക്കെന്തോ ആവശ്യമില്ലാത്ത ഒരു മടിയായിരുന്നു . കല്യാണത്തിന് മുൻപേ പോൺ വീഡിയോ നിരുപമയെ കാണിച്ചതാണ് ഇതിനൊക്കെ കാരണം, അവൾക്ക് അതിൽ ചെയ്യുന്ന കാര്യമെല്ലാം വേണം താനും ഞാൻ ആണാണെങ്കിൽ ഇതൊന്നും ചെയ്യാനും തയാറായില്ല. സ്വന്തം ഭാര്യയെ സ്നേഹിക്കുമ്പോ ഉറങ്ങുന്ന കാമരാക്ഷസിയെ തിരിച്ചറിയാൻ വൈകിപ്പോയ ഭർത്താവാണ് താൻ.

ഇവിടെ എന്റെ മുൻപിൽ പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാവുകൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗത്തിൽ അവൾ വിവശ ഭാവത്തോടെ ഭർത്താവിന്റെ അഹരനെ നൊക്കുന്നു. ദേവികയുടെ മിഴികൾ അപ്പോൾ പാതി കുമ്പിടത്തുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടനെന്ന തന്റെ അമ്മായിച്ചനെ അവളുടെ കൈ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തലോടി.

അവളുടെ താലോലം ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ട് ദേവികയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പൊട്ടിയൊലിച്ച മദജലം പിള്ള ചേട്ടൻ മുഴുവൻ നക്കി തുടച്ചു കൂടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

ഓരോ തവണ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ നാവു ദേവികയുടെ പൂവിൽ നുഴഞ്ഞുകൊണ്ട് തേൻ നുകരുമ്പോഴും

“ആഹ്.....ആഹ് ....ആഹ്” എന്ന് പതിയെ തല ചരിച്ചുകൊണ്ട് വെളുത്ത പുതപ്പിനെ കടിച്ചു കരഞ്ഞു . ശേഷം അയാൾ ദേവികയുടെ വെണ്ണ തുടകളെ തന്റെ കഴുത്തിൽ നിന്നും മാറ്റി വെച്ചുകൊണ്ട് എണീറ്റു.

എന്നിട്ട് തന്റെ ദേവികയുടെ അരികിലേക്ക് കയറി കിടന്നു.

“അച്ഛാ ... ഒന്നൊര മണിക്കൂറായി കാണും..ഇങ്ങനെ ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിട്ട്.. അച്ഛൻ ഇനിയും മതിയായില്ലേ ?”

“മോളെ ... നിന്റെ തേൻ കുടിച്ചിട്ടും കുടിച്ചിട്ടും മതിവരുന്നില്ലെടി...”

“അച്ഛന്റെ തരികുന്ന പൗരൂഷം എന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കടത്താൻ വൈകിപ്പിക്കല്ലേ...”

“നിനക്കിതു രണ്ടു ദിവസം ഇല്ലാതെ ഉറങ്ങാൻ പറ്റില്ല എന്നായി അല്ലെ?”

“അച്ഛനും ആദ്യം ആദ്യം എന്നെ സ്നേഹിച്ചു പതിയെ അടിക്കുമായിരുന്നു. ഇപ്പോ വേശ്യ പെണ്ണിനെ പോലെ അടിച്ചു പൊളിക്കുകയല്ലേ ചെയ്യുന്നത്?”

“നീ തന്നെ അല്ലെ..അടിച്ചു തുടങ്ങുമ്പോ ആവേശം കൊണ്ട് അങ്ങനെ ഒക്കെ ചെയ്യാൻ പറയുന്നത്?”

“അത് പിന്നെ.. അച്ഛന്റെ കരിവീരൻ പൂവിൽ കേറിയാൽ പിന്നെ അച്ഛന്റെ വേശ്യപെണ്ണിനു ഭ്രാന്താകും...”

“അതെന്നിക്കറിയാം...എന്റെ മകന്റെ പാതിവൃത എന്റെ വേശ്യ, അങ്ങനെ അല്ലെ. ”

“അച്ഛന്റെ മകൻ ഇപ്പോ അവിടെ വാണമടിച്ചു കിടന്നുറങ്ങുന്നുണ്ടാകും അല്ലെ അച്ഛാ ”

“അവൻ പാവമല്ലെ മോളെ ..”

“ഹം ഒരു പാവം ”

“എന്റെ മേലെ കിടന്നു ഞാൻ ഒന്ന് കെട്ടിപിടിച്ചാൽ ഇക്കിളി ആവുമ്പോ എന്ന് പറയും , പിന്നെ ബാക്കി കാര്യം പറയാണോ”

“മോളെ..നീ അവനെ ഇങ്ങനെ വെറുക്കല്ലേ , ഈ താലി അവൻ കെട്ടിയതല്ലേ ”

“അച്ഛാ ...ഞാൻ ഒരു പെണ്ണാണ് , എനിക്ക് വിവാഹത്തിന് മുൻപ് ഒത്തിരി ഒത്തിരി സ്വപ്നങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞ എന്റെ കൂട്ടികാരികൾ ഒക്കെ അവരുടെ ഭർത്താക്കന്മാർ സുഖിപ്പിക്കുന്ന കഥ കേട്ടുകേട്ട് ഈ വീടിന്റെ പടികയറിയവൾ ആണ് ഞാൻ.

പക്ഷെ എനിക്ക് അതൊന്നും മഹേഷിൽ നിന്നും കിട്ടിയില്ല അച്ഛന്റെ മകൻ ഈ കാര്യത്തിൽ ഒരു കഴിവ് കുറവാണ്.”

“എത്രയോ രാത്രികൾ ഞാൻ ഈ മുറിയിൽ കരഞ്ഞു വെളുപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിന്നെ എന്റെ വിഷമം ഞാൻ നിരുപമേച്ചിയോടു പറഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചി ആദ്യം എന്നെ സമാധാനിപ്പിച്ചു.

പിന്നെ അച്ഛനെ കുറിച്ച് ചേച്ചി പറഞ്ഞു തന്നപ്പോൾ വീട്ടിൽ തന്നെയല്ലേ വരെ എവിടെയെയും പോകേണ്ടല്ലോ എന്നോർത്ത് ഞാൻ സമ്മതിച്ചു.

പക്ഷെ അച്ഛൻ ഇത്രയ്ക്ക് ഒരു പെണ്ണിനെ സുഖം കൊടുക്കാൻ ഉള്ള കഴിവുണ്ടായിരുന്നത് നേരെത്തെ എനിക്കറിഞ്ഞെങ്കിൽ ആദ്യ രാത്രിയിൽ തന്നെ അച്ഛനെ ഞാൻ കിടന്നു തന്നേനെ.”

“എന്റെ മകന്റെ കഴിവുകേട് ഞാൻ മാത്രം അറിഞ്ഞാൽ പോരെ. നിരുപമ എന്റെ മാറിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് എന്നോട് നീ ഒത്തിരി വിഷമിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് പറഞ്ഞു.”

“അച്ഛനെ എനിക്കും കൂടെ തരാൻ നിരുപമ ചേച്ചി പൂർണ്ണ സമ്മതം പറഞ്ഞു, അങ്ങനെ എനിക്ക് എന്റെ സ്വപ്നങ്ങൾ നെയ്തു തരാൻ വന്ന കള്ള കാമുകനല്ലേ അച്ഛൻ”

“അത് നിന്നെ പെണ്ണുകാണാൻ ആദ്യം ഞാനും നിരുപമയും അല്ലെ വന്നത് , അന്ന് തന്നെ എനിക്ക് ദേവുട്ടിയെ കളിയാക്കാൻ ആണ് തോന്നിയത് ”

“അച്ഛൻ ആ ദിവസം എന്നെ വന്നു നോക്കിയപ്പോൾ തന്നെ എനിക്ക് അച്ഛന്റെ ഉള്ളിൽ ഒരു കാമുകൻ ഒളിച്ചിരുക്കുന്നത് അറിയാമായിരുന്നു”

“അമ്പടി കേമി”

“എന്റെ മുടും മുലയും നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് കണ്ടതും നിരുപമേച്ചി അച്ഛന്റെ തുടയിൽ നുള്ളിയതും എനിക്കോർമ്മയുണ്ട് , പക്ഷെ അന്ന് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒരു ബന്ധത്തിൽ ഏർപ്പെടും എന്നൊന്നും ചിന്തിച്ചുപോലുമില്ല”

“അതുപിന്നെ നിന്റെ ഈ അഴക് നുകരനായി കൊതിക്കാത്തവർ ഉണ്ടോ..” ദേവികയുടെ മുലത്തെട്ടിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞെരടുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു

“ഉം സോപ്പിടണ്ട കള്ള കുട്ടാ ”

“ദേവുട്ടി, നീ എന്റെ മകളാണെങ്കിൽ നിന്നെ വയസ്സറിയിച്ച ഉടൻ ....”



“ഉടൻ...?”

“നിന്നെ കളിച്ചു സുഖിക്കാൻ ആരംഭിച്ചേനെ..”

ദേവിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടന്റെ പൗരുഷത്തെ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു .

“3 മാസം ആയില്ലേ പൊന്നുമോൻ എന്റെ ഉള്ളിൽ ചുരത്താൻ തുടങ്ങിയിട്ട് , രുക്മിണി ചേച്ചിക്ക് ഉറക്ക ഗുളിക കഴിച്ചു വല്ല അസുകോം വരുമോ അച്ഛാ”

“വന്നാ വരട്ടെ. എനിക്ക് എന്റെ ദേവുട്ടി മതി .”

“പക്ഷെ അമ്മ അവിടെ കിടന്നുറങ്ങുമ്പോ ഇവിടെ ഇങ്ങനെ കട്ട് തിന്നാൻ അല്ലെ രസം അച്ഛാ ..”

“അത് ശരി തന്നയാണ്,  
രാജീവൻ കിടന്നുറങ്ങുമ്പോ എത്രയോ തവണ ഞാൻ നിരുപമയെ കളിച്ചു രസിച്ച്യിട്ടുണ്ട് അറിയാമോ.

രാജീവൻ പാവമാണ് പക്ഷെ നിരുപമ എന്നെ രാത്രി റുകിമിനി യുടെ കിടക്കുമ്പോ കൈപിടിച്ച് വലിച്ചുകൊണ്ടുപോയിട്ടുണ്ട്”

“അതും ഒരു സുഖമാണ് അല്ലെ അച്ഛാ.”

“നിലവിൽ വെളുക്കുവോളം ടെറസിൽ വെച്ചു നിരുപമയെ കളിക്കുമായിരുന്നു. ഒരിക്കൽ മഴവന്നപ്പോ അവിടെ കിടന്നുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ നനഞ്ഞു കുളിച്ചു. മോളെ നമ്മൾ ഈ മുറിയിൽ മാത്രമല്ലെ ചെയ്യുന്നുള്ളു പുതിയ സ്ഥലങ്ങളും രീതികളും ഒക്കെ നമുക്ക് പരീക്ഷിക്കണ്ടേ”

ഞാൻ അത് കേട്ടപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ കുന്തം പോലെയായി ഞാൻ അത് പുറത്തെടുത്തുകൊണ്ട് കുലുക്കാൻ ആരംഭിച്ചു.

പിള്ള ചേട്ടൻ നിരുപമയെ വീടിനെ മുകളിൽ രാത്രി ടെറസിൽ വെച്ച് കളിക്കുന്നതും ഞാൻ ബെഡിന്റെ ഒരറ്റത്തു കിടക്കുമ്പോൾ നിരുപമ അവളുടെ ശബ്ദം കടിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് പിടയുന്നതും എല്ലാം എന്റെ കണ്ണിൽ തെളിഞ്ഞു.

നിരുപമയെ മഴയത് അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലകളെ പിള്ള ചേട്ടൻ ഞെക്കുന്നത് കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ആലോചിച്ചു കുല്ക്കി.

മഴയത്ത് മൃഗങ്ങളെ പോലെ നാലുകാലിൽ പിള്ളച്ചേട്ടനും എന്റെ പ്രിയ പത്നിയും പണ്ണി പൊളിക്കുമ്പോൾ അതൊന്നു എത്തി നോക്കാൻ ഞാൻ കൊതിച്ചു.

അതെന്റെ മനസ്സിൽ തെളിയുമ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ പാല് സ്നേഹ കേസിന്റെ പടിയിൽ ചീറ്റി. ഞാൻ അവിടെ ശബ്ദം ഉണ്ടാകാതെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവരെ നോക്കി.

“നിരുപമ ചേച്ചി ഇത്രയും കാലം ശെരിക്കും സ്വർഗ തുല്യമായ ജീവിതം ആയിരുന്നു അല്ലെ.”

“നിരുപമയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ഞാനും രുക്മിണിയും ഒരിക്കൽ മാത്രം പോയിട്ടുണ്ട്. നിരുപമയുടെ അനിയത്തി മധുരിമയുടെ കല്യാണത്തിന്.”

“അവിടെ വെച്ച് അച്ഛന് കളിയ്ക്കാൻ തന്നോ ചേച്ചി”

“ഞങ്ങൾ കല്യാണമണ്ഡപത്തിലേക്ക് പോകുന്ന വഴി ഒരു ചെറിയ ഇല്ലാത്ത ഒരു അമ്പലം ഉണ്ട് അവിടെ പൂജയൊന്നും നടത്താറില്ല എന്നാണ് നിരുപമ പറഞ്ഞത്. ഞങ്ങൾ അവിടെ കയറിക്കൊണ്ട് രസിച്ചു.

രണ്ടു വട്ടം ചെയ്തപ്പോൾ എനിക്കും മതിയായി അന്ന് യാത്ര ചെയ്ത ക്ഷീണം കൊണ്ട് പറ്റിയില്ല.

പുലർച്ചെ ആകുമ്പോ ആ അമ്പല കുളത്തിൽ തന്നെ ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കുളിച്ചു. അപ്പോൾ രണ്ടാൾക്കും നല്ല ആവേശമായിരുന്നു.”

“കുളത്തിൽ വെച്ചു ചെയ്തു ഓൾ അച്ഛൻ”

“പിന്നെ അല്ലാതെ നിരുപമയുടെ മുഴുപ്പും കൊഴുപ്പും വെള്ളത്തിൽ അലിഞ്ഞു പോകും വരെ ഞാൻ പണ്ണി”

“ശോ കെട്ടിട്ട് തന്നെ കൊതിയാവുന്നു.”

“മഹേഷേട്ടൻ വന്നാലും മോളെ ഞാൻ ഏട്ടനെ ഉറക്കി കിടത്തും സത്യം”

“അത് മതി മോളെ ...”

“മഹേഷേട്ടൻ എന്റെ അടുത്ത് കിടക്കുമ്പോൾ ഏട്ടന്റെ കൈ ഇറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അച്ഛന്റെ ഓരോ അടിയും എനിക്ക് ഏറ്റു വാങ്ങണം ..പിന്നെ ടെറസിൽ കൊണ്ടുപോയി

ഏട്ടൻ ഉണരുമ്പരെ പതപ്പിക്കണം അച്ഛൻ... എനിക്ക് എല്ലാ സുഖവും അച്ഛനിൽ നിന്ന് തന്നെ അറിയണം..”

“ദേവൂട്ടി ...”

“എന്റെ പുനാര അച്ഛൻ കുട്ടാ ....”

പിള്ള ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി കിടന്നു കൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി .

വിയർത്തു ഒഴുകുന്ന ദേവികയുടെ മുഖത്തേക്ക് പിള്ളച്ചേട്ടൻ അയാളുടെ നാവുകൊണ്ട് നക്കാന് തുടങ്ങി. അവളുടെ ചെവിയിലും മൂക്കിലും ഒക്കെ കടിച്ചു ... അവളുടെ വിയർപ്പിനെ അയാൾ നക്കി നുണഞ്ഞു ... ആല്യസ ഭാവത്താൽ ദേവിക പിള്ള ചേട്ടന്റെ ലീലകൾ ആസ്വദിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു . അയാളുടെ കറുത്ത കരിവീരൻ കുലച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ തുടയിടുക്കിൽ ഒളിക്കാൻ വേണ്ടി ഒരിടം പരതികൊണ്ടിരുന്നു .

വെറുതെ അല്ല ഇവളുമാര് പിള്ള ചേട്ടന് അടിമയായി ഇരിക്കുന്നത് .

മൂന്ന് മാസം കൊണ്ട് മഹേഷ് കാര്യമായി ഒന്നും ചെയ്യാത്തത് കൊണ്ടാണല്ലോ മരുമകളുടെ രാത്രികൾ പകലുകളാക്കി കൊണ്ട് അവളുടെ ഭർത്താവിന്റെ അച്ചനായ പിള്ള ചേട്ടന്റെ ഒപ്പം ചെലവിടുന്നത് .

ഇത്ര നേരം കഴിഞ്ഞതു കൊണ്ട് ദേവികയുടെ പുറു വീണ്ടും വരണ്ടു പോയിരുന്നു . പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മകുടം ദേവികയുടെ പുർച്ചുണ്ടുകളെ തഴുകുമ്പോൾ അയാൾക്ക് മനസിലായി .

അയാൾ വീണ്ടും താഴെ ഇറങ്ങിക്കൊണ്ട് മരുമകളുടെ പന്നീർ പൂവിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി രസിച്ച് നക്കാൻ തുടങ്ങി.

അവളുടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ മുടിയിഴകളെ അവൾ വലിച്ചു.

പിള്ള ചേട്ടന് എത്ര നക്കിയിട്ടും മതിവരാത്ത ദേവികയുടെ പൂവ് എനിക്കും കൂടെ വേണമെന്ന് ഞാൻ മോഹിച്ചു. ഒരു നാൾ എന്തായാലും ദേവികയെ പണിയണം എന്ന് ഉറപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയെ ഞാൻ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു.

ബന്ധങ്ങളുടെ അതിർവരമ്പുകൾ ബേധിച്ചുകൊണ്ട് സുഖത്തിന്റെ ഊഷ്മളതയിൽ എത്തിയപ്പോൾ പെട്ടെന്നു ദേവിക അറിയാതെ അലറി വിളിച്ചു പോയി. പാവം

അവളുടെ രതിമൂർച്ഛയെ അവൾക്ക് ആ നാല് ചുവരുകൾക്കുള്ളിൽ ഒതുക്കാനാവാതെയാണ്.

“ആഹ് .....അച്ഛാ .....

“പൊന്നു മോളെ ...ഒച്ച വെക്കല്ല....അവൾ അപ്പുറത്തുണ്ട്”

അതും പറഞ്ഞയാൾ ഉടനെ എഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ കഴുത്തിന് ഇരുവശവും കാലുകൾ വെച്ചുകൊണ്ട് കയറി ഇരുന്നു.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ വിയർത്തുകൊണ്ട് ഒഴുകുന്ന കുണ്ണരസം ദേവികയുടെ മുഖത്ത് തുള്ളി തുള്ളിയായി വീഴുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു . ദേവിക അത് നക്കിയെടുത്തുകൊണ്ട് നുകർന്നു . അയാൾ കുറച്ചുകൂടെ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് കയറി ഇരുന്നപ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാരങ്ങാ വലുപ്പമുള്ള മണികൾ രണ്ടും ദേവികയുടെ വായിലേക്ക് ഇറങ്ങുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു.

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ കരിവീരനെ പിടിച്ചു മുകളിലേക്ക് പിടിച്ചു. അപ്പോൾ അയാളുടെ കുണ്ണ ഞാൻ വളരെ അടുത്തായി കണ്ടു. അതിൽ നിന്നും വിയർത്തൊഴുകുന്ന സർബത്തു ചൂടിൽ ദാഹം തീർക്കാനായി ഉറിഞ്ചി കുടിച്ചു, അവളുടെ ആവേശം എന്നെ സത്യത്തിൽ ഞെട്ടിച്ചു.

ദേവിക അയാളുടെ മണികളെ മുഖത്ത് വെച്ച് ഉരയ്ക്കുകയും, അതിന്റെ കാമച്ചൂടും സുഗന്ധവും അവൾ നാക്കുകൊണ്ട് നുണയുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ ദേവികയിൽ കുടിയിരിക്കുന്ന രതി ദേവതയുടെ അടങ്ങാത്ത ആഗ്രഹം അയാൾക്ക് പറഞ്ഞുകൊടുത്തു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ അത് പ്രവർത്തിയിലൂടെ കാണിച്ചും കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു.

പിള്ള ചേട്ടൻ എണീറ്റ് കൊണ്ട് ബെഡിന്റെ അരികിലായി ഇരുന്നു. ദേവിക ചരിഞ്ഞുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടന്റെ കരിവീരനെ വായിലേക്ക് വാങ്ങാനായി വായ തുറന്നു പിടിച്ചപ്പോൾ, അവളിലെ ആ ആഗ്രഹത്തെ പൂർത്തീകരിക്കാനായി അയാൾ തന്റെ മകുടം വായിലേക്ക് വെച്ചുകൊടുത്തു.

ദേവിക അതിനെ വായിൽ എടുത്തുകൊണ്ട് പിള്ളച്ചേട്ടനെ പുളകിതനാക്കി. അവളുടെ നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടിയപ്പോൾ ആ കരിവീരന്റെ അഗ്രം അയാൾ അവളുടെ നാവിൽ മുട്ടിച്ചുകൊണ്ട് ഉരയ്ക്കാനായി തുടങ്ങി, ഒപ്പം പിള്ളച്ചേട്ടൻ അയാളുടെ പൗരുഷത്തിൽ നല്ലപോലെ ഒന്നമർത്തിയപ്പോൾ പുറത്തു വന്ന പ്രസാദം അവളുടെ നാവിൽ നവരസങ്ങൾ തീർത്തു.

മഹേഷ് പോയിട്ടില്ലാ 3 മാസമേ ആയിട്ടുള്ളൂ. പക്ഷെ അവൻ അവിടെ രാത്രി വാണമടിച്ചുകൊണ്ട് കിടക്കുമ്പോൾ ഇവിടെ അവൻ കെട്ടിയ താലിമാലയും കൊണ്ട് അവളുടെ അമ്മായിച്ചനെ തന്നെ വീഴ്ത്തിയിരിക്കുകയാണ്. അയാളാവട്ടെ തന്റെ ഉറവ വറ്റാത്ത രേതസ്സ് അവളുടെ ഗർഭ പാത്രത്തിലേക്ക് എന്നും ചൊരിഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ രതിദേവതയെ തൃപ്തി പെടുത്തി കൊണ്ടിരിക്കുന്നു .

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ വായിൽ ഒന്നുകൂടെ പണ്ണാൻ വേണ്ടി ബെഡിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. അയാൾ താഴെ നിലത്തു നിന്നുകൊണ്ട് ദേവികയെ പിടിച്ചു വലിച്ചു. അവൾ കട്ടിലിന്റെ അരികിൽ മലർന്നു കിടന്നു, അവളുടെ മാർക്കുടങ്ങൾ തുള്ളികൊണ്ട് അമ്മായിച്ചന്റെ മുന്നിൽ അപ്സരസിനെ പോലെ അവൾ തന്റെ കാമുകനെ നോക്കി . അവളുടെ കഴുത്തു കൃത്യം ബെഡിന്റെ അറ്റത്തു തൂങ്ങി കിടക്കുന്ന പോലെയാണ് ദേവിക കിടന്നത് . ദേവികയുടെ സുഗന്ധപൂരിതമായ കാർകൂന്തൽ അപ്പോൾ തറയിൽ വീണു കിടന്നു.

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും ദേവികയുടെ വെണ്മുലകളെ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ കരിവീരനെ അവളുടെ വായിലേക്ക് ആഴ്ത്തുന്നത് ഞാൻ നോക്കി.

എന്നാലോ, എന്ത് ഭംഗിയായിട്ടാണ് ദേവിക തന്റെ അമ്മായിച്ചനെ അവളുടെ വാ കൊണ്ട് സ്നേഹിക്കുന്നത്.

അയാളുടെ മണികൾ അവളുടെ മൂക്കിലും മേൽച്ചുണ്ടിലും ഇക്കിട്ടി പെടുത്തികൊണ്ട് ഉരയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പെട്ടന്ന് ഞാൻ കണ്ണ് തള്ളിപ്പോയി, അവിടെ സംഭവിച്ചത് കണ്ടപ്പോൾ, പിള്ള ചേട്ടൻ കുനിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തികുടങ്ങളെ കൈകൊണ്ട് അടിയലൂടെ പിടിച്ചു. പിള്ളച്ചേട്ടൻ കുനിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിനെ വീണ്ടും നാവുകൊണ്ട് സ്നേഹം നൽകാൻ തുടങ്ങി.

69 ഞാൻ കേട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അത് കട്ടിലിൽ കിടന്നുകൊണ്ടാണ്, പക്ഷെ ഇവിടെ പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ കാൽപാദം തറയിൽ ഊന്നിക്കൊണ്ട് ദേവികയുടെ വായിലേക്ക് മുഴുവനായും തന്റെപൗരൂഷം ഇറക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു. അയാളുടെ നടുവ് വളച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിനെ രസിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

എനിക്ക് മനസിലായി പിള്ളച്ചേട്ടനോട് വെറുതെ ദേഷ്യവും അസൂയയും തോന്നിയിട്ട് കാര്യമില്ല, ശിഷ്യപെടുന്നതാണ് നല്ലത് , എന്നാലേ ഇതെല്ലാം പഠിക്കാനായി തനിക്കും കഴിയൂ എന്ന് ഞാൻ അവിടെ വെച്ച് മനസിലാക്കി.

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ കരിവീരനെ മരുമകളുടെ വായിൽ നിന്നും പുറത്തെടുത്തതും ശ്വാസം കിട്ടാതെ ദേവിക കിതകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു. ഒരു 23 കാരിയെ തന്റെ കാമലീലകൾക്ക് അടിമയാക്കിക്കൊണ്ട് എന്നും നടത്തുന്ന വീഴ്ചകൾ പാവം മഹേഷ് അറിയുന്നില്ലേ, ഈശ്വര.

നിരുപമയുടെ വായിലെ തുപ്പലുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടന്റെ കരിവീരൻ കുളിച്ചു ഈറനായി നിന്നു . ദേവികയുടെ പൂറിൽ നിന്നും വീണ്ടും തേൻ ചുരത്താനും ആരംഭിച്ചതിന്റെ ലക്ഷണങ്ങൾ കണ്ടു തുടങ്ങി.

രണ്ടു പേരും നല്ലപോലെ ക്ഷീണിച്ചു കൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് കയറി കിടന്നപ്പോൾ , രണ്ടാളും മുഖത്തോടു മുഖം നോക്കിക്കൊണ്ട് ചരിഞ്ഞു കിടന്നു.

“അച്ഛാ ... ഇന്ന് ഞാൻ ഒത്തിരി സുഖിച്ചു .”

“മോളെ .... എന്റെ കുണ്ണ മോളു് വായിലിട്ടപ്പോൾ എന്തൊരു ഉറിഞ്ചി എടുക്കൽ ആണ് .. ഹൊ എന്നിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടു .”

“എത്ര വായിലെടുത്താലും എനിക്ക് മതിവരില്ല അച്ഛാ ..”

“എന്റെ ..ദേവുട്ടി ..”

പിള്ളച്ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ മുകളിൽ കയറി കിടന്നു കൊണ്ട് അവർ തമ്മിൽ ചുംബനത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടു.

ദേവിക അവളുടെ നാവിനെ അയാളുടെ വായിലേക്ക് കയറ്റി. അവളുടെ നാവിനെ ചുറ്റി പിണഞ്ഞു കൊണ്ട് , ദേവികയുടെ കുണ്ടിപ്പന്തുകളെ പിള്ള ചേട്ടൻ ഒരു കൈ കൊണ്ട് തെരിച്ചുടച്ചു .

സുഖത്തിന്റെ പരമോന്നതയിൽ എത്തിയ ദേവിക നിലവിളിക്കാൻ പോലും ആവതില്ലാതെ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു വലിച്ചു.

അമ്മായിച്ചനും മരുമകളും ആ ചുടു ചുംബനത്തിന്റെ ഊഷ്മളയതയിൽ അലിഞ്ഞില്ലാതാവുന്നത് ഞാൻ നോക്കി നിന്നു. ഫ്രഞ്ച് കിസ്സിൽ ഇരുവരും പരസ്പരം അവരുടെ ചുണ്ടുകൾക്കും നാവിനുമായി മത്സരിച്ചു.

ദേവികയ്ക്ക് ഒത്തിരി തവണ ഓർഗാസം പ്രദാനം ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പിള്ള ചേട്ടന്റെ നാവു ചുണ്ടുകളും എന്നിൽ അസൂയ ഉണർത്തി.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ അതിന്റെ ഇഷ്ട സ്മാനത്തേക്ക് പതിയെ തുറക്കുന്നത് ഞാൻ നോക്കി . ദേവികയുടെ ഇളം പൂർ ചുരത്തി ചുരത്തി ഒരു കൊച്ചരുവിപോലെ കാണപ്പെട്ടു.

മുകളിൽ ദേവികയുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ ഉമിനീർ പിള്ള ചേട്ടൻ തുപ്പി കൊടുക്കുമ്പോൾ , ദേവിക അവളുടെ നാക്കുനീട്ടികൊണ്ട് അത് വാങ്ങിച്ചു രുചിച്ചു. ഇരുവരും മല്സരിച്ചുകൊണ്ട് ചുണ്ടും നാവു തമ്മിൽ ഒരു യുദ്ധം നടത്തി ആരാണു ജയിക്കുന്നത് എന്നറിയാനായി ഞാനും കാത്തു നിന്നു.

ഇതിനിടയിൽ തന്റെ പൗരൂഷത്തിനെ മരുമകളുടെ മലരിലേക്ക് തള്ളി നീക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല, പക്ഷെ ദേവികയുടെ തുടകൾ അകന്ന് പോവുന്നത് മാത്രം ഞാൻ ഇരുട്ടിലെ ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ കണ്ടു.

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളിൽ കയറിയതും വേദനകൊണ്ട് അവൾ പിയുകയാണ്. ദേവികക്ക് വല്ലാതെ ശ്വാസം മുട്ടുന്നത് കണ്ടിട്ടാവണം പിള്ള ചേട്ടൻ മരുമകളുടെ ചുണ്ടുകളു സ്വതന്ത്രമാക്കി ചോദിച്ചു.

“എന്താ മോളു? വേദനിക്കുന്നുണ്ടോ?”

ദേവിക പറഞ്ഞു “സാരമില്ല അച്ചാ..”

“നല്ല വഴുവഴുപ്പുണ്ടാലോ മോളെ, പിന്നെന്തേ വേദന”

“3 ദിവസമായില്ലേ അച്ഛൻ എന്റെ പൂറിൽ ഒന്ന് കയറിയിട്ട്, എന്റെ പീരിയഡ്സ് ഇന്ന് അല്ലെ അച്ഛാ, തീരുന്നത് അതിന്റെയാണ്”

“നിർത്തണോ മോളെ.”

“വേണ്ടച്ചാ...”

പക്ഷെ പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ നെറുകയിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ കരിവീരനെ പൂവിൽ നിന്നും ഊരിയെടുത്തുകൊണ്ട് തൊട്ടടുത്തു കിടന്നു.

“എന്റെ പൊന്നിനെ എനിക്ക് വേദനിപ്പിക്കാൻ ആവില്ല.”

“ഇതുകൊണ്ടാണ് എന്റെ എല്ലാം എന്റെ പുനാര അമ്മായിച്ചനു ഈ മരുമകൾ തരുന്നത്”

“മോളെ ... ഇന്ന് മോൾടെ ചുരത്തിയ വെള്ളം ഒരു പ്രത്യേക രുചി തന്നെ ആയിരുന്നു , എനിക്കത് കുടിച്ചിട്ടും കുടിച്ചിട്ടും മതിവരുന്നില്ല .”

അതിനു മറുപടിയായി ദേവിക അമ്മായിച്ചന്റെ ഭംഗിയുള്ള പൗരൂഷത്തെ ഒന്ന് വായിലാക്കി ഊമ്പി നുണയാൻ കൊതിച്ചു.

അവൾ പതിയെ തന്റെ കൈകളിൽ ഭർത്രപിതാവിന്റെ പൗരൂഷം എടുത്ത് വായിലേക്ക് ഉറിഞ്ചികൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തെ സുഖിപ്പിച്ചു.

അവർ തമ്മിലുള്ള സ്നേഹത്തിന്റെ ആഴം ഞാൻ മനസിലാക്കി. ഒരുപക്ഷേ ഇതൊക്കെ കൊണ്ട് തന്നെയാകും നിരുപമയും അയാളുടെ പാൽപാസയം അവളുടെ പൂരിലേക്ക് വിളമ്പാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നതും, എന്നെ ആ നിമിഷങ്ങളിൽ മാത്രം അകറ്റുന്നതും.

ദേവികയുടെ തുപ്പലിൽ വീണ്ടും കുളിപ്പിച്ച പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ സമാനത്തെ അവൾ നോക്കി നെടുവീർപ്പിട്ടു.

ദേവിക എണ്ണീറ്റുകൊണ്ട് ഭർത്യ പിതാവിന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ഇരുന്നു. അമ്മായിച്ചന്റെ കുണ്ണയിലെ ഞരമ്പുകൾ ഞാൻ ആ ഇരുട്ടിലും കണ്ടു. പതിയെ പതിയെ ആ പൗരൂഷം ദേവികയുടെ മദനപ്പായ്കയിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങി.

“ആഹ് .. ഏന്റെ പൊന്നെ”

എന്ന് നിലവിളിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് അവൾ വീണു. ദേവികയുടെ 34 സെന്റ് മുലകൾ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ സുഖം കൊണ്ട് പുൽകി. അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ വിയർത്തു കൊണ്ട് ആ രോമക്കാടുകളിൽ ചായുമ്പോൾ ദേവികയ്ക്ക് ഭർത്താവിൽ നിന്നും ഒളിക്കാനുള്ള ഒരു രഹസ്യ സ്ഥലമാണ് അതെന്നു എനിക്ക് തോന്നി. ദേവിക അയാളുടെ മുകളിൽ കിടക്കുമ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ വിരലുകളെ അവളുടെ നഗ്നമായ മുതുകിൽ തലോടി , അവളുടെ മുടിയഴകിൽ മറഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ചന്തിയും അയാൾ പതിയെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു .

കുറച്ചു നേരം അങ്ങനെ അവർ കിടന്നതിന് ശേഷം ദേവിക എണ്ണീറ്റുകൊണ്ട്, പതിയെ അവളുടെ അരക്കെട്ടു മുൻപോട്ടു ചലിപ്പിക്കാൻ ആരംഭിച്ചു. പിള്ള ചേട്ടന്റെ കൈകൾ അവളുടെ കുണ്ടിപന്തുകളെ തലോടിക്കൊണ്ട് അവളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു.



ദേവിക അമ്മായിച്ചന്റേ കഴുത്തിൽ അവളുടെ റോസാപ്പൂ ചുണ്ടുമർത്തി ആഞ്ഞു ചുംബിച്ചും , അയാളുടെ വിയർത്തൊഴുകുന്ന കഴുത്തിൽ നക്കി നുണഞ്ഞും പിള്ള ചേട്ടനെ സുഖത്തിന്റേ പരതമൃതയിൽ എത്താൻ അവൾ ശ്രമിച്ചു.

“ആഹ്...അ ആഹ്...” ദേവികയുടെ നിലവിളി കേൾക്കുമ്പോ എനിക്ക് മനസിലായി അവൾക്ക് അടുത്ത വെടി അവളുടെ അകത്തളത്തിൽ പൊട്ടിയെന്നു.

രസം പിടിച്ചുവന്ന പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടു തളർന്നുപോകുന്നത് അറിഞ്ഞപ്പോൾ അവളെ കൊണ്ട് ഒറ്റ മറിച്ചിൽ. അവൾ പിള്ള ചേട്ടന്റേ അടിയിലായി.

“അച്ഛാ..... പതുകൈ...”

എന്നും പറഞ്ഞവൾ തന്റേ തുടകൾ കൊണ്ട് അമ്മായിച്ചന്റേ അരക്കെട്ടിനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച ശേഷം പിള്ള ചേട്ടനെ കൈകളാൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് തന്റേ മാറിലേക്ക് അമർത്തി.

ദേവികയപ്പോഴും ഭർത്താവിന്റേ അച്ചന്റേ കഴുത്തിൽ നക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു.. പക്ഷെ പിള്ളച്ചേട്ടന് അയാളുടെ രസം ഇടയ്ക്ക് വെച്ച് പോയതുകൊണ്ട് മരുമകളുടെ പുറിലേക്ക് അയാൾ വേഗത്തിൽ ആഴ്ന്നിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി ...

“ആഹ്. അച്ഛാ.....”

“എന്താ മോളെ ...”

“ഒന്നുമില്ലച്ഛാ കട്ടിൽ ഇളകുന്നു..” പിള്ള ചേട്ടന്റേ അടിയിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് അയാളുടെ ഓരോ ചലനവും ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ട് ദേവിക പിടഞ്ഞു.

പിള്ള ചേട്ടൻ അയാളുടെ പാല്മഴ ദേവികയുടെ ഗർഭപാത്രത്തിലേക്ക് ഒഴിക്കാനായി തയാറെടുത്തു . അയാളുടെ മുഖം വലിഞ്ഞു മുറുകുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു . ദേവികയിലേക്ക് അയാൾ തന്റേ ശ്കതി മുഴുവനും എടുത്തു പൂശുമ്പോൾ , ദേവിക കിടക്കയിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തികൊണ്ട് കരഞ്ഞു .

“..ആഹ് ആഹ് ....ആഹ് ”

ക്ലൈമാസിന്റേ ആവേശത്താൽ ദേവിക പിള്ള ചേട്ടനെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു പിള്ള ചേട്ടൻ വൈകാതെ ദേവികയുടെ മലർവാടിയിൽ പാൽ ചുരത്തി.

ദേവികയും അതെ സമയം അവളുടെ ഉള്ളുകളിൽ ഒരു സ്പോടനം നടക്കുന്നത് അറിഞ്ഞു . അങ്ങനെ ഒരേ സമയം ഇരുവരും പ്രസാദം പങ്കുവെച്ചുകൊണ്ട് വിയർത്തു കുളിച്ചു അവിടെ കിടന്നു..

പക്ഷേ ഇരുവരും പിടി വിട്ടില്ല. കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഒരു ശരീരമായി അവർ കിടന്നു. ദേവികയുടെ മലരിൽ നിന്ന് ഒലിച്ചിറങ്ങിയ പിള്ള ചേട്ടന്റെയും അവളുടേയും തേൻ ബെഡ് ഷീറ്റ് നനഞ്ഞു കുതിരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

അപ്പോഴും ഇരുവരും കാമുകി കാമുകൻമാരെപ്പോലെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

അര മണിക്കൂറോളം ഇരുവരും പരസ്പരം ഒരോ കാര്യങ്ങൾ സംസാരിച്ചു. അപ്പോഴും ദേവിക അമ്മായിയച്ചന്റെ കരവലയത്തിൽ നിന്ന് അകലാതെ അയാളിലമർന്ന് കിടന്നു. ഇടക്കിടെ അയാളുടെ മുഖത്തും കവിളിലും ചുണ്ടിലും കഴുത്തിലും അവൾ ഗാഢ ചുംബനം നടത്തി.

അയാൾ തിരിച്ചും മകന്റെ ഭാര്യയെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ദേവിക അയാളുടെ ശരീരത്തിൽ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ വിയർപ്പ് തുള്ളികളെ നാവിനെ കൊണ്ട് ഇടക്കിടെ ഒപ്പിയെടുത്ത് നക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൾ തന്റെ കൈകൾ പിള്ള ചേട്ടന്റെ അരക്കട്ടിൽ എത്തിച്ച് വീണ്ടും അതിനെ തഴുകി ഉണർത്തി .. അതിന്റെ തുടിപ്പ് അവളെ വീണ്ടും ആശ്ചര്യപ്പെടുത്തി.

“ഞങ്ങളുടെ ഭാഗ്യം അല്ലെ അച്ഛാ .”

“എന്ത് പറി. മോളേ.”

“ഞാൻ ഇവിടെ വരും മുൻപ് നിരുപമ ചേച്ചിയെ ഇതുകൊണ്ടല്ലേ സൂവിപിച്ചത്.”

“എന്ത് കരുത്താ .. ഇതിന്”

അതും പറഞ്ഞവൾ അമ്മായിയച്ചന്റെ പൗരൂഷം കൈകളിൽ ആക്കി ഒന്ന് ഞെരിച്ചമർത്തി.

“ഊഹ് ... വേദനിപ്പിക്കല്ലെടി”

അതു പറഞ്ഞയാൾ ദേവികയുടെ നിരംബം മൂടുന്ന മുടിയിഴകളെ മാറ്റിക്കൊണ്ട് അവളുടെ പിൻകഴുത്തിൽ കടിച്ചു ..

“എന്റെ പൊന്നെ ഗുളിക കഴിക്കാൻ മറക്കല്ലേടി”

“ഓർമയുണ്ട് അച്ഛാ..”

“ഏട്ടൻ വന്നാൽ ഉടനെ ഞാൻ ഈ ഗുളിക നിർത്തും”

“അതെന്തിനാടി..”

“എനിക്ക് അച്ഛന്റെ വിത്ത് മുളപ്പിച്ചാ മതി”

“മോശുടെ ഇഷ്ടം !”

“നിരുപമേച്ചി ഒരിക്കൽ ഗുളിക കഴിക്കാൻ മറന്നുപോയി അല്ലെ അച്ഛാ”

“ആ മോളെ ...അത് വയറ്റിൽ പിടിച്ചപ്പോൾ അബോർഷൻ ചെയ്തു”

“എനിക്കു ചേച്ചി പറയുന്നതാണ് ഓർമ വരുന്നത് , അറിഞ്ഞു സുഖിപ്പിക്കുവാൻ ഉള്ള ആണിന്റെ ബീജം അത് ഉള്ളിൽ വളരുന്നതാണ് പെണ്ണിന് അന്തസ് ”

“നിരുപമയും എന്റെ പൊന്നുമോളും എനിക്ക് ഒരുപോലെ അല്ലെടി”

“രാജീവേട്ടന്റെ കാര്യം എങ്ങനെയാ അച്ഛാ”

“അന്ന് ചേച്ചിയെ കളിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ട് രാജീവേട്ടന് എന്തെങ്കിലും പഠിക്കാൻ പറ്റിയോ ആവാ ”

“അവനൊരു പാവമാണ് , നിരുപമ അവന്റെ കൈയിൽ നിക്കില്ലാൻ അവളെ കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്കറിയാമായിരുന്നു. പിന്നെ നിരുപമയും എനിക്ക് വഴങ്ങി തരുമെന്ന് ഞാൻ ആദ്യം കരുതിയില്ല.

പിന്നെ ഞങ്ങൾ അതൊരു പതിവാക്കി കല്യാണം കഴിഞ്ഞ പുതുക്കത്തിലും രാജീവ് ഓഫീസിൽ പോയാൽ പിന്നെ ഞാൻ രൂക്മിണി ഇല്ലെങ്കിൽ മാത്രം തഞ്ചത്തിന് കളിക്കും. നിരുപമ അസാധ്യം ആയ ഒരു പെണ്ണ് തന്നെയാണ്!”

“അപ്പൊ ഞാനോ”

“നീയെന്ററെ പുന്നാര മുത്തല്ലേ ദേവുട്ടി”

“നിരുപമയെ ആദ്യമായി കളിച്ചത് ഓർക്കുമ്പോ തന്നെ കുളിരു കോരും. പിന്നെ രാജീവ് ഇതൊക്കെ പഠിപ്പിച്ചു കൊടുക്കാം എന്ന് ഞാൻ പറയുമ്പോ നിരുപമയാണ് അത് പിന്നെയാകാം എന്ന് പറഞ്ഞു എന്നെ പിന്തിരിപ്പിച്ചത്.”

“അച്ഛാ ... അച്ഛൻ എപ്പോഴാ നിരുപമേച്ചിയെ ആദ്യമായ് കളിച്ചത്”

“അത് ഞാൻ പിന്നെ പറയാം”

“കുറെ നാളായി പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്. നിരുപമേച്ചിയും ചോദിച്ചിട്ട് പറയുന്നില്ല!”

ഞാനും അത് കേൾക്കാൻ ആണ് കൊതിക്കുന്നത്, പക്ഷെ ആ പരമ ദുഷ്ടൻ അവളോട് അപ്പൊ പറഞ്ഞില്ല. നിരുപമയ്ക്ക് ഇത്രയും നാള് പിള്ള ചേട്ടൻ ഒളിസേവ ചെയ്യുമ്പോ ഞാൻ ഇതൊന്നുമറിയാതെ വല്ലപ്പോഴും അതിപ്പോ ആഴ്ചയിൽ ഒരിക്കലോ മറ്റോ ആണ് നിരുപമയുമായി രതിയിൽ ഏർപ്പെട്ടത്.

പിള്ള ചേട്ടന് അവളെ കളിയ്ക്കാൻ കിട്ടിയതിൽ ഭർത്താവായ താൻ വിഷമിച്ചിട്ട് എന്തിനാ, നിരുപമയെ പോലെ താനും മറ്റൊരു ഇണയെ മോഹിച്ചു നടക്കുവല്ലേ, നിരുപമയുടെ ഭാഗ്യംകൊണ്ട് അവൾ കൊതിക്കുന്ന പുരുഷനെ തന്നെ അവൾക്കു കിട്ടി. സത്യത്തിൽ എനിക്കതിൽ എതിർപ്പ് തോന്നേണ്ട കാര്യം ഇനിയില്ല. ദേവികയെ എനിക്ക് കിട്ടുന്നതോടെ അതെല്ലാം മറക്കാൻ ഉള്ളതേ ഉള്ളൂ.

ഞാൻ അതോർത്തുകൊണ്ട് അവിടെ നിൽകുമ്പോൾ ദേവിക പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചു കേട്ടു

“പക്ഷെ രാജീവേട്ടന് സ്റ്റാമിന ഒക്കെ ഉണ്ട് , എന്നാണ് നിരുപമ ചേച്ചി പറഞ്ഞത് പിന്നെ ചേച്ചിയെ വായിലിട്ടു ചപ്പി കൊടുക്കാൻ ഒന്നര വർഷം ആയിട്ടും മടിയല്ലേ പുള്ളിക്ക് .”

“അവനു അറിയാഞ്ഞിട്ടാണ് നിരുപമയുടെ ഏറ്റവും രുചിയുള്ള ഭാഗം അവളുടെ ആ റോസാപ്പൂ ഇതളുകൾ ആണ് ”

“ഉം ... നിരുപമയെ പറ്റി പറയുമ്പോഴേക്കും അച്ഛന്ററെ സാധനം ബലം വെക്കുന്നത് നോക്കിയേ ..”

“എനിക്ക് വയസായില്ലേ, ഇനി രാജീവൻ ഇതൊക്കെ പഠിച്ചു വന്നാൽ അല്ലെ എന്റെ കാലം കഴിഞ്ഞാലും അവൾക്ക് രസിച്ചു ജീവിക്കാൻ..പറ്റൂ! അല്ലെ, നമ്മളെ സ്നേഹിക്കുന്നവരെ നമ്മളും മനസിലാക്കണം.”

“അത് ശെരിയാണ്, പക്ഷെ ആദ്യം രാജീവേട്ടൻ എന്റെ പൂവിനെ നക്കി എടുക്കണം അതെന്റെ വാശിയാണ് .”

“എന്റെ ദേവൂട്ടി... നിനക്ക് രാജീവിനെ അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടമാണോടി ?”

“ഞാനിവിടെ വന്നപ്പോഴേ രാജീവേട്ടനെ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു അച്ഛാ, രാവിലെ പത്രം എടുക്കുമ്പോഴും രാജീവേട്ടൻ എന്നെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നത് എനിക്ക് അറിയാമായിരുന്നു. എന്റെ ചന്തിയിൽ നിന്നും കണ്ണെടുക്കയെ ഇല്ല, ഞാൻ ഒരിക്കൽ മുകളിലേക്ക് പോയപ്പോൾ നിരുപമേച്ചി കുളിക്കുക ആയിരുന്നു. അപ്പോ രാജീവേട്ടൻ മാഗസിൻ വായിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ , ഞാൻ ആ മാഗസിൻ തട്ടിപറിച്ചെടുത്തു രാജീവേട്ടൻ എന്നെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് നോക്കി.

ഞാൻ രാജീവേട്ടന്റെ കൂടെ സോഫയിൽ ഇരുന്നപ്പോ ഏട്ടൻ പതിയെ എന്റെ മാറിലേക്ക് തന്നെ നോക്കി കൊണ്ടിരുന്നു, ഞാനപ്പോ അലക്കി കഴിഞ്ഞിട്ട് മുഖമൊക്കെ കഴുകികൊണ്ട് ആണ് അവിടെ പോയത് എന്റെ ചുരിദാറിന്റെ മുകളിലൊക്കെ വെള്ളം തെറിച്ചിരുന്നു, എനിക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു രാജീവേട്ടന് എന്നെ വേണമെന്നു, ആ നോട്ടത്തിലും ഭാവത്തിലും ഒരു കള്ള കാമുകൻ കട്ട് തിന്നാൻ വെമ്പൽ കൊള്ളുന്നത് കാണാമായിരുന്നു.

പിന്നെ ഞാൻ അതിനുള്ള കരുക്കൾ നീക്കുമ്പോഴേക്കും നിരുപമ ചേച്ചി എന്നെ വഴിതെറ്റിച്ചുകൊണ്ട് അച്ഛന്റെ അടുത്തെത്തിച്ചത്”

“നിരുപമയ്ക്ക് അവളുടെ ഭർത്താവ് അവളെ ഉപേക്ഷിച്ചു വേറെ പെണ്ണിന്റെ കൂടെ പോയാൽ പിന്നെ അവൾ പണിയാകില്ലേ. അതാണ് അവൾ നിന്റെ കഴപ്പൊക്കെ തീർക്കാൻ എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ട്”

“ഓഹോ അങ്ങനെയോ അങ്ങനെയിപ്പോ ഭർത്താവിനെ പൂട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് ഒറ്റയ്ക്ക് ചേച്ചി സുഖിക്കണ്ട എനിക്ക് രാജീവേട്ടനെ അച്ഛൻ തന്നെ വാങ്ങിച്ചു തരണം”

അവൾ കൊഞ്ചലോടെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മാറിൽ ചാഞ്ഞുകൊണ്ട് ഓർത്തു പറഞ്ഞു.

“വാശിക്കാരി പെണ്ണ ശരിയാക്കിത്തരാം...പിന്നെ മോളെ രുക്മിണി ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞാൽ നമ്മളെ എല്ലാവരും പുറത്താക്കും ഈ വീടും സ്വത്തും എല്ലാം അവളുടെയാണ് കേട്ടോ.”

“അങ്ങനെയേതേലും വന്നാ ഞാൻ എന്റെ ഈ കാമുകനെ കൂടെ കൂട്ടും .അവരിത്രയം കാലം സുഖിച്ചില്ലേ .. അത് മതി. ഇനി ഞാൻ ആസ്വദിക്കട്ടെ. അമ്മ ഈ സ്വത്തൊക്കെ കെട്ടിപിടിച്ചു ഇരുന്നോട്ടെ അല്ലെ”

“നമുക്ക് നിരുപമ ചേച്ചിയെയും രാജീവേട്ടനേം വിളിക്കാം എവിടെയെങ്കിലും പോയി താമസിക്കാം.”

“അപ്പോ നീ ഇത് മുന്നിൽ കണ്ടുകൊണ്ടാണോ നിരുപമയോട്, ഞാനും നീയും കളിക്കുന്നുണ്ട് എന്നൊക്കെ രാജീവിന് പറഞ്ഞു കൊടുക്കാൻ എൽപ്പിച്ചത്?”

“അതിപ്പോ...”

“അടി കള്ളി”

“അച്ഛാ... ഏട്ടന്റെ ആ മെലിഞ്ഞ ശരീരവും വെട്ടിമിനുക്കിയ മീശയും എല്ലാം എനിക്കെന്തോ പറയാൻ അറിയില്ല.”

“സമ്മതിച്ചു നിന്റെ ഉള്ളിൽ എന്തെങ്കിലും ആഗ്രഹം വന്നാൽ പിന്നെ അത് നേടാതെ നീ അടങ്ങില്ലേലോ.”

“അച്ഛാ.. നിരുപമ ചേച്ചിക്ക് രാജീവേട്ടൻ നൽകുന്ന സുഖം മതിവരാതെയല്ലെ അച്ഛൻ ഇടയ്ക്കു പോയി ചേച്ചിയെ പണ്ണുന്നത്. ഞങ്ങൾ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളുടെയും രണ്ടു തുളയിലും ഓരോന്നു കയറുന്ന സുഖം അറിയാൻ ഒരു കൊതി. അത് തെറ്റാണോ അച്ഛാ.”

“രാജീവിനു ഈ കാര്യം അറിഞ്ഞാൽ അവൻ തുള്ളിച്ചാടും”

“അച്ഛാ എങ്കിൽ ഈ ഞായറാഴ്ച രാജീവേട്ടനോട് ഈ കാര്യം പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിക്കാമോ?”

അതിന് മറുപടിയായി അയാൾ മരുമകളെ ഗാഢമായി ചുണ്ടുകളെ ഊമ്പിക്കുടിച്ച് കൊണ്ടിരുന്നു. വീണ്ടും ഇരുവരുടെയും നാവുകൾ പരസ്പരം കൊരുത്ത് വായിൽ ന്യുത്തമാടി. മിനിറ്റുകളോളം കടിച്ചു രസിച്ചുകൊണ്ട് അവർ കിടക്കയിൽ ഉറങ്ങു.

ഞാൻ ഇതെല്ലാം കേട്ട് ലോട്ടറി അടിച്ചപോലെ നിന്നു. എനിക്ക് ദേവികയെ കിട്ടുമെങ്കിൽ നിരൂപമയെ പിള്ള ചേട്ടൻ എടുത്താലും എനിക്ക് വലിയ കുഴപ്പം ഒന്നുമില്ല. പിന്നെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ ശിക്ഷണത്തിൽ എനിക്കിതെല്ലാം പഠിക്കണം അതെന്റെ വാശിയാണിപ്പോ.

അൽപം കഴിഞ്ഞയാൾ അവളിൽ നിന്നുകന്ന് ബെഡിൽ നിന്ന് എഴുന്നേക്കാൻ ശ്രമിച്ചു .. അവൾ പിടിവിടാതെ തടയാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ അയാൾ ദേവികയുടെ കാതിൽ മന്ത്രിച്ചു.

“വിട് പൊന്നെ അവളുണരും മുഖെ അവിടെത്തന്നെ നാളെ രാത്രി വരാം ഞാനില്ലേ മോൾക്ക് എന്നും”

അവൾ നിരാശാ ഭാവത്തോടെ അമ്മായിയച്ചനെ ചുറ്റിയ കൈകൾ വിടുവിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിൽ കമിഴ്ന്ന് കിടന്നു.

പന്തികേട് തോന്നിയ പിള്ള ചേട്ടൻ വീണ്ടും അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി. ഭംഗിയാർന്ന മരുമകളുടെ പിൻഭാഗം ശിൽപഭംഗിയാർന്ന ശരീര ഭംഗി, ഉയർന്ന് നിൽകുന്ന നിതംബത്തുടിപ്പ്, അയാൾക്ക് സഹിക്കാനായില്ല.

മരുമകളുടെ നിതംബത്തിൻ പിള്ള ചേട്ടൻ മുഖം താഴ്ത്തി ചുംബിച്ചവളെ വീണ്ടും രസിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി, അയാൾ മുഖം താഴ്ത്തികൊണ്ട് ദേവികയുടെ നിതംബത്തിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി, മിനിറ്റുകളോളം മരുമകളുടെ നിതംബത്തുടിപ്പിൽ നക്കുമ്പോൾ ദേവികയുടെ പൂവിതളുകളെ പതിയെ തോറ്റു തലോടി .

“അആഹ് ....ആഹ് അച്ഛാ ” ദേവിക കുറുകിയതും പിള്ള ചേട്ടന്റെ വിരലുകൾ ദേവികയുടെ പൂവിനുള്ളിൽ ആഞ്ഞിറങ്ങി,

അവൾക്ക് സഹിക്കാനായില്ല ..

“ആഹ് .. ഓഹ് ..”

പിള്ള ചേട്ടൻ ആവട്ടെ ദേവികയുടെ നിതംബത്തിൽ വേദനിക്കും പോലെ കടിച്ചപ്പോൾ അവൾ ചിണ്ടുങ്ങി ..

“ആഹ് അച്ഛാ.... എന്റെ പൊന്നെ .... എന്താ ചെയ്യുന്നേ ..”

പിള്ള ചേട്ടൻ ആവേശം മുത്ത് അവളുടെ നിതംഭമകറ്റി ഉള്ളിലേക്ക് നാവിറക്കി നക്കിത്തുടങ്ങി ...

“അയ്യോ ... എന്തായിത് .. വേണ്ട” .. അവൾ കൈകൊണ്ട് അയാളെ തടയാൻ ശ്രമിച്ചു ...

പക്ഷെ അവളുടെ കുണ്ടി പന്തുകളെ വിടർത്തികൊണ്ട് ദേവികയുടെ റോസ് കൂതി തുളയിലേക്ക് അയാളുടെ നാവിനെ ഇറക്കി .

“ആഹ് ....അആഹ് ....ആ....”

“ഇത് പോലെ സുഖിപ്പിക്കാൻ അച്ഛനെ പറൂ” ... അതും പറഞ്ഞവൾ അച്ഛനെ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് വലിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ പുറുഷം ദേവിക കയ്യിലാക്കി തഴുകി ...

“നിനക്ക് ഇനി രാജീവേട്ടൻ കളിച്ചു തന്നാൽ എന്തെ വേണ്ട എന്നുപറയുമോ.”

“എല്ലാം എന്റെ പൊന്നിന്റെ ഇഷ്ടം.”

“പിന്നെ നിരുപമേച്ചിയും ഞാനും കൂടെ ഇടക്ക് സംസാരിക്കുമ്പോ രാജീവേട്ടൻ കിടത്തി കളിക്കുന്നതു മാത്രമേ വശമുള്ളൂ എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു. എനിക്കപ്പോ പാവം തോന്നി പറഞ്ഞു പഠിപ്പിച്ചാൽ തീരാവുന്നതല്ലേ ഉള്ളൂ”

“അപ്പോ എന്റെ മകനും അതുപോലെ അല്ലെ”

“അച്ഛാ അച്ഛന്റെ പുനാര മകന് പെട്ടെന്നു പാല് പോകും അതിതുപോലെ തീർക്കാവുന്ന പ്രശ്നമല്ലാലോ”

അതും പറഞ്ഞവൾ അയാളെ ചുറ്റി വരിഞ്ഞു .. ഇണ പാമ്പുകളെ പോലെ ഇരുവരും ആ കിടക്കയിൽ കെട്ടി വരിഞ്ഞു.

മിനിറ്റുകളോളം അമ്മായിയച്ചനും മരുമകളും ഒരു ശരീരമായി ബെഡിൽ കിടന്നു മറിഞ്ഞു. അൽപം കഴിഞ്ഞ് ദേവിക അമ്മായിയച്ചനെ ബെഡിൽ മലർത്തി കിടത്തി. രോമ നിറഞ്ഞ മാറിൽ മുഖം ചേർത്ത് ഉരസിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവൾ പതിയെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുലകളിൽ മെല്ലെ കടിച്ചു. അയാളെ വേദനിപ്പിക്കാതെ പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുല കണ്ണിനെ മെല്ലെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു അപ്പോഴും കരുത്തുറ്റ അയാളുടെ പുറുഷം മരുമകളുടെ കയ്യിൽ ഉണർന്ന് കിടക്കുകയായിരുന്നു. ദേവികയുടെ ചുണ്ടുകൾ അപ്പോൾ അമ്മായിച്ചന്റെ മുലകണ്ണിനെ ഉറിഞ്ചി വലിക്കാൻ തുടങ്ങി



അയാൾ അപ്പോഴും അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് മരുമകളുടെ മുടിയിൽ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. പിന്നെ മറ്റേ കൈക്കൊണ്ട് മരുമകളുടെ മലർവാടിയെ തലോടുകയും ചെയ്തു . ദേവികയുടെ മുഖം വീണ്ടും താഴ്ന്ന് പിള്ള ചേട്ടന്റെ പൊക്കിൾച്ചുഴിയിൽ എത്തി അവിടെ അവൾ നാക്കുകൊണ്ട് കടത്തി അയാളെ കോരിത്തരിപ്പിച്ചു.

കാരിരുമ്പ് പോലുള്ള പിള്ള ചേട്ടന്റെ ശരീരം അവളുടെ രതിലീലകൾ ആസ്വദിച്ചു അവിടെ കിടന്നു , അവൾ തന്റെ കയ്യിൽ ഒരുങ്ങാത്ത ആ ഭർത്ര പിതാവിന്റെ ആയുധത്തിൽ നോക്കി ...

“ഹോ .. എന്ത് ബലമാ ഇവൻ ... മഹേഷേട്ടനിൽ താൻ ആഗ്രഹിച്ചത് ഇത് പോലൊരു ആയുധമായിരുന്നു, പക്ഷെ എനിക്ക് ആസ്വദിക്കാനയത് മഹേഷേട്ടന്റെ അച്ചന്റെതും”

ദേവിക പിള്ള ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ വായിലേക്കിട്ട് ഊമ്പി വലിച്ച് ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു . അത് മുഴുവനായും അവളുടെ വായിലേക്ക് അവൾ സ്വീകരിച്ചു . ആവേശത്തോടെ ഉറിഞ്ചി വലിക്കുമ്പോൾ പിള്ള ചേട്ടൻ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു .

“മോളെ മതി.. മതി..”  
“എനിക്കിപ്പോ പോവും..”.

ഊം.. അവൾ അത് കേൾക്കാതെയെന്നവണ്ണം അയാളുടെ കുണ്ണയെ മതിവരുവോളം നുണയുകയായിരുന്നു

“മോളെ ..മതിയ ടീ.”

“ഇപ്പോ പോവും.നിന്റെ വായിലാവും..”

അത് വായിലാവും എന്നറിഞ്ഞിട്ടും അമ്മായിച്ചന്റെ കാരിരുമ്പ് ദേവിക കൂടുതൽ ആവേശത്തോടെ നുണഞ്ഞപ്പോൾ അയാൾക്ക് കാര്യം മനസിലായി..

“മതി എന്റെ പൊന്നേ ..”

അതും പറഞ്ഞ് അയാൾ അവളെ തന്റെ അരക്കട്ടിൽ നിന്ന് പിടിച്ചുയർത്തി ദേവികയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിച്ചു. ഗാഢമായ ചുംബനം ഏറെ നേരം നീണ്ടുനിന്നു. അവളുടെ കൈകൾ അപ്പോഴും അമ്മായിച്ചന്റെ പൗരൂഷത്തിൽ നിന്ന് മാറിയില്ല.

ദേവിക വീണ്ടും കാത്ത് നിലകാനാവതെ അയാളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തി അവരുടെ പൗരൂഷത്തെ വായിലേക്കിട്ട് ചപ്പാനും നക്കാനും ഊമ്പാനും തുടങ്ങി. പരമാവധി തള്ളി വായിലേക്ക് കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു. അവളുടെ കണ്ണിൽ നിന്നെല്ലാം വെള്ളം വരാൻ തുടങ്ങി.

“ഇതെങ്ങിനെയാണ് അച്ഛൻ കൊണ്ട് നടക്കുന്നത്.”

“അവൾ കാതരയായി അമ്മായിയച്ചനോട് മൊഴിഞ്ഞു..”

“അതിനു ഇതെപ്പോഴും കമ്പിയായി നിലകില്ല. നിന്നെ കാണുമ്പോൾ മാത്രമാ..”

“പോ അച്ഛാ..അപ്പൊ നിരുപമേച്ചിയെ കാണുമ്പോഴോ..അപ്പൊ എണീക്കില്ലേ ”

“അതാവും ”

“മതി പറഞ്ഞത്” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ കാമർത്തയായി അവളുടെ മുഖം അച്ഛന്റെ തുടകളിൽ അമർത്തി.

പിള്ള ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ വായിൽ നിന്ന് തന്റെ പൗരൂഷം പുറത്തെടുത്ത് അവളുടെ കവിളിലും ചുണ്ടിലും ഉറച്ചു അൽപ നേരം.

ശേഷം മരുമകളെ അയാൾ ബെഡിൽ വലിച്ചു കിടത്തി, അവളെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. ദേവിക അയാളുടെ പ്രസാദം തരാതെ പറ്റിച്ചതിൽ ഉള്ള ദേഷ്യം പിള്ള ചേട്ടന്റെ ചുണ്ടുകളോടാണ് തീർത്തത് .

“എടി ...കടിക്കല്ലേ ...”

“കുറുമ്പ് കാണിച്ചാൽ കടിക്കും കേട്ടോ ...”

പക്ഷെ അവളുടെ ഈ തളരാത്ത പൂമേനിയെ ഒരുവട്ടം കൂടെ ഉഴുതുമറിക്കാൻ പിള്ള ചേട്ടൻ ആഗ്രഹിച്ചു.

അവളെ മലർത്തി കിടത്തി പിള്ള ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ അരക്കെട്ടിൽ തന്റെ അരക്കെട്ടമർത്തി. അവളുടെ സ്വർഗകവാടം മദജലം കൊണ്ട് കുതിർന്ന അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു.

പിള്ള ചേട്ടന്റെ കമ്പിയായ പൗരൂഷം ഒന്ന് കൂടി അവളിൽ ഇറക്കുന്നതിനു മുൻപ്  
തന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണ മരുമകളുടെ ഉൾപ്പൂവിലേക്ക്  
വെച്ച് ഒന്നുരച്ചു. പതിയെ തന്റെ കരി വണ്ടിനെ കാത്തിരിക്കുന്ന അവളുടെ മദന  
പൂവിലേക്ക് തള്ളി ഇറക്കി. ഒന്ന് ഇപ്പോ  
കഴിഞ്ഞതാണേലും അവളുടെ ഇളം പൂർ നല്ല ഇറുക്കം  
ആയിരുന്നു. ആ കന്നി പൂറിൽ പൗരൂഷം കയറിയ സുഖത്തിൽ  
അയാൾ അറിയാതെ അല്പനേരം  
അനങ്ങാതെ നിന്നുപോയി.

അവളു് കാലുകളു് കൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടനെ ചുറ്റി പിടിച്ചു വെച്ചു .  
അപ്പോ പിള്ള ചേട്ടൻ പതിയെ മരുമകളെ വീണ്ടും  
പണിയാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ മദജലം കൊണ്ട്  
അവളുടെ താമരക്കുളം നിറഞ്ഞിരുന്നതിനാൽ  
“പ്പക്ക് പ്പക്ക് പ്പക്ക് പ്പക്ക്  
പ്പക്ക് പ്പക്ക്  
പ്പക്ക് പ്പക്ക്  
പ്പക്ക് പ്പക്ക്  
പ്പക്ക് പ്പക്ക്  
പ്പക്ക് പ്പക്ക് പ്പക്ക്”

എന്ന ശബ്ദം മുഴങ്ങി കേട്ടു. പിള്ള ചേട്ടന്റെ അടികൾ ദേവിക അവളുടെ അരക്കെട്ട്  
മുകളിലേക്ക് തള്ളി കൊടുത്തുകൊണ്ട് ഒരേ താളത്തിൽ അവർ ലയിച്ചു പണി .

“ആഹ് ....ആഹ് .....ആഹ് ...അച്ഛാ പതുക്കെ .....”

അതോടൊപ്പം കരയുന്ന ദേവികയുടെ ശബ്ദം അവളുടെ വായിൽ നിന്നും  
ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അതയാൾക്ക് ആഞ്ഞാഞ്ഞു അടിക്കാൻ പ്രചോദനം നൽകി.

പിള്ള ചേട്ടൻ അവളുടെ മുലകളിൽ ഞെക്കി ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് കളി  
തുടർന്നു . കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോള് പിള്ള ചേട്ടൻ പൊട്ടാരായി എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി .  
പിള്ള ചേട്ടന്റെ മുഖത്തു അത് കാണാമായിരുന്നു .

ദേവികയുടെ മുഖത്തിലും ഉള്ള വികാരത്തിന്റെ വേലിയേറ്റം കാണുമ്പോൾ  
അവളുടെയും അവസ്ഥ മറിച്ചല്ല എന്നു  
എനിക്ക് മനസിലാക്കി.

പിള്ള ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി കൊണ്ട് അടിയുടെ വേഗം വർദ്ധിപ്പിച്ചു. അഞ്ചാറു അടി കൂടി അടിച്ചതോടെ കൊച്ചു പിള്ള ദേവികയുടെ മദന ചെപ്പിൽ പ്രസാദം വിളമ്പി.

അതേ സമയം തന്നെ ദേവികയ്ക്കും ഒലിച്ചിറങ്ങി.

പിള്ള ചേട്ടൻ വിയർത്തു കുളിച്ച അവസ്ഥയിലായിരുന്നു , അയാൾ തളർന്നു കൊണ്ട് ദേവികയുടെ മാറിലേക്ക് വീണു. കുറേ നേരം അവർ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് കിടന്നു. അങ്ങനെ കിടന്ന ശേഷം അയാൾ എണീറ്റ് ബാത്രൂമിച്ച് പോയി ഫ്രഷ് ആയി.

ഇരുവരും പരസ്പരം ആലിംഗനം ചെയ്തു മതി വരുവോളം ചുംബിച്ച ശേഷം അയാൾ വലിച്ചെറിഞ്ഞ മുണ്ട് തപ്പിയെടുത്തു ഉടുത്തു .

റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങാൻ നേരത്തിൽ ദേവിക തന്റെ എല്ലാം എല്ലാമായ കാമദേവന്റെ ചുണ്ടിൽ നീണ്ട ഒരു ചുംബനം കൂടി കൊടുത്ത് പറഞ്ഞു .

“നാളെ കാണാം.”

“അയ്യോ നാളെയല്ല ഇനി ഇന്ന് രാത്രി ..ഹിഹി”

അവൾ ചെറിയ ബെഡ് ക്ലോക്കിൽ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പിള്ള ചേട്ടനോട് മൊഴിഞ്ഞു.

സമയം രണ്ട് കഴിഞ്ഞു. മൂന്ന് മണിക്കൂറുകളോളം പിള്ള ചേട്ടൻ ദേവികയുടെ ഒപ്പം മന്മഥലിലയിൽ ആറാടുകയായിരുന്നു .

അയാൾ പുഞ്ചിരിച്ച് ദേവികയുടെ കവിളിൻ പതിയെ കടിച്ച ശേഷം മടങ്ങി..

ഞാൻ അപ്പോൾ മുകളിലേക്ക് നടന്നു.

നിരുപമ അവിടെ ഒന്നുമറിയാതെ ചരിഞ്ഞു കിടന്നുറങ്ങുക ആയിരുന്നു.

ഞാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ഫാൻ കാറ്റുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കാർകൂന്തൽ ചെറുതായി ഇളകുന്നു.

അവളുടെ നയറ്റിയിൽ നിന്നും അവളുടെ മേൽ കൊഴുപ്പ് പതിയെ പുറത്തേക്ക് തെന്നി കിടക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

നിലത്തു മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കഴുത്തിൽ ഞാൻ കൈകൊണ്ട് തലോടി. അവളുടെ മാർദ്ദവം എന്റെ കൈകൊണ്ട് ഞാൻ തെക്കി.

നിരുപമ പതിയെ കുറുകി..

“ആഹ്...”

നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലൂടെ ഞാൻ എന്റെ നാവിനെ കൊണ്ട് വര വരച്ചു. നിരുപമയുടെ പുറത്തേക്ക് വന്ന മാമ്പഴത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗം ഞാൻ കടിച്ചു.

നിരുപമ കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ. എന്താ ഏട്ടാ ഉറക്കം ഒന്നുമില്ലേ.

“വെള്ളം കുടിക്കാൻ എണീറ്റതാ നീരു”

“കിടക്കൂ..”

കിടക്കുമ്പോ എന്റെ മനസ്സിൽ ഒരു ചിന്ത മാത്രമേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ ദേവികയെ നിരുപമയുടെ മുനിലിട്ടുകൊണ്ട് അവളെ സ്വർഗ്ഗലോകം കാണിക്കുക. തനിക്ക് വഴങ്ങാത്തത് ഒന്നുമല്ല ഈ കാമലീലകൾ നു ദേവികയുടെ തെളിയിക്കണം അതുകണ്ടു എന്റെ പ്രിയസഖി എന്നിലേക്ക് തന്നെ വീണ്ടുമെത്തണം.

ഈശ്വരാ(പിള്ളച്ചേട്ട) മിന്നിച്ചേക്കണേ!!

രാജീവന്റെ യോഗം

ദേവികയെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ ആസ്വദിച്ചു പണ്ണികൊടുക്കുമ്പോൾ അവളുടെ പുറിതൾ നന്നത്തു വിങ്ങി തുടിക്കുന്നതും ഒടുക്കം വിയർത്തുകുളിച്ചുകൊണ്ട് അയാൾ മരുമകളുടെ പുറിൽ വെട്ടി വിറച്ചുകൊണ്ട് ചൂട് പാൽ നിറയ്ക്കുന്നതുമായ ദൃശ്യം എന്റെ മനസ്സിൽ തികട്ടി തികട്ടി വന്നു.

ചരിഞ്ഞു കിടന്നുറങ്ങുന്ന എന്റെ നിരുപമയുടെ പഞ്ഞി കുണ്ടിയിൽ ചേർന്ന് കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാനെന്റെ മുണ്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ കുലച്ചു കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ കൊണ്ട് ഉരസുമ്പോൾ എന്റെ നെഞ്ചകം മുഴുവനും അവളായിരുന്നു ദേവിക !.

നിരുപമയുടെ ആ വിടർന്ന നിതംബത്തിന്റെ ചൂട് ഞാൻ എന്റെ അരക്കേട്ടിലേക്ക് ആവാഹിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ ആ വിടവിൽ ചേർത്തു. പതിയെ എന്റെ കണ്ണുകളടച്ചു...

പക്ഷേ നേരം തെറ്റിയതുകൊണ്ട് ആവാം ഉറങ്ങാൻ കഴിയാതെ നിരുപമ എന്റെ കൈവിട്ടു പോയതിനെ കുറിച്ച് മാത്രം ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരം കിട്ടാത്ത ചില ചോദ്യങ്ങൾ എന്റെ മനസിലേക്ക് കടന്നു വന്നു.

ആലോചിച്ചാൽ അതിനും കാരണം ഞാൻ തന്നെയാണ് കോളേജ് കാലം മുതൽ കുറെ കൂറ തുണ്ട് കണ്ടു വാണം വിട്ടു. അത് പോലെയാണ് യഥാർത്ഥ സെക്സ് എന്ന് വിചാരിച്ചുകൊണ്ട് കല്യാണം കഴിച്ചപ്പോളും ഞാൻ മനസിലാക്കാതെ പോയ ഒന്നാണ് യഥാർത്ഥത്തിൽ പെണ്ണ് എന്നാൽ എന്താണ് എന്ന് !!. എങ്ങനെ ആണ് ശെരിക്കും പെണ്ണിനെ അറിഞ്ഞു സുഖിപ്പിക്കേണ്ടത് എന്ന് !. പിള്ളച്ചേട്ടന് അത് നല്ലപോലെ അറിയാം ഒരുതവണ അയാളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാൽ പിന്നെ അവർ അതിനുവേണ്ടി ആരെയും ചതിക്കും അത് തന്നെയാണ് എന്റെ കാര്യത്തിലും സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടാകുക, എന്റെ ഉൾമനസ് എനോട് പറഞ്ഞു.

പെണ്ണുങ്ങളെ ഉണർത്തി ഉണർത്തി അവരെ പതിയെ നമ്മുടെ ലീലകൾക്ക് അടിമയാക്കണം എന്ന തത്വം ഞാൻ നേരത്തെ മനസിലാക്കണമായിരുന്നു . പക്ഷേ സംഭവിച്ചത് നിരുപമയെ കിടത്തി 10-15 മിനുട്ടോളം അടിച്ചു പതപ്പിക്കും, അവൾക്കും നല്ലപോലെ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു എന്ന് മനസിലായപ്പോൾ അതങ്ങനെ തുടർന്നു, ആകെമൊത്തം മണ്ടത്തരമായി പോയി.

പക്ഷേ പെണ്ണുങ്ങളുടെ ഒരു കുഴപ്പമുണ്ട്! അവർ മറ്റു കാമുകൻ/കാമുകനാരിൽ നിന്ന് അവർ വിചാരിക്കുന്നതിലും കൂടുതൽ സുഖം കിട്ടിയാലും ഒരിക്കലും സ്വന്തം ഭർത്താവിനെ അതുപോലെ തയാറാക്കി എടുക്കാൻ മെനക്കൊടാറില്ല. അല്ലെങ്കിൽ ഇത്ര ബുദ്ധിപരമായി എന്നെ പറ്റിച്ചുകൊണ്ട്

ഇത്രയും കാലം നിരുപമ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൂടെ പണ്ണി രസിക്കുമ്പോൾ അവൾക്ക് ഒരിക്കൽ എങ്കിലും അവളുടെ കിടപ്പറയിലെ ഇഷ്ടങ്ങൾ എന്നോട് തുറന്നു പറയാമായിരുന്നു.

പക്ഷെ അപ്പോഴും തെറ്റ് എന്റെ ഭാഗത്തുണ്ടല്ലോ , എന്നിക്കതു അറിഞ്ഞു ചെയ്യാമായിരുന്നു !!

അതിനു വ്യത്തിയുടെ കാര്യത്തിൽ ചെറുപ്പം മുതലേ നല്ല ശീലങ്ങൾ ഉള്ള ഞാൻ നിരുപമയുടെ പുറിലെ നെയ്യും പരിപ്പും കൂട്ടി സദ്യ ഉണ്ണാൻ പണ്ട് മുതലേ മടി ആയിരുന്നല്ലോ. അതൊക്കെ അങ്ങേരു ആ പിള്ളച്ചേട്ടൻ !!

എത്ര കലാപരമായാണ് മരുമകളുടെ പുറിതൾ വലിച്ചു കുടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ നെയ്യും കരിക്കിൻ വെള്ളവും കൂട്ടി നല്ല വെടിപ്പായിട്ട് സംതൃപ്തിയോടെ സദ്യ ഉണ്ടെന്നീക്കുന്നത്.

കാര്യം തുണ്ടിൽ അതൊക്കെ കാണുമ്പോ ചെയ്യണം എന്ന് തോന്നുമെങ്കിലും എന്തോ.. എന്നിക്കതിനു കഴിഞ്ഞില്ല.

സത്യമാണ് , ചില സമയത്ത് ശ്രമിച്ചിരുന്നു പക്ഷെ മടുപ്പ് ആയിരുന്നു. പക്ഷെ അത് മുതലെടുത്തുകൊണ്ട് പിള്ളച്ചേട്ടനെ പോലെ ഉള്ളവർ എല്ലായിടത്തും ഉണ്ട് .!!

പക്ഷെ ഇനിയെങ്കിലും ഈ ശീലങ്ങളൊക്കെ മാറ്റിയാൽ മാത്രമേ നിരുപമ തന്നിലേക്ക് തിരിച്ചു വരൂ. അന്നത്തെ ആ ദിവസം പിള്ളച്ചേട്ടൻ എന്റെ നിരുപമയുടെ കന്തു ചപ്പിവലിക്കുന്നതും അവളുടെ കക്ഷത്തിലെ വിയർപ്പൊഴുകും രോമങ്ങളെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി വലിച്ചുകുടിക്കുന്നതും

കാണുമ്പോൾ ആണ് സത്യത്തിൽ ഇതെല്ലാം അവൾക്കു ഇത്രയും സുഖം കൊടുക്കാൻ കഴിയുന്ന വഴികൾ ആണെന്ന് തിരിച്ചറിയുന്നത്.

നിരുപമ സുന്ദരിയാണ്, കാമഭാവമുള്ള സുന്ദരി !!

മിക്കപ്പോഴും അവൾക്ക് എന്റെ കുണ്ണയിലേറി കുതിരകളിക്കാനും അടുക്കളയിൽ പിറകിലൂടെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് കുണ്ണ കൊണ്ട് കയറ്റി താങ്ങാനും ഒക്കെ ഇഷ്ടമാണ്. പക്ഷെ അത് നിരുപമ എന്ന കഴപ്പിയുടെ ഒരു മുഖം മാത്രമാണ് എന്നത് പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ഒപ്പമുള്ള ആ കാമലീല കണ്ടപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ മനസിലാക്കാക്കിയത്.

സത്യമാണ്, അവൾക്കു പിള്ളച്ചേട്ടന് കൊടുക്കുന്ന സുഖത്തിന്റെ നൂറിലൊന്നു പോലും ഇക്കാലമത്രയും കൊടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.

പക്ഷെ ഞാൻ ട്രാൻസ്ഫറിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞത് മുതലാണ് അവൾക്കു പിള്ള ചേട്ടനെ കളിയ്ക്കാൻ ആഗ്രഹമുണ്ടെന്ന് എന്നോട് പറഞ്ഞത്.

ഞാൻ അതിനു സമ്മതം മൂളികൊണ്ട് പിറ്റേന്ന് അവരുടെ കളി കാണാൻ ഒളിഞ്ഞു നിന്നപ്പോൾ എന്റെ മുന്നിൽ വെച്ച് അയാൾ നൽകുന്ന ആ സ്വർഗീയ സുഖം കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട്

ഒന്നിലേറെ തവണ

അനുഭവിച്ചത് നിരുപമ ആ കള്ളകാമുകനെ എത്രമേൽ ആഗ്രഹിക്കുന്നു എന്നത് എനിക്ക് വ്യക്തമാക്കി തന്നു.

ഒരുപക്ഷെ.....ഞാൻ ഇതെല്ലാം ഇനി പഠിക്കാൻ വേണ്ടി അവൾ കാണിച്ച തന്ത്രമാകുമോ....ആർക്കറിയാം ?

എന്തായാലും 6 മാസത്തിനകം ട്രാൻസ്ഫർ വാങ്ങി ഈ നഗരത്തോട് യാത്രപറയേണ്ടവരാണ് ഞങ്ങൾ. അതിനു മുൻപ് ഞാൻ ഇതൊക്കെ പഠിച്ചെടുത്തു നിരുപമയിൽ പയറുമ്പോൾ പിന്നെ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ആവശ്യം അവൾക്കില്ല. ആലോചിക്കുമ്പോ നിരുപമയുടെ ഉള്ളിൽ ഇരിപ്പ് ഇതൊക്കെ തന്നെയാകും എന്ന് എനിക്ക് മനസിലായി തുടങ്ങി.

ജോലി കഴിഞ്ഞു വന്നാൽ ഉള്ള തന്റെ പരിപാടി വൈകുന്നേരം കുളി പാസ്സാക്കി അത്താഴം കഴിയും വരെ ടീവി കാണും, അത് കഴിഞ്ഞാൽ കുളിച്ചു സുന്ദരിയായി ബ്രായും ഷഡിയുമിടാതെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് വരുന്ന നിരുപമയെ എടുത്തു കിടക്കയിലേക്കിടും അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പും അപ്പോഴേക്കും അവൾക്ക് പൂറിൽ നനവ് പടരുന്നത് കാണുമ്പോൾ അവൾ സംഭോഗത്തിന് തയാറാണ് എന്ന് കരുതി പൂറിൽ കുണ്ണകയറ്റി അടിക്കും. സ്റ്റാമിന ഉണ്ടെങ്കിലും നിരുപമയുടെ ആ കമ്പി ശബ്ദത്തിൽ “ഏട്ടാ.. ആഹ് വേഗത്തിൽ നിർത്തല്ലേ” എന്നൊക്കെയുള്ള കരച്ചിൽ കേട്ടാൽ തന്നെ ആഴത്തിൽ നിർത്താതെ അടിക്കും പാല് പോയാൽ തളർന്നു കിടക്കും ഇതൊക്കെ തന്നെയാണ് തന്റെ കുഴപ്പം.

മുദുല വികാരങ്ങൾ ഉള്ള ഒരു പെണ്ണിനെ മുലകളെ തഴുകിയും .....കുണ്ടിപ്പന്തിനെ ഞെരിച്ചും.... കാൽ വിരലുകൾ വലിച്ചുമ്പിയും.... കക്ഷങ്ങളെ നക്കി തുവർത്തിയും..... കഴുത്തിന് പിറകിൽ നാവിട്ടു ഉരസിയും.....കൂതി തുളയിൽ നാവിട്ടു കറക്കുകയും.....കന്തു ചപ്പി വലിക്കുകയും ചെയ്തു ഉണർത്താൻ കഴിയണം.

പിള്ളച്ചേട്ടൻ തന്റെ കാമുകിമാരെ അതാണ് ചെയ്യുന്നത്. രണ്ടുവട്ടം അയാളുടെ കളികൾ കണ്ട തനിക്കിപ്പോൾ



പെണ്ണിനെ വശംവദയാക്കാൻ വേണ്ട തന്ത്രങ്ങൾ കിട്ടിക്കഴിഞ്ഞു. വ്യക്തവും സ്പഷ്ടവുമായി പറഞ്ഞാൽ ദേവികയ്ക്കും നിരുപമയ്ക്കും എന്താണ് കിടപ്പറയിൽ വേണ്ടത് എന്ന് കാര്യം..

ഇനി ദേവികയ്ക്ക് തനിക്കു കളി തരാൻ മനസ് ഉണ്ടെങ്കിൽ ദേവികയെ ഈ മുറിയിലിട്ട് നിരുപമയുടെ മുന്നിലിട്ട് കളിച്ചു കാണിച്ചുകൊടുക്കണം അതാണ്, അവൾക്കുള്ള പ്രതികാരം.

....

കണ്ണു തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ നേരം പുലർന്നിരുന്നു. ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു എപ്പോഴാ ഉറങ്ങി എന്നുപൊലും ഓർമ്മയില്ല. ചെറിയ ഉറക്കച്ചുവോടെ ഞാൻ കിടക്കയിൽ നിന്ന് എണീറ്റു.

കാലത്തേ പരിപാടികൾ എല്ലാം വേഗം തീർത്തു. അടുക്കളയുടെ കർട്ടൻ മാറ്റി നിരുപമയെ ഒന്ന് നോക്കി. റോസ് നൈറ്റ് ഗൗൺ ധരിച്ചുകൊണ്ട് പുറം തിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന എന്റെ പെണ്ണു നിരുപമ, അവളുടെ മുടി അവൾ ഉച്ചിയിൽ കെട്ടിവെച്ചിരിക്കുന്നു, അവൾ കുളിച്ചിട്ടില്ല അത് വ്യക്തം.

നിരുപമയുടെ കൊഴുത്ത ചന്തികുടങ്ങളെ ഞാൻ നോക്കി നെടുവീർപ്പിട്ടു. പിള്ള ചേട്ടൻ എത്ര തവണ ഈ ചന്തി അയ്യോളുടെ തഴമ്പിച്ച കൈ കൊണ്ട് കശക്കി തെരിച്ചു കാണും. ആലോചിച്ചപ്പോഴെ എന്റെ കുണ്ണ കമ്പിയടിച്ചു. ഞാൻ അടുക്കളയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് നടന്നുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കുണ്ടി വിടവിൽ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ പുളഞ്ഞു കയറുമ്പോലെ ചേർന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കൈകളെ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ഞാൻ ചേർത്ത് പിടിച്ചു.

“ശോ... ഉണർന്നോ ഏട്ടാ..”

അതിനു മറുപടി പറയാതെ നിരുപമയെ എന്റെ കൈകൾ ചേർത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ ചെവിയിൽ ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് വര വരച്ചു.

“ഉമ്മാ...” ഞാൻ അവളുടെ വിയർത്ത കഴുത്തിൽ ആദ്യമായി കടിച്ചുകൊണ്ട് പല്ലുകൾ അവളുടെ ഇറച്ചിയിൽ അമർത്തികൊണ്ട് ഒരു കടിയുമ്മ കൊടുത്തു. എന്റെ ഷേപ്പ് ചെയ്തു നിർത്തിയ കട്ടിമീശ നിരുപമയുടെ കഴുത്തിൽ രോമാഞ്ചം ഉണ്ടാക്കി.

“ആ.....ആഹ് ”

“ഞാൻ കുളിച്ചിട്ടില്ല ഏട്ടാ...”

“കുളിക്കാത്ത പെണ്ണിനെയാണ് എനിക്കിന്നു മുതൽ ഇഷ്ടം.”

ഞാൻ അങ്ങനെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഒന്നുകൂടെ എന്റെ കുണ്ണ കുട്ടപ്പനെ നിരുപമയുടെ ചന്തികളുടെ ഇടയിൽ അമർത്തി പുണർന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ വിയർപ്പിനെ ഞാൻ അവൾ കാൺകെ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയപ്പോൾ അത്ഭുതത്തോടെ അവൾ എന്നെ നോക്കി...

“ഇതെന്താ പെട്ടന്ന് ഇങ്ങനെ ഒക്കെ പറയണേ? ഏട്ടന് എന്ത് പറ്റി”

“ഒന്നുമില്ല നീരു എല്ലാം വഴിയേ പറയാം.”

ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് ഉണ്ടാക്കി കഴിഞ്ഞാണ് അവൾ സാധാരണ കുളിക്കുക. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ റെഡിയായി ഇരിക്കും, പേപ്പർ വായിക്കും, പിന്നെ ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു കഴിക്കാൻ ഇരിക്കും. അതാണ് പതിവ്. ഞാൻ ഹാളിലെ സോഫയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ആലോചിച്ചു.

“ഏട്ടാ ചായ കൊണ്ട് വരട്ടെ..”

“എടുത്തോളൂ നീരു, ഞാൻ താഴെ പോയി പേപ്പർ എടുത്തിട്ട് വരാം”

താഴെക്ക് സ്റ്റേപ്പ് ഇറങ്ങുമ്പോൾ ദേവികയുടെ മുറിയുടെ തുറന്നു കിടക്കുന്ന ആ ജനാലകൾ കണ്ടു .

ഇന്നലെ രാത്രി അവിടെ നടന്ന രതിമേളത്തിന്റെ കൊട്ടിക്കലാശം എന്റെ മനസിലേക്ക് വന്നു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ്.... ആഹ്....ആഹ് ആഹ്....”

എന്ന് പൂരിലെ വെള്ളം ചീറ്റിക്കൊണ്ട് പിടയുന്ന ദേവികയുടെ മുഖം ഞാൻ ശ്വാസം എടുത്തു കൊണ്ട് മനസ്സിലോർത്തു.

താഴെ എത്തിയപ്പോൾ പൂരിമോൾ ദേ മുടി തോർത്തികൊണ്ട് മുറ്റത്തു നില്ക്കുന്നു.

എന്നെ കണ്ടതും അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അകത്തേക്ക് നടന്നു.

ദേവികയുടെ ലെഗ്ഗിൻസ് ന്റെ പുറത്തുകൂടെ വെള്ളം നനഞ്ഞു കൊണ്ട് ആ തുള്ളുമ്പുന്ന കുണ്ടികളെ ഞാൻ നെടുവീർപ്പിട്ടുകൊണ്ട് നോക്കി.

“രാജീവേ പേപ്പർകാരൻ കാശു കൊടുക്കാൻ ഇന്നവൻ പറഞ്ഞു കേട്ടോ” രുക്മിണി ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്ന് ഞെട്ടി.

“ശരി ചേച്ചി ഞാൻ വൈകിട്ട് വരുമ്പോ കൊടുത്തോളം. പിള്ള ചേട്ടൻ എന്തിയെ....” അത് ചോദിക്കുമ്പോ അവരെങ്ങാനും ഞാൻ ദേവികയുടെ നനഞ്ഞ കൂണ്ടി നോക്കിയത് കണ്ടു കാണുമോ എന്ന് ആലോചിച്ചു എന്റെ ഉള്ളു പിടഞ്ഞു.

“അകത്തു കിടന്നുറങ്ങുന്നുണ്ട് രാജീവാ.”

ദേവിക അപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എനിക്ക് പേപ്പർ എടുത്തു തന്നു.

ഞാൻ അവളുടെ നനവാർന്ന ചുണ്ടുകളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പേപ്പർ വാങ്ങിച്ചു.

“ഇന്ന് ലീവ് ആണോ? ഏട്ടാ”

“ഉഹും..എന്തിനാ”

“ഇവിടെ സരിതയിൽ വെള്ളിമൂങ്ങ റിലീസ് ആയിട്ടുണ്ട് , സൂപ്പർ പടമാണ് എന്ന് കേട്ടു, ലീവ് ആണെങ്കിൽ എല്ലാരും കൂടെ പോകാമായിരുന്നു.”

“ലീവ് അല്ല, പക്ഷെ വൈകിട്ട് നേരത്തെ വരാം, എല്ലാർക്കും കൂടി പോകാല്ലോ..!”

“ഉം...!” ദേവിക കാതരമായിമുളികൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി.

രുക്മിണി ചേച്ചി അപ്പോഴും ഞങ്ങളെ തന്നെനോക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ പേപ്പറുമായി മുകളിലേക്ക് നടന്നു പോകുമ്പോൾ രുക്മിണിച്ചേച്ചിയെ തിരിച്ചൊന്നു നോക്കി. ഞങ്ങൾ എങ്ങാനും വല്ല അവിഹിതത്തിൽ പെടുമോ എന്ന പേടി അവർക്കു ഉണ്ടായിരിക്കും പാവം . പക്ഷെ അവരുടെ ഭർത്താവ് അടിച്ചൊഴിച്ച പാല് ഇപ്പോഴും ദേ അവിടെ നിൽക്കുന്ന മരുമകളുടെ പൂറിൽ നിന്ന് കിനിയുന്നുണ്ട് എന്ന കാര്യം അവർ അറിയുന്നില്ലാലോ.

ഞാൻ മുകളിൽ ചെന്നു ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് കഴിക്കാൻ ഇരിക്കുമ്പോ നിരൂപമ ചോദിച്ചു “ഏട്ടാ വല്ലാത്ത ബോറടി, ഇന്ന് പുറത്തെവെടിയെങ്കിലും പോകാം വൈകിട്ട് നേരത്തെ വരാമോ.”

“സിനിമയ്ക്ക് പോകാം അല്ലെ ? നീരു”

“അത് സൂപ്പർ ആയിരിക്കും!”

“പിന്നെ നമ്മുടെ ദേവികയെ കൂടെ കൂട്ടാം അല്ലെ”

“കാര്യമായിട്ടാണോ ഏട്ടാ”

“അതെ, നീ സമ്മതിച്ചതല്ലേ ആ കാര്യം... ഞങ്ങളെ തമ്മിൽ മുട്ടിക്കാം എന്നത്.”

“ശരി ഏട്ടാ, ഞാൻ വിളിക്കാം അവൾ വരും”

“നീയെന്റെ ചക്കരമുത്തല്ലേ”

“ഉവ്വ്...ഉവ്വ്”

ഞാൻ കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ പതിയെ ഓഫീസിലേക്ക് നടന്നു, പതിവുപോലെ തീവണ്ടിയുടെ ഒച്ചയും യാത്രക്കാരുടെ ബഹളവും നിറഞ്ഞ ഒരു ദിവസം മാത്രം.

ഉച്ചയ്ക്ക് പിള്ളച്ചേട്ടന് എന്നെ ഫോൺ വിളിച്ചു, കോട്ടയത്തേക്ക് പോകാൻ എന്റെ ബൈക്ക് ഒന്ന് വേണം പറഞ്ഞു.

ബസിൽ പൊവുന്നതല്ലെ എളുപ്പം എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ കുറച്ചു ഉള്ളിലോട്ടാണ് എന്ന് പറഞ്ഞു. പുള്ളിക്ക് ഇപ്പൊ സ്ഥലമിടപാടു ഒത്തിരിയുണ്ട്. പോയിട്ട് വരട്ടെ. കീ നിരുപമയൊടു വാങ്ങിച്ചോളാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

5 മണിയാകുമ്പോ, ഞാൻ നോർത്തിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി. നടന്നു വീടിനു മുൻപിലെത്തി. നോക്കിയപ്പോൾ ഉമ്മറത്തു ആരും ഇല്ല, ദേവിക ചിലപ്പോൾ കുളിക്കുകയോ റെഡി ആവുകയോ ആയിരിക്കും. ദേവിക ഷവറിൽ നിന്നു നനയുന്നത് ഞാൻ സങ്കപ്പിച്ചുകൊണ്ട് സ്നേപ് കയറി മുകളിലേക്ക് നടന്നു. നിരുപമ ഉമ്മറത്തെ വാതിൽ അടച്ചിരുന്നു. ഞാൻ കതകിൽ താളത്തിൽ മുട്ടി നിന്നു.

“ഏട്ടാ ഒരു മിനുട്ട് ഞാൻ ഡ്രസ്സ് മാറുവാ.”

“അഹ് ഒക്കെ”

നിരുപമ ഇറക്കമുള്ള നീല ചുരിദാറും കറുത്ത ലെഗ്ഗിൻസ് ഉം ഇട്ടു പുറത്തേക്ക് വന്നു, കണ്ണെഴുതിയിട്ടുണ്ട് പൊട്ടു വെച്ചിട്ടുണ്ട്, അവളുടെ സമ്യലമായ മുടി പിന്നിലേക്ക് ഇട്ടുകൊണ്ട് മാദക തിടമ്പെന്നപോലെ എന്റെ മുന്നിൽ നിന്നു. മുലകളുടെ തള്ളിച്ച

കാണിക്കാൻ വേണ്ടി നിരുപമ ഷാൾ ഇടുന്ന പരിപാടിയില്ലാ, ഞാനും അത് നിർബന്ധിക്കാറില്ല, പണ്ടും അവളുടെ സൗന്ദര്യം മറ്റു അവലാതികൾ കണ്ടാൽ ഇല്ലാതെ കോരികുടിക്കുന്നത് കാണാൻ എനിക്ക് വലിയ ഇഷ്ടമാണ്.

“ഇറങ്ങാം അല്ലെ”

“ദേവിക?”

“അവൾ താഴെ ഉണ്ട്, റെഡി ആവുകയാകും”

നിരുപം വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ അവളുടെ നീല ചുരിദാറിൽ മുഴുത്തു നിൽക്കുന്ന കുണ്ടി ഞാൻ പതിയെ കൈകൊണ്ട് തഴുകി.

“രേണുക ചേച്ചി കാണും ഏട്ടാ...”

ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി.

ദേവിക കത്തുന്ന നിലവിളക്ക് പോലെ, ഒരങ്ങിയാണ് വീടിനു മുൻപിൽ നിലകുന്നത് കണ്ടത്. കസവിന്റെ ഒരു ചുരിദാർ, അവളുടെ കഴിഞ്ഞ പിറന്നാളിനു പിള്ള ചേട്ടൻ വാങ്ങിക്കൊടുത്തതാണ്. അതിന്റെ കൈ നല്ല നീളമുണ്ട് കാമുകൻ ആയ പിള്ളച്ചേട്ടന് തന്റെ പൊന്നുംകുടത്തിനെ മറ്റാരും നോക്കാതെയിരിക്കാൻ ആവും നീളമുള്ള കൈയുള്ള ചുരിദാർ വാങ്ങി കൊടുത്തത്. പക്ഷെ മൂലകൾ ഒക്കെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്നുണ്ട് അവൾക്കും ഷാൾ ഇടുന്നത് ഇഷ്ടമല്ല, രുക്മിണി ചേച്ചി അതിനു നിർബന്ധിച്ചാലും അവൾ കേൾക്കില്ല എന്ന് നിരുപമ പറഞ്ഞുകേട്ടിട്ടുണ്ട് , പെണ്ണുങ്ങൾ ഒക്കെ ഇങ്ങനെ തുടങ്ങിയാ ഉള്ള ചീത്തപ്പേര് കൂടത്തല്ലേ ഉള്ളൂ..ഞാൻ ആത്മഗതം പറഞ്ഞു..

എന്തായാലും ആ ഡ്രസ്സിൽ നല്ല എടുപ്പുണ്ട് ദേവികയെ കാണാൻ..കുറച്ചു മുൻപ് കുളിച്ചത് കൊണ്ടാവാം മുടി ഉണങ്ങിയിട്ടില്ല. രേണുക ചേച്ചി മുല്ലപ്പൂ കെട്ടിക്കൊണ്ട് വന്നു ദേവികയുടെ തലയിൽ വെച്ചുകൊടുക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോള്, അതൊന്നു എനിക്ക് അവളുടെ മുടിയിൽ നിന്നും മണത്തു നോക്കണം തോന്നി. കണ്ണ് നല്ല കറുപ്പിച്ചു എഴുതി കറുത്ത ഒരു പൊട്ടും വെച്ചു ശെരിക്കും ഒരു ദൈവിക ഭാവം. പുറിമോൾ.!

“സുന്ദരിയായിട്ടുണ്ട് കേട്ടോ..” ഞാൻ രുക്മിണി ചേച്ചി കേൾക്കാതെ പതിയെ ദേവികയോട് പറഞ്ഞു.

ദേവിക എന്നെ നോക്കി നാണത്താൽ ചിരിതുകി നിന്നു.

“ശ്രദ്ധിച്ചു പോയിട്ട് വരണേ മക്കളെ ...” രുക്മിണി ചേച്ചി ഞങ്ങളെ യാത്രയയച്ചു

ഞങ്ങൾ വീടിനു മുൻപിൽ നിന്നും ഒരു ഓട്ടോയെടുത്തുകൊണ്ട് സരിത തീയേറ്ററിലേക്ക് വിട്ടു.

ടിക്കറ്റെടുത്തുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അകത്തേക്ക് കയറി.

“നോക്കടാ രണ്ടു ആറ്റം പീസുകൾ” ഏതോ ഒരു അലവലാതി കമന്റ് അടിച്ചു. ഞങ്ങൾ മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ ഒരറ്റത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്നു.

ബുദ്ധിപരമായി ഞാൻ ദേവികയുടെ അടുത്താണ് ഇരുന്നത്, സിനിമ അതുതന്നെ വെള്ളിമൂങ്ങ!

“രുക്മിണി ചേച്ചി എന്തെല്ലാം പറഞ്ഞോ ദേവികേ”

“ഇല്ല ഏട്ടാ.”

“അവർക്ക് വരണം എന്നുണ്ട്, പിന്നെ വീട് നോക്കാൻ ആരേലും വേണ്ടേ?”

ഞാൻ അതുകേട്ടുകൊണ്ട് ദേവികയെ അടുത്ത് മാടി വിളിച്ചു ദേവിക അവളുടെ വലുപ്പം ഉള്ള ജിമിക്കിയിട്ട് ചെവി തന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ റോസ് ചെവിയിൽ കൈപൊത്തി ചോദിച്ചു.

“ജനൽ ഒക്കെ രാത്രി അടച്ചുണ്ടേ?”

“എന്താ മനസിലിയല്ല ഏട്ടാ”

“ഞാൻ ഇന്നലെ രാത്രി ദേവികയുടെ ജനലരികിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, ഉറക്കം വരാതെ സ്നേഹ കേസിൽ ചുമ്മാ ഇരുന്നതാ... പക്ഷെ അതുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ മുറിയിൽ നടന്നത് എല്ലാം ഞാൻ ഭംഗിയായി കണ്ടു , കാണുക മാത്രമല്ല പറഞ്ഞതെല്ലാം കേൾക്കുകയും ചെയ്തു!!”

ദേവിക ഒരു നിമിഷം എന്താണ് പറയേണ്ടത് എന്നറിയാതെ തരിച്ചു നിന്നു.

നിരുപമ അപ്പോൾ ഞങ്ങളെ നോക്കി, കണ്ണ് മുകളിലേക്ക് ആക്കി നോക്കി എന്താണ് നടക്കുന്നത് എന്ന ഭാഷ്യം.

ഞാൻ കണ്ണിറുക്കിക്കൊണ്ട് ഒന്നുമില്ല. എന്ന് കാണിച്ചു.

പടം തുടങ്ങും വരെ ദേവിക എന്തൊക്കെയോ ആലോചിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ ഉള്ളം കൈ ദേവികയുടെ കൈയിൽ വെച്ചുകൊണ്ട്....അവളുടെ കൈ ഞാൻ അമർത്തി പിടിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖം ദേവികയുടെ ചെവിയോട് അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“പേടിക്കേണ്ട ദേവുട്ടി..രൂക്മിണി ചേച്ചിയോട് ഞാൻ എന്തായാലും പറയില്ല, മരുമകൾ അവർക്ക് രാത്രി സുഖമായിട്ട് ഉറങ്ങാൻ ഉള്ള മരുന്നല്ല എന്നും തരുന്നത് എന്ന്!!”

ദേവിക അതുകേട്ടുകൊണ്ട് അവളുടെ കൈ തിരിച്ചു വെച്ച് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു, എന്നിട്ട് എനിക്ക് വേദനിക്കും പോലെ ഒരു നുള്ളു തന്നു ഞാൻ വേദന കടിച്ചമർത്തികൊണ്ട്, സീറ്റിൽ അടങ്ങിയിരുന്നു. ഒച്ചവെച്ചാൽ നിരുപമയും അടുത്തുള്ളവരും നോക്കുമെന്നു അറിയാവുന്നത് കൊണ്ട് ഞാൻ മിണ്ടാതെ ഇരുന്നു.

പക്ഷെ എന്നെ ഇടം കണ്ണിട്ടു നോക്കിയ നിരുപമ ഞാൻ എന്താണ് ദേവികയുടെ ചെവിയിൽ പറയുന്നത് എന്നറിയാതെ സ്ക്രീനിലേക്ക് തന്നെ വീണ്ടും നോക്കിയിരുന്നു.

ദേവിക അപ്പോ തല ചരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട്, വേദനിച്ചോ സോറി എന്ന് ശബ്ദം വരാതെ മുഖത്തെ ഭാവം കൊണ്ട് മാത്രം പറഞ്ഞു

ഞാൻ കുട്ടികൾ കരയുന്നതു പോലെ ചുണ്ട് താഴേക്ക് താഴ്ത്തി.

“ശോ പാവം ..കുട്ടി ” എന്റെ ചെവിയിൽ ദേവിക പറഞ്ഞു , ഒപ്പം എന്നെ നുള്ളിയ ഭാഗത്തു ദേവികയുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത കൈകൊണ്ട് തലോടി ... എന്നിക്കതു നല്ലപോലെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.

ഞാൻ അപ്പോ എന്റെ ചെരുപ്പഴിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ കൊലുസണിഞ്ഞ കാല്പാദത്തിൽ തള്ള വിരൽകൊണ്ട് പതിയെ തൊട്ടു.

ദേവിക അവളുടെ ഉണ്ടക്കണ്ണുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് ചെവിയിൽ പറഞ്ഞു

“സ്ക്രീനിലേക്ക് നോക്ക് എന്റെ കുട്ടാ”

“ചേച്ചി കേൾക്കേണ്ട...”

“എന്ത് ?”

“കൂട്ടാ നു വിളിക്കുന്നത്”

“ചേച്ചിയോട് ഞാൻ പറഞ്ഞതാ, സിനിമയ്ക്ക് വരാം പക്ഷെ രാജീവേട്ടന്റെ ഒപ്പം ഇരിക്കത്തുള്ളൂ എന്ന്”

അമ്പടി കള്ളി, അപ്പൊ അത് എന്റെ മിടുക്കാണ് എന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചത്. ഞാൻ മരമണ്ടൻ.!

എനിക്കപ്പോൾ ഒരു ഐഡിയ തോന്നി, ഞാനത് പ്രാവർത്തികമാക്കാൻ വേണ്ടി എന്റെ ലെതർ വാച്ചിന്റെ കെട്ടു പതിയെ അഴിച്ചു എന്നിട്ട് പതിയെ അത് താഴേക്ക് ഇട്ടു.

“ശോ വാച്ചു അഴിഞ്ഞുപോയി”

ഞാൻ ദേവികയെ നോക്കി പറഞ്ഞുകൊണ്ട്.

കുനിഞ്ഞുകൊണ്ട് വെച്ചടുക്കുന്ന ഭാവത്തിൽ ദേവികയുടെ കാലിൽ ഞാൻ പിടിച്ചു മുത്തമിട്ടു.

ദേവിക അത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല, പക്ഷെ അവൾ ചുണ്ടു വിടർത്തികൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി എന്നിട്ട് എന്റെ വിറയാർന്ന ചുണ്ടിന്റെ തലോടൽ കൊണ്ട ആ നിമിഷം ദേവിക ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ കണ്ണുകൾ പതിയെ അടച്ചു, അവളുടെ കൺപീലികൾ മയക്കം വരുന്നപോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

നിരുപമ ഇതൊന്നും അറിയാതെ സ്ക്രീനിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിയിരുന്നത് ഞങ്ങൾ ഇരുവർക്കും ഗുണകരമായി. അതോടെ ദേവികയ്ക്ക് ഞാൻ അവളെ തൊടുന്നതും തലോടുന്നതും ഉമ്മവെക്കുന്നതുമെല്ലാം അത്രയ്ക്ക് ഇഷ്ടമാണ് എന്ന് എനിക്ക് വ്യക്തമായി, അവളുടെ ചുണ്ടുകളും കണ്ണുകളും അത് എന്നോട് പറയാതെ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ എണീറ്റ് സീറ്റിലേക്ക് ഇരുന്നുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ കൈയിൽ എന്റെ കൈകോർത്തുകൊണ്ട് കുരുത്തക്കേട് ഒന്നും കാണിക്കാതെ സിനിമകാണൽ തുടങ്ങി.

ഇന്റർവെൽ ആയപ്പോൾ ഞാൻ പുറത്തിറങ്ങി പോപ്കോൺ/ ഐസ്ക്രീം വാങ്ങിയിരുവർക്കും കൊടുത്തു. അവർ തിരക്ക് കാരണം പുറത്തേക്ക് വരാൻ അത്ര താല്പര്യം കാണിച്ചില്ല .



അപ്പോൾ ഒരു സംഭവം ഉണ്ടായി, ദേവികയ്ക്ക് ഐസ്ക്രീം ഇഷ്ടമല്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ രണ്ടെണ്ണമേ വാങ്ങിയുള്ളൂ. പോപ്കോൺ വലിയ രണ്ടു ബക്കറ്റ് വാങ്ങി.

പക്ഷെ എന്നെയും നിരുപമയെയും ഒരുപോലെ തെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് “ഐസ്ക്രീം വാങ്ങിയില്ലേ എന്നിക്ക്” എന്ന് ദേവിക ചോദിച്ചു

“നീയല്ലേ എന്നിക്ക് വേണ്ട തണുപ്പാണ് എന്ന് പറഞ്ഞത്” നിരുപമ ചോദിച്ചു.

“അത് ഞാൻ എന്തോ ഓർത്തു പറഞ്ഞതാ ...”

“പടം തുടങ്ങി ഇനി എന്നിക്കെങ്ങും പോകാൻ വയ്യ” ഞാൻ സീറ്റിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് നിരുപമയ്ക്ക് ഐസ്ക്രീം കൊടുത്തു.

“സാരമില്ല...!! എന്നിക്കിതുമതി ഏട്ടാ ..” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ പാതി തിന്ന ഐസ്ക്രീം ദേവിക എന്റെ കൈയിൽ നിന്നും മേടിച്ചു അവളുടെ പനിനീർ ചുണ്ടോടു ചേർത്ത് നുണഞ്ഞു തുടങ്ങി.

എനിക്ക് ശരിക്കും അതുകണ്ടപ്പോൾ ദേവികയുടെ ചുണ്ടിൽ പറ്റിയിരുന്ന ഐസ്ക്രീം നക്കിയെടുക്കാൻ ആണ് തോന്നിയത് പച്ചകഴപ്പി!

നിരുപമ അപ്പോൾ ദേവികയുടെ തുടയിൽ നല്ലൊരു നുള്ളു വെച്ച് കൊടുത്തു.

പക്ഷെ വേദന സഹിച്ചുകൊണ്ട് ദേവിക ഐസ്ക്രീം ആർത്തിയോടെ നുണഞ്ഞു , ഒപ്പം എന്റെ തോളിൽ ചാഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമയ്ക്ക് ദേവിക മറുപടി കൊടുത്തു.

ഐസ്ക്രീം കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ നിരുപമയ്ക്ക് ഞാൻ കയ്യിലുള്ള ഒരു പോപ്കോൺ ഫുൾ കൊടുത്തുകൊണ്ട് മറ്റേ പോപ്കോൺ ഞാനും ദേവികയും ചേർന്ന് കഴിക്കാനായി തുടങ്ങി. ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ചു തന്നെ ഇരുകൈകൾ ആ കുമ്പിളിലേക്ക് ആഴ്ത്തി. ഇരുവരുടെ കൈകളും ഇടക്കിടെ മുട്ടിയുരുമ്മിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ കുട്ടികളെ പോലെ പോപ്കോൺ വായിലേക്ക് ഇട്ടു തീർത്തു.

അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ വീണ്ടും ദേവികയെ അടുത്ത് വിളിച്ചു. ദേവിക അപ്പോൾ വീണ്ടും എന്റെ തോളിൽ ചാഞ്ഞു ഇരുന്നു. ഞാൻ ദേവികയെ വലം കൈകൊണ്ട് പൂട്ടി ഇരുന്നു.

“പിള്ള ചേട്ടൻ ഇന്ന് കോട്ടയം പൊയെക്കുവല്ലെ?”

“അതെ എന്തോ സ്ഥലമിടപാടു ആണെന്ന് രാവിലെ പറഞ്ഞു”

“അപ്പൊ ഇന്ന് പാവം ദേവിക ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കണം അല്ലെ”

“അതെ ..”

“അപ്പൊ വിരൽ തന്നെ ശരണം അല്ലെ?”

ദേവിക അതുകേട്ടു എന്റെ തുടയിൽ നുള്ളിയപ്പോൾ ഞാൻ കാതിൽ പറഞ്ഞു “സുന്ദരി കഴപ്പി” എന്ന്.

ദേവിക അത് കേട്ട് പതിയെ എന്റെ പാൻറ്സിനു മുകളിലൂടെ തലോടിയപ്പോൾ, കമ്പിയടിച്ചിരിക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ഡലയുടെ വലിപ്പം ദേവിക അറിഞ്ഞു.

ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ കാതിൽ പറഞ്ഞു “മൂത്തു നിക്കുവാണല്ലേ..”

“എന്റെ ദേവൂട്ടി തന്നെയാ കാരണം”

“എന്നെ ഇങ്ങനെ മൂഡ് ആക്കല്ലേ രാജീവേട്ടാ..”

“ആക്കും ...”

“ഏട്ടാ ...”

“എനിക്കിഷ്ടം ...ഒത്തിരി ഇഷ്ടം ...ദേവികയെ ”

“എനിക്കും ഇഷ്ടം എന്റെ സുന്ദരക്കുട്ടനെ ..”

“ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ അനുസരിക്കാമോ ...?”

“എന്താ പറ...ഏട്ടാ ...”

“ഇന്ന് രാത്രി നീ മേലെ മുറിയിലേക്ക് വരാമോ”

“അയ്യോ ഞാനോ?”

“ഓഹ് ഒരു ഇള്ള കുട്ടി”

“ചേച്ചിയുണ്ടാവില്ലേ..”

“അവൾക്ക് സമ്മതം ആണല്ലോ”

“സത്യം..?”

“നീ വാ പൊന്നെ..”

“വന്നാൽ..”

“പറയാം ....അതിനു മുൻപ് ... ഇപ്പൊ നിന്റെ പൂറിൽ നനയുന്നുണ്ട് അല്ലെ...”

“ശോ.. ഏട്ടാ..”

“ഹഹ എനിക്കറിയാം ദേവുട്ടി”

“വന്നാൽ ഞാൻ നക്കി നക്കി...നിന്റെ കരിക്കിൻ വെള്ളം മുഴുവനും ഊറ്റി കുടിക്കും”

“രാജീവേട്ടനു ഇങ്ങനൊക്കെ പറയാൻ അറിയാമോ, ചേച്ചി പറഞ്ഞത് ആള് പാവമാണ് എന്നാണല്ലോ”

“അവൾക്ക് ഇതുവരെ ഞാൻ ചെയ്തു കൊടുത്തിട്ടില്ല, സത്യമാ ഞാൻ ആദ്യമായി നക്കി ഉറിഞ്ചാൻ പോകുന്നത് ദേവികയുടെ മദന പൂവിലെ തേൻ ആയിരിക്കും ... നിന്റെ കന്നു ചപ്പി തിന്നും മോളെ..”

ആരും കേൾക്കില്ല എന്നുറപ്പു വരുത്തി ഞാൻ ദേവികയുടെ കാതിൽ പറയുമ്പോൾ ദേവിക എന്റെ മുഴുത്ത കുണ്ണയിൽ പിടിവിടാതെ അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു. എനിക്ക് മനസിലായി ദേവികയ്ക്ക് കാഴ്ചപ്പെടുത്തു കൊണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു ഇരിക്കുകയാണ് എന്ന് !!

“ശോ പതുക്കെ പറ ഏട്ടാ..ചേച്ചി കേൾക്കും.”

“കേട്ടോട്ടെ ...”

നിരുപമ പക്ഷെ സിനിമ നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ച് കണ്ടു , ഞങ്ങളെ ഞങ്ങളുടെ ലോകത്തേക്ക് വാതിൽ തുറന്നു വെച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ..

നിരുപമ എന്നെ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ ഉണങ്ങിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദേവികയുടെ സമൃദ്ധമായ കേശഭാരത്തിൽ പിൻചെയ്തു വെച്ച 3 മുളം മുല്ലപ്പൂവിന്റെ വാസന മുക്കിലേക്ക് വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

അവളുടെ അഴിഞ്ഞു ഉലഞ്ഞ മുടിയുടെ പച്ച മണവും ഒപ്പം മുല്ലപ്പൂവിന്റെ സുഗന്ധവും ചേർന്ന് ഒരു മാസ്മരിക സൗരഭ്യം വലിച്ചെടുക്കുമ്പോൾ, സെറ്റ് സാരിയുടുത്തു കൊണ്ട് ഞാനും അവളും മാത്രമുള്ള ആദ്യരാത്രിയിലെ ഏഴാം കാറ്റ് എന്റെ മനസിലേക്ക് വീശിയടിച്ചു.

നിരുപമയ്ക്ക് അപ്പോൾ ഞങ്ങൾ കമിതാക്കളെ പോലെ തോന്നുന്നുണ്ടെന്ന് എനിക്ക് നല്ല ഉറപ്പായിരുന്നു. അവൾക്ക് കുശുമ്പ് കൂടിക്കോട്ടെ എന്ന് കരുതി ഞാനും അതുപോലെ ഇടയ്ക്കിടെയ്ക്ക് എന്റെ മുക്ക് ദേവികയുടെ മുടിയഴകിൽ തഴുകി.

“എനിക്ക് വരണമെന്നുണ്ട് ഏട്ടാ, ഇതുപോലെ ഉറപ്പുള്ള ഐറ്റം ആർക്കാണ് ഇഷ്ടമല്ലാത്തത്! ഇന്ന് ഇതിനെ എന്റെ അകത്തു കയറ്റി എനിക്ക് പൊതിക്കണം.....” ദേവിക എന്റെ കുണ്ണ പാന്റ്സിനു മുകളിൽ പിടിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ട് അത് പറയുമ്പോൾ അവളുടെ ചുണ്ടിലെ നനവ് കാണണം ഹോ കടിച്ചു വലിച്ചു ചപ്പാൻ തോന്നി എനിക്ക്..

“ഇഷ്ടംപോലെ പൊതിക്കാല്ലോ ആരാ തരില്ലെന്ന് പറഞ്ഞെ”

ദേവിക അതുകേട്ട് കഴപ്പ് മുത്തുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഒന്ന് പച്ചയ്ക്ക് തൊടാൻ വേണ്ടി നിരുപമയെ നോക്കി സിപ് തുറന്നു, അവൾ സ്ക്രീനിലെ കോമഡി കണ്ടു ചിരിക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു, അത് നല്ല സൗകര്യം ആയപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ദേവിക പിടിത്തമിട്ടു. ദേവികയുടെ ഹാൻഡ്കർച്ചീഫ് എടുത്തു എന്റെ സീബിന്റെ മുകളിലേക്ക് ഇട്ടപ്പോൾ സംഗതി ക്ളീൻ.

എനിക്ക് ആണെങ്കിൽ ഇത്ര നേരം എന്റെ സ്വപ്നറാണിയോട് കഴപ്പ് വർത്താനം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കമ്പിയടിപ്പിക്കുന്ന ആ ശബ്ദത്തിൽ മറുപടിയും കേട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ പൊട്ടാനായ അവസ്ഥയിൽ ആയിരിക്കുന്നു.

ആ നിമിഷം മുഴുവനും ഞാൻ നിരുപമയെ മറന്നുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ വളയിട്ട കൈകൾ കൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയെ തഴുകി തലോടി കൊണ്ടിരുന്നത് ആ സീറ്റിൽ ചാരി ഇരുന്നു കൊണ്ട് ഞാൻ ആസ്വദിച്ചു.

ഞാൻ അപ്പോൾ എന്റെ കൈ ദേവികയുടെ തോളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അമർത്തി എന്റെ വിരലുകളെ ദേവികയുടെ ചുരിദാനിന്റെ മുകളിൽ തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന പഞ്ഞിമുലകളെ ഇക്കിട്ടി പെടുത്താൻ വേണ്ടി വെകിട്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ആദ്യമായി ദേവികയുടെ മുലകളെ ഞാൻ തൊട്ടപ്പോൾ എന്റെ പള്ളി.. എന്തൊരു സോഫ്റ്റ് ....എന്തൊരു സുഖം....ഹോ പറയാൻ വയ്യ.....

ഞാൻ ആവേശം കൊണ്ട് ഞെക്കി അമർത്തി പാല് പിഴിയണം എന്ന് തോന്നിയെങ്കിലും കടിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വിരലുകളോട് ഞാൻ പറഞ്ഞു. പൊന്നു കുട്ടന്മാരെ പ്ലീസ് ഒന്ന് ക്ഷമിക്ക് വൈകിട്ട് വരെ.. സത്യത്തിൽ ആദ്യത്തെ തവണ ദേവികയുടെ മൂലമാർദ്ദവം അറിയാൻ വേണ്ടി ഒന്ന് അമർത്തി നോക്കിയപ്പോൾ ദേവിക കണ്ണുകൾ അടച്ചുകൊണ്ട് അത് ഫീൽ ചെയ്തത് കണ്ടാൽ അപ്പൊ അവളെ അവിടെയിട്ട് കളിയിക്കാൻ തോന്നും. കമ്പിനു വെച്ചാ പെണ്ണ് കട്ടകമ്പി ലൂക്കിൽ ചരിഞ്ഞിരിഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി.

അപ്പൊ പിന്നെ നമ്മളും വിടുമോ പതിയെ പതിയെ രണ്ടു വിരലുകൊണ്ടും മൂന്നു വിരലുകൊണ്ടും നാലു വിരലുകൊണ്ടും അഞ്ചു വിരലുകൊണ്ടും ഞാൻ ഓരോ രീതിയിൽ ദേവികയുടെ മൂലയിൽ സുഖിപ്പിച്ചു അമർത്തി കളിച്ചു.

മൂലകൾ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ കുഞ്ഞു നാളു മുതലേ എനിക്കൊരു ഹരമായിരുന്നു. ആദ്യമൊക്കെ നിരുപമയെ മൂലകളിൽ തൊടാൻ അവൾ സമ്മതിക്കുമായിരുന്നു പക്ഷെ അവൾക്ക് 34 സെസ് ഇൽ കൂടാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ മുതൽ ഞാൻ കൈ അങ്ങോട്ടേക്ക് ആവുമ്പോഴേക്കും പേടിയാണ്.

ഇന്നിപ്പോള് ഇത്രയും ആളുകളുടെ ഇടയിൽ വെച്ച് കൂട്ടുകാരന്റെ ഭാര്യയുടെ ഒരുകൊല്ലം പോലും ആവാത്ത അവളുടെ കൊഴുപ്പിനെ ഞെക്കി അമർത്തുമ്പോൾ ഉള്ള സുഖം എന്റെ പൊന്നെ...ഹോ ...അത്യപാരം...

ഞാൻ പയ്യെ മൂലകളിൽ നിന്നും കൈയെടുത്തപ്പോൾ ദേവിക അവളുടെ കണ്ണുകൾ തുറിച്ചു എന്നെ നോക്കും, ഞാൻ വീണ്ടും എന്റെ കൈ അവളുടെ തോളിലൂടെ ഇട്ടുകൊണ്ട് മൂലകളെ അമർത്തി കളിപ്പിക്കും അപ്പൊളൊക്കെ ദേവിക ചുണ്ടുകടിച്ചുകൊണ്ട് എനിക്ക് മാത്രം കാണുന്നപോലെ അവളുടെ വികാരങ്ങളെ തീക്കാറ്റിൽ ജ്വലിക്കുന്ന മുഖത്തു വരുത്തിക്കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കും.

ആ സുന്ദരിക്കോത ഇപ്പോൾ അവളുടെ കഴപ്പ് കടിച്ചുപിടിച്ചിരിക്കുകയാണ് എന്ന് എനിക്ക് അവളുടെ കൈകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ മനസ്സിലായിരുന്നു അവൾ ഇരിക്കുന്ന സീറ്റിൽ ബലമായി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പുളയുകയായിരുന്നു.

മറ്റേ കൈ ആവട്ടെ എന്റെ സിബിന്റെ ഉള്ളിൽ കഴച്ചു കമ്പി ആയിരിക്കുന്ന കുണ്ഡയെ അമർത്തി അമർത്തി പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് എങ്ങോ കിടക്കുന്ന മിസ്റ്റർ പ്രീ കമ്മനെ പമ്പ് സെറ്റ് കൊണ്ട് അടിച്ചു വരുത്തുന്ന പോലെ അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു...

ദേവികയുടെ വിരൽ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ആദ്യമായ് തൊട്ടപ്പോഴേ ഞാനിതാ വരുണേ എന്ന് പറഞ്ഞു പ്രീ കം ഒഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു. അതങ്ങനെ ഒഴുകി ഒഴുകി വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു... പിന്നെയങ്ങോ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ ആരുമറിയാതെ തൊലിക്കുമ്പോ ?

അതങ്ങനെ ഒഴുകി ഒറ്റക്കണ്ണ് തുറന്നു മകുടത്തിൽ ഹാജരായി.

ദേവിക എന്റെ കുണ്ണ മകുടത്തിൽ നിന്നും ആ തേൻ തുള്ളി വഴിച്ചെടുത്തു കൊണ്ട്, അവളുടെ വിരൽ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ആ കമ്പി നോട്ടം കണ്ടാൽ എന്റെ മോനെ പത്തു വാണം വിടാം. എന്റെ മനസിൽ അത് കണ്ടു പറഞ്ഞു എന്തൊരു പൂരിമോളാണ് ഇവൾ.

ഞാൻ അതും കൂടെ കണ്ടതും ഒന്ന് ഉറപ്പിച്ചു. ഇന്നെന്നായാലും ഇവളുടെ പൂറു പൊളിക്കണം എന്ന്.!

സിനിമ ഏതാണ്ട് തീരാനായ പോലെ തോന്നി, ഈ സമയം മുഴുവനും അത്രയും ആളുകളുടെ നടുവിൽ ഞങ്ങൾ മറ്റൊരു ലോകത്തു ആയിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ പാൻ്സിന്റെ സിപ് നൈസായിട്ട് അടച്ചു.

നിരുപമ ഇതൊന്നും അറിയാതെ ഇടയ്ക്കിടെ ചാഞ്ഞും ചരിഞ്ഞും സിനിമ തീരും വരെ ഞങ്ങളെ നോക്കി.

തിരിച്ചു ഓട്ടോയിൽ വരുമ്പോ ഞാൻ ദേവികയുടെ അടുത്ത് തന്നെ ഇരുന്നു. ഇടയ്ക്കൊക്കെ കുലുങ്ങുന്ന റോട്ടിൽ മനഃപൂർവ്വം ഞാനും ദേവികയും തോളുകൾ ഇടിച്ചു. നിരുപമ ഇതെല്ലാം കണ്ടുകൊണ്ട് ചെറിയ കുശുമ്പോടെ ഞങ്ങളെ നോക്കി, വീടെത്തിയതും രുക്മിണി ചേച്ചിയുടെ മുൻപിൽ ദേവിക കുടുംബ വിളക്കായി മാറി. രുക്മിണി ചേച്ചി വീടിന്റെ മുൻപിൽ കസേര ഇട്ടുകൊണ്ട് ഞങ്ങളെ നോക്കുന്നത് ഓട്ടോ ഇറങ്ങുമ്പോ കണ്ടു.

“സിനിമ കൊള്ളാമോ മക്കളെ” എന്ന് അവർ എല്ലാരോടും ചോദിച്ചു

“കുഴപ്പമില്ല” എന്ന് ഞങ്ങൾ ഒരു പോലെ തലയാട്ടി.

“പിള്ള ചേട്ടൻ വന്നില്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടുന്നില്ല, അതിയാൻ കോട്ടയത്തു വെള്ളമടിച്ചു അവിടെ എവിടേയും പൂസായി കിടക്കുന്നുണ്ടാകും”

ദേവികയും രുക്മിണിച്ചേച്ചിയും അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി.

ഞാൻ സ്റ്റേപ് കയറുമ്പോ ആലോചിച്ചു പിള്ളച്ചേട്ടന് വെള്ളമടിച്ചു ആരെയെങ്കിലും കമിഴ്ത്തി കാണും എന്ന്.

ഞാൻ അത് നിരുപമയൊടു പറയുകയും ചെയ്തു.

അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അടുക്കളയിലേക്ക് കയറി.

ഞാൻ കുളിക്കാനും.

ഭക്ഷണത്തിനു ശേഷം ഞാൻ ബെഡാക്കെ വിരിച്ചിട്ടു, നിരുപമ പണികളൊക്കെ തീർത്തു കുളിച്ചുകൊണ്ട് കൊണ്ട് എന്റെ അടുക്കൽ വന്നിരുന്നു. അവൾ ഒരു ബ്ലാക്ക് ടോപ്പും ഒരു പാവായും ആയിരുന്നു അപ്പോൾ, ഞാൻ ഷർട്ടിടാതെ മുണ്ടു മാത്രം, ഷഡി എന്നത് അലർജി. അറിയാല്ലോ!

“തീയറ്ററിൽവെച്ചു എന്തൊക്കെയാ രണ്ടാളും പറഞ്ഞ കേൾക്കട്ടെ.”

ഞാൻ നിരുപമയെ കുശുമ്പിയാക്കൻ വേണ്ടി എല്ലാം കൂട്ടി പറഞ്ഞു. പാദങ്ങൾ ചുംബിച്ചതും, പിന്നെ മൂലയ്ക്ക് ഇടക്ക് പിടിച്ചെന്നും ഒക്കെ.

നിരുപമയ്ക്ക് സത്യത്തിൽ കൊതി പിടിക്കുന്നത് ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി പറയുമ്പോ അറിഞ്ഞു.

കിടക്കാം അല്ലെ.

“ഉം”

“ഇന്ന് പിള്ളച്ചേട്ടൻ എന്തായാലും അവിടെ ഇല്ലെലോ, ദേവിക ഇങ്ങോട്ട് ഇനി വരുമോ”

അത് പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞതും വാതിലിൽ മുട്ട്നത് കേട്ടു,  
ഞാൻ പോയി തുറക്കുമ്പോൾ

റോസ് നിറത്തിൽ ഉള്ള ചുരിദാനും വെളുത്ത ലെഗ്ഗിൻസ് ധരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കഴപ്പി പെണ്ണ് ദേവിക!!

അവൾ വേഗം അകത്തു കയറി വാതിൽ അടച്ചുകൊണ്ട്, മിണ്ടരുത് എന്ന് പറഞ്ഞു.

“ആരാ രാജീവേട്ടാ ഈ നേരത്തു”

ഞാൻ മറുപടി പറയാൻ തുടങ്ങിയതും ദേവിക എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചെടുത്തു,

നിരുപമ മുടി ഉച്ചിയിൽ കെട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് ബെഡ്റൂമിൽ നിന്നും വന്നപ്പോൾ കാണുന്നത് ഞാനും ദേവികയും ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു കുടിക്കുന്നതാണ്,

“ഹോ അവിടെ ഇരുന്നിട്ട് ഇരിക്ക പൊറുതി കിട്ടുന്നില്ല! അവിടേം ഇവിടെ പിടിച്ചു എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചിട്ട് കടന്നു കളയാമെന്നു വിചാരിച്ചോ ? രാജീവേട്ടാ..”

എന്റെ ചുണ്ടു വിടുവിച്ചുകൊണ്ട് ദേവിക പറഞ്ഞു.

“ഇത്രവേഗം നീ വീഴുമെന്ന് ഞാനും കരുതിയതല്ല എന്റെ പെണ്ണേ”

“ഞാൻ ഒത്തിരി നാളായി കൊതിക്കുന്നു, ഈ സുന്ദരക്കുട്ടന്റെ വെളുത്ത കുണ്ണ വായിലിട്ട് ചപ്പണം എന്ന്!!”

നിരുപമ അതുകേട്ട് അന്തം വിട്ടു നിന്ന് ഞങ്ങളെ നോക്കി, ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മേലെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു,

“നീ ഇത്രയ്ക്കു കഴപ്പി ആയിരുന്നോ”

“പിള്ള ചേട്ടൻ ആഹ് എന്നെ ഇങ്ങനെ ആക്കിയത്, ചപ്പിയും മൂലത്തെക്കിയിലൊക്കെ മരുമകളെ സുഖത്തിന്റെ പരകോടിയിൽ എത്തിച്ചുകൊണ്ട് മമിക്കുമ്പോ ഒരുദിവസം പോലും അദ്ദേഹമില്ലാതെ കഴിയുന്നില്ല!”

“അയാൾ കോട്ടയത്ത് ഏതേലും പുതുപുറു തേടി പോയതായിരിക്കും.”

“പറയാൻ പറ്റില്ല, എന്നെ ഇപ്പോ 6 മാസമായി കളിച്ചു മടുത്തു കാണും .”

“എനിക്ക് നിന്നെ വേണം ദേവിക കുട്ടി ...” ഞാൻ നിരുപമയെ നോക്കി ദേവികയെ പുണർന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“നിരുപമേച്ചി ഉറക്കം വരുണെങ്കിൽ പോയി കിടന്നോ....ട്ടോ” ദേവിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

നിരുപമയുടെ ഉള്ളിലെ നീരസം ഞാൻ ശെരിക്കും അറിഞ്ഞു. അവൾ കതക് അടച്ചുകൊണ്ട് ബെഡ്റൂമിൽ കയറി.



ദേവിക ഒരു നിമിഷം പോലും പാഴാക്കാതെ...  
എന്നെ സോഫയിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

അവൾ സോഫയുടെ ഇരുവശങ്ങളും കൈകുത്തികൊണ്ട് എന്റെ മേലെ വീണതും അവളുടെ റോസ് ചുരിദാറിൽ മുഴുത്തു കൊഴുത്ത മാറിടം തുളുമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ഇടിച്ചു കുത്തി ചമ്മി.

വീണവീഴ്ചയിൽ തന്നെ ദേവികയുടെ മൂലകുടങ്ങൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു ആ സുഖത്തിൽ ഞാൻ കണ്ണുകൾ ഇറുകെ അടച്ചു ....ആ പത്തിമൂലകളുടെ മാർദ്ദവത്തിൽ സുഖിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണു മുണ്ടിന്റെ മുകളിൽ കൂടാരം പോലെ കുലച്ചു നിന്നു.

ദേവികയുടെ റോസ് ചുരിദാറിൽ ബ്രായുടെ സംരക്ഷണം ഇല്ലാതെ ആ മൂല തെട്ടുകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ തുളച്ചു കയറുമോ എന്ന് ഞാൻ പേടിച്ചു.

ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നു ദേവികയെ ഇരുകൈ കൊണ്ടും ഇറുകെ പുണർന്നപ്പോൾ ദേവിക എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടു വിടർത്തി.

ഞാനെന്റെ ചുണ്ടുകളെ ദേവികയുടെ ചുണ്ടോടു ചേർത്താൻ വേണ്ടി എന്റെ കഴുത്തു പൊക്കിയപ്പോൾ ദേവിക എന്റെ മുഖം ഇരുകൈ കൊണ്ടും ചേർത്ത് പിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എന്റെ സുന്ദരകുട്ടാ...എത്രനാളായി നിന്നെ ഞാൻ കൊതിക്കുന്നു അറിയാമോ..നേരത്തെ എന്നെ വളച്ചെടുത്തോടാർന്നോ എന്റെ കുറുന്മാ”

“നീ പുറമെ അടങ്ങിയോങ്ങുതുങ്ങി നടക്കുമ്പോ ഞാൻ അറിഞ്ഞോ ഇത്രേം കഴപ്പിയാണെന്നു”

“അതുപിന്നെ രുക്മിണിയമ്മ കാണാതെ വേണ്ടേ”

“അവർക്ക് ദേ ഇപ്പൊ മരുന്നിന്റെ ഒപ്പം സ്ലീപ്പിങ് പിൽസ് കൂടെ കൊടുത്തേയുള്ളൂ..”

“അത് കലക്കി , മരുമോൾക്ക് അമ്മായിപ്പന്റെ കണ്ണയിൽ പൊതിക്കാൻ ഉള്ള മരുന്ന് അല്ലെ ?”

“എനിക്ക് അമ്മായിപ്പൻ വേണമെന്നില്ല , രാജീവേട്ടനെ പോലെ നല്ല ഉറച്ച ആൺകുട്ടി ആയാലും മതി എനിക്ക് !”

ദേവിക അങ്ങനെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ മേലെ കാല് വിരിച്ചു ഇരുന്നു, ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തെ വിരിയുന്ന കാമഭാവങ്ങൾ എന്റെ കണ്ണുകൊണ്ട് ഉഴിയുമ്പോൾ ദേവികയപ്പോൾ അവളുടെ അഴിഞ്ഞുപോയ സമൃദ്ധമായ മുടി കെട്ടാൻ തുടങ്ങി.

അതൊരു ഒന്നൊന്നര കാഴ്ചയർന്നു മോനെ. ബ്രാ ഇടാതെ അവളുടെ പുതിയ കള്ളകാമുകനു ഞെരിക്കാൻ വേണ്ടി അമ്മായിമ്മയ്ക്ക് സ്ലീപ്പിങ് പില്സ് കൊടുത്തു വേലിചാടി വരുമ്പോൾ ഉള്ള സുഖം അത് വാക്കുകൾക്ക് അതീതമാണ്.

ഞാൻ അത് ആലോചിച്ചു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കൈകൾ പൊക്കി ദേവികയുടെ ചുരിദാറിന്റെ മുകളിലൂടെ തെറിച്ച് നിൽക്കുന്ന അവളുടെ മുലകളിൽ പതിയെ അമർത്തികൊണ്ട് ചോദിച്ചു....

“ഞാൻ ഇത് ഞെക്കി പൊട്ടിക്കട്ടെ ...”

“ചോദിക്കാൻ എന്തിരിക്കുന്നു.....അമർത്തി ഞെക്കന്റെ കൂട്ടാ..”

“നിന്നെ ആദ്യമായി കണ്ടത് മുതൽ കൊതിക്കുവാ പെണ്ണേ, മുലകളെ ഞെക്കി പൊട്ടിക്കാനും വായിലിട്ടു കടിച്ചു വലിക്കാനും....”

“ആഹ്....ഏട്ടാ, സമയം കളയാതെ അതങ്ങു ചെയ്യരുതോ...?”

ഞാൻ ആ കഴപ്പിയുടെ കമ്പി ഒച്ചയിൽ ഉള്ള ആജ്ഞ കേട്ടപ്പോൾ അനുസരണയുള്ള കുട്ടിയെപ്പോലെ ദേവികയുടെ മുലകളെ എന്റെ കൈകൾകൊണ്ട് അവളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് തന്നെ അമർത്തി കൊടുത്തു.

“ആഹ് ...ഞെക്കി ഞെക്കി പൊട്ടിക്ക് എന്റെ പൊന്നെ.. ഇങ്ങനെയാണോ ആൺകുട്ടികൾ ചെയ്യുക..? ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞ് പാല് പുറത്തേക്ക് വരണം അങ്ങനെ ....അമർത്തണം..കേട്ടോ?”

എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് അമർത്തിയ മുലകളെ മുഴുവനും എന്റെ കൈക്കുമ്പിൾ ആക്കിക്കൊണ്ട് പിടിച്ചു വലിച്ചു.

“ആഹ് ഏട്ടാ.....”

ദേവിക കാറികൊണ്ട് നിലവിളിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് അവളെ വീണ്ടും ശക്തിയോടെ അമർത്തികൊണ്ട് അവളെ വേദനിപ്പിക്കാൻ ഉള്ള ക്ഷണമായാണ് തോന്നിയത്.

ഞാൻ അപ്പോൾ മൂലയുടെ അടിയിൽ നിന്ന് താങ്ങി പിടിച്ചുകൊണ്ട് മുകളിലേക്ക് മടക്കാൻ വേണ്ടി അമർത്തി ഞെക്കി.

“അമ്മേ ആഹ്.... ആഹ്ഹ..”

ദേവികയുടെ മൂലകളുടെ വലിപ്പം എന്നെ അതിശയിപ്പിച്ചു 23 കാരിക്ക് ഇത്രയും മുഴുപ്പോ മഹേഷ് എന്ന മണകുണാഞ്ചൻറെ കൈകൾ ഇതിൽ തൊട്ടിട്ട് പോലും ഉണ്ടാവില്ല ഇതിങ്ങനെ വളരാൻ വളം ഇട്ടുകൊടുത്തത് മുഴുവൻ പിള്ളച്ചേട്ടൻ തന്നെയാകും ഉറപ്പ് !.

ദേവികയുടെ മുഖത്തു പൂത്തിരി പോലെ വിടർന്നു വരുന്ന കമ്പി ഭാവങ്ങളെ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകളുടെ വലിപ്പം ഞാൻ ആളെന്നുടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു. ഒപ്പം ഞാനെന്റെ മനസ്സിൽ മഹേഷിനെ തെറി പറഞ്ഞു.

“എടാ നായിന്റെ മോനെ നീ വരുമ്പോഴേക്കും നിന്റെ പെണ്ണ് പിഴച്ചു ഒരു വഴിയാകുമല്ലോടാ.”

“ഇന്ന് ഞാൻ എന്തായാലും ദേവികയുടെ പൂറ്റിൽ പാല്പായസം വിളമ്പി കൊടുക്കും ദേവികയ്ക്ക് അമൃതേത് ആണെടാ ഇനി വരുന്ന ദിവസങ്ങളിൽ...”

ദേവിക അവളുടെ ചുവന്ന ചുണ്ടുകളെ വിടർത്തികൊണ്ട് കൈകൾ പൊക്കി അവളുടെ വിയർത്ത കക്ഷം കാട്ടി എന്നെ ഇടയ്ക്കിടെ കൊതിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞങ്ങൾ ഇരുവരും മറന്നുകൊണ്ട് അങ്കം വെട്ടാൻ തുടങ്ങി. എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ മൂണ്ടിന്റെ ഉള്ളിൽ ഇതിനോടകം കമ്പിയടിച്ചു കൊടിമരം പോലെ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയുടെ വലിപ്പം ദേവികയുടെ കുണ്ടി അറിഞ്ഞുകാണും. ഇതുപോലെ ഒരു മാദക തിടംബിനെ അതും വിവാഹം കഴിഞ്ഞു ഒരു വർഷം പോലും തികയാത്ത കാമ കഴപ്പിയെ അവളുടെ തുള്ളി തുള്ളുമ്പും കൊഴുപ്പിനെ കൈകളിലിട്ട് അമ്മാനം ആടികൊണ്ടിരുന്നാൽ കുണ്ണ പിന്നെ കഴച്ചു പൊട്ടില്ലേ..!!

ഞാൻ എന്റെ കൈകളെ മൂലകളിൽ നിന്നു എടുത്തു ദേവികയുടെ ഇടുപ്പിൽ കൈ വെച്ച് വയറിന്റെ അളവെടുത്തപ്പോൾ അവൾ എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

“ഉഹും ഇനിയും ഞെക്കണം നേരത്തെ ഞെക്കിയില്ലെ അത് പോലെ...താഴേക്ക് വലിച്ചു പിഴിയ്ക്കൂ എട്ടാ ...”

“ഞാൻ ഇങ്ങനെയൊന്നും നിരുപമയെ ചെയ്തിട്ട് പോലുമില്ല...അവൾ ചെയ്യാൻ സമ്മതിക്കില്ല”

“അത് സാരമില്ല... ഏട്ടൻ എന്റെ തൈക്കി തൈക്കി വേണേൽ പൊട്ടിച്ചോ ഏട്ടാ..”

ആ കഴപ്പിയുടെ വായിൽ നിന്ന് വരുന്ന വർത്താനം കേട്ട് ഞാൻ ദേവികയുടെ മൂലത്തെട്ടുകളെ ആ പ്ലെയിൻ റോസ് ചുരിദാറിന്റെ മുകളിലൂടെ പിടിച്ചു.

നല്ല ബലമുള്ള ഉറച്ച മൂലത്തെട്ടുകൾ..

ഞാൻ ദേവികയെ സ്വല്പം എന്നിലേക്ക് കയറ്റി ഇരുത്തിക്കൊണ്ട് അവളുടെ മുതുകിൽ കൈകൾ കൊണ്ട് തലോടി എന്നിലേക്ക് വളച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ കൊഴുത്ത മൂലത്തെട്ടുകളെ റോസ് ചുരിദാറിന് തുളച്ചു പുറത്തേക്ക് വരാൻ പാകപ്പെട്ടു കഴപ്പെടുത്തു നിലക്കുന്ന ആ മൂലത്തെട്ടുകളെ ഞാൻ മുഖം കൊണ്ട് ഉറച്ചു.

ദേവികയുടെ സമ്യദ്ധമായ വളർന്ന കറുത്ത കാർകൂന്തൽ എന്റെ നെറ്റിയിൽ നിന്നും തുടങ്ങി സോഫയിലെക്ക് വീണു പതിച്ചു.

ആ കേശഭാരം മാസ്മരികമായ ഒരു ഗന്ധം നിറഞ്ഞതായിരുന്നു, എന്റെ നാസികയിലേക്ക് ദേവികയുടെ ആ സൗരഭ്യം തുളഞ്ഞു കയറി. ഞാൻ അത് ശ്വാസം ഉള്ളിലേക്ക് എടുത്തുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ ബലമുള്ള മൂലത്തെട്ടുകളെ മാറി മാറി വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഉറിഞ്ചി.

ദേവിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്നുകൂടെ നാവു ഓടിച്ചു . ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ടി പന്തിനെ കൈകൊണ്ട് അമർത്തിയപ്പോൾ ദേവികയുടെ തെറിച്ച് ആത്തെട്ടുകളിൽ ഒരേണ്ണം ചുരിദാറിന്റെ മുകളിലൂടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അവൾ കൊണ്ടുവന്നു . ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് ആ മൂലത്തെട്ടിനെ തട്ടിക്കൊണ്ട് എന്റെ വാക്കൊണ്ട് ഒരു മൂലക്കാനു കടിച്ചു പിടിച്ചു.

“ആഹ് അമ്മെ...നോവുന്നു കുട്ടാ..”

ഞാൻ അത് കാര്യമാക്കിയതേ ഇല്ല. വേദനിപ്പിക്കുന്നത് എന്നിക്കിഷ്ടമുള്ള കാര്യമേയല്ല. പക്ഷെ ഇവിടെ ഞാൻ കടിക്കുമ്പോ സുഖിച്ചു കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു എന്റെ കുണ്ണയുടെ മേലെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് ദേവിക നിരങ്ങുമ്പോ പിന്നെ ഞാനുണ്ടോ മൂലയിലെ കടി വിടുന്നു.

“നോവട്ടെ.. നിനക്ക് നോവുന്നത് അല്ലെ ഇഷ്ടം..”

എന്നോ ഞാൻ പക്ഷെ ഒറ്റപം അയവു കാണിച്ചു കൊണ്ട് വായിലിട്ട ആ മുലത്തൈക്കളെ വേദനിപ്പിക്കാതെ ഉറിഞ്ചി വലിച്ചു.

ദേവിക അപ്പോൾ സുഖംകൊണ്ട് പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് കഴപ്പ് മുഴുവൻ ഈ രാത്രി എന്നിൽ തീർക്കാൻ കിട്ടിയ ഉപകരണം പോലെ എന്റെ മുഖത്ത് അവളുടെ മുലകളെ വെച്ച് ഉറച്ചുകൊണ്ട് ഭ്രാന്തമായി അലറി.

ഒപ്പം ദേവിക അവളുടെ ചുരിദാനിന്റെ ടോപ്പ് ഊരി എറിഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ മുന്നിൽ ദേവീ ശിലപോലെ കൊത്തിയെടുത്ത ഒട്ടും ഉടയാത്ത ആ വെളുത്ത് തുടുത്ത മുലകളെ.. എന്താ പറയുക വാക്കുകൾ കിട്ടുന്നില്ല..

ഞാൻ അവളെ വീണ്ടും എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ആ മുലയിൽ ഒരേണ്ണം വായിലാക്കി അമർത്തി കടിച്ചു വലിച്ചു..

“അമ്മ... ആഹ് ആഹ്...”

ആ അലർച്ച ഒരല്പം കൂടുതൽ ആയിരുന്നു... ഞാൻ സ്വല്പം ക്ഷമ കാണിച്ചുകൊണ്ട് വേഗം എന്റെ വായയില് നിന്നും ആ സുന്ദരമായ ഇറച്ചിക്കഷണം വെളിയിൽ എടുത്തപ്പോൾ എന്റെ വായിലെ കൊതിവെള്ളം മുഴുവനും ദേവികയുടെ മുലത്തൈക്കളുടെ ഒറ്റി വന്നു...

കൊതിവെള്ളം എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞത് ....

ദേവികയെ അന്ന് അവളുടെ കല്യാണ ദിവസം അവൾ ഉടുത്ത സ്വർണനിറമുള്ള പട്ടുസാരിയിൽ കാണുമ്പോൾ ഞാൻ നോക്കി വെള്ളമിറക്കിയത് അവൾ അണിഞ്ഞ ആഭരണമോ ജ്വലിക്കുന്ന മുഖമോ അല്ല മറിച്ച് ആദ്യം നോക്കിയത് മഞ്ഞ നിറമുള്ള അവളുടെ ബ്ലൗസിൽ നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന ആ മാമ്പഴങ്ങളെ ആയിരുന്നു , അന്നവിടെ വെച്ചു തെരിക്കാൻ ഞാൻ കൈ പൊക്കിയിരുന്നു.

പക്ഷെ നിരുപമ അടുത്തുണ്ടായിരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ കടിച്ചു പിടിച്ചിരുന്നു.

പക്ഷെ ഇന്ന് തീയറ്റിൽ വെച്ച് നിരുപമയുടെ അടുത്ത് ഇരുന്നുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ മുലകളെ അവളുടെ സമ്മതത്തോടെ തെരിച്ചു കളിക്കുമ്പോൾ കമ്പിയടിച്ചിരുന്നത് ഈ അടുത്ത് കിട്ടിയ അവർണീയമായ മുഹൂർത്തമായിരുന്നു ആലോചിക്കുമ്പോൾ തന്നെ ഇപ്പോഴും വിശ്വസിക്കാൻ ആവുന്നില്ല ... എന്തൊരു സുഖമാണ് ആ മുലകൾ എന്നിക്ക് നൽകിയത്...

ദേവിക അപ്പോൾ എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് എന്റെ വായിലെ കൊതിവെള്ളം നനയാത്ത അടുത്ത മൂല എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളി തന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“കുടിക്കടാ എന്റെ സുന്ദരക്കുട്ടാ വലിച്ചു കുടിക്കൂ..”

ഞാൻ അതുകേട്ടുകൊണ്ട് ആ മൂല മഴുവനായും എന്റെ വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് അകത്തേക്ക് വലിച്ചു..

“ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ്..” ന് പിടഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേവിക എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ നിന്നും അവളുടെ ചന്തി പൊക്കി തുളളി.

ഞാൻ മൂലകളെ വായിലാക്കി വലിച്ചു കടിച്ചു കുടിക്കുമ്പോ എന്റെ ഉമിനീര് വായിൽ നിന്നും ഇറ്റി വീണുകൊണ്ടിരുന്നു .... ഞാൻ അതോടപ്പം ദേവികയെ ഇറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വിരലുകളെ അവളുടെ വായിലേക്ക് വെച്ചു.

എന്നെ കമ്പിയടിപ്പിക്കുന്ന നോട്ടം നോക്കി കൊണ്ട് എന്റെ വിരലുകളെ ദേവിക വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഉറിച്ചിറുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു ..

“ഇതുപോലെ എനിക്ക് ഏട്ടന്റെ കുണ്ണ വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഊമ്പി വലിക്കണം അആഹ് ...”

“ആഹ് ആഹ്..”ഞാൻ സുഖിച്ചുകൊണ്ട് നിലവിളിച്ചു,

ദേവിക എന്റെ വിരലുകളെ ഓരോന്നായി ചപ്പി നുണയുമ്പോ ഞാൻ അവളുടെ റോസ് മൂലത്തൊട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റുമെന്റെ നാവുകൊണ്ട് ചുഴറ്റി വട്ടം വരച്ചു.

ദേവിക ആ കാമ സുഖത്തിൽ മതി മറന്നുകൊണ്ട് കണ്ണുകൾ അടച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ നനഞ്ഞ വിരലുകളെ ദേവികയുടെ ഇടത്തെ മൂലയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞെരിച്ചു ഉടച്ചു.

ദേവിക എന്റെ മേലെ കിടന്നുകൊണ്ട് എന്നെ മൂലയൂട്ടുമ്പോൾ അവൾ അനുഭവിക്കുന്ന ആനന്ദം അറിയാൻ ഞാൻ ദേവികയുടെ ലെഗ്ഗിൻസ് കയ്യിട്ടുകൊണ്ട് താഴേക്ക് വലിച്ചു.

ദേവിക ഒന്ന് കൈ കുത്തി കുണ്ടി പൊക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ മൂലകൾ വിടാതെ ചപ്പി കൊണ്ടുതന്നെ ദേവികയുടെ വെളുത്ത ലെഗ്ഗിൻസിനൊപ്പം ആ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പാന്റിയും താഴേക്ക് വലിച്ചുകൊണ്ട് ഊരി എടുത്തു...

ദേവിക അപ്പോൾ കൈ കുത്തി എന്റെ മുണ്ടിന്റെ കുത്തു അവളുടെ ഒരു കൈ കൊണ്ടു അഴിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് കുലച്ചു കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണയുടെ അവളുടെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പൂർ വെച്ച് ഇരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും ദേവികയുടെ ഉടയാത്ത ആ ഇറച്ചി കഷണത്തിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മേലെ അടുപ്പിച്ചു.

ദേവിക അപ്പോളും അവളുടെ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പൂറിന്റെ ഇതളുകളേ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഉരച്ചുകൊണ്ട് സുഖിച്ചു നിലവിളിച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ ഞരമ്പുകൾ അപ്പോൾ ആ കഴപ്പിയുടെ പൂർഭാഗങ്ങളെ കിനിയുന്ന തേൻ ഇരടികൊണ്ട് കവർന്നെടുത്തു.

“ആഹ് ...ആഹ് ....”

ഞാൻ ഇരുകൈകൊണ്ടും ദേവികയുടെ മുലകളെ മുകളിലേക്ക് തട്ടികളിച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ പൂറ്റിൽ കിനിയുന്ന കരിക്കിൻ വെള്ളത്തിന്റെ തണുപ്പിൽ എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടനെ നനച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു.

ദേവികയുടെ സമൃദ്ധമായ വാർമുടി വീണ്ടും അഴിഞ്ഞു ഉലഞ്ഞു അവളുടെ മാറിടത്തിലേക്ക് വീണപ്പോൾ അവൾ കൈപൊക്കി മുടി വാരിക്കെട്ടുന്ന കാഴ്ച കാണുമ്പോ എന്റെ കുണ്ണ പിടഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ പൂറിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ തിടുക്കം കൂട്ടി.

ദേവിക ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കറുത്ത മുടി കെട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി പറഞ്ഞു.

“പൂറിൽ വെള്ളം ഒലിച്ചു ഏട്ടന്റെ അര മൊത്തം നനഞ്ഞു ടോ..”

“എനിക്ക് കയറ്റാൻ കൊതിയാവുന്നു പെണ്ണേ”

“അപ്പോ ദേവുട്ടിയുടെ കന്തു ചപ്പി തരൂല്ലാ..?”

ദേവിക കാഴ്ചപ്പെടുത്തുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകളെ താഴ്ത്തി ചോദിച്ചു.

“ശോ..എന്തൊരു പെണ്ണാടി നീ...ഇത്രേം മോഹങ്ങൾ ഇട്ടു നീ എങ്ങനെ ഒരാളെ മാത്രം വെച്ച് നടക്കുന്നു..”

എന്റെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് ദേവികയുടെ റോസ് നിറത്തിൽ കൂർത്തു നിൽക്കുന്ന മുലത്തെട്ടിനെ ഞാൻ വലിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ വേദനിപ്പിച്ചു...

“ആഹ് അഹ് ആഹ്”

എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കിടന്നു കൂകികൊണ്ട് ദേവിക കുമ്പസാരത്തിൽ നിരങ്ങി അവനെ പൂർത്തേൻ കൊണ്ട് നന്നായിച്ചു.

“അതല്ലേ ഞാൻ രാജീവേട്ടനെ കൂടെ വേണമെന്ന് പിള്ള ചേട്ടനോട് പറഞ്ഞത്, പിന്നെ ചിലപ്പോഴൊക്കെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ തളർന്നു കിടന്നാലും ഞാൻ ഒറ്റയ്ക്ക് ബാത്റൂമിൽ പൂറ്റിൽ വിരലിട്ടിട്ടുണ്ട്...!!”

അതുകേട്ടപ്പോൾ സത്യത്തിൽ എന്റെ തലയിൽ കൊള്ളിയാൻ മിന്നി. ഈശ്വരാ ഇവൾ എന്നെക്കൊണ്ട് ഇന്ന് എന്തൊക്കെ ചെയ്യിക്കുമോ ആവാ.. എന്തായാലും നന്നാണു ഇനി കൂട്ടിച്ചു കേറുക തന്നെ..

എന്റെ കുമ്പസാരമേലേ താളത്തിൽ നിരങ്ങുമ്പോ ദേവികയുടെ കന്നു വിടർന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കുമ്പസാരം തലോടി കൊണ്ട് ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി.

ഞാൻ അതാസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ദേവിക ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും അരക്കെട്ടിൽ നിരങ്ങുന്നത് തുടർന്നു, ഞാൻ ദേവികയുടെ മുലത്തെട്ടുകളെ രണ്ടുവിരലുകൊണ്ട് പിടിച്ചു കറക്കി അതിനെ വീണ്ടും വേദനിപ്പിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ്...”

ദേവികയുടെ കഴപ്പിന്റെ അങ്ങേയറ്റം കണ്ടുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിന്റെ നന്നവ് എത്രത്തോളം ഉണ്ടെന്നു എന്റെ നാവുകൊണ്ട് അറിയാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

ദേവകയോട് എണീറ്റ് കയറി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ദേവിക മുലകളെ തുളളിച്ചുകൊണ്ട് സോഫയിൽ കിടക്കുന്ന എന്റെ മുഖത്തിൽ ഇരു കാലുകളും വിടർത്തി വെച്ചുകൊണ്ട് ഇരുന്നു.

എന്റെ കട്ടി മീശ അവളുടെ കന്നിൽ തട്ടി തടയുമ്പോൾ ദേവിക കോരിത്തരിക്കുന്നതായിരുന്നു. ഞാൻ അവളെ ഇരുകൈകൊണ്ട് ഇറുകെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വായിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു.



നനഞ്ഞു കുതിർന്ന ദേവികയുടെ റോസ് നിറത്തിലുള്ള കന്നു എനിക്ക് കടിച്ചു വലിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ എന്റെ നാവു നീട്ടിയതും ദേവികയുടെ കരിക്കിൻ വെള്ളം എന്റെ നാവിലേക്ക് ചെറു തുള്ളി പോലെ കിനിഞ്ഞു ഒറ്റി.

ഞാൻ ആലോചിച്ചു .....

ഇന്നേവരെ നിരുപമയെ ഞാൻ പൂറു നക്കി കൊടുത്തിട്ടില്ല സത്യമാണ് പക്ഷെ ഇതുപോലെ നക്കടാ നയിന്റമോനെ എന്ന് പറഞ്ഞു മുഖത്ത് ഇരുന്നാൽ അവൾക്ക് നക്കി ചപ്പി കൊടുക്കാതെ ഒരു വഴിയുമില്ല.

കൂടുതൽ ഒന്നും ആലോചിക്കാതെ...

ദേവികയുടെ കരിക്കിൻ വെള്ളം ഊറ്റി കുടിക്കാൻ ആയി ഞാൻ ദേവികയുടെ തുടകളിൽ ഇരുകയ്യും പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ നാവിനെ കൂർപ്പിച്ചു ദേവികയുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് കടത്തി.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ഏട്ടാ.... എവിടയോക്കെയോ എത്തുന്നു ഏട്ടന്റെ നാവു ആഹ് എന്ന് രസമാ...ആഹ്”

“പിള്ള ചെട്ടനെക്കാളും രസമുണ്ടോ പെണ്ണേ..”

“രാജീവേട്ടന്റെ നാവിനു നല്ല നീളമുണ്ട്, അച്ഛനെക്കാളും .... ഇതുപോലെ ഉള്ള നാവാണ് ഏട്ടാ ...പൂറിലേക്ക് ഇടാൻ ബെസ്റ്റ്”

“അതെയോ കഴപ്പി ദേവീകേ..”

“അതെടാ സുന്ദരക്കുട്ടാ ചപ്പി വലിച്ചെടുക്കടാ..”

ഞാൻ ദേവികയുടെ വെള്ളം കിനിയുന്ന പൂറിന്റെ വശങ്ങളിലെ റോസാപ്പൂ ദളങ്ങളെ വലിച്ചു ചപ്പി എടുക്കുമ്പോൾ എന്റെ മുഖത്ത് നിന്നും ഇടയ്ക്കിടെ പിടഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേവിക എണീറ്റു പൊങ്ങി..

കാമത്തിന്റെ അത്യുന്നത ഭാവങ്ങൾ ദേവികയുടെ മുഖത്ത് വിരിയുന്നത് കണ്ടു കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ റോസപ്പൂ കന്നു എന്റെ ചുണ്ടുകളുടെ ഇടയിൽ വെച്ചുറച്ചു.

എന്റെ മുഖത്ത് ഇരുന്നു പുളയുന്ന അവൾ സ്വന്തം മൂലകളെ തെരിച്ചു സുഖിച്ചുകൊണ്ട് നിരങ്ങി.

ഞാൻ കന്തു വലിച്ചു ചപ്പുമ്പോൾ ദേവിയുടെ പിടിച്ചിൽ കാരണം ഇടയ്ക്കിടെ അവളുടെ മദന ചഷകം വായിൽ നിന്നും വഴുതി പോകുന്നുണ്ടായിരുന്നു ഞാൻ അതുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് ദേവിയുടെ പൂരിതൾ മുഴുവനായി കമ്മിയപ്പോൾ ദേവിക വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് നിലവിക്കുകയായിരുന്നു. എന്റെ വെട്ടിയൊതുക്കിയ മീശ അവളുടെ പിങ്ക് പൂർവ്വങ്ങളെ കുത്തി കുത്തി അവൾ ആ ചെറുവേദനയിൽ പിയുന്നത് ഹോ വാക്കുകൾ കൊണ്ട് വർണിക്കാൻ പ്രയാസം!

“ആഹ് ആഹ് എനിക്ക് വരുന്നു ഏട്ടാ ആഹ്..”

ദേവിക ഒരു വട്ടം കൂടെ പൊങ്ങിയപ്പോൾ പൂരിൽ നിന്നും കരിക്ക് നിലത്തു വീഴുമ്പോൾ പൊട്ടിയാൽ ആ വിടവിലൂടെ ചീറ്റി തെറിക്കില്ലേ അതുപോലെ എന്റെ വായിലും മുഖത്തും എന്തിനു മൂക്കിൽ വരെ അവൾ ചീറ്റി തെറിപ്പിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്  
ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്  
ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്”

ദേവിയുടെ നിലവിളി കേട്ടുകൊണ്ട് നിരുപമ ഹാളിലേക്ക് കയറി വന്നു.

“നീ ഉറങ്ങിയില്ലേ നീരു.....ഞാൻ ദേവിയുടെ കരിക്ക് ചെത്തി കുടിക്കുവാ നിനക്കു വേണോ”

“ഒച്ചയുണ്ടാക്കി നാട്ടുകാരെ അറിയിക്കുമോ ? രണ്ടാളും ?”

“ഒച്ചയുണ്ടാക്കാതെ എങ്ങനാ ചേച്ചി വികാരങ്ങളെ പൂട്ടിയിടുക ?” ദേവിക ചോദിച്ചു .

“എനിക്ക് കിടന്നിട്ട് ഉറക്കം വരുന്നില്ല, അതാ എന്തായി നോക്കാൻ വന്നത്, തീർന്നോ?”

“തീരാനോ ? ഏട്ടനെ ഞാൻ എന്റെ കന്തു മുഴുവനും തീറ്റിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കൂ .. ഇനി കുണ്ണയിൽ കേറി തുള്ളണം, പിന്നെ അത്മവി വലിക്കണം ഒത്തിരി പണിയുണ്ട് ചേച്ചി , വേണേൽ കുടിക്കോ ... എനിക്ക് കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല ..!”

നിരുപമ ഞങ്ങളെ നോക്കുമ്പോൾ എന്റെ മുഖം മുഴുവനും നനഞ്ഞു കുതിർന്നു കിടക്കുന്നു, ദേവികയാണെങ്കിൽ ആലസ്യത്തിൽ കണ്ണുകൾ അടച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയോട് ഡയലോഗിച്ചു പിറകിലേക്ക് മറിയുന്നു.

“ചേച്ചി പാവം അഴിച്ചു കയറി ഏട്ടന്റെ മുഖത്തു ഇരിക്ക് കണ്ടില്ലേ രാജീവേട്ടൻ എത്രയാണ് എന്റെ വെള്ളം വലിച്ചു ഊറ്റി എടുത്തിരിക്കുന്നത് എന്ന്. സത്യമായും എനിക്ക് ഇത്രേം വെള്ളം എനിക്ക് ഇതുവരെ വന്നിട്ടില്ല എന്ന് നീളമുള്ള നക്കാണ് ഏട്ടന്റെ...സമ്മതിച്ചു തന്നിരിക്കുന്നു. എന്റെ ചക്കരകുട്ടാ!!”

നിരുപമ കുശുമ്പിയപോലെ ഞങ്ങളെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുമ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“വാ നീരു, എനിക്ക് വേണം നിന്റെ പൂർത്തേൻ..ഞാനിതിനെക്കാളും വരുത്തി തരാം, എന്റെ സുന്ദരിക്കോതയല്ലേ...വാ...”

“വരണോ.....” നിരുപമ നാണത്തോടെ ഞങ്ങളുടെ കഴപ്പിൽ ലയിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു.

“അമ്പടി ... നിരുപമേച്ചി ..അങ്ങനെ പറ ..!” ദേവിക എണീറ്റുരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“വാ നീരു”

നിരുപമ അവളുടെ കറുത്ത പാവംയുടെ വള്ളി അഴിച്ചിട്ടുകൊണ്ട് വെണ്ണത്തുടകൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ തുറന്നു കാട്ടി. വെണ്ണന്നു വെച്ചാൽ നല്ല RKG വെണ്ണ.!

“ചേച്ചിടെ ഷഡി എവിടെ?”

“അത് അത്..ഞാൻ ഊരിവെച്ചു”

“ആഹ് ആഹാ നീ അപ്പൊ ഒരുങ്ങിയ വന്നത് ലെ..”

“സത്യം പറയാല്ലോ ഞാൻ നിങ്ങളുടെ ഒച്ചയും മൂളലും കമ്പി വർത്തമാനവും കേട്ട് വിരലിട്ടു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു...”

ഞാനും ദേവികയും ഇതുകേട്ട് ഞെട്ടി പോയി

“എങ്കിൽ പിന്നെ വാ എന്റെ പെണ്ണെ”

“വരുവാ....”

നിരുപമ ചെറിയ നനവുള്ള അവളുടെ ചുവന്ന കന്നു കാണിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നു.

നിരുപമ വിരൽ കൊണ്ട് ഉരച്ചു കളിച്ചതുകൊണ്ടു ചോര ചുവപ്പായിരുന്നു ആ കന്തിനു. അവൾ സോഫയുടെ അരികിൽ ഒരു കൈ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നു.

എന്റെ കട്ടിമീശയിൽ അവളുടെ പൂറിനെ ഉരച്ചുകൊണ്ട് ഒന്നുടെ അമർന്നിരുന്നു. എന്റെ കുറ്റി മീശ ആ കന്തിന്റെ അകത്തളത്തിൽ തട്ടിയതും നിരുപമ നിലവിളിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഞാൻ എന്റെ ഇരുകൈകൾ കൊണ്ടും നിരുപമയുടെ കൊഴുത്തു മുറ്റിയ കുണ്ടികളെ അമർത്തികൊണ്ട് എന്റെ വായിലേക്ക് നിരുപമയുടെ വിടർന്നു നിൽക്കുന്ന പൂർഭങ്ങളെ വലിച്ചു കുടിച്ചു. ഇത്തിരി മുൻപ് വിരലിട്ടത് കൊണ്ടാവാം തേന്തുളളികൾ അവിടമാകെ പറ്റിപിടിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു, ഒപ്പം നിരുപമയുടെ നെയ്യ് കഷ്ണങ്ങളും. ഞാൻ അവളുടെ നെയ്യ്പായസം നാവുകൊണ്ട് വടിച്ചു വായിലേക്ക് എടുത്തുകൊണ്ട് ഉമിനീർ തൊടാതെ വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

നിരുപമ അപ്പോൾ അവളുടെ പോർ മുലകളെ കൈകൊണ്ട് തെരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തിരുന്നു പിടഞ്ഞു.

ദേവിക ഇതെല്ലാം കണ്ടു എണീറ്റ് നിരുപമ ഇട്ടിരുന്ന ടോപ്പ് ന്റെ ഹൂക്ക് പിറകിൽ നിന്നും അഴിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ എന്റെ നാവുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ആഴങ്ങൾ തേടി നടക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് ആ സുഖം ഏറ്റുവാങ്ങി. ആദ്യമായി ഞാൻ അവളുടെ പൂർ ചപ്പികൊടുമ്പോൾ ഉള്ള സ്വർഗീയ സുഖം. ! തേൻ ചുരത്തുന്നതിൽ നിരുപമ ദേവികയെ കടത്തി വെട്ടുമെന്നു എനിക്ക് തോന്നി, വിരൽ തൊട്ടാൽ വിരിയുന്ന പെൺപൂവ് ഇതാണ് എന്ന് പാടിയമൈരനെ ഞാനപ്പോൾ ഓർത്തുപോയി..

നിരുപമയുടെ ടോപ്പ് ദേവിക അഴിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് വലിച്ചെറിഞ്ഞു. ഒപ്പം ദേവിക നിരുപമയുടെ കൊഴുത്തു വിളഞ്ഞ ഒരല്പം തൂങ്ങുന്ന വലിയ മുലകളെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അമർത്തി കൊണ്ടിരുന്നു.

നിരുപമയുടെ മുലകൾ തുള്ളുമ്പ്പന്നതിന്റെയൊപ്പം ദേവിക അമർത്തി അമർത്തി സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു.

“ഞാൻ പറഞ്ഞു വേണ്ട ദേവിക, അത് തുള്ളുമ്പ്പട്ടെ എനിക്കതിന്റെ ഭംഗി കണ്ടുകൊണ്ട് നിരൂന്റേ തേൻ ഉണ്ണണം.”

നിരുപമ അതുകേട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ തലമുടിയിൽ കോതി സുഖിപ്പിച്ചു.

“ആഹ്....എന്റെ സുന്ദരകുട്ടാ...നീയിത്രയും മിടുക്കൻ ആരുനോ?”

“അവസരം വരുമ്പോ അല്ലെ പുറത്തെടുക്കാൻ പറ്റൂ...” അതുപറഞ്ഞു ഒപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ നിരുപമയുടെ കത്തു ചപ്പി തേൻ വലിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് നിരുപമയുടെ തേൻ കയറിപ്പോയി.

ദേവിക അപ്പോൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കുലച്ചു വടിപോലെ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടുകൊണ്ട് അത് തൊലിക്കാൻ തുടങ്ങി.

എന്തോ വന്നു നന്നയുന്ന പോലെ എന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിൽ എനിക്ക് തോന്നിയപ്പോൾ ദേവിക അവളുടെ വായിലെ ഉമിനീർ മുഴുവനും എന്റെ കുണ്ണമകുടത്തിലേക്ക് തുപ്പി വെച്ചു.

കൈകൊണ്ട് വീണ്ടും തൊലിച്ചിട്ടുകൊണ്ട് ആ കഴപ്പിയുടെ കരലാളനം ഞാൻ ഏറ്റുവാങ്ങി, നിരുപമയുടെ തേൻ ദേവികയുടെ പോലെ അല്പ രണ്ടിനും രണ്ടു രുചിയാണ്.

ദേവികയുടെ പൂർ തേൻ ചെറു പുളിപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ നിരുപമയുടെ മധുരവും പുളിയും ചേർന്ന ഒരു കമരസം പോലെയാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്, രണ്ടായാലും പെണ്ണിന്റെ പൂരിലെ തേൻ അത് ഉണ്ണാൻ വിധിക്കപ്പെട്ട നാവു രുചിനോക്കാതെ വലിച്ചു കുടിച്ചോണം എന്ന് ഞാൻ ഇപ്പോ മനസിലാക്കുന്നു.

ദേവിക തൊലിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കയറി ഇരിക്കാൻ വേണ്ടി സോഫയുടെ മേലെ കയറിയതും സോഫ ചെറുതായൊന്നു കുലുങ്ങി.

ദേവിക എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്റെ നന്നത്തെ കുണ്ണയിൽ പിടുത്തമിട്ടുകൊണ്ട് അവളുടെ നന്നത്തു കുതിർന്ന പൂർ ദളങ്ങളെ ഉരച്ചു കളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. കാഴ്ചപ്പെടുത്ത അവൾ ഏതു നിമിഷവും തന്റെ കുണ്ണരശ്മരനെ വിഴുങ്ങും എന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു.

നിരുപമ എന്റെ മുഖത്തു ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂരിന്റെ ചുവരിലെ ഒഴുകുന്ന തെന്നിനെ എനിക്കായി ചുരത്തി തന്നു.

ഞാൻ ഊറ്റി ഊറ്റി കുടിക്കുമ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ വഴുവഴുത്ത നെയ്പാത്രത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങുന്ന പോലെ ഒരു സുഖം.

ഒപ്പം “ആഹ് ആഹ് .....ആഹ് .....ആഹ് .....ആഹാഹ്” എന്ന ദേവികയുടെ കരച്ചിലും...!

അതെ ദേവിക അവനെ സ്വന്തമാക്കിയിരുന്നു!!

പൂർണ്ണമായും ദേവികയുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ആയിരുന്നു അവന്റെ സഞ്ചാരം ദേവിക നിരന്ദി നിരന്ദി എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂർ ചുമരിൽ തട്ടി തടവി കളിപ്പിച്ചു.

പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ വലിയ കുണ്ണ കയറി കയറി ഇറങ്ങിയതാണെങ്കിലും അതൊന്നും അവളുടെ ആ പൂറിനെ ഒരുതരത്തിലും ബാധിച്ചിട്ടില്ല എന്തൊരു ഇരുക്കമാണ് പെണ്ണിന്റെ പൂറിനു ഇപ്പോളും!.

ദേവിക അരക്കെട്ടിൽ എനിക്ക് തരുന്ന സുഖം കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കന്തു ഞാൻ ചപ്പി ചപ്പി വലിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ നിരുപമ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് അവൾക്ക് വരാൻ പോകുന്ന സുഖത്തിനെ വരവേൽക്കുക ആയിരുന്നു.

ദേവിക എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നു പൊങ്ങി താഴുമ്പോൾ “ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്” എന്നുകൂകി നിലവിളിച്ചു.

എന്റെ കൈകൾ നിരുപമയുടെ കുണ്ടിപ്പന്തിനെ ഞാൻ സുഖം കൊണ്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു. നിരുപമ അവളുടെ വലതു അവളുടെ മൂല അവളുടെ വായിലേക്ക് വെക്കാൻ വേണ്ടി കടിച്ചു വലിച്ചു പിടിച്ചു.

ആഹ് ആഹ് അഹ് - പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് എന്ന് ശബ്ദം ഞാൻ കാതുകളിൽ ഏറ്റുവാങ്ങി. ഒപ്പം സോഫയുടെ കൂർ കൂർ പിർ ശബ്ദവും എല്ലാം കൂടെ ആകെ പണ്ണൽ മയം.

“എനിക്ക് വരുന്നു ഏട്ടാ ആഹ്” ന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ തുടകൾ എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കിടന്നു പിടയുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു.

ദേവികയുടെ പൂർത്തേൻ ചീറ്റിക്കൊണ്ട് എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ അവൾ വെട്ടി വിറച്ചു. എന്റെ കുണ്ണ കുട്ടൻ വഴു വഴുതുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ പൂറിന്റെ വിങ്ങൽ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ആഴങ്ങളിൽ പുളഞ്ഞു. അവൾ എണീറ്റുകൊണ്ട് കസേരവലിച്ചിട്ടു അതിൽ ഇരുന്നു.

നിരുപമയും അവളുടെ പൂർത്തേൻ ചുരത്താൻ വേണ്ടി ഞാൻ നാവിനെ ആഴത്തിൽ അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളുകളിലേക്ക് സ്പീഡിൽ അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു. തേൻ തുള്ളികൾ നെയ്യിന്റെ ഒപ്പം എന്റെ നാവിൽ തട്ടി തെറിച്ചുകൊണ്ട് കളിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ...ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് എന്റെ പൊന്നെ....”

നിരുപമ കൂടം കമിഴ്ത്തിയപോലെ എന്റെ മുഖത്തും കഴുത്തിലും നെറ്റിയിലും ചീറ്റി തെറിപിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്തു ഇരുന്നു നിലവിളിച്ചു....

ഞാൻ എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ തുടയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും കന്തു ചപ്പി വലിച്ചപ്പോൾ ഒരുവട്ടം കൂടെ നിരുപമ ചീറ്റി തെറിപ്പിച്ചു. ഞാൻ എന്നിട്ടും വിട്ടില്ല വീണ്ടും വീണ്ടും അവളുടെ മധുരമുള്ള പൂർത്തേൻ ചപ്പി കുടിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയെ ഞാൻ സ്വർഗീയ സുഖം ആദ്യമായി “കൊടുത്തു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..ആഹ് ആഹ് ”

നിരുപമയെ ഞാൻ അവളുടെ പൂർത്തേൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് കന്തു ചപ്പി ഊറ്റി കുടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

ഇതുവരെ ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തു ഇത്രയും സംതൃപ്തി കണ്ടിട്ടില്ല. ഒരുപക്ഷെ കുണ്ണ കയറ്റി വഴുവഴുത്ത പൂറ്റിൽ അടിക്കുമ്പോ പൂർ തേൻ ഒഴുകാറുണ്ട് പക്ഷെ ഇതുപോലെ ചീറ്റി തെറിപ്പിക്കുന്നത് ആദ്യമായാണ്. ഒന്നല്ല രണ്ടല്ല മൂന്നു വട്ടം!!

ദേവിക നിരുപമയുടെ ചീറ്റലിന്റെ വേഗതയും പൂർത്തേനിന്റെ അളവും കണ്ട് അന്തിച്ചു നിന്നു.

ദേവിക എണീറ്റുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിത്തമിട്ടുകൊണ്ട് തൊലിച്ചടിച്ച്. നിരുപമ പൂർണ്ണ സംതൃപ്തിയോടെ ചീറ്റിത്തെറിച്ച് പൂർത്തേൻ വിരൽകൊണ്ട് കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് നക്കി...

എന്നെ നോക്കി കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ എന്റെ മേലെ കിടന്നു.

“കരയല്ലേ...പൊന്നെ...”

“ഏട്ടാ...എനിക്ക്.... ഇത്രേം സുഖം ഇതുവരെ കിട്ടിയിട്ടില്ല...ഏട്ടന്റെ നീളമുള്ള നാവു എന്റെ വായിലിട്ടു ചപ്പുമ്പോൾ ഞാൻ ഒത്തിരി ആഗ്രഹിച്ചിട്ടുണ്ട് ഇതൊന്നു പൂറിലേക്ക് കയറി നക്കി തരാത്തത് എന്തെ.. എന്ന്... എനിക്ക് കഴപ്പ് എടുത്തുകൊണ്ട്

ഞാൻ അങ്ങരുടെ വലയിൽ വീണുപോയി...ഇനി ഉണ്ടാകില്ല.... എനിക്ക് എന്റെ സ്വന്തം രാജീവേട്ടൻ മാത്രം മതി...!!”

ദേവിക ഞങ്ങളെ നോക്കി ചെയറിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ അവളെ അടുത്ത് വിളിച്ചു....

### പിള്ള വെറും പിള്ളയല്ല

അൽ ഹുദയ്ബയിലെ പ്ലാറ്റിൽ മഹേഷ് അവന്റെ ബെഡ് കൂടത്തു വിരിച്ചു ഉറങ്ങാനുള്ള തയാറെടുപ്പായിരുന്നു, AC ഓൺചെയ്തു, ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു ലാമ്പിന്റെ നൂറുങ്ങു അവൻ വെട്ടത്തിൽ ദേവികയെ കുറിച്ചാലോചിച്ചു.

ഈയിടെയായി അവളേതേ ഇങ്ങോട്ടധികം വിളിക്കാത്തത്, അവളോട് ചോദിച്ചാൽ പറയും വീട്ടിൽ ജോലി ഉണ്ടായിരുന്നു, അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ നിരൂപമേച്ചിയുടെ കൂടെ സംസാരിക്കുയാണ് എന്നൊക്കെ. താൻ കുറച്ചു നാൾ മാറി നില്ക്കുന്നത് അവൾക്കു കൂടെ വേണ്ടിയല്ലേ ? അതേതേ ദേവിക മനസിലാക്കാത്തത്.

ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ ബെഡ്ഡാമ്പ് ഓഫാക്കി. കൂടെ ജോലി ചെയ്യുന്നവർ ഇനിയും വന്നിട്ടില്ല. റൂമിൽ മൊത്തം 3 പേരാണ്. ഒരാൾ ഭാര്യ പ്രസവിച്ചതിനു നാട്ടിലേക്ക് പോയിട്ട് ഇന്നേക്ക് ഒരാഴ്ച ആയി. തനിച്ചു കിടക്കുമ്പോൾ അവിടെ ദേവിക, പാവം...അവൾ ഒറ്റയ്ക്ക് തന്നെയും കാത്തു കഴിയുകയാവും. എന്തായാലും ഉടനെ നാട്ടിലേക്ക് ഒന്ന് പോയി വരണം പറ്റിയാൽ ഈ മാസം തന്നെ!

മഹേഷ് നെടുവീർപ്പിട്ടുകൊണ്ട് കണ്ണടച്ചതും, അവന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. ദേവിക ആയിരിക്കണെ എന്ന് മഹേഷ് ആശിച്ചു.

പക്ഷെ...തലയ്ക്കലൈ ആൺ ശബ്ദം അവനെ നിരാശപ്പെടുത്തി.

“ഹലോ മഹേഷല്ലെ.”



“അതെ”

“എടാ ഇത് ഞാനാ വടിവാൾ സണ്ണിച്ചൻ .”

“നീയോ എന്താണ് സണ്ണിച്ചാ ഈ പാതി രാത്രിയിൽ. എന്തേലും അത്യവശ്യമുണ്ടോ?”

“ഒന്നുല്ലടാ ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിക്കാനായിട്ട്”

“എന്താടാ സണ്ണിച്ചാ, പൈസക്ക് എന്തേലും അത്യവശ്യമുണ്ടോ?”

“അതൊന്നുമല്ലടാ! നിന്റെ ഭാര്യ ഇന്ന് സിനിമയ്ക്ക് പോയിരുന്നോ സരിതയിൽ, വിളിക്കുമ്പോ അതേക്കുറിച്ചു വല്ലതും പറഞ്ഞോ?”

“അത്....., ഇന്നവൾ എന്നെ വിളിച്ചിട്ടില്ല സണ്ണിച്ചാ!”

“ഓ അതുശേരി, കുഴപ്പമില്ല”

“ഞാനൊന്നു വിളിച്ചിട്ട് നോക്കട്ടെ, എന്താ കാര്യം ? കുഴപ്പം വല്ലതും ഉണ്ടായോ തീയറ്ററിൽ വെച്ച്?”

“ഇല്ലടാ, അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല”

“ശരി ഞാനൊന്നു വിളിക്കട്ടെ എന്തായാലും”

ദേവികയുടെ ഫോൺ മൂന്നു തവണ അടിച്ചിട്ടും അവൾ എടുത്തില്ല. ചാർജ് ചെയ്യാൻ കുത്തിയിട്ടാണ് രാജീവിന്റെ കൂടെ അവൾ അഴിഞ്ഞാടാൻ പോയത്. ദേവികയെ കിട്ടാതായപ്പോൾ മഹേഷ് സണ്ണിച്ചനെ തിരിച്ചു വിളിച്ചു.

“ഹാലോ എടാ ഞാനാ, ഞാൻ ദേവികയെ വിളിച്ചിരുന്നു അവളുടെ ഫോൺ സൈലന്റിലൊ മറ്റോ ആണ് സണ്ണിച്ചാ.”

“10:30 ആയില്ലേടാ, ഉറങ്ങിക്കൊണ്ടും മഹേഷേ. സാരമില്ല”

“എന്താണ് സണ്ണിച്ചാ തീയറ്ററിൽ വെച്ച്...”

“അല്ലേടാ ഒന്നുല്ല, ഇന്ന് തീയറ്ററിൽ ഞാനും പിന്നെ നമ്മുടെ റിയാസിക്കയും കൂടെ വെള്ളിമൂങ്ങ കാണാൻ പോയിരുന്നു അവിടെ വെച്ച് ഒരു പെണ്ണ് ഞങ്ങളുടെ സീറ്റിന്റെ

അതെ ലൈനില് അവസാനം ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടു, നിന്റെ ഭാര്യയെപ്പോലെ തോന്നി... അതുകൊണ്ട് ഒന്ന് ചോദിക്കാം എന്ന് വെച്ചതാടാ....  
കുഴപ്പം എന്താണ് വെച്ചാൽ അവൾ വേറെ ഒരുത്തന്റെ തോളിൽ ചാരി ഇരുന്നു കാണുകയായിരുന്നു!.”

“അതാണോ? ഞാൻ ഒത്തിരി പേടിച്ചു.”

“അങ്ങനെ അല്ലേടാ, നീയിവിടെ ഇല്ലാത്തതല്ലേ, ഞങ്ങൾ അതുകൊണ്ട് ഒന്ന് പറഞ്ഞെന്നേയുള്ളൂടാ.”

ഫോൺ വെച്ചുകഴിഞ്ഞ മഹേഷിന്റെ മനസ്സിൽ എരിതീയിൽ എണ്ണയൊഴിച്ചപ്പോലെ ആയി..

നേരത്തെ രാജീവേട്ടനും തന്നോട് ഇത് തന്നെയാണ് സൂചിപ്പിച്ചത്, ശരിയാണ്. സണ്ണിച്ചനും റിയാസും വെള്ളമടിച്ചു നടക്കുന്ന ദീമുകളാണ്, മാത്രമല്ല പെൺവിഷയത്തിൽ പണ്ടേ അവർ ഭീകരന്മാരാണ്, കൊട്ടേഷൻ അല്ലെ പണി നൂറു ശതമാനം വിശ്വസിക്കാനും വയ്യ, അവനു നേരിട്ട് ദേവികയെ പരിചയമില്ലാത്ത സ്ഥിതിക്ക് അവളെ ദുഷിക്കേണ്ട കാര്യവുമില്ല.

എന്തോ എവിടെയോ കുഴപ്പമുണ്ട്.

**അതെ സമയം മറ്റൊരിടത്തു...**

ഒരു കായലിന്റെ അരികിൽ സാമാന്യം വലിപ്പമുള്ള വീട്. അവിടേക്ക് നീണ്ടു നിവർന്നു കിടക്കുന്ന പാത . ആ കായൽ മുഴുവനും ചെറു പ്രാണികൾ പറന്നു നടക്കുന്നു, പക്ഷികൾ ചേക്കേറാൻ തിരക്ക് കൂട്ടുന്നു . അവിടെ ആകെ മൊത്തം കൂരിരുട്ട്, കറന്റ് എന്തോ കട്ടായി പോയിരിക്കുകയാണ് എന്ന് വ്യക്തം നിരനിരയായി കാണുന്ന സ്ക്രീറ്റ് ലൈറ്റ് പോലും എരിയുന്നില്ല.

വീടിന്റെ മേലെ നിന്നുള്ള വ്യൂ കാണുമ്പോൾ പ്രേതാലയം പോലെ തോന്നുന്നു. പാശ്ചാത്യ ശൈലിയിൽ കെട്ടിയിരിക്കുന്ന റിസോർട്ടിന് സമാനായ വീടാണത് അതിന്റെ അരികിൽ ചെറു വള്ളങ്ങളും മറ്റും ഉണ്ട് . ദൂരെ കായലിൽ ചില ഹൗസ് ബോട്ടുകൾ ഒഴുകി നടക്കുന്നു വീടിന്റെ അരികിൽ ആയി ഒരു ബൈക്ക് നിർത്തിയിട്ടിരിക്കുന്നു. കാർപോർച്ചിനു സമീപത്തു പെൺകുട്ടികൾ മാത്രം ഓടിക്കുന്ന ഒരു കുഞ്ഞു സൈക്കിളും നിർത്തിയിട്ടുണ്ട്. ബംഗ്ലാവിന്റെ എല്ലാ വാതിലുകളും ജനലുകളും അടച്ചിട്ടിരിക്കുന്നു, പുറത്തു നിന്ന് നോക്കിയാൽ പൂട്ടിയിട്ടുപോലെ തന്നെ.

അകത്തൊരു മുറിയിൽ വെളുത്ത ബെഡിൽ പുതപ്പിന്റെ ഉള്ളിൽ രണ്ടു ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ ചേരുമ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്ന “പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക്” നു ഒപ്പം കാമവിവശായി ഒരു കമ്പിപെണ്ണിന്റെ മൂളലും ഇത് രണ്ടും ചേരുമ്പോൾ ഉള്ള ശബ്ദം ഏതോ ഒരു ജനാലയുടെ വിടവിലൂടെ പുറത്തേക്ക് കേട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു.

അകത്തു ആ മുറിയിലെ ഇരുട്ടിലും ചെറിയ ഒരു മെഴുതിരി വെളിച്ചത്തിൽ ചന്ദ്രൻ പിള്ള അയാളുടെ നെറ്റിയിലെ വിയർപ്പ് കൈകൊണ്ട് വഴിച്ചു കൂടാത്തു.

അടിയിൽ കിടക്കുന്ന ഒരു പെൺ ശരീരത്തിന്റെ വെണ്ണതൂടകളുടെ അവസാനം സ്വർണ കൊലുസിട്ട പാദങ്ങൾ, അത് രണ്ടും പിള്ളയുടെ തോളിലേക്ക് കയറ്റി വച്ചിരിക്കുന്നു.

പിള്ളയുടെ ഇരുണ്ട രോമം നിറഞ്ഞു കാടുപോലെ വളർന്ന അയാളുടെ പൊക്കിളിൽ നിന്ന് ഒഴുകി തുടങ്ങുന്ന വിയർപ്പിന്റെ ഒഴുക്ക് അയാളുടെ കറുത്ത കുണ്ണയിലേക്ക് ഇറങ്ങി വന്നുകൊണ്ട് അയാളുടെ ഉറക്കു കുണ്ണയിലൂടെ ആ മദനേശ്വരിയുടെ നെയ്പുറ്റിലേക്ക് ഇറങ്ങുന്നതിനൊപ്പം നല്ല വാസനയുള്ള പൂന്തേൻ അയാൾ പുറത്തേക്ക് കുണ്ണകൊണ്ട് വലിച്ചെടുക്കുന്നു.

“പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....പ്ലക്.....”

പിള്ള അവളിൽ ഒന്നുകൂടെ അമർന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ കാലുകളെ മടക്കുമ്പോൾ പിള്ളയുടെ കരിമണികൾ ആ റോസപ്പൂ ഇതളുകളിൽ ചേർന്നുകൊണ്ട് അയാളുടെ നരച്ച രോമങ്ങൾ അവളുടെ കത്തിൽ ഉരസി.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്” അവൾ അലറി.

ഇനി ഒന്നും കേറാൻ ബാക്കിയില്ലാതെ പിള്ള അതെ പൊസിഷനിൽ നിന്നുകൊണ്ട് അയാളുടെ ഭാരം മുഴുവനും അവളുടെ പൂമേനിയിൽ ഇറക്കിവെക്കുമ്പോൾ അവൾ കൈ മുഷ്ടി ചുരുട്ടി അവളുടെ ചുണ്ടുകളുടെ മേലെ മറച്ചുകൊണ്ട് അലറി.

“പിള്ള ചേട്ടാ...ആഹ് ....ആഹ് ....  
എനിക്ക് ചീറ്റാൻ പോണം...ആഹ് ആഹ്...”

അവളുടെ നെയ്പുറ്റിൽ നിന്ന് ആ നിമിഷം തേനോഴുകി ഒഴുകി ആ വെളുത്ത ബെഡ്ഷീറ്റിൽ ഉള്ളും കൈ വലുപ്പത്തിൽ നനയിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു.

പിള്ള അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ കഴപ്പിന്റെ നിറദീപം ആ കണ്ണിൽ എരിയുന്നത് അയാൾ കണ്ടു.

തന്റെ എല്ലാമെല്ലാമായ കാമുകൻ ചപ്പി വലിക്കാൻ വേണ്ടി അവൾ അവളുടെ തുടുത്ത നാവിനെ പുറത്തേക്ക് കുർപ്പിച്ചു നീട്ടി.

പിള്ള അവളുടെ ചുവന്നു തുടുത്ത നാവിനെ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തപ്പോൾ ശ്വാസം കിട്ടാതെ അവൾ കണ്ണടച്ച് കരഞ്ഞു. പക്ഷെ അതും അവളുടെ പൂർ വെട്ടിവിറച്ചു കൊണ്ട് ആഘോഷിച്ചു, അവളുടെ തുടകളുടെ വിറയൽ പിള്ള കഴുത്തിലൂടെ അറിയുമ്പോൾ. ബെഡ്ഷീറ്റ് നന്നത്തു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു മാസത്തിൽ ഒരിക്കൽ ഇതുപോലെ നന്നയാൻ പിള്ള തന്നെ കൊച്ചമ്മയുടെ അടുത്തേക്ക് വരണം എന്ന്.

പിള്ള വീണ്ടും വീണ്ടും ആ വെണ്ണക്കട്ടിയുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങൾ തേടുമ്പോൾ അവൾ പിറകിലെ കട്ടിലിന്റെ പിടിയിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് കരഞ്ഞു

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ് ആഹ്, പ്ലീസ് നിർത്തല്ലേ പിള്ള ചേട്ടാ...”

അവളുടെ കാലുകൾ തോളിൽ നിന്ന് എടുത്തു കൊണ്ട് പിള്ള എണീറ്റ് മുട്ട് കുത്തി നിന്നു. എന്നിട്ട് ആ വെണ്ണ തുടയുള്ള കാലുകൾ രണ്ടും തന്റെ ഇരുകയ്യും ചേർത്ത് കൂട്ടിപ്പിടിച്ചു തന്റെ ഞെഞ്ചിന്റെ ഒപ്പം ചേർത്ത് നേരെ നിർത്തി വെച്ചു.

ആ 36 കാരിയുടെ പൂർ അപ്പോൾ ഇറുകി 18 കാരിയുടെ പൂർപോലെ ആയി. പക്ഷെ വഴുവഴുതുകൊണ്ട് കയറി പോകും എന്ന് ഇരുവർക്കും അറിയാമായിരുന്നത് കൊണ്ട്. പിള്ള അവളുടെ കാലിനെ കൂട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുന്തം പോലെ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ ആ പൂറിന്റെ ഇരളുകളേ വകഞ്ഞു കൊണ്ട് ആ പൂർതുള്ളയുടെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് കയറി പോയി .

അവൾ അപ്പോളും മുഖത്തെ വിയർപ്പു തുടക്കാൻ കൈകൾ കട്ടിലിന്റെ പിടി വിട്ടതും അയാളുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ തള്ളൽ കൊണ്ട് കട്ടിലിൽ കിടന്നു ആ മാദകമേനി ഒന്ന് ഉലഞ്ഞു . അവളുടെ കുണ്ടി പന്തുകൾ തുളുമ്പി ബെഡിലേക്ക് തന്നെ വീണു.

പിള്ള അവളുടെ കാലിന്റെ പാദസരങ്ങൾ നാവുകൊണ്ട് നീട്ടി നക്കുമ്പോൾ അവളുടെ തുടുത്ത കവിളുകൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ഇളകിയാടി.

പിള്ള അയാളുടെ അരക്കെട്ട് മുഴുവനും തള്ളിക്കൊടുക്കുമ്പോൾ അയാളുടെ കറുത്ത കുണ്ണ ആ റോസാപ്പൂ ഇരളുകളുടെ ഉള്ളിൽ നിന്ന് തേൻ കടഞ്ഞെടുത്തുകൊണ്ട് പ്രയാണം ആരംഭിച്ചു.

പിള്ളയുടെ കുതിര ശക്തി ആ ഇറുക്കം പ്രാപിച്ച പൂർ ഇതളുകൾക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല , പക്ഷെ അത് പിള്ളയുടെ കുണ്ണയെ പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് അയാളുടെ മണികളിൽ നിന്നും സ്വരക്കൂട്ടിയ പാലമുത് ഉണ്ണാൻ കൊതിപൂണ്ട് വിങ്ങി.

“ആഹ് ...ആഹ് ...ആഹ് ആഹ് ” ഒത്തിരി നേരമായി തുടങ്ങിയ പിള്ളയുടെ കളിവിളയാട്ടം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ആ കൊഴുത്ത പേടമാൻ അയാളുടെ കുണ്ണയെ പൂറിതൾ കൊണ്ട് ഇറുക്കി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അയാളുടെ പാലമുതു ഉള്ളിലേക്ക് വാങ്ങിക്കോട്ടെ എന്ന് പകരം പൂർത്തേൻ തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു.

പിള്ളയ്ക്ക് ഇനിയും പിടിച്ചു നില്ക്കാൻ ആവുമായിരുന്നില്ല. ആ മദന മാദക കാമേശ്വരിയുടെ തേനിൽ കുളിച്ചുകൊണ്ട് പിള്ള അതിവേഗം പട പട പട എന്ന് ആഞ്ഞടിച്ചു.

“പ്ലക് ..പ്ലക്പ്ലക്..പ്ലക്പ്ലക്....പ്ലക്പ്ലക്...പ്ലക്” എന്ന ത്രിപുട താളത്തിൽ അയാൾ കാച്ചി വെച്ച നൂറും പാലും ആ പെൺപൂവിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് നേദിച്ചു കൊടുത്തു.

പിള്ള അവളുടെ കാലുകൾ വിട്ടു കൊണ്ട് ഒന്നല്ല മൂന്നു നാലു പ്രാവശ്യം വെട്ടിവിറച്ചു. അയാൾ പതിയെ അവളുടെ അരികിൽ കിടന്നു.

“രണ്ടാം പാലും എന്റെ പൂറിലേക്ക് തന്നെ കാച്ചി അല്ലെ ?”

“മൂന്നാം പാൽ നിനക്ക് കുടിക്കണോ അതോ കൂതിയില് കാച്ചണോ”

“പൂറിന്റെ കഴപ്പ് മാറിയിട്ട് മതി കൂതിയില്”

അവൾ ആ ഇരുട്ടിലും കിടക്കയിൽ കിടന്നു കിതയ്ക്കുന്ന പിള്ളയുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് കൈ മുഴുവനും ആ കുണ്ണയിലെ കുറുക്ക് ആക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ നാവുനീട്ടി തേച്ചു.

പക്ഷെ അതവൾക്ക് മതിയാകുമായിരുന്നില്ല, കുനിഞ്ഞുകൊണ്ട് നാവുനീട്ടി വിയർപ്പു ഒഴുകും കുണ്ണമണികളിലെ നനവ് ആദ്യം നക്കി നുണഞ്ഞു. എന്നിട്ട് കുണ്ണമണികളുടെ മേലെ നിന്നും നാവുകൊണ്ട് കുണ്ണയിൽ പറ്റിപ്പിടിച്ച വെളുത്തു കുറുക്കു ഉണങ്ങും മുൻപേ നക്കിപ്പിടിച്ചു.

പിള്ളയുടെ ചേനത്തണ്ടൻ കുണ്ണ വീണ്ടും ഉണരുന്ന കാഴ്ച അവളുടെ നാവുകൊണ്ട് ഇരുട്ടിലും ആ മാദക തിടമ്പിനു അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു....

അവൾ “ഇനി ഞാൻ പൊതിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട്” അവളുടെ വെണ്ണ തുടകൾ പിള്ളയുടെ ഇരുവശവും വെച്ചുകൊണ്ട് പിള്ളയുടെ കുണ്ണയുടെ മേലെ അവൾ പൂർദ്ദങ്ങൾ വെച്ചുകൊണ്ട് ഇരുന്നു.

പെട്ടന്ന് കറന്റ് വന്നു. മുടിയൊക്കെ പാറിപ്പറന്നു, മൂലയിലും കഴുത്തിലും മടക്കുകൾ ഉള്ള വയറിലും വിയർപ്പു പൊടിഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ 36 കാരി അലറി.

“പിള്ള ചേട്ടാ....”

പയോം... പിള്ളയുടെ കൈകൾ അയ്യാളുടെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് കാലുകൾ മടക്കി വെച്ചിരിക്കുന്ന മദനമനോഹാരിയുടെ വെണ്ണ കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ്...”

“ഇത്ര വർഷമായിട്ടും ഇങ്ങനെ തല്ലി വേദനിപ്പിക്കുന്നത് നിർത്താനായില്ലേ?”

“ഇല്ലെടി ലയപൂറി”

“ഈ വെണ്ണകുണ്ടി ഞാൻ ഓരോമാസവും അടിച്ചു പൊളിക്കാൻ അല്ലെ ആലപ്പുഴയിലെ ഈ ഓണം കേറാ മൂലയിലേക്ക് വരുന്നത്”

“ഉവ്വ് എന്റെ കെട്ടിയോൻ ഇനി നാളെ വൈകീട്ടു വരൂ, അതുവരെ എനിക്ക് കൂട്ടിരിക്കില്ലേ.”

“ഇല്ലെടി പൂറി...എനിക്ക് നാളെ കാലത്തു പോകണം”

“എങ്കിൽ പിന്നെ പിള്ളച്ചേട്ടനെ ഇന്ന് ഞാൻ ഉറക്കത്തില്ല.”

“നിന്റെ മൂലകൾ ഇപ്പോ എന്താ വല്ലാതെ തുങ്ങുന്നെ. വേറെ ആരെങ്കിലും കറവ നടത്തുന്നുണ്ടോടി”

“ഇന്നേവരെ പിള്ളച്ചേട്ടനും എന്റെ കേട്രോനും അല്ലാതെ ഞാൻ ആർക്കും കൊടുത്തിട്ടില്ലേ, ഇനിക്കി കൊടുക്കത്തും ഇല്ല.”

“നിന്റെ ഈ ആനകുണ്ടി ഓർത്താണ് ഞാൻ ഇതുവരെ കുണ്ടും കുഴിയുമുള്ള റോട്ടിൽ വണ്ടി ഓടിച്ചു വരുമ്പോ ഉള്ള ഏക ആശ്വാസം.”

“ആദ്യമായി എന്നെ പിള്ളച്ചേട്ടൻ പണ്ണിയത് ഓർമ്മയുണ്ടോ.”

“പിന്നില്ലാതെ..”

“നീ നിന്റെ കെട്ടിയോനേം കൂട്ടി വാടകയ്ക്ക് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വരുമ്പോഴേ നിന്റെ മുഖത്തു നിന്നും ഞാൻ വായിച്ചിരുന്നു. എന്റെ പൂവും കൊതവും വില്പനയ്ക്ക് എന്ന ബോർഡ്.

പിന്നെ കെട്ടോനെ കുടിപ്പിച്ചു കിടത്തി. നിന്നെ ഊക്കി നേരം വെളുപ്പിക്കുന്നത്. അവൻ ഇതൊന്നും അറിയാതെ ഇത്ര കാലം എങ്ങനെ ജീവിക്കുന്നു, മരമണ്ടൻ.

സത്യത്തിൽ എന്റെ വാടകക്കാർ ആയി വരുന്നവൻ മാരുടെ ഭാര്യമാരെ കളിച്ചു മമിക്കാൻ ഉള്ള യോഗം ഈ കുണ്ണയിൽ ദൈവം എഴുതി വെച്ചിട്ടുണ്ട്”

“ഉവ്വ് ഉവ്വ്, നിരുപമ എന്നല്ലേ ആ കൊച്ചിന്റെ പേര്, ഞാൻ എന്റെ സാധങ്ങൾ അമ്മായിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് തത്കാലം ഷിഫ്റ്റ് ചെയ്യാൻ വരുമ്പോ പരിചയപ്പെട്ടിട്ടിരുന്നു.”

“എന്ത് പറഞ്ഞു”

“അന്ന് ഞാൻ ഗർഭിണി അല്ലാരുന്നോ, പിള്ളച്ചേട്ടാ മൂന്നുമാസം, എന്റെ വയറ്റിലെ കൊച്ചിന്റെ അച്ഛൻ ദേ ആ മീശ മുറുക്കുന്ന മനുഷ്യൻ ആണെന്ന്”

“ശരിക്കും ?”

“പിന്നെ എനിക്ക് വട്ടല്ലേ, പറഞ്ഞു നടക്കാൻ !! അങ്ങനെ എങ്ങാനും പറഞ്ഞാൽ പിന്നെ അവൾ ആ കണ്ണുകൊണ്ടല്ലേ നിങ്ങളെ കാണൂ.”

“ഞാൻ ഹോസ്പിറ്റലിൽ വെച്ച്, ഇടക്ക് രുക്മിണി ചേച്ചിയ്ക്കൊപ്പം അവളെ കാണുമ്പോ, പിള്ള ചേട്ടൻ നല്ല ആളാണ് , എന്ത് സഹായവും ചെയ്യും എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട് . അവളുടെ മുലയും കുണ്ടിയും കണ്ടപ്പോഴേ എനിക്ക് കൊതിയായി, അവളോട് സംസാരിക്കുമ്പോ നിങ്ങൾ രണ്ടും ഒന്നിക്കുന്നത് എന്നാണ് എന്ന് ആലോചിച്ചു ചിരിച്ചത് എനിക്കോർമ്മയുണ്ട് !”

“ഓഹ് നീ എന്റെ മുറിയിൽ നിന്ന് വിട്ടു കുറച്ചുനാൾ ആ അമേരിക്കൻ ആന്റിയുടെ കൂടെയായിരുന്നല്ലോ അല്ലെ”

“അതെ അതിയാൻ അപ്പോഴല്ലേ, ഇവിടെ സ്ഥലമൊക്കെ വാങ്ങി വീടുവെച്ചത്. ”

“നീ കാരണം കൂടെയാണ് എനിക്ക് നിരുപമയെ കിട്ടിയത്, അതുകൊണ്ടും കൂടെയടി നീ വിളിക്കുമ്പോ എന്ന് തിരക്കുണ്ടെല്ലോ ഞാൻ ഇവിടെ ഓടിയെത്തുന്നത് ”

“അവളെ ഞാൻ ആദ്യമായി കളിച്ചത് എങ്ങനെ ആണ് അറിയാമോ ലയ.”

“മുൻപ് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ടെങ്കിലും കേൾക്കാൻ എനിക്കിഷ്ടമാണ്, പക്ഷെ 8 പേജുള്ള കഥപോലെ പറയാതെ എല്ലാം വിശദമായിട്ട് പറയണം”

“പറയാം.....നിരുപമയും രാജീവവും നീപോയതിനു 6 മാസം കഴിഞ്ഞാണ് വരുന്നത്, എനിക്കവളെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ അവളെ എന്റെ കൈകളിൽ എടുത്തു അവളുടെ പൂറിൽ അടിച്ചു പതപിക്കുവാൻ വേണ്ടി എന്റെ കുണ്ണ കൊതിച്ചു... ഞായറഴ്ചകളിൽ അവളുടെ ഭർത്താവ് രാജീവുമായി ടെറസിൽ വെള്ളമടിക്കുമ്പോ ഞാൻ അവനോടു യാദൃശ്കമായി ഒരിക്കൽ ചോദിച്ചു, നിങ്ങളുടെ സെക്സ് ലൈഫ് ഒക്കെ എങ്ങനെ ഉണ്ടെന്നു, കാര്യം നീ പറയതിനുള്ള പിന്നെ ഞാൻ ആരെയും പണ്ണാതെ വെകിളി പിടിച്ചു നടക്കുകയായിരുന്നു, അവന്റെ കഥ കേട്ട് എങ്കിലും നിരുപമയെ മനസ്സിൽ ഓർത്തു കിടക്കുമ്പോ ഒരു വാണം വിടാം വിടാം വെച്ചാണ് അങ്ങനെ ഞാൻ ചോദിച്ചത്”

“അവൻ എല്ലാം വിശദമായിട്ട് പറഞ്ഞു, എനിക്ക് മനസിലായി അവൻ അവളെ കാമം കൊണ്ട് തഴുകി ഉണർത്താതെ മൂലയൊന്നും ഞെക്കി പൊട്ടിക്കാതെ പൂറൊന്നും ഒരിക്കലും ചപ്പാതെ കഴുത്തും കക്ഷവും നക്കിയെടുക്കാതെയാണ് കളിക്കുന്നത് എന്ന്. അപ്പോ അവളെ പണ്ണും മുൻപ് ഇതൊക്കെ ശെരിക്കു ചെയ്താൽ അവൾ വശത്താകുമെന്നു ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു!”

“പാചകം പഠിക്കാനൊക്കെ നിരുപമ രുക്മിണിയുടെ ഒപ്പം കൂടെ താഴെ ഞങ്ങളുടെ അടുക്കളയിൽ നിൽക്കുമായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെപത്നി രുക്മിണി അറിയാതെ നിരുപമയുടെ മൂലകളും കുണ്ടിയുമൊക്കെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി, പക്ഷെ അവളെ ഒന്ന് തൊടാൻ പോലും എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല !”

“ഓരോ ദിവസം കഴിയും തോറും എന്റെ കഴപ്പ് കൂടുന്നത് അല്ലാതെ കുറയുന്ന മട്ടില്ല!. രുക്മിണി ആണെങ്കിൽ വർഷങ്ങൾ ആയി ഒറ്റയ്ക്കാണ് കിടക്കുന്നത്, രാത്രി ഒരു നിരുപമയുടെ മൂലകളെയും കുണ്ടിയെയും ഓർത്തു ഒരു അഭിഷേകം നടത്തിയാണ് ഞാൻ ഉറങ്ങുക!. ഒടുക്കം ഞാൻ ഉറപ്പിച്ചു, രാജീവനെ കുറച്ചു ദിവസം ഇവിടെ നിന്നും എങ്ങനെയെങ്കിലും മാറ്റി നിർത്തണം എന്ന്!!.

ആലോചിച്ചപ്പോൾ”



“എന്നെ വിളിച്ചു....ഞാൻ വഴി പറഞ്ഞു, അതൊക്കെ എനിക്കറിയാം പിള്ളച്ചേട്ടാ.”

“ശരി ഞാൻ അതിൻ പ്രകാരം എന്റെ കൂട്ടുകാരന്റെ കാർ എടുത്തു അവൻ വരുന്ന വഴിയിലൊക്കെ നിർത്തി മറഞ്ഞിരുന്നു, രണ്ടു തവണ അവനെ ഒന്നിടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും നടന്നില്ല ഒടുവിൽ ഒരു ദിവസം രാജീവ് ജോലി കഴിഞ്ഞു നടന്നു വരുമ്പോൾ തക്കം പോലെ കിട്ടി. ഞാൻ അപ്പോ ആലോചിച്ചു അങ്ങ് തട്ടിയാലോ എന്ന്! നിരുപമയെ പോലെ ഒരു സുന്ദരിക്കോതയെ ഒറ്റയ്ക്ക് തിന്നുന്നതിനു എനിക്കവനെ കാണുമ്പോഴേ കലിയായിരുന്നു, പിന്നെ പിന്നെ എനിക്കതു മാറി, അപ്പോഴേക്കും നിരുപമ എന്റെ മാത്രമായി കഴിഞ്ഞിരുന്നു...!”

“അന്നേതേ കൊല്ലാഞ്ഞത്? പിള്ളച്ചേട്ടാ! അപ്പോ അവളെ ജീവിതകാലം മുഴുവനും അനുഭവിക്കാമായിരുന്നില്ലേ?”

“അതല്ലെടി!!! അവൻ ആശുപത്രിയിൽ കുറച്ചു ദിവസം കിടത്തിയാ, ആ അവസരം വെച്ച് എനിക്കവളെ വളക്കാൻ കഴിയും, പിന്നെ തിരിച്ചു വന്നാലും അവൻ അകത്തുള്ളപ്പോൾ അവളുടെ ചുടറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ആ കരച്ചിൽ അവൾ സ്വയം അടക്കി പിടിച്ചുകൊണ്ട് തലയിണയിൽ കടിച്ചു പിടിച്ചു പിടയുന്നതല്ലേ ശെരിക്കുള്ള സുഖം!”

“അതാണ് അവനെ കൊല്ലാതെ വിട്ടപ്പോൾ എന്റെ മനസ്സിൽ തോന്നിയത്”

“സത്യം പിള്ളച്ചേട്ടാ, ഞാൻ തന്നെ എത്ര തവണ വീരൻ അകത്തു കിടക്കുമ്പോൾ, പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൂടെ വേശ്യയെപ്പോലെ അഴിഞ്ഞാടിയിരിക്കുന്നു.” ലയ പിള്ളയുടെ മൂലത്തെട്ടിന്റെ തെരടികൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ അതിൻ പ്രകാരം അവനെ നോർത്ത് പാലത്തിന്റെ താഴെ നിന്ന് കാർ വളച്ചെടുത്തു അവനെ ഒന്ന് തട്ടി തെറിപ്പിച്ചു ഓടിച്ചു. തിരിച്ചു കാർ കൂട്ടുകാരന്റെ ഷെഡിൽ ഇടുമ്പോ ആംബുലൻസ നേം ഞാൻ തന്നെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു”

“രാജീവനെ ലിസ്സി ഹോസ്പിറ്റലിൽ അഡ്മിറ്റ് ചെയ്തു, കൈയിൽ ചെറിയ പോറൽ മാത്രം പക്ഷെ കാലിനു ഇച്ചിരി വലിയ മുറിവായിരുന്നു, ഉള്ളം കൈ വലിപ്പത്തിൽ തോല് പോയി. ഫ്രാക്ചർ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല, പക്ഷെ മുറിവ് വലുതായത് കൊണ്ട് പഴുക്കാൻ ചാൻസ് ഉണ്ടെന്നു ഡോക്ടർമാർ പറഞ്ഞു , അങ്ങനെ അവർ രണ്ടാഴ്ച അവനെ അവിടെ റസ്റ്റ് എടുക്കാനും പറഞ്ഞു.”

“നിരുപമ വിവരം അറിഞ്ഞപ്പോൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്നെ വിളിച്ചു, രുക്മിണിയും നിരുപമയും ഹോസ്പിറ്റൽ എത്തുമ്പോഴേക്കും ഞാനും എത്തി.”

“മുറിവൊക്കെ ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു ബെഡിൽ കിടക്കുന്ന രാജീവൻ അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ചു. നിരുപമ ആലോചിച്ചത് കല്യാണം കഴിഞ്ഞ ഉടൻ ഭർത്താവിന് ഇതുപോലെ സംഭവിച്ചത് അവളുടെ ദോഷം കൊണ്ടാണ് എന്നാണ്”

“പക്ഷേ ദോഷമല്ല അവളോടുള്ള എന്റെ മോഹം, കാരണമാണ് എന്ന് അവൾക്ക് ഇന്നും അറിയില്ല”

“അന്ന് രാത്രി ഞാൻ രാജീവന്റെ ഒപ്പം ആശുപത്രിയിൽ കൂടെ ഉണ്ടായിരുന്നു. രുക്മിണിയെ ഞാൻ വീട്ടിൽ കൊണ്ടാക്കി, അവിടെ ആരെങ്കിലും വേണ്ടേ എന്ന് വിചാരിച്ചു. ഞാൻ ഭക്ഷണം വാങ്ങാനും മരുന്ന് വാങ്ങാനുമൊക്കെ പണം കൊടുത്തു, ഒപ്പം എല്ലാ ബില്ലുകളും ഞാൻ തന്നെ അടയ്ക്കുവാൻ തീരുമാനിച്ചു.”

“രാത്രി ഒരുപോള കണ്ണടയ്ക്കാതെ നിരുപമ എന്റെ തോളിൽ ചാരി ഇടയ്ക്കിടെ ഉണർന്നു. ഞങ്ങൾ ഇരുവരും രാജീവന്റെ അരികത്തു തന്നെ ഇരുന്നു. രാവിലെ ഉറക്കച്ചുവോടെ കുളിക്കാൻ വേണ്ടി എന്റേയൊപ്പം നിരുപമ വീട്ടിലേക്ക് പോകാം എന്ന് പറഞ്ഞു.

എന്റേയൊപ്പം വെസ്റ്റിൽ കയറി അവൾ ചേർന്ന് അധികം ഇരിക്കാതെ ആണ് സഞ്ചരിച്ചത്. വീടെത്തി ഞാൻ രേണുകയോട് പറഞ്ഞു ഓട്ടോയിൽ ഹോസ്പിറ്റലിന് പോകാൻ.

ഞാൻ മുകളിലെ ഹാളിൽ വെയിറ്റ് ചെയ്യുമ്പോ അകത്തെ കുളിമുറിയിൽ അവളുടെ ദേഹത്ത് വെള്ളം വീഴുന്ന ഒച്ച ഞാൻ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് ആലോചിച്ചു”

“എന്റെ കുണ്ണ കട്ടപ്പാര പോലെ നീണ്ടു കമ്പിയായിരുന്നു, അവൾ നഗ്നമായിട്ടാണോ? അതോ ബ്രായും ഷഡിയും ഉണ്ടാവുമോ എന്നൊക്കെ ആലോചിച്ചു..

അവൾ കുളിച്ചു പുറത്തേക്ക് വന്നപ്പോൾ അരയിൽ പാവം തെറുത്തു കെട്ടിയിരുന്നു ഞാൻ മാസ്മരികമായ ആ കാഴ്ച കണ്ടു അവളെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി, എന്ത് ചന്തമാണ് അറിയാമോ പെണ്ണിന് അന്നൊക്കെ മുലകൾ നല്ല ഒരുങ്ങി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു. കുണ്ടിയും അതുപോലെ തന്നെ തുളുമ്പാനൊന്നും തുടങ്ങിയിട്ടില്ല”

“പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൈയിൽ വന്നാൽ തുളുമ്പാത്ത കുണ്ടിയും തുളുമ്പും അല്ലെ? മുലകളെ ഞെക്കി ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞെടുത്തു കാണും അവളുടെ അല്ലെ?”

“പിന്നല്ലാതെ....സത്യത്തിൽ അർപ്പാവാടയിൽ അവളെ അപ്പോൾ അങ്ങനെ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എടുത്തു കിടക്കയിലേക്ക് ഇടണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു”

“ഞാൻ കരുതി എന്നെ കയറിപിടിച്ചപ്പോലെ അവളെയും കയറിപിടിക്കും എന്ന്!”

“നിന്നെ പിടിച്ചപ്പോഴേ നീ എനിക്ക് വഴങ്ങി തന്നില്ലേ ? പക്ഷെ നിരുപമ അങ്ങനെയല്ല, അവൾ നല്ല മനക്കട്ടിയുള്ള പെണ്ണാണ് !

അതുകൊണ്ട് അന്ന് ഞാൻ അവളെ കടന്നു പിടിക്കാതെ നിയന്ത്രിച്ചു, പക്ഷെ മറ്റൊരു ദിവസം എന്റെ കഴപ്പ് മൂത്തു ഞാൻ അവളെ കയറിപ്പിടിച്ചു, എന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾക്ക് എല്ലാം അവൾ നിന്ന് തരികയും ചെയ്തു!! ഞാൻ അവളുടെ പുറം അതിരപ്പള്ളി പോലെ ചുരത്തി ഒഴുക്കാൻ വേണ്ടി എന്തുമാത്രം ചപ്പിയെന്നോ!!”

“ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആയതിന്റെ ?”

“നാലാമത്തെ ദിവസം”

“അതേകുറിച്ചൊന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല”

“പറയാം”

“രണ്ടാമത്തെ ദിവസം പകൽ മുഴുവൻ, നിരുപമ ഭർത്താവ് രാജീവിന്റെ ഒപ്പം ആയിരുന്നു, ഞാൻ എന്റെ വെൽഡിങ്ങ് ഷോപ്പിലും ഞാൻ അന്ന് അത്യവശ്യം പണികൾ തീർക്കാൻ വേണ്ടി പോയതാണ് , പക്ഷെ വൈകിട്ടായപ്പോൾ രാജീവിന്റെ ഫോണിൽ നിന്നും അവൾ എന്നെ വിളിച്ചു എന്നിട്ട് റൂമിലേക്ക് കൊണ്ട് വിടാമോ എന്ന് ചോദിച്ചു”

“ഞാൻ അവളെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നും അവളെ എന്റെ വെസ്പയിൽ ഇരുത്തി കലുരുള്ള എന്റെ വീടിന്റെ മുൻപിൽ നിർത്തി. രാജീവന് മുറി ഉണ്ടായി തുടങ്ങി എന്നവൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ.

ഇനിയും വൈകാൻ പാടില്ല എന്ന് എന്റെ മനക്കുണ്ണ(കുണ്ണമനസ്) എന്നോട് പറഞ്ഞു.

മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ അവൾ കയറുമ്പോൾ, താഴെ നിന്ന് ഞാൻ നിരുപമയുടെ കുണ്ടിയുടെ ചന്തം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണത്തെ ഞെരിച്ചു, ഞാൻ രുക്മിണിയെ കൂട്ടി ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി, ഞാൻ അന്ന് രാത്രി നിക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ രാജീവൻ പറഞ്ഞു. വേണ്ട പിള്ളച്ചേട്ടാ.. അവൾ തന്നില്ലേ, ഇന്ന് അവളോടൊപ്പം മുകളിൽ കിടന്നോളൂ എന്ന്.”

“എന്നിട്ട്”

“ഞാൻ പോയി കുളിമുറിയിൽ കയറി ഷവർ ഓണാക്കി, കുണ്ണയൊക്കെ 4-5 തവണ കഴുകി, പുടയോന്നും വടിക്കാൻ അന്നെനിക്ക് സമയം കിട്ടിയില്ല”

“കുളിച്ചു തോർത്തുമ്പോൾ ഇന്നെന്തായാലും എനിക്ക് നിരുപമയെ വേണം എന്ന് മനസ്സിൽ കുറിച്ചു”

“ഷഡി ഒന്നും ഇടാതെ, താഴെയുള്ള വീട് പൂട്ടി, ഞാൻ മുകളിലേക്ക് നടന്നു”

“നിരുപമ അപ്പോൾ അടുക്കളയിൽ ആയിരുന്നു, ഞാൻ ഉള്ളിലേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ അടുപ്പത്തു കഞ്ഞി വേവുന്നു, നിരുപമ എന്തോ ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തെത്തുമ്പോളും അവൾ അറിഞ്ഞില്ല”, അവളപ്പോൾ ടീഷർട്ടും ഒരു പാവായുമായിരുന്നു ഇട്ടിരുന്നത്, റോസ് നിറത്തിൽ ഉള്ള മുഴുത്ത മുലകളെ പുണർന്നു കിടക്കുന്ന ടീഷർട്ടും, കറുത്ത പാവായും. കുണ്ടിയൊക്കെ നല്ല നെയ്കുണ്ടിപോലെ ഒളിപ്പിച്ചുവെച്ചിരിക്കുകയാണ് പെണ്ണ്!!  
സത്യം പറഞ്ഞാൽ പൊട്ടന്റേ കുണ്ണ വരെ സലൂട്ട് അടിക്കും.!

“ഞാൻ പറഞ്ഞു, മോളെ നീ എന്താ ആലോചിക്കുന്നത്, കഞ്ഞി തിളച്ചു ഗ്യാസ് ഓഫായിരിക്കുന്നത് കണ്ടില്ലേ?”

“അയ്യോ.....ന്നു പറഞ്ഞു അവൾ ഗ്യാസ് ഓഫാക്കി, ഞാനിപ്പോ വന്നില്ലെങ്കിൽ മോൾ ഇതുപോലെ, നിന്നേനെ!, എന്തേലും അപകടം ഉണ്ടായാൽ രാജീവൻ എന്നേയേ പറയു അറിയാമോ”

“നിരുപമ അപ്പോൾ വിതുമ്പിക്കൊണ്ട്, എന്റേ മാറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു, എനിക്കറിയില്ല പിള്ളച്ചേട്ടാ, ഞാനിവിടെ വന്നിട്ടിപ്പോ മൂന്നു മാസം ആയി, എനിക്ക് ഒരു സമാധാനവും കിട്ടുന്നില്ല, ആരെയും ഉപദ്രവിക്കാത്ത എന്റേ രാജീവേട്ടന്, എന്തിനാണ് ഇങ്ങനെ ഒരു ശിക്ഷ”

“ഞാൻ നിരുപമയുടെ മുലകളെ എന്റേ നെഞ്ചിൽ ചേർത്തു ഉടയുന്ന സുഖം അനുഭവിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു, മോളെ അതിനിപ്പോ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ലല്ലോ....രണ്ടാഴ്ച അല്ലെ റസ്റ്റ് എടുക്കണ്ടു, പിന്നെ മുറിവ് ഉണ്ടാകിയാൽ നേരത്തെ ഇങ്ങു വരാമല്ലോ.”

“നിരുപമ ആശ്വസിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു, അത് മാത്രമാണ് എന്റേ പ്രാർത്ഥന!”

നിരുപമയുടെ അമ്മയും അച്ഛനും രാജീവനെ കാണാൻ വന്നിരുന്നു. അവർ താമസിക്കാതെ നാട്ടിലേക്ക് തന്നെ തിരിച്ചുപോവുകയും ചെയ്തത് എനിക്ക്

സൗകര്യമായി, നിരുപമ അതേക്കുറിച്ചു ഒക്കെ പറഞ്ഞു, അവളുടെ രണ്ടാനമ്മ ആണത്രേ. അവളുടെ അമ്മ മരിച്ചുപോയി അതൊക്കെ ഞാൻ കേട്ടു ഇരുന്നു...

“നിരുപമയും ഞാനും കഞ്ഞിയും ഉപ്പേരിയും കഴിച്ചു, അവൾ എനിക്ക് വേണ്ടി അന്ന് ഓംലറ്റ് ഉണ്ടാക്കി തന്നു.”

“ഇതൊക്കെ ഓർമ്മയുണ്ടോ?”

“ആദ്യമായി എന്റെ നിരുപമയെ കളിച്ച ദിവസമല്ലേ, മറക്കാൻ കഴിയുമോ?”

“എന്നിട്ട്?”

“കഞ്ഞി കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ , രാജീവനെ ഞാൻ ഫോണിൽ വിളിച്ചുകൊടുത്തു, അവർ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചു, അവൾ രാവിലെ അങ്ങോട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു.”

“എന്നിട്ട്?”

“അവളോടപ്പം രാജീവൻ കിടക്കുന്ന അതെ ബെഡ്റൂമിൽ തന്നെ കിടക്കാൻ അവളെന്നെ ക്ഷണിച്ചു”

“അതെങ്ങനെ?”

“എനിക്ക് ചെറിയ നടുവേദന ഉള്ളത്, ഞാൻ അവളെ വൈകീട്ട് വീട്ടിലേക്ക് കൂട്ടികൊണ്ട് വരുമ്പോഴേ പറഞ്ഞിരുന്നു. കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കിടക്കാനായി സോഫയിൽ ചരിഞ്ഞപ്പോൾ, അവൾ തന്നെ എന്നോട് പറഞ്ഞു പിള്ളച്ചേട്ടാ ബെഡ് വലുതാണല്ലോ, ഞാൻ അരികിൽ കിടന്നോളാം എന്റെയൊപ്പം അകത്തു കിടന്നോളൂ എന്ന്.”

“ശോ പാവം, അച്ഛന്റെ പ്രായമുള്ള ആളെ അവൾ വിശ്വസിച്ചു കൂടെ കിടത്തിയല്ലേ? ആദ്യം എങ്ങനെയാണ് അവളെ തൊട്ടത് അതുപറ”

“ലൈറ്റ് ഒക്കെ ഓഫാക്കി ഞങ്ങൾ ഉറങ്ങാൻ കിടന്നു, ഞാൻ അപ്പോൾ ചരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന നിരുപമയുടെ ഒതുങ്ങിയ അരക്കെട്ടും കുണ്ടിയുടെ ചന്തവും ചെറുവെട്ടത്തിൽ നോക്കി കിടന്നു. അങ്ങനെ കാണാൻ ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി ആയിരുന്നു....എന്റെ കുണ്ണ അത് കണ്ടു കഴപ്പ് എടുത്തു പൊട്ടുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.”

“ശോ ഇപ്പോഴും അതുപോലെ അല്ലെ എന്റെ ഉള്ളിൽ കിടന്നു പുളയുന്നത്” ലയ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് സ്വയം അവളുടെ കൊഴുത്ത മുലയിൽ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു വലിച്ചു.

“എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളുടെ അരികിൽ ചേർന്ന് കിടന്നു, എന്റെ കുണ്ണയുടെ വലിപ്പവും ഉറപ്പും അവളെ അറിയിക്കാൻ വേണ്ടി ഞാൻ എന്റെ കഴച്ചു പൊട്ടുന്ന കുണ്ണ അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ ഇടയിലേക്ക് തള്ളി.”

“അവൾ പെട്ടെന്നു എഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് ലൈറ്റ് ഇട്ടു, ടൂബിലൈറ്റിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ വിളറിയ മുഖവുമായി നിരുപമ എന്നെ നോക്കി, പിള്ളച്ചേട്ടാ എന്താണിത്?”

“മോളെ....ഞാൻ....പറ..”

“എന്റെ ഭർത്താവ് എത്ര വിശ്വസിച്ചാണ്, പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൂടെ ഇവിടെ കിടന്നോളാൻ പറഞ്ഞത്, പക്ഷെ നിങ്ങൾ എന്താണ് ഇങ്ങനെ തരം താഴ്ന്ന രീതിയിൽ കാണിക്കുന്നത്?”

“മോളെ.. ഞാൻ പറയട്ടെ....എനിക്ക് നിന്റെ പിന്നഴക് കണ്ടു നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റുന്നില്ല! പ്ലീസ് മോളെ, ഇവിടെ വന്നു കിടക്ക്.”

“ശേ, നിങ്ങൾ എന്താ ഇങ്ങനെ? തനിച്ചു ഇവിടെ കിടന്നോ ഞാൻ പുറത്തു സോഫയിൽ പോയി, കിടന്നോളാം!”

“മോളെ.....”

“പോ ഇവിടെന്നു.....എനിക്ക് വെറുപ്പാണ് നിങ്ങളെ !”

“ഞാൻ പിന്നെ വേറെ ഒന്നും ആലോചിച്ചില്ല, എന്റെ കരുത്തു കാണിക്കാൻ വേണ്ടി, അവളെ കടന്നു പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ കിടക്കയിലേക്ക് വലിച്ചെറിഞ്ഞു.”

“പിള്ള ചേട്ടാ.....പ്ലീസ്...എന്നെ ഉപദ്രവിക്കല്ലേ”

“ഞാൻ നിന്നെ ഉപദ്രവിക്കാൻ അല്ല.....സ്നേഹിക്കാൻ വേണ്ടിയാണു കെഞ്ചുന്നത്. നിന്റെ രാജീവനെക്കാളും ഉറപ്പുള്ള, വലിപ്പമുള്ള കുണ്ണയാണിത്. ഞാൻ എന്റെ മുണ്ടഴിച്ചു വലിച്ചെറിഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.”

“നിരുപമ എന്നപോലെ ഞെട്ടിയോ?” ലയ ചോദിച്ചു!!

“പിന്നല്ലാതെ!”

“അവൾ കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്തേക്ക് നീങ്ങി നിരങ്ങിയപ്പോൾ, ഞാൻ അവളുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത കാൽ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു. എന്നിട്ട് അവളുടെ കാൽ ഞാൻ ബലമായി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ തുടുത്ത വിരലുകളെ ഓരോന്നായി വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ഉറിച്ചി.”

“ശോ ..പാവം എന്നിട്ട് ”

“അവൾ ഒരു കാൽ കൊണ്ട് എന്റെ തോളിൽ ചവിട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു , ഞാൻ എന്റെ വലം കൈകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടതുകാലിനെ പിടിച്ചു കട്ടിലിൽ അമർത്തികൊണ്ട് , അവളുടെ എതിർപ്പിനെ നിഷ്പ്രഭമാക്കി.”

“എന്നിട്ട് ?”

“അവൾ കരയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു, ശരി മോളെ ഞാൻ നിന്നെ ഒരേ ഒരുതവണ മാത്രം നിന്റെ സമ്മതത്തോടെ ചെയ്യണം എന്നുണ്ട് , സമ്മതിക്കില്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ചിലപ്പോ ഭ്രാന്തെടുത്തുകൊണ്ട് നിന്നെ എന്തേലും ചെയ്യും , പിന്നെ നാളെ രാജീവനെ ഫേസ് ചെയ്യാൻ എനിക്കും നിനക്കും കഴിയില്ല , അതിലും നല്ലത് നീ ഒന്ന് മിണ്ടാതെ കിടന്നാൽ മതി , എന്നെ ഒന്നും ചെയ്യണ്ട.”

“പ്ലീസ് , എനിക്ക് എങ്ങും രാജീവേട്ടനെ ചതിക്കാൻ വയ്യ !”  
അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു ...

“ഓഹോ.. എങ്കിൽ നിന്നെ ഞാൻ ഈ ബെഡിൽ കെട്ടിയിടാൻ പോവാ ...”

“പ്ലീസ് പിള്ളച്ചേട്ടാ , എന്നെ എന്തിനാ ഇങ്ങനെ വിഷമിപ്പിക്കുന്നത് ? ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും നിങ്ങൾക്കെന്തു തെറ്റാണു ചെയ്തത്, നിങ്ങളെ അച്ഛനെ പോലെയാണ് ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കരുതുന്നത്!”

“ഞാൻ അവളുടെ ഒരു സാരി അവളുടെ ഇരുകൈയിലും കൂട്ടികെട്ടികൊണ്ട്, അവൾ കൈകൾ കൊണ്ട് പിടഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ കുപ്പിവളകൾ എല്ലാം പൊട്ടിപ്പോയി. കട്ടിലിന്റെ പിടിയിൽ കെട്ടിയിട്ടു. എന്നിട്ട് കരഞ്ഞു പിടയുന്ന നിരുപമയുടെ പാവം ഓറ്റ വലി , അതിന്റെ വള്ളിപൊട്ടി എന്റെ കൈയിൽ വന്നു.”

“ഞാൻ ബെഡിലേക്ക് കയറികൊണ്ട് അവളുടെ വെളുത്തു തുടുത്ത കാലുകൾ ഇരുകൈയിലും പിടിച്ചുകൊണ്ട് മാറി മാറി ചുംബിച്ചു.  
അവൾ തല ചരിച്ചുകൊണ്ട് പിടഞ്ഞത് കാണാൻ തന്നെ ഒരു രസമായിരുന്നു.”

“അവൾ അപ്പൊ ചവിട്ടിയില്ലേ ?”

“ചവിട്ടാനൊക്കെ നോക്കി , ഞാൻ അതൊക്കെ തടഞ്ഞു. എന്നിട്ട് അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ അടിയിൽ ഒരു തലയിണ വെച്ച് താങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഞാൻ പൊക്കി പിടിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കാലുകളെ വിടർത്തി ..”

“രോമം ഉണ്ടായിരുന്നോ ?”

“ആ ഉണ്ടാരുന്ന്....തോന്നുന്നു ചെറിയ രോമങ്ങൾ അത് ഒരാഴ്ച മുൻപ് മറ്റോ ഷേവ് ചെയ്തത് ആയിരുന്നു....പക്ഷെ പിന്നീട് അവൾ എനിക്ക് എന്നും ഷേവ് ചെയ്തു മിനുക്കി കാഴ്ച വെച്ചു!”

“എന്നിട്ട് കഥ പറ” ലയ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ അരക്കെട്ടിൽ ഉരഞ്ഞുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“ഞാൻ അവളുടെ പൂറിതൾ വിടർത്തികൊണ്ട് എന്റെ വിരലുകൊണ്ട് തലോടി...”

“പ്ലീസ്.....എനിക്ക് പറ്റില്ല, എന്നെ വെറുതെ വീടു എന്നൊക്കെ കരഞ്ഞെങ്കിലും ഞാൻ വിട്ടില്ല. ഭർത്താവ് കൊടുക്കാത്ത സുഖം ബലം പ്രയോഗിച്ചും അവളെ ഞാൻ അറിയിക്കണം എന്ന് തീരുമാനിച്ചിരുന്നു”

“അവളുടെ റോസ് കന്റുകളുടെ ഇടയിലേക്ക് ,ആദ്യമായി ഒരു പുരുഷന്റെ നാവു കടന്നു ചെന്നപ്പോൾ, അവൾ ശക്തിയായി പിടഞ്ഞു . ഞാനുണ്ടോ വിടുന്നു. ബലമായി വിടർന്നു നിൽക്കുന്ന ആ ചെങ്കദളി കന്റു ഞാൻ വായിലേക്ക് വലിച്ചു..”

“നിരുപമ എന്നിട്ടും എന്നെ എതിർത്തുകൊണ്ടെ ഇരുന്നു, അപ്പോൾ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു, ഇന്ന് അവളെ കളിക്കണ്ട എന്ന് !”

“അപ്പൊ കളിച്ചെന്നു പറഞ്ഞത്.”

“അത് കഴിഞ്ഞു മൂന്നാലു ദിവസം കഴിഞ്ഞ സംഭവം ആണ് നിന്നോട് പറഞ്ഞത് .”

“അതുശരി, എന്നിട്ടു എന്തുണ്ടായി!”

“പറയാം ഇച്ചിരി വെള്ളം കുടിക്കട്ടെ !”

.....



ദേവികയുടെ ഫോൺ ചാർജ് ചെയ്യാൻ വെച്ച ടേബിളിൽ വൈബ്രേറ്റ് ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. രുക്മിണി അപ്പുറത്തു മുറിയിൽ കിടക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും അവർക്ക് കണ്ണ് തുറക്കാൻ പോലും അവതില്ലാതെ ഉറക്കത്തിന്റെ അന്തർയാമങ്ങളിൽ കീഴ്പെട്ടിരുന്നു.

മുകളിൽ രാജീവന്റെ വീടിന്റെ അകത്തളത്തിൽ ആ ഫോണിന്റെ ഉടമ ദേവികയപ്പോൾ രാജീവിന്റെയും നിരുപമയുടെയും ആവേശം തുടിക്കുന്ന കാഴ്ച കണ്ട് വിരലിടുന്ന തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു.

സോഫയിൽ രാജീവിന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് കാലുകൾ കൊണ്ട് രാജീവിനെ പൂട്ടി വെച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അവളുടെ അരക്കെട്ടിനെ ചലിപ്പിക്കുന്നു. നിരുപമയുടെ കരികിൻ വെള്ളം പൂറിന്റെ ഉള്ളറകളിൽനിന്നും തേവി തേവിക്കൊണ്ട് രാജീവിന്റെ കുണ്ണ പിടയുന്ന കാഴ്ച കണ്ടുകൊണ്ട് ദേവിക വിരലിട്ടുകൊണ്ട് കുഷ്യൻ ഉള്ള കസേരയിൽ ചാരിയിരിക്കുന്നു.

നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലും നെറ്റിയിലും വിയർപ്പുപൊടിഞ്ഞത് രാജീവൻ നക്കിയെടുത്തുകൊണ്ട് നിരുപമയെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

“എന്നെ കെട്ടിയ അന്മുതൽ ഇതുപോലെ ചെയ്തു തന്നെങ്കിൽ ഞാൻ അയാളുടെ കൂടെ അഴിഞ്ഞാടാൻ പോകുമായിരുന്നോ?”

“ഇനി അതേക്കുറിച്ചു പറയല്ലേ മോളെ ...”

“ശരി, പറയില്ല, പക്ഷെ അമ്മ സത്യം, ഇനി ഞാൻ എന്നും രാജീവേട്ടന്റെ മാത്രമായിരിക്കും. പിന്നെ എന്നെയല്ലാതെ ആരും ഏട്ടനും ആലോചിക്കരുത്”

“അയ്യോ...!!” ദേവിക തുറിച്ചു നിരുപമയെ നോക്കി.

“ശരി ശരി ഏട്ടനെ എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കി തന്ന ദേവൂട്ടിയെ എത്ര വേണേലും കളിച്ചോ” നിരുപമ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.!

“ദേവൂട്ടിയ്ക്ക് കഴപ്പ് ഇച്ചിരി കൂടുതലാണ് എന്ന് നമുക്കറിയാല്ലോ, അവൾക്ക് പിള്ള ചേട്ടനെ അല്ലെ വേണ്ടൂ, ഇന്ന് അങ്ങേരു ഇല്ലാത്തത് കൊണ്ടല്ലേ ഇങ്ങു വന്നത്?”

“അയ്യോ, തീയറ്ററിൽ വെച്ച്, മൂലയ്ക്ക് പിടിച്ചും മൂക്കുകൊണ്ട് എന്റെ മുടിയിൽ ഇട്ടു ഉറച്ചും എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചങ്ങു പോകാം എന്ന് കരുതിയോ മോൻ.”

“അതുപിന്നെ... ” രാജീവൻ വിളി.

നിരുപമ അതുകേട്ടുകൊണ്ട് രാജീവന്റെ ചുണ്ടിൽ കടിച്ചു മുറിച്ചു.

“ഓഹോ.....ഇനി ഇങ്ങനെ ചെയ്യുമോ ?”

“ഉഹും...ഉഹും..” രാജീവൻ വേദന കൊണ്ട് പിടഞ്ഞു, നിരുപമ രാജീവന്റെ മുറിഞ്ഞ ചുണ്ടിലെ ചോര വലിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ അരക്കെട്ട് വീണ്ടും വീണ്ടും രാജീവന്റെ കണ്ണയിൽ കോർത്ത് നിരങ്ങുമ്പോൾ, അവളുടെ കാലുകൾ രാജീവനെ ഇറുകെ പുണർന്നുകൊണ്ട് വെട്ടിവിറച്ചു. നിരുപമ കണ്ണുകൾ ഇറുകെ അടച്ചുകൊണ്ട് അലറി പിടഞ്ഞു.

“ആഹ്...എന്റെ....പൊന്നെ....രാജീവേട്ടാ.....”

രാജീവൻ അപ്പോഴും പിടിച്ചു നിർത്തുന്നത് കണ്ടപ്പോള് ദേവിക പറഞ്ഞു

“എഴ്”

“എന്താ...” നിരുപമയും രാജീവനും ഒരുപോലെ ചോദിച്ചു

“ചേച്ചിക്ക് എഴാമത്തെ തവണയാ വരുന്നത്..”

“നീ അത് എണ്ണിക്കൊണ്ട് ഇരുന്നോ”

“രാജീവേട്ടാ ഇനി എനിക്ക്”

“ശരി വായോ.....നീരു പ്ലീസ്.....ദേവുട്ടിക്ക്”

“എട്ടന്റെ ഇഷ്ടം”

ദേവിക തുള്ളിച്ചാടിക്കൊണ്ട് സോഫയിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു കിടന്നു.

രാജീവൻ അപ്പോൾ അവളുടെ പിറകിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് കുനിഞ്ഞു ദേവികയുടെ വെണ്ണകുണ്ടിയിൽ കടിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ്”

“പച്ചയിറച്ചി പോലെ.....ഉണ്ടടി...ദേവുട്ടി”

“തിന്നോ...”

രാജീവൻ പതിയെ ദേവികയുടെ കൂണ്ടിയിൽ ഇടയിൽ തന്റെ കൂണ്ണുകൊണ്ട് ഉറച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ നനഞ്ഞ പൂറിതളിൽ ഉറച്ചു. ദേവിക അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ കൃഷ്ണമണി മുകളിലേക്ക് ആക്കുന്നത് കണ്ട നിരുപമ ആലോചിച്ചു. അവളും സുഖിക്കട്ടെ ഞാൻ അതുകൊണ്ട് ഒന്നുടെ വിരലിടാം എന്ന്.!

നിരുപമ കുഷ്യൻ ഉള്ള സീറ്റിൽ ചെന്നു ഇരുന്നപ്പോൾ, അവിടമാകെ നനഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അതിൽ വിരൽ തൊട്ടു മൂക്കിൽ വെച്ച് മണത്തപ്പോൾ ദേവികയുടെ തേനിന്റെ മത്തു പിടിക്കുന്ന മണം.

രാജീവനെ നിരുപമനോക്കി വിരലിടുമ്പോൾ, ദേവിക സോഫയിൽ ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് പിടയുന്നു.

അതെ.....തന്റെ മുൻപിൽ വെച്ച് മറ്റൊരു പെണ്ണിനെ പണ്ണാൻ തയാറെടുക്കുന്ന ഭർത്താവിന്റെ വിയർത്ത ശരീരം നിരുപമ നോക്കി.

രാജീവേട്ടൻ ഇത്രവേഗം ഇതെല്ലാം പടിക്കുമെന്ന് അറിഞ്ഞെങ്കിൽ നേരത്തെ ഇരുത്തി പഠിപ്പിക്കാമായിരുന്നു എന്നവൾക്ക് കുറ്റബോധം തോന്നി.

രാജീവൻ ദേവികയുടെ പൂറിതളിനെ വകഞ്ഞുമാറ്റിക്കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളറയിലേക്ക് ആ വിയർത്തു നനഞ്ഞ കൂണ്ണുകൂടും കയറ്റി. സ്വല്പം മുൻപ് തന്റെ പത്നിയുടെ പൂർത്തേൻ ഉണങ്ങിയ പാട് ദേവികയുടെ പൂറിലെ തേൻ ഒഴുക്ക് നനയിച്ചു കളഞ്ഞു.

“പ്ലക്...പ്ലക്...”

“ആഹ് ആഹ്...”

“ഏട്ടാ... ഐ ലവ് യൂ...”

“ദേവൂട്ടി എന്റെ ചക്കര...”

നിരുപമയ്ക്ക് അതൊരു പുതിയ കാഴ്ച ആയിരുന്നു, സ്വന്തം ഭർത്താവ് തന്നെ പോലെ മറ്റൊരുവൾക്കും വീതിക്കപ്പെടുന്നത് അവളിൽ ഒരു പുതിയ ഉണർവ്വേകി. നിരുപമ ആ കാഴ്ച കണ്ടു കോരിത്തരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ നീണ്ടു മെലിഞ്ഞ വിരലുകൾ കൊണ്ട് പൂറിലേക്ക് ആഴ്ത്തി.

ദേവികയുടെ കൂണ്ടി ഓരോ തവണയും തുളുമ്പിക്കൊണ്ട് രാജീവന്റെ അരക്കെട്ട് വന്നിടിച്ചു, ദേവിക അവളുടെ മുഖം മുകളിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ രാജീവൻ

അവളുടെ വിയർത്തൊഴുകുന്ന നെറ്റിയിൽ മുത്തം കൊടുത്തു. ദേവിക സന്തോഷം കൊണ്ട് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയെ നോക്കിയപ്പോൾ നിരുപമ അവരുടെ രതിമേളം കണ്ടു വിരലിട്ടുകൊണ്ടിരുന്നു, നിരുപമ രണ്ടുവിരലാണ് ഇപ്പോ അകത്തേക്ക് കയറ്റികളിക്കുന്നത്.

ദേവികയുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടിയുടെ മേലെ കിടന്നുകൊണ്ട് രാജീവൻ അവളുടെ അടിയിൽ കയ്യിട്ടുകൊണ്ട് അവളുടെ കൊഴുത്തു വിളഞ്ഞ മാമ്പഴങ്ങളെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞെരിച്ചുടച്ചു.

“ആഹ് ആഹ്...”

രാജീവന്റെ കുണ്ണ ദേവികയുടെ നനഞ്ഞു വിങ്ങുന്ന പൂറിൽ അടിച്ചു പതപ്പിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ ദേവിക സുഖം കൊണ്ട് കൂകി നിലവിളിച്ചു. ദേവികയുടെ തേനുറവപൊട്ടി ഒലിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ രാജീവന്റെ കുണ്ണയെ കുളിരണിയിച്ചു.

രാജീവൻ പ്ലക്കൊ എന്ന് എണീറ്റുകൊണ്ട് നിന്ന് ദേവികയെ നോക്കി അവൾ കിതയ്കുന്നു ദേവികയുടെ മുടി അവളുടെ മുതുകിൽ വിരിഞ്ഞു കിടന്നത് മാറ്റിക്കൊണ്ട് രാജീവൻ അവളുടെ മുതുകിൽ നാവുകൊണ്ട് വഴിച്ചു.

നിരുപമ അപ്പോൾ നിലവിളിക്കുന്നതാണ് രാജീവൻ കണ്ടത്. അവളും വിരൽകൊണ്ട് കയറ്റിയിറക്കി തേൻകൂടം പൊട്ടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു.

ദേവിക മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട് രാജീവന്റെ കുണ്ണ വായിലേക്കെടുത്തപ്പോൾ രാജീവൻ അവളുടെ തലയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് മൊന്നൊട്ടും പിന്നോട്ടും ചലിപ്പിച്ചു.

ദേവിക നാവുകൊണ്ട് ചുഴറ്റി രാജീവന്റെ കുണ്ണയിൽ വഴുവഴുത്ത ഇരുവരുടേ തെന്നും വിയർപ്പും എല്ലാം ആവേശത്തോടെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കുടിച്ചു. രാജീവൻ ദേവികയുടെ ചുണ്ടുകളുടെ മാർദ്ദവം അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ പാൽപുഴ ഒഴിച്ച് കൊടുത്തുകൊണ്ട് വിറച്ചു.

ദേവിക അത് വായിലാക്കി എണീറ്റുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ അടുത്തേക്ക് വന്നു.....

“വാ ചേച്ചി നമുക്ക് പങ്കിടാം” എന്ന് പറഞ്ഞു അവർ അത് നിരുപമയോടൊപ്പം പങ്കുവെക്കാൻ ഒരുങ്ങി.

ദേവികയുടെ ചുണ്ടുകളെ നിരുപമ ചപ്പിയെടുത്തുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ പാൽ ഇരുവരും പങ്കിട്ടു കഴിച്ചു ഒപ്പം ദേവികയുടെ നാവിനെ നിരുപമ വായിലിട്ട് വലിച്ചു.

ദേവിക അപ്പോൾ തന്റെ വായിലെ പാല്പായസം മുഴുവനും നിരുപമയുടെ വായിലേക്ക് പകർന്നു കൊണ്ട് രാജീവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

“പെട്ടെന്ന്.....വീടിന്റെ താഴെ നിന്നും അയ്യോ ആഹ് എന്ന് ഒരുസ്ത്രീ ശബ്ദം എല്ലാവരും ഒരുപോലെ കേട്ടു....അത് താഴെ രുക്മിണിചേച്ചിയുടെ ശബ്ദമായിരുന്നു...അവർ നിലവിളിച്ചപ്പോൾ, ദേവിക സോഫയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു”

“രുക്മിണി ചേച്ചിയാണോ, പോയി നോക്കാനോ” എന്ന് രാജീവൻ ചോദിച്ചു

“വേണ്ട രാജീവേട്ടാ അവർ രാത്രി ഇങ്ങനെ ഇടയ്ക്ക് ഞെട്ടി എണീക്കാറുണ്ട്, പാവം വെള്ളം കുടിച്ചു കിടന്നാണോളും കുഴപ്പമില്ല”

“സമയം 11.30 ആയി കിടക്കണ്ടേ”

“മൂവരും ഒരേ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു”

രാജീവനെ നടുവിൽ കിടത്തിക്കൊണ്ട് ദേവിക പറഞ്ഞു.

“ചേച്ചി എനിക്ക് ഇത്രയും ഹാപ്പി ആയ ഒരു ദിവസമുണ്ടായിട്ടില്ല”

“ദേവികേ, എന്നും ഇതുപോലെ ചെയ്യാൻ നീ മേലെ ഒന്നും വരാൻ നീക്കണ്ട!!”

“പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ശരിക്കുള്ള സ്വഭാവം എനിക്കെ അറിയൂ”

“അപ്പൊ അച്ഛൻ ഇല്ലാത്ത സമയത്തു എനിക്ക് രാജീവേട്ടനെ തരാമോ”

“അത് വേണേൽ സമ്മതിക്കാം”

“അത് മതി, ചതിക്കല്ലേ പൊന്നെ” ദേവിക നിരുപമയെ കൈകൊണ്ട് അമർത്തി പിടിച്ചു.

ദേവികയും നിരുപമയും ഇറങ്ങി കിടന്നുകൊണ്ട് രാജീവന്റെ കാൽ വിടർത്തിവെച്ചുകൊണ്ട് നാക്ക് നീട്ടി , ആരുടെ വായിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ ഇറക്കിവെക്കണം എന്നറിയാതെ രാജീവൻ കുഴങ്ങിയപ്പോൾ നിരുപമ തന്റെ രാജീവന്റെ മണികളെ നാവുകൊണ്ട് തഴുകി. ദേവിക അപ്പോൾ കുണ്ണ മകുടത്തെ ചുണ്ട്കൾ കൊണ്ട് കമ്മി വായിലേക്ക് ഇറക്കി .

രാജീവൻ രണ്ടു കഴപ്പികളുടെ പ്രവർത്തികളും ഒരുപോലെ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. രാജീവന് കണ്ണടയുണ പോലെ തോന്നി. നിരുപമ അവളുടെ വായിലെ തുപ്പൽ മുഴുവനും

രാജീവന്റെ അങ്ങിയെ നനച്ചുകൊണ്ട് വായിലിട്ടു ഉറിഞ്ചി, ഇടയ്ക്കവൾ കൈകൊണ്ട് മണികളെ തട്ടി മുകളിലേക്ക് തെറിപ്പിച്ചു കളിച്ചു .

“നിരു വേദനിക്കുന്നുണ്ട് ...”

“ഇതൊക്കെ രസമല്ലേ ..ഇത്രയും നേരം ഞങ്ങൾ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളുടെ പൂറിൽ കയറി മേയുമ്പോ ഞങ്ങൾക്കും ഇടയ്ക്ക് വേദനിക്കുകയൊക്കെ ചെയ്യും !”

“അങ്ങനെ പറഞ്ഞുകൊടുക്ക് നിരുപമേച്ചി .”

“രണ്ടാളും കൂടെ അതിനെ ഉപദ്രവിച്ചു കൊല്ലല്ലേ, എന്നിക്കാവശ്യമുള്ളതാ !!”

“ഉപദ്രവിക്കയോ! ഞങ്ങൾ സ്നേഹിക്കാൻ അല്ലെ പോണത് .” അത് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേവിക രാജീവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായും വായിലാക്കി തുപ്പൽ കൊണ്ട് കുണ്ണയുടെ മേലെ നിന്നും താഴേക്ക് ഒഴുകി വന്നു .

കുണ്ണയുടെ മണികളിൽ മാറി മാറി ചപ്പി കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദേവികയുടെ ഉമിനീരിനെയും കൊതിയോടെ നക്കി എടുത്തു. കുണ്ണയുടെ മണികളിൽ നിന്നും പാലൊഴുക്ക് തുടങ്ങിയിരുന്നു,

ദേവികയും നിരുപമയും ചേർന്ന് കുണ്ണയുടെ ഇരുവശവും താഴെനിന്ന് മുകളിലേക്ക് വായ്കൊണ്ട് കമ്മി ഉരയ്ക്കുമ്പോൾ രണ്ടാളുടെ ചുണ്ടിൽ ഏതിനാണ് കൂടുതൽ സുഖപ്രദം എന്ന് രാജീവന് വിമർശിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല.

രണ്ടാളും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം തന്നെ.

ദേവിക പറഞ്ഞു.

“ചേച്ചി ഞാൻ ആദ്യം കയറട്ടെ... ...പ്പീസ് എന്റെ ചക്കരയല്ലേ” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു മുത്തമിട്ടു.

“രണ്ടാളും കൂടെ ചുണ്ടു ചപ്പി മത്സരിച്ചോ ജയിക്കുന്ന ആൾക്ക് ആദ്യം” രാജീവൻ അരുൾ ചെയ്തു.

നിരുപമയും ദേവികയും അതുകേട്ടുകൊണ്ട് എന്റെ അരികിലായി കിടന്നു . നിരുപമ എങ്ങനെ തുടങ്ങുമെന്ന് ആലോചിച്ചു ദേവികയുടെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ ദേവിക

നിരുപമയുടെ മേലെ കയറി കിടന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വന്യമായി കടിച്ചു ചപ്പി.

രാജീവൻ കണ്ടിട്ടു പോലും കൊതിയാവുന്നപോലെ ആയിരുന്നു ദേവികയുടെ നിരുപമയുടെ മേലുള്ള ആവേശം. രാജീവൻ അവന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ അപ്പോഴുള്ള കഴപ്പ് അവൾ തന്റെ ഭാര്യയുടെ മേലെ തീർക്കുന്നത് കണ്ടു നിന്നു.

നിരുപമ അവളുടെ ഇരുകൈ കൊണ്ട് ദേവികയുടെ കുണ്ടി കൂടങ്ങളെ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ തന്റെ മുഴുത്ത മൂലകളോട് ചേർത്ത് പിടിച്ചു കൊണ്ട്, തന്റെ ചുണ്ടുകളെ ആ കഴപ്പിയ്ക്കായി വിടർത്തികൊടുത്തു.

ദേവികയുടെ ഇരു കൈകളും നിരുപമയുടെ കഴുത്തിന്റെ മേലെ കയറ്റിവെച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കാർകൂന്തലിൽ തലോടിക്കൊണ്ട് അവളെ സ്നേഹിച്ചു, ഒപ്പം ആ ചുടു ചുംബനത്തിൽ ഇരുവരും പറഞ്ഞു ഇനിയങ്ങോട്ട് ഒരു ഭർത്താവിനെ ഇരുവരും പങ്കുവെക്കുമെന്നു.

നിരുപമ ദേവികയെ അവളുടെ വെണ്ണ കാലുകൾ കൊണ്ട് പൂട്ടിപിടിച്ചപ്പോൾ ദേവിക നിരുപമയുടെ കൈകളിൽ കൈകൾ കോർത്തുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ നാവിനെ തേടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ചപ്പി അവളുടെ വായിലേക്ക് വലിച്ചു, നിരുപമയും ദേവികയുടെ നാവിനെ വായിൽ നിന്നും തിരിച്ചു വലിച്ചു കൊണ്ട് ഉറിഞ്ചി കുടിക്കുന്നത് രാജീവൻ തൊലിച്ചു കൊണ്ട് നോക്കി.

മുറിയിൽ ചൂട് കൂടുതൽ ആയപ്പോൾ രാജീവൻ ഫാനിന്റെ സ്പീഡ് ഒന്നുകൂടെ കൂട്ടി. എന്നിട്ട് ബെഡിന്റെ താഴെ നിന്നും ദേവികയുടെ കാലുകൾ വിടർത്തിവെച്ചുകൊണ്ട് രാജീവന്റെ മുഖം അവൻ രണ്ടാളുടെയും തുടയിടുക്കിൽ ചേർത്തു, അവൻ ആ കാമച്ചൂട്ടിൽ വിയർക്കുന്ന ഇരുകന്തിലും നാവുകൊണ്ട് വിളയാടാൻ ഒരുങ്ങി.

നിരുപമയുടെ പൂറിന്റെ ദളങ്ങൾ രാജീവന്റെ മീശയിൽ മുട്ടുമ്പോൾ അവൾക്ക് ഇക്കിളി കൊണ്ട് പിടഞ്ഞു. രാജീവൻ അവളുടെ തേൻ കിനിയും പൂർച്ചുണ്ടുകളെ വലിച്ചുകുടിക്കുമ്പോൾ നിരുപമ സുഖിച്ചുകൊണ്ട് മേലെ കിടക്കുന്ന ദേവികയുടെ നിറ മാറിന്റെ ചൂടേറ്റു അവളുടെ ചോര ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു.

രാജീവന്റെ നീണ്ട നാവു നിരുപമയുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങൾ തേടുന്ന വേളയിൽ നിരുപമ തേൻകൂടം പൊട്ടി ചുരത്താൻ വേണ്ടി വെമ്പി, നിരുപമ ദേവികയുടെ അടിയിൽകിടന്നു പൂളയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ ദേവിക കൂട്ടിപിടിച്ച കൈകൾ ഒന്നുടെ

മുറുക്കി, ആനിമിഷം നിരുപമയുടെ പന നൊക്ക് പൊട്ടി അതിന്റെ ഉള്ളിലെ പഞ്ചസാരവെള്ളം രാജീവന്റെ നാക്കിലൂടെ അവന്റെ അന്നനാളത്തിലേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി....

ഒന്ന് വാവിട്ടു കരയാൻ പോലും ദേവിക സമ്മതിച്ചില്ല കാരണം നിരുപമയുടെ വിറയൽ മുൻകൂട്ടി കണ്ടു ദേവിക അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വലിച്ചു കടിച്ചിരുന്നു.

ചെറു വെള്ളച്ചാട്ടംപോലെ ചുരത്തിയ ക്ഷീണം കൊണ്ട് നിരുപമ ദേവികയുടെ ചുണ്ടു ചപ്പുന്നതിന്റെ വേഗത കുറച്ചപ്പോൾ, ദേവിക അവളുടെ കുണ്ടികളെ ഒന്ന് ഇളക്കി, രാജീവൻ നേരത്തെ ദേവികയുടെ പുറു നല്ലപോലെ ചപ്പി കൊടുത്തത് കൊണ്ട് അവളുടെ പിൻവാതിൽ ഇത്തവണ നാവുകൊണ്ട് തുറക്കാനായി കൊതിച്ചു, രാജീവനെ സംബന്ധിച്ചിടത്തോളം അവൻ ആദ്യമായാണ് ഒരു പെണ്ണിന്റെ കൂതിയിൽ നാവിടാൻ പോകുന്നത്.

രാജീവൻ തന്റെ മുഖത്തു ഇരിക്കുന്ന ദേവികയുടെ കുണ്ടിപാളികളെ വിരിയിച്ചുകൊണ്ട്, ദേവികയുടെ റോസ് നിറത്തിലെ കൂതി വളയത്തിൽ മുലകൾക്ക് ചുറ്റും വട്ടം വരയ്ക്കുന്ന പരിചയം വെച്ച് അവൻ നാവുകൊണ്ട് ഒരു വട്ടം വരച്ചു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ് ഏട്ടാ...എന്താ ഈ കാണിക്കണെ...!!”

ഒന്നുകൂടെ വിടർത്തിയാലേ രാജീവൻ തന്റെ നാവിനെ ആ കൂതിയുടെ അകത്തളത്തിൽ പ്രവേശിക്കാൻ കഴിയൂ എന്ന് മനസ്സിലായപ്പോൾ രാജീവൻ കൂതി ഒന്നുകൂടെ വിടർത്തി അവന്റെ നാവുകൊണ്ട് കൂർപ്പിച്ചു ആ കൂതി ദ്വാരത്തിൽ കുത്തി.

ദേവികയുടെ പുറു അപ്പോൾ രാജീവൻ നൽകുന്ന സുഖം കൊണ്ട് മതി മറന്നു ചുരത്തുമ്പോൾ രാജീവൻ നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു അവളുടെ കൂതി ദ്വാരത്തിൽ തേച്ചു മിനുക്കി.

കൂതി ലൂസായി തുടങ്ങിയായപ്പോൾ രാജീവൻ, അവന്റെ നാവിനെ കൂതിയിലേക്ക് പകുതിയോളം കയറ്റി, ദേവിക സർവ്വതും മറന്നു പിടഞ്ഞപ്പോൾ, നിരുപമ അടിയിൽ നിന്നും നിരങ്ങി എണീറ്റുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി, അവൾ കണ്ണടച്ച് കൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി കാമചിരി ചിരിക്കുന്നു,

നിരുപമ എണീറ്റ് ദേവികയുടെ മുഖം പൊക്കി അവളുടെ മടിയിൽ വെച്ചു. നിരുപമയുടെ നനഞ്ഞു കൂതിർന്ന പൂർച്ചുണ്ടിലേക്ക് ദേവികയുടെ വായ അടുപ്പിച്ചു. ദേവിക നാവുനീട്ടി കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ മദന പുഷ്പത്തെ നക്കി തോർത്തി അതിന്റെ മായിക ഗന്ധം മുക്കിലേക്ക് കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് വലിച്ചു .



നിരുപമ ശീൽകാരത്തോടെ രാജീവനെ നോക്കി, രാജീവൻ അവിടെ ലോകം മറന്നുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ കാലുകൾ ബലമായി പിടിച്ചു കൂതി നക്കി തോർത്തുന്ന തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു. അവൻ ഓരോ നിമിഷവും ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ദേവികയുടെ റോസ് കൂതിയുടെ ആഴം നാവിനാൽ അളന്നു കൊണ്ടിരുന്നു.

മുകളിൽ ദേവികയുടെ നാവിന്റെ ചാട്ടവാറടി ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ വിടർന്ന കന്തിനെ മധുരമായി അവൾ പ്രതികാരം ചെയ്തു. ദേവിക മൂക്കുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ പൂർഭളങ്ങളെ ഉരസുമ്പോൾ നിരുപമ ദേവികയുടെ കഴുത്തിൽ ബലമായി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ തന്റെ പൂർത്തേൻ കുടിപ്പിച്ചു, ദേവിക അപ്പോൾ ചുരത്തി കളിക്കുന്ന നിരുപമയുടെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് തന്റെ നാവിനെ കടത്തി ഇളക്കി മറിച്ചു.

നിരുപമ നിലവിളിച്ചുകൊണ്ട് പിയുന്നതുകണ്ട ദേവിക കൈകൾ മുകളിലേക്ക് വെച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ മുഴുത്ത മുലകളെ നേരത്തെ രാജീവൻ എങ്ങനെ പിഴിഞ്ഞോ ഇതുപോലെ ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു താഴോട്ട് വലിച്ചു.

“ആഹ് ആഹ് വേദനിക്കുന്നേടി...”

പക്ഷെ ഈ നിലവിളിയൊന്നും ദേവികയെ ഒരു കരുണാമയി ആക്കിയില്ല. നിരുപമയുടെ മുലത്തട്ടുകളെ താഴോട്ടു വലിച്ചു പിടിച്ചുകൊണ്ട് ദേവിക നിരുപമയുടെ പൂർത്തേൻ ചീറ്റുന്നത് നക്കി നക്കി കുടിച്ചു. ചീറ്റി തെറിച്ച പൂർത്തേൻ അവരുടെ ബെഡ്ഷീറ്റ് നാനൂണ പരുവത്തിലാക്കി.

രാജീവൻ നിരുപമയുടെ നിലവിളി കേട്ടുകിലും ദേവികയുടെ കൂതിതുള്ളയുടെ സ്വാദു വീണ്ടും വീണ്ടും വായിലേക്ക് നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൻ ദേവികയുടെ കൂതിയുടെ മായിക ലോകത്തേക്ക് അകപ്പെട്ടു. ദേവികയുടെ പൂറിൽ നിന്ന് വരുന്ന തേൻ ഒലിച്ചു പൊട്ടുമ്പോൾ രാജീവൻ അത് ഒരു തുള്ളിപോലും കളയാതെ രുചിച്ചു നുണഞ്ഞു.

ദേവികയുടെ പറ്റുകു തുടകൾ വെട്ടി വിറയ്ക്കുമ്പോൾ രാജീവൻ ദേവികയുടെ B നിലവറയുടെ അകത്തളത്തിൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെച്ച സ്വർണക്കട്ടി കവർന്നിരുന്നു.....

നിരുപമയും ദേവികയും ഏതാണ്ട് അതെ സമയത്തു തന്നെ തേൻ ചുരത്തുമ്പോൾ, രതി സുഖ സാരമായി ആ ദേവിമാരുടെ സമ്പൂർണ്ണ സംത്യപ്തി രാജീവൻ കൺകുളിരെ കണ്ട് ആനന്ദാശ്രു പൊഴിച്ചു.

ഇനി തന്റെ നിരുപമയെ ഒരു പിള്ളച്ചെട്ടനും കിട്ടാൻ പൊകുന്നില്ല, അവൾ തന്റെ മാത്രമായിരിക്കും ഇനിയെന്നും, പിന്നെ ദേവികയ്ക്ക് അവളുടെ ഭർത്താവ് വരുന്നത്

വരെ വേണ്ട എല്ലാ സുഖഭോഗം നൽകേണ്ട ഉത്തരവാദിത്തവും തന്നിരിക്കാൻ എന്നു മനസ്സിലാക്കിക്കൊണ്ട് രാജീവൻ കിടക്കയിലേക്ക് മറിഞ്ഞു.

നിരുപമയും ദേവികയും തളർന്നുകൊണ്ട് രാജീവന്റെ ഇരുവശവും കെട്ടിപിടിച്ചു അവരുടെ വെണ്ണ തുടകളെ രാജീവന്റെ മേലെ കയറ്റിക്കൊണ്ടു രാജീവൻ കൊഞ്ചിച്ചു..

ഇനി വരും ദിവസങ്ങളിൽ ദേവികയും നിരുപമയും തന്റെ കുണ്ണയിൽ മാറി പൊതിക്കും .... ഇരുവർക്കും കഴപ്പ് തീരുവോളം കളിച്ചുകൊടുക്കണം എന്ന് രാജീവൻ ആലോചിച്ചു അവന്റെ കണ്ണടച്ചു.

.....

മണിക്കൂറുകൾക്ക് മുൻപ് ആലപ്പുഴയിലെ ലയയുടെ വികാരവസതി.

പിള്ള ഒരു കുപ്പിയിയിൽ വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു കൊണ്ടിരിന്നു..

“ദാഹം മാറുന്നില്ലേ.....” ലയ ചോദിച്ചു.

“രണ്ടു മണിക്കൂറായി നിന്നെ എടുത്തിട്ട് പൂശുവല്ലേ!”

“എനിക്കും വേണം, കുറച്ചു വെള്ളം , കുറെ വിയർത്തും പോയി ! കുറെ നിങ്ങൾ ഊറ്റിയെടുക്കേം ചെയ്തു !”

“ബാക്കി പറ”

“കൈകൾ രണ്ടും കെട്ടിയിട്ടപ്പോൾ നിരുപമ ഒന്നടങ്ങി കിടന്നു. പക്ഷെ അവൾ കാലുകൊണ്ട് എന്നെ ചവിട്ടുകയൊക്കെ ചെയ്യുന്നത് തുടർന്നപ്പോൾ, ഞാൻ അവളുടെ തുടകൾ വിടർത്തിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖം അവളുടെ ഷേവ് ചെയ്തു മിനുക്കിയ സുന്ദരമായ യോനീതടത്തിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു”

“പ്ലീസ് പ്ലീസ് ..... എന്ന് അവൾ കരയുമ്പോൾ, ഞാൻ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി.... പാവം എന്റെ നിരുപമ കണ്ണുനീര് ഒലിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അനങ്ങാതെ കിടന്നു”

“എന്നിട്ട് അവളുടെ പൂർത്തേൻ നക്കിയെടുത്തോ”

“എന്റെ ലയമോളെ...ഇതൾ എന്ന് എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഉണ്ടല്ലോ ....!!!

നേർത്ത പിങ്ക് റോസാപ്പൂവിന്റെ ഇതൾ ഇല്ലേ അതുപോലെ ഉണ്ട് പെണ്ണിന്റെ കണ്ണ്!!!”

“ശോ പാവം കുട്ടി...”

“ഞാൻ നാവുകൊണ്ട് തൊട്ടതും, വീണ്ടും ഉച്ചത്തിൽ പ്ലീസ് പ്ലീസ് എന്ന് അവൾ കരഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു ....

അവളുടെ കണ്ണിർ മുഴുവനും തെറിച്ചു ചുരിദാറിന്റെ മേലെയൊക്കെ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു..

ഞാൻ അപ്പോൾ എളുപ്പത്തിനായി അവളുടെ കുണ്ടി പന്തുകളെ ഒരു തലയിണയുടെ ഇടയിൽ വച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ നാവുകൊണ്ട് ആ റോസാപ്പൂ ദളം മുഴുവനും വായിലാക്കി വലിച്ചു ഉറിഞ്ചി ....”

“സ്വർഗ്ഗമായിരുന്നു ...നല്ല വരികെ ചക്കയിലെ തേൻ നുകരുന്നപോലെ ഒരു സുഖം !! ഒരു മിനുട്ടോളം ഞാൻ എന്റെ വായിൽ തന്നെ വെച്ചുകൊണ്ട് പശുക്കുട്ടി ആദ്യമായി കറവ കിട്ടുമ്പോ ചപ്പില്ലേ അതുപോലെ വലിച്ചു...”

“അവൾ നല്ലപോലെ ചുരത്തി തുടങ്ങിക്കാണും തേൻ അല്ലെല്ല”

“ഉഹും അധികമൊന്നും ഇല്ല ലയ...എന്നാലും തേൻ തുള്ളികൾ ഉണ്ട് , ചിലപ്പോ നിരുപമയുടെ മാത്രം പ്രത്യേകത ആയിരിക്കും അത്!!”

“അവൾ നല്ലപോലെ കരഞ്ഞതു കൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണ് ചുവന്നിരുന്നു, അവൾ അപ്പോൾ തല ചരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ ഒന്ന് ദേഷ്യത്തോടെ നോക്കി.”

“നിങ്ങൾ എന്നെ, എന്റെ ഇഷ്ടമില്ലാതെ എന്ത് ചെയ്താലും, ഞാൻ നാളെ ചാവും” എന്നവൾ പറഞ്ഞു

“ഞാൻ അതും കൂടെ കേട്ടപ്പോൾ ...സത്യത്തിൽ ..പേടിച്ചു. ഇനി എന്തേലും ഞാൻ കാണിച്ചാൽ പൊന്മുട്ട ഇടുന്ന താരാവിനെ കൊല്ലുന്ന പോലെയാകും !!

പിന്നെ അന്നവളെ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പോയില്ല.” അവളുടെ കൈയിലെ കെട്ടുകൾ ഞാൻ അഴിച്ചപ്പോൾ, അവൾ അവിടെ നിന്ന് ഓടി ബാത്റൂമിൽ ചെന്നു, ഷവറിൽ കുറെ നേരം ഇരുന്നു, ഞാൻ കട്ടിലിൽ തന്നെ കുറെ അവൾ വരാനായി കാത്തിരുന്നു. കുളിച്ചു നനവോടെ കലങ്ങിയ കണ്ണുകളോടെ അവൾ എന്റെ അടുത്ത് വന്നു തിരിഞ്ഞു കിടന്നു. ഞാനപ്പോൾ അവളുടെ പിറകിൽ ചേർന്ന് കിടന്നു .അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ സൗമ്യ ഭാവം

നുകർന്ന് ഞാൻ കണ്ണടച്ചു. നിരുപമ എന്നെ ചൂഴ്ന്നു നോക്കിയപ്പോൾ, എനിക്ക് എന്തോപോലെ ആയി. ഞാൻ അപ്പൊ തന്നെ നീങ്ങി കിടന്നു. പിറ്റേന്ന് കാലത്തു ഞാൻ എണീറ്റപ്പോൾ നിരുപമയോട് പറഞ്ഞു.

“ഇന്നലെ വേണമെങ്കിൽ നിന്നെ എനിക്ക് നശിപ്പിക്കാമായിരുന്നു, പക്ഷെ ഞാൻ അത് ചെയ്യാത്തത് നീ അത്രയും കരഞ്ഞത് കൊണ്ടാണ്, നിന്നെ കണ്ടത് മുതൽ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിർത്താൻ പറ്റാതെ ഞാൻ കഷ്ടപ്പെടുവാൻ, നിനക്ക് ഇന്നലെ ഞാൻ ചെയ്തത് നിനക്ക് തെറ്റായിട്ട് തോന്നാം, പക്ഷെ എന്തോ എനിക്ക് എന്നെ നിയന്ത്രിക്കാൻ പറ്റി, പക്ഷെ എന്നും ഇതുപോലെ പറ്റിയെന്നു വരില്ല.” എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ. അവൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്നെ നോക്കാൻ പോലും തയാറായില്ല.

ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു റെഡി ആയെങ്കിൽ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോകാം. രുക്മിണിയെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വരണം.

നിരുപമ ഒന്നും മിണ്ടാതെ, എന്റെ കൂടെ വെസ്റ്റിൽ കയറി, ഞാൻ അവളോട് കൊണ്ട് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി. പോകുന്ന സമയത്തു മിററിൽ ഞാൻ അവളുടെ മുഖം നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ തിരിച്ചു ദേഷ്യത്തോടെ എന്നെ നോക്കി.

ഞാൻ നിരുപമയെ അവിടെയാക്കി, രുക്മിണിയെ കൂട്ടിക്കൊണ്ട് വീട്ടിൽ ചെന്നു. വെൽഡിങ്ങ് ഷോപ്പിലേക്ക് പോയി പണിയൊക്കെ ചെയ്യുമ്പോഴും നിരുപമയെ അവളുടെ സമ്മതത്തോടെ കളിയാക്കാൻ കഴിയണമെന്ന് പ്രാർത്ഥിച്ചു.

വൈകിട്ട് ജോലി കഴിഞ്ഞു നേരെ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് വന്നു, രുക്മിണി ചെക്കപ്പിന് അതെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ വന്നപ്പോൾ അവൾ തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് പോയില്ല. ഞാൻ രാജീവനുമായി കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചു, രാവിലെ ഞാൻ അവനെ കാണാൻ നിന്നില്ല. വൈകിട്ട് ആയപ്പോൾ പക്ഷെ നിരുപമ അവനോട് ഇന്നലെ നടന്നതിനെ കുറിച്ച് പറഞ്ഞു കാണുമോ എന്നൊരു പേടിയുണ്ടായിരുന്നു.

പക്ഷെ അതൊന്നും നിരുപമ പറഞ്ഞില്ല, എന്ന് കണ്ടപ്പോൾ സംസാരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ഞാൻ നിരുപമയെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

ഞാൻ ഇറങ്ങാം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ നിരുപമ എന്നോട് ഒന്നും പറയാതെ എന്റെ കൂടെ വന്നു.

അന്ന് രാത്രി ഞാൻ അവളെ അവിടെയാക്കിയിട്ട് പുറത്തു ബാറിൽ ചെന്നു രണ്ടു പെഗ്ഗടിച്ചു , പതിയെ വണ്ടിയോടിച്ചുകൊണ്ട് മുറിയെത്തി , നിരുപമയോട് ഒന്നും

മിണ്ടാതെ ഞാൻ ബെഡിലേക്ക് മലർന്നു. എപ്പോ ഉറങ്ങിപ്പോയി എന്ന് പോലും എനിയ്ക്ക് ഓർമ്മയില്ല.

പിറ്റേന്ന് കാലത്തു ഹോസ്പിറ്റലിലെയ്ക്ക് പോകുന്ന വഴിയിൽ നിരുപമയോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു.

“രാജീവനോട് ഇന്നലെ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലാലോ അല്ലെ?”

“പറയണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു. പിന്നെ വേണ്ടെന്നു വെച്ചു”  
നിരുപമയുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ എനിക്ക് സമാധാനമായി.

“അതെന്തേ?”

“നിങ്ങൾ അത്രയ്ക്ക് ദുഷ്ടൻ ആയിരുന്നു എങ്കിൽ, എന്നെ ഇന്നലെ എന്നെ നശിപ്പിക്കാൻ ആയിരുന്നു, പക്ഷെ നിങ്ങൾക്ക് മനസ്സിലിവിടം ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് മിണ്ടാതെ കിടന്നല്ലോ . അതുകൊണ്ട് ഞാനും തിരിച്ചു...ക്ഷമിക്കാം എന്ന് വെച്ചു.”

“ശരി”

അന്ന് വെൽഡിങ്ങ് ഷോപ്പിൽ ചെന്ന എന്റെ മനസ് മുഴുവൻ നിരുപമ ആയിരുന്നു , പണിയെടുക്കാൻ ഒന്നും എനിക്ക് തോന്നിയില്ല. ഒടുവിൽ എന്റെ കുരുട്ട് ബുദ്ധിയിൽ ഒരു ആശയം തോന്നി .

ഞാൻ പതിയെ വണ്ടിയെടുത്തുകൊണ്ട് ഊണ് കഴിക്കാൻ വീട്ടിലെത്തി, രുക്മിണി എനിക്ക് ഭക്ഷണം തന്നു ഞാനതു കഴിച്ചു രുക്മിണി മയങ്ങാൻ വേണ്ടി ഞാൻ കാത്തിരുന്നു .

അവൾ മയങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ നിരുപമയുടെ മുറി തുറന്നു ചെറിയ ഒരു പണി ഒപ്പിച്ചു..! എന്നിട്ട് ഒന്നുമറിയാതെ തിരിച്ചെത്തി.

വൈകീട്ട് ആറര ആയപ്പോൾ ചോറും കറിയുമായി രുക്മിണിയെ കൂടി ഹോസ്പിറ്റലിൽ എത്തി .

അവിടെ വെച്ച് നിരുപമ എന്നെ നോക്കിയെങ്കിലും അവൾ ചിരിച്ചില്ല അവൾ എന്റെയൊപ്പം തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് വരുമ്പോൾ ഞാൻ പതിയെ സ്നേഹം നടിച്ചു.

“രാജീവന് എന്നും ചോറും ഉപ്പേരിയുമല്ലേ കഴിക്കാൻ എടുത്തു വരുന്നത്, ഇന്ന് രാത്രി നമ്മൾ ചിക്കൻ കറി ഉണ്ടാക്കിയാൽ നാളെ അതവനു കൊടുക്കാല്ലോ, മുറിവ് വേഗം മാറാൻ മരുന്നു മാത്രം പോര.”

“ഉം, വാങ്ങാം.” നിരുപമ കടുപ്പത്തോടെ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ചിക്കനും പിന്നെ കുറച്ചു വീട്ടുസാധനങ്ങളും പോകുന്ന വഴി വാങ്ങി നിരുപമയെ റോഡിരികിൽ നിർത്തി അവൾ അപ്പോൾ ചുവന്ന ചുരിദാർ ടോപ്പും വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസ് ആയിരുന്നു ഇട്ടത് , അവളുടെ വെളുത്ത തുടത്ത മേനിയഴകിനു ചേർന്ന ഡ്രസ്സ്, മിക്ക നാറികളും അവളെ ഒരു തവണെങ്കിലും നോക്കുന്നുണ്ട്.

ചിക്കൻ കടയിലേക്ക് ഞങ്ങൾ ചെന്നപ്പോൾ കടയിലെ ഹമീദ് പുറത്തു ബാഗും പിടിച്ചു നിൽക്കുന്ന നിരുപമയെ നോക്കിവെള്ളമിറക്കുണ്ടായിരുന്നു. നിരുപമ അത് കാണുകയും ചെയ്തു.

തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് വണ്ടിയോടിക്കുമ്പോ, ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“വെറുതെ എന്നെ കുറ്റം പറയുന്നത് എന്തിനാ, ഇതുപോലെ ഒരു വടിവൊത്ത മൊഞ്ചത്തിയെ കണ്ടാൽ ആരായാലും നോക്കിപ്പോകും”

“എന്താ?”

“ഒന്നല്ല, ഞാൻ എന്നോട് പറഞ്ഞതാണേ.”

നിരുപമ പൊടിക്ക് ചിരിച്ചപ്പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.

ഞാൻ നിരുപമയെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി പറഞ്ഞതാണ് അത് എങ്കിലും നല്ലപ്പോലെ ഏറ്റു !.

വീട്ടിലെത്തിയപ്പോൾ നിരുപമ കുളിക്കാൻ വേണ്ടി കയറി, പക്ഷെ കൊളുത്തു പൊട്ടിപ്പോയത് അവൾ അപ്പോഴാണ് കണ്ടത് !

വാതിൽ ആണെങ്കിൽ ചാരിയാലും തിരിച്ചു ബാത്റൂമിലേക്ക് തുറക്കുന്നപ്പോലെ ആയിരുന്നു, ഞാൻ പറഞ്ഞു നാളെ നന്നാക്കി തരാം, ഇന്നിപ്പോ വൈകിയില്ലേ എന്ന്. (എങ്ങനെ പൊട്ടിയെന്നു മനസിലായല്ലോ ലെ!)

നിരുപമയോട് ഞാൻ വന്നു പറഞ്ഞു “കുഴപ്പമില്ല ! അകത്തു കേറിക്കോ ഞാൻ വാതിൽ പുറത്തു നിന്നും കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു നിർത്താം, എന്ന്.”

നിരുപമ ബാത്റൂമിൽ നിന്ന് എന്നെ തുറിച്ചു നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“പേടിക്കണ്ട ! കുരുത്തക്കേട് ഒന്നും ഞാൻ കാണിക്കില്ല എന്ന്”

“എനിക്ക് ഇയാളെ വിശ്വാസം തീരെയില്ല “എന്നവൾ മുഖത്തടിച്ചപോലെ പറഞ്ഞു.

“എങ്കിൽ തുറന്നു വെച്ച് കുളിച്ചോ” ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ദേ ഞാൻ ചവിട്ടും കേട്ടോ.”

“കഴിഞ്ഞ ദിവസം ചവിട്ടിയ പോലെയാണോ”

“അല്ല, അതിനേക്കാളും ശക്തിയിൽ ഞാൻ ചവിട്ടും” നിരുപമ തോർത്ത് എടുത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ചവിട്ടിക്കൊ, എന്ത് സോഫ്റ്റ് പാദങ്ങൾ ആയിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് ചവിട്ടു കിട്ടാൻ ഭാഗ്യം വേണം.”

“ദേ വേണ്ട.”

“പറയും!” ഞാൻ ചുമ്മാ അവളെ കളിയാക്കാൻ കിട്ടിയ അവസരം പാഴാക്കിയില്ല.

“പിന്നെ ഇന്ന് രാവിലെ ചോദിക്കണം എന്നുണ്ടായിരുന്നു”

“കഴിഞ്ഞ ദിവസം ഞാൻ അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോ സുഖം ഉണ്ടായിരുന്നോ?”

“ഉവ്വേ. വീണ്ടും അത് ഓർമ്മിപ്പിക്കാതെ മനുഷ്യാ.” നിരുപമ വാതിൽ എന്തോട് പിടിക്കാൻ ആംഗ്യം കാണിച്ചുകൊണ്ട് ചാരി.

ഞാൻ വാതിൽ ഒരു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു. നിരുപമയപ്പോൾ അകത്തു അവളുടെ ചുവന്ന ചുരിദാറിന്റെ ടോപ്പ് ഊരി വാതിലിന്റെ മേലെ ഇട്ടു. അതിന്റെ കഴുത്തിന്റെ ഭാഗം എന്റെ മേലേക്ക് തട്ടി വീണു. ഞാൻ അതിന്റെ കക്ഷം മൂക്കിന്റെ അടുത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചപ്പോൾ നല്ല വിയർപ്പിന്റെ മണം ഉണ്ടായിരുന്നു.

നിരുപമ വെള്ള ലെഗ്ഗിൻസ് ഊരി വാതിലിൽ ഇട്ടപ്പോൾ, ഞാനത് പതിയെ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു മുഖത്തൊക്കെ ഇട്ടു ഉറച്ചു.

ഷഡിയും ബ്രായും ഊരാതെയാണ് നിരുപമ ഷവർ ഓണാക്കിയത്. വെള്ള തുള്ളികൾ ആ പൂമാനിന്റെ തുടിക്കുന്ന മേനിയിൽ വീഴുമ്പോൾ ഞാൻ ഒരു കൈകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ഡലയെ തെരിച്ചുകൊണ്ട് അടങ്ങി കിടക്കാൻ പറഞ്ഞു.

“അകത്തു കയറി പിടിച്ചോ?”

“പറയാം...”

തോർത്ത് ഞാൻ വാതിലിൽ നിന്നും ചുരിദാറിന്റെ അടിയിൽ കണ്ടപ്പോൾ പതിയെ വലിച്ചെടുത്തു.

കുളികഴിഞ്ഞു നനവോടെ നിരുപമ തോർത്ത് നോക്കിയപ്പോൾ കാണാനില്ല.

“പിള്ളച്ചേട്ടാ.. തോർത്ത് താഴെ വീണെങ്കിൽ ഒന്നെടുത്തു തരാമോ?”

ഞാൻ ഒരു രണ്ടു സെക്കൻഡ് ആലോചിച്ചുകൊണ്ട് കൈയിലെ തോർത്ത് കൊടുക്കാൻ വേണ്ടി വാതിലിന്റെ പിടിവിട്ടുകൊണ്ട് നിരുപമയെ നോക്കി.

ദൈവമേ എന്തൊരു ആഴമേറിയ പൊക്കിൾ !

മുലകൾ ആണാണെങ്കിൽ നനഞ്ഞു ഞൊട്ടി നീല്ക്കുന്നു .  
മുടിയൊക്കെ നനഞ്ഞുകുതിർന്നു നീണ്ടു കിടക്കുന്നു.

വെണ്ണ തുടകൾ കണ്ടാൽ തന്നെ പാൽ ചീറ്റും പിള്ളേർക്ക് !

ഞാൻ വാപൊളിച്ചുകൊണ്ട് ഒരു നിമിഷം അങ്ങനെ നിന്നു !  
നിരുപമയുടെ പിങ്ക് നിറത്തിൽ ഉള്ള നനഞ്ഞ ബ്രായും ഷഡിയും എന്നെ കാമ പരവശനാക്കി. ഞാൻ അവളുടെ അപ്സര സൗന്ദര്യം കണ്ണുകൊണ്ട് ഭോഗിച്ചു നോക്കുമ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു,

“ശേ..തോർത്ത് ഞാൻ വാതിലിന്റെ മേലെ വെക്കാൻ അല്ലെ പറഞ്ഞത്.” നിരുപമ വാതിലിന്റെ പിറകിൽ ചാരി നീല്ക്കാൻ പെട്ടെന്ന് കാലുപൊക്കിയതും നിലത്തു വെച്ചിരുന്ന സോപ്പ് പെട്ടിയിൽ ചവിട്ടി ഒറ്റ തെന്നൽ. കുണ്ടിയും കുത്തി ഒന്നു വീണു , എണീക്കാൻ കൈ കുത്തിയതും വീണ്ടും ബാത്റൂമിലെ നനവിൽ വഴുക്കി.

ഞാൻ കൈ കൊടുത്തപ്പോൾ അവൾ അതിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു.

എന്റെ അടുത്ത നീക്കം എന്തെന്ന് അറിയാതെ നിരുപമ പിങ്ക് നിറത്തിലുള്ള അടിവസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രമിട്ട് എന്നെ നോക്കി.

ഷർട്ടിടാതെ എന്റെ നെഞ്ചിലെ കറുത്ത പൂട എഴുന്നേറ്റു നിന്നിരുന്നു.

“പൂട മാത്രമേ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നുള്ളൂ?” ലയ അരക്കെട്ടിൽ തുള്ളികൊണ്ട് ചോദിച്ചു !



“അല്ല പെണ്ണേ..”

“എന്റെ ഉടുത്തിരിക്കുന്ന മുണ്ടിനെ കീറി മുറിക്കാൻ തക്കവണ്ണം കുണ്ണ തുടിച്ചു ത്രസിച്ച് നില്പുണ്ടായിരുന്നു.”

“ശോ ഞാൻ ആ ആണെങ്കിൽ അപ്പോ അതെടുത്തു വായിലിട്ടു ചപ്പി വലിച്ചേനെ..” ലയ പിള്ളയുടെ നെഞ്ചിലെ രോമങ്ങൾ കൈകൊണ്ട് വലിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

“നീ ഇഷ്ടംപോലെ അതെ കുളിമുറിയിൽ വായിലിട്ടു വലിച്ചിട്ടും ഉണ്ടല്ലോ.”

“എന്നിട്ട് എന്തുണ്ടായി..” ആകാംക്ഷയോടെ ലയ ചോദിച്ചു.

ഞാൻ എന്റെ ഇരുകയ്യും കൊണ്ട് അവളെ എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർത്തി.

“പേടിക്കണ്ട ഞാൻ ഉപദ്രവിക്കാൻ ഒന്നും പോണില്ല, ഇന്നലത്തെ പോലെ കരയല്ലേ.”

നിരുപമ അപ്പോൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ മേലെ ചേർന്ന് നിന്നു.

“സത്യം?”

“അല്ല കള്ളം!”

“ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പിങ്ക് നിറത്തിൽ ഉള്ള നേർത്ത പാൻറിയുടെ ഇടയിലേക്ക് പതിയെ അമർത്തിക്കൊണ്ടാണ് അവളെ ചേർത്ത് പിടിച്ചത്, ഒന്നാമത് അവൾ ജസ്റ്റ് ഒന്ന് തെന്നി വീണതല്ലേ ഉള്ളൂ, അതോണ്ട് അധികം അവൾ പിടഞ്ഞില്ല”

“ഞാൻ നിരുപമയുടെ മുഖം വിടർത്തിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു?  
ഒന്നുടെ കുളിക്കാം അല്ലേ?”

“നിരുപമ പേടിച്ചു കൊണ്ടാണോ എന്നറിയില്ല, അവൾ ഒന്നും പറയാതെ തല താഴ്ത്തി നിന്നു.”

“ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ഷവർ ഓണാക്കി”

“പിള്ളച്ചേട്ടാ... പ്ലീസ് എന്താണ് കാണിക്കുന്നത്, വേണ്ട ഇതൊന്നും!”

“അടങ്ങിയിരിക്കട്ടെ, ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ....ഉണ്ടല്ലോ...എനിക്ക് ദേഷ്യം വരുന്നുണ്ട്...ആഹ്”

“നിരുപമയുടെ മാറിന്റെ ചുട്ടും അവളുടെ ഹൃദയത്തിന്റെ ഓരോ മിടിപ്പും കൂടി കൂടി വന്നു.”

“പിള്ള ചേട്ടാ...എനിക്ക് വേണ്ട..എനിക്ക് പേടിയാണ് നിങ്ങളെ!  
എന്നെ ഇതിനൊന്നും നിർബന്ധിക്കല്ലേ, പ്ലീസ്”

“അപ്പോ ഇന്നലെ ചവിട്ടിയപോലെ ചവിട്ടും എന്ന് പറഞ്ഞതോ..”

“അത് ഞാൻ...എങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ...”

“മോളേ, ഇതൊന്നും രാജീവൻ അറിയാതെ നമുക്ക് നോക്കാം, എനിക്ക് നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ മുതൽ ആശിക്കുന്നതാണ് നിന്റെയൊപ്പം ഒന്ന് കുളിക്കാൻ.”

“എന്താണ് നിങ്ങൾ പറയുന്നത് എന്ന് ആലോചിച്ചുനോക്ക്....  
ഞാൻ രാജീവന്റെ ഭാര്യയാണ്, നിങ്ങളും ഞാനും 20 വയസ്സിന്റെ വ്യത്യാസമുണ്ട്,  
നിങ്ങൾക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടമായിരിക്കാം , എന്റെ കൂടെ സുഖം തേടണം എന്ന്  
കൊതിക്കുന്നുണ്ടാവാം , പക്ഷെ എനിക്ക് ഒന്നും ചെയ്യാൻ കഴിയില്ല, എന്നെ എന്റെ  
സമ്മതമില്ലാതെ എന്തെങ്കിലും ചെയ്തിട്ട് എന്ത് കാര്യം  
എനിക്കിതൊന്നും കഴിയില്ല പിള്ള ചേട്ടാ ഒന്ന് മനസിലാക്കൂ!”

“നിനക്കെന്നോട് വെറുപ്പാണോ അത് പറ?” ഞാൻ ചോദിച്ചു

“ഇല്ല വെറുപ്പൊന്നും ഇല്ല, പക്ഷെ ഇഷ്ടവുമല്ല !!”

“ശെരി, ഞാൻ ഒരു തവണ മാത്രം നിന്റെയൊപ്പം ഒന്ന് കുളിച്ചോട്ടെ , അത് മാത്രം മതി ,  
ഈ ഡ്രസ്സ് എന്തായാലും ഞാൻ കണ്ടു, നിരുപമ ഇതഴിക്കുകയൊന്നും വേണ്ട,  
ഇതിട്ടുകൊണ്ടു മാത്രം, പിന്നെ ഞാൻ നിന്നെ ഒരിക്കലും ശല്യം ചെയ്യില്ല!”

“സത്യമാണോ ?”

“സത്യം !”

“ഇതുപോലെ ഒരു കള്ളനെ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല, വായ തുറന്ന  
നൂണയെ പറയൂ.....ശെരി എന്നിട്ട് ?”

“ഞാൻ നിരുപമയുടെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ, അവൾക്കെന്നോട് ദേഷ്യമൊന്നുമില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി , ഞാൻ അപ്പോ അവളെ ഒന്നുടെ അവളുടെ മൂലകളെ എന്റെ മാറിൽ ചേർത്തുപിടിച്ചു”

“പിള്ളച്ചേട്ടാ...എനിക്ക് നിങ്ങളെ വിശ്വസിക്കാമോ?”

“നിന്റെ ഇഷ്ടമില്ലാതെ നിന്നെ തൊട്ടതാണ് ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റ്!.... ഇപ്പോൾ നിന്റെ സമ്മതമാണ് ഞാൻ ചോദിക്കുന്നത്..... ഒരുതവണ എങ്കിലും ! പ്ലീസ്.....”

“നീയും ഇത് ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലേ പറ” എന്നോട് മറുത്തൊന്നും പറയാതെ ചേർന്ന് നിൽക്കുമ്പോ ഞാൻ ചോദിച്ചു

“ഇല്ല!”

“എനിക്ക് പക്ഷെ അവളുടെ നനഞ്ഞ പൂമേനിയുടെ അഴക് കണ്ടു എന്നെ ഒട്ടും നിയന്ത്രിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല, ഞാൻ ആവേശം കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലും മാറിലുമൊക്കെ മാറി ചുംബിച്ചു .”

“ഷവറിൽ നനയുന്ന എന്റെ പാറ പോലത്തെ ശരീരത്തിൽ ചേർന്ന് നിന്നുകൊണ്ട് നിരുപമ എന്ന 25 കാരി പെണ്ണ് , എന്റെ ചുണ്ടിന്റെ ആവേശം അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ കണ്ണടച്ചു . അവളുടെ നനഞ്ഞ കവിളത്തും നെറ്റിയിലും എല്ലാം എന്റെ ചുണ്ടു ഓടിയോടി നടന്നു.”

“എന്റെ ഉടുത്ത വെള്ള മുണ്ട് നനഞ്ഞപ്പോൾ ഭാരംകൊണ്ട് ഉതിർന്നു വീണതും , എന്റെ കുലച്ച കമ്പിയായ കുണ്ണ നിരുപമയുടെ പാന്റിയെ തുളച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മദനപൊയ്കയെ തഴുകി.”

“നിരുപമ കണ്ണുകൾ അടച്ചുകൊണ്ട് ഷവറിന്റെ കീഴിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ഞാൻ നിരുപമയുടെ മൂഖം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തുകൊണ്ട് മിണ്ടാതെ നനഞ്ഞു നിന്നുകൊണ്ട് അവളെ നോക്കി.....”

“നിരുപമ അപ്പോൾ എന്നെയും കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കി.”

“എന്നെ ഇഷ്ടമാണോ?” ഞാൻ ചോദിച്ചു

“ഉഹും ഇഷ്ടമല്ല!” അവൾ ഒരു ഭയവുമില്ലാതെ എന്റെ മൂഖത്ത് നോക്കി പറഞ്ഞു.

“കൊള്ളാലോ ആളേ!” ലയ തുളളികൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

“ഞാൻ അത് കേട്ടതും എന്റെ മുഖം നിരുപമയുടെ മുഖത്തോടു ചേർത്തുകൊണ്ട് അവളെ പിറകിലേക്ക് നടത്തിച്ചു.

അവളെ ഞാൻ ബാത്റൂമിലെ ചുവരിൽ ചേർത്ത് നിർത്തി.”

“നിരുപമ പേടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കിയപ്പോൾ , ഞാൻ ഒരു നിമിഷം പോലും പാഴാക്കാതെ അവളുടെ റോസ് ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ബീഡിക്കറയുള്ള ചുണ്ടുകളോട് ചേർത്ത് വെച്ചു .

ഞാൻ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് മുഴുവനായും എന്റെ വായിലേക്ക് വലിച്ചു ചപ്പുമ്പോൾ നിരുപമ കണ്ണടച്ച് നിന്നു.....”

“നിരുപമ അപ്പോൾ കരയുമോ എന്ന് ഞാൻ പിടിച്ചെങ്കിലും അവൾ കരയാതെ നിന്നു , അവളുടെ വെണ്ണ കൈകൾ താഴോട്ട് ചേർത്ത് ചുവരിൽ വെച്ചിരുന്നു”

“അത് എന്നെ പുണരാൻ വേണ്ടി ഞാൻ നിരുപമയുടെ തേനൂറും മേലും കീഴുമുള്ള ചുണ്ടുകളെ മാറി മാറി വായ്കൊണ്ട് വലിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് എടുത്തു കുടിച്ചു...”

“നിരുപമ ആ നിമിഷം വേദനയും സുഖവും കലർന്ന ഒരു നീറ്റലോടെ അവളുടെ ഇരുകൈകളും കൊണ്ട് എന്നെ ചേർന്ന് പുണർന്നു. ആ ആവേശത്തിൽ ഞങ്ങൾ ഒന്നാവാൻ തുടങ്ങുക ആയിരുന്നു.”

“ഞാൻ അവളുടെ മേലെ ചുണ്ടുകളും താഴെ ചുണ്ടുകളും വലിച്ചു വലിച്ചു ചപ്പുമ്പോൾ നിരുപമ എനിക്ക് ചപ്പിയെടുക്കാൻ പാകത്തിൽ അവൾ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ വായിലേക്ക് തന്നു .”

“ഷവറിൽ നിന്നും തലവഴി വരുന്ന വെള്ളം ഇരുവരുടേം മേനി നനയിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുമ്പോൾ, നിരുപമയുടെ ഒരു കൈ ഞാൻ എടുത്തു എന്റെ കുമ്പസാരിൽ പിടിപ്പിച്ചു .”

“ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ വിടുവിച്ചുകൊണ്ട് കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കണ്ണിൽ നോക്കിയപ്പോൾ അവൾ എന്തെ ചുണ്ടു ചപ്പുന്നത് നിർത്തി എന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കുകയർന്നു .”

“ഞാൻ അവളോട് ചോദിച്ചു , രാജീവനെക്കാളും വലിപ്പമുണ്ടോ എന്ന് ?”

അവൾ എന്റെ കണ്ണിൽ നോക്കി പറഞ്ഞു കുണ്ണയെ അമർത്തിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.....

ഉം ...!”

“ഇഷ്ടമാണോ എന്നെ ഇപ്പോ ”

“അല്ല !!!!”

“ഇഷ്ടപ്പെടാൻ എന്ത് ചെയ്യണം ഞാൻ..!” നിരുപമ ഒന്നും മിണ്ടാതെ എന്റെ കറുത്ത് തടിച്ച ചുണ്ടുകളെ തന്നെ നോക്കി ....

“നേരത്തെ ചെയ്തത് ഒന്നുടെ ചെയ്യട്ടെ ”

“നിരുപമ അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണ മുറുകെ പിടിച്ചു. അവളുടെ കൈകൾ കൊണ്ട് അതിന്റെ ഒരു വട്ടം പിടിക്കാൻ പോലും കഴിയില്ല, അത്രയ്ക്കും മോഹക്കമ്പിയായി അതങ്ങനെ ഞരമ്പോക്കെ വലിഞ്ഞു മുറുകി നില്പായിരുന്നു, എന്റെ കാമക്കനിയുടെ കൈകളിൽ അപ്പോൾ”

“എനിക്ക് വേറൊന്നും വേണ്ടായിരുന്നു മറുപടിയായി. അവളുടെ കുണ്ണയില് ഉള്ള പിടുത്തം കൊണ്ട് തന്നെ എനിക്ക് മനസിലായി അവൾക്ക് ഇനിയും അവളുടെ റോസാപ്പൂ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ ചപ്പി വലിക്കണം എന്ന്!! ഞാൻ അവളുടെ തേൻമിട്ടായി ചുണ്ടുകളെ വീണ്ടും എന്റെ ചുണ്ടോട് ചേർത്തി വലിച്ചു കുടിച്ചു കൊണ്ടേ ഇരുന്നു .... ഒരു മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞു... അഞ്ചു മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞു ... പത്തു മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞു.....”

“ഞങ്ങളുടെ ആവേശം അടക്കാൻ കഴിയാതെ പരസ്പരം ചുണ്ടുകളെ മാറി മാറി വായിലാക്കിക്കൊണ്ട് ഉറിഞ്ചി..ഒപ്പം ഇരുവരും കൈകൾ കൊണ്ട് കെട്ടിപ്പുണർന്നുകൊണ്ട് ഞങ്ങളുടെ ആഗ്രഹങ്ങളെ നാലു ചുവരിൽ തളക്കാനാവില്ല എന്ന് പരസ്പരം കണ്ണുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..”

സമയം ഒത്തിരി കടന്നുപോയപ്പോൾ ആ ബാത്രൂം വാതിൽ തുറന്നു വെച്ചിട്ടിരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് , എന്റെ ഫോൺ റിങ് ചെയ്യുന്നത് ഞങ്ങൾ ഇരുവരും കേട്ടു....

“ഞാൻ ചുണ്ട് ചപ്പുന്നത് നിർത്തി നിരുപമയുടെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി...”

“ഇഷ്ടായോ...”

“ഉം...” നിരുപമ നാണത്തോടെ മൊഴിഞ്ഞു..

നിരുപമയോട് ഞാൻ ചോദിച്ചു, ഫോൺ എടുക്കണോ?”

“ഉം എടുത്തോ!”

“ഞാൻ തോർത്ത് എടുത്തുകൊണ്ട് നഗ്നനായി തല തോർത്തികൊണ്ട് സോഫയിലെ ഫോൺ എടുക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ, രാജീവൻ ആയിരുന്നു...”

“എന്താ മോനെ..” ഞാൻ തല തോർത്താൻ തുടങ്ങി.

“പിള്ള ചേട്ടാ, ഇന്നലെ അവൾ ശെരിക്ക് ഉറങ്ങിയിട്ടില്ല എന്നാ പറഞ്ഞേ. അവളെയൊന്നു സമാധാനിപ്പിക്കാൻ അവിടെ പിള്ള ചേട്ടൻ മാത്രമേ ഉള്ളൂ. ഒന്ന് ശ്രദ്ധിക്കണേ, മുറിവ് കുറച്ചു ദിവസം കൊണ്ട് ഉണങ്ങിക്കൊളും അല്ലോ, അവളുടെ ദോഷം കൊണ്ടാണ് എന്നൊക്കെയാ അവൾ വിചാരിച്ചേക്കണേ, ചേട്ടൻ അതൊന്നും അങ്ങനെ അല്ലാന്നു പറഞ്ഞു മനസിലാക്കണേ. ”

“ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചോളാം, രാജീവാ, നീ സമാധാനമായിട്ട് ഇരിക്ക്, അവളുടെ കാര്യമോർത്തു നീ ഇനി ടെൻഷൻ അടിക്കണ്ട!” രാജീവന്റെ ബെഡ്റൂമിൽ ചെന്ന് ഒരു ടവൽ എടുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

“ശരി പിള്ളച്ചേട്ടാ.”

ഞാൻ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തു സോഫയിലേക്ക് ഇട്ടു, ടവൽ എടുത്തു ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി നിരുപമയ്ക്ക് കൊടുത്തു.

“രാജീവൻ ആണ് വിളിച്ചത്, നിന്നെ സമാധാനിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതാ.”

“ഉം, ഏട്ടൻ എന്നെ വല്ലാതെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്.”

“അപ്പോ ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നില്ലേ, കുറച്ചു മുൻപ് ഞാൻ നിന്റെ ചുണ്ടുകളെ കടിച്ചു വലിച്ചില്ലേ അപ്പോ അറിഞ്ഞില്ലേ ഞാൻ എത്ര നിന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ട് എന്ന്!!”

“ആവോ.. എനിക്കറിയില്ല എന്നവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.”

“ഞാൻ തോർത്തി തരാം”

“ഉഹും വേണ്ട”

“വാടി ഇവിടെ” എന്ന് പറഞ്ഞു നിരുപമയെ ബാത്റൂമിൽ ഞാൻ പൊക്കി ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു. അവളുടെ പിങ്ക് ബ്രായിൽ ഉടയാത്ത മുലകളെ ചപ്പി കുടിക്കാൻ എനിക്ക് തോന്നി, അതിന്റെ അപ്പോഴത്തെ ചാഞ്ചാട്ടം കണ്ടപ്പോൾ.

“നിരുപമ അപ്പോ കുതറിയില്ലേ?”ലയ ചോദിച്ചു.

“ഉഹും”

“ഓഹോ...അപ്പോഴേക്കും രണ്ടാളും ഒന്നായോ”

“എവിടെന്നു..!!!”

“ഞാൻ മുണ്ടു മാത്രം ഉടുത്തുകൊണ്ട്, ഷഡിയും ബ്രായും ഇട്ട നിരുപമയെ എടുത്തു ബെഡിലേക്ക് ഇട്ടു”

അവൾ എന്നെ നോക്കുമ്പോ ഞാൻ ബെഡിലേക്ക് ഇരുന്നുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എന്റെ മടിയിൽ വന്നിരിക്കാൻ” ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ നാണിച്ചുകൊണ്ട് ഉഹും എന്ന് പറഞ്ഞു.

“ഇവിടെ വാടി” എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തി, എന്റെ തുടകളുടെ മേലെ നിരുപമ നനഞ്ഞ ഷെഡിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു.

“എനിക്ക് പേടിയാണ് എന്നെ ഇങ്ങനെ എടി പോടീ എന്നാരും വിളിച്ചിട്ടില്ല”

“എനിക്ക് നിന്നെ അങ്ങനെ വിളിക്കാൻ ആണിഷ്ടം!”

“അങ്ങനെ വിളിക്കുമ്പോ എന്തോ പേടിച്ചിട്ട് നിന്ന് തരുന്നതാ ഞാൻ അല്ലാതെ ഇഷ്ടം കൊണ്ടല്ല!”

“അതെനിക്ക് നീ എന്റെ ചുണ്ടു അരമണിക്കൂറോളം ചപ്പി വലിച്ചപ്പോ മനസിലായി..”

“എന്ത്..”

“നിനക്കെന്നെ വേണമെന്ന്!!”

“ഉരീ...പോ...”

ഞാൻ അപ്പൊ എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കുന്ന നിരുപമയുടെ തലമുടി ടവൽ കൊണ്ട് തോർത്തികൊണ്ട് അവളുടെ നനഞ്ഞ കഴുത്തിലൂടെ എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ഉരച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ കടിച്ചു.

“ആഹ്....ആഹ്....” നിരുപമ കുറുകി.

“രാജീവേട്ടൻ ഇപ്പൊ ഇത് കണ്ടാലോ, എനിക്ക് പേടിയാവുന്നു”

“അതിനു അവനെ നമ്മൾ ചതിക്കുന്നെന്നും ഇല്ലാലോ, മോൾക്ക് അവനെപ്പോലെ എന്നെയും സ്നേഹിക്കാൻ ഉള്ള അർഹതയുണ്ട്.! സ്നേഹം എങ്ങനെയാണു ചതിയാകുന്നത്”

“വേണ്ട വേണ്ട അതും ഇതും പറഞ്ഞു എന്റെ മനസൊന്നും മാറ്റണ്ട!” നിരുപമ എന്നെന്നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു

“എനിക്കിഷ്ടമാണ് ഒരുപാടു ഒരുപാടു ഇഷ്ടമാണ്”

“പക്ഷെ....എനിക്ക് പേടിയാണ്..”

“എന്തെ...”

“കഴിഞ്ഞ ദിവസം ചെയ്തപോലെ ചെയ്യുമോ ഇനി”

“ഇല്ല!”

“അവളുടെ കാതരമായ ശബ്ദത്തിൽ പേടിയോടെ അനുസരണയോടെ എന്റെ ചൊൽപ്പടിക്ക് നിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോള് എനിക്ക് പാവം തോന്നി.

പക്ഷെ നിരുപമയുടെ മദനപൊയ്കയിലെ തേൻ എന്റെ കുണ്ണ കൊണ്ട് ഉണ്ണുവാൻ വേണ്ടി അവളുടെ തുടയിടുക്കിൽ ഇപ്പൊ എന്റെ കുണ്ണ കുട്ടൻ വീർത്തു ബലം വെക്കുന്നത് നിരുപമ അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ ഇരുന്നു തരുമ്പോൾ.....



അവളുടെ മർദ്ദവമായ പൂമേനി എന്റെ മേലെ ചേർന്ന് എന്തിനോ വേണ്ടി ദാഹിക്കുമ്പോൾ.....

ഞാൻ അത് മനസിലാക്കുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ നനവാർന്ന കഴുത്തിലും ചെന്നിയിലും തലയുടെ പിറകിലും ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കഴപ്പ് സ്വല്പമെങ്കിലും ശമിപ്പിച്ചു.

നിരുപമയുടെ കറുത്ത സമൃദ്ധമായ വാർമുടി ഉണങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ എന്റെ തുടയിൽ നിന്നും എണീറ്റുകൊണ്ട് അലമാര തുറന്നു. ഞാനപ്പോൾ ഊഹിച്ചു ബ്രായും ഷഡിയും ഇടാൻ പോവുകയാണ് എന്ന്.

നിരുപമ എന്നെ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ കണ്ണടച്ചു ഇരുന്നു.

അവൾ പിറകിലൂടെ കയ്യിട്ടുകൊണ്ട് ബ്രായുടെ ഹൂക് അഴിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ എണീറ്റു നിരുപമയുടെ പിറകിലേക്ക് നിന്ന് ബ്രാ അഴിച്ചു കൊടുത്തപ്പോൾ, അവൾ ഉടയാത്ത അവളുടെ മുലകളെ കൈകൊണ്ട് താങ്ങി എന്റെ മുൻപിൽ തിരിഞ്ഞു തന്നെ നിന്നു.

പുതിയ ബ്രാ എടുത്തുകൊണ്ട് അവൾ ധരിക്കുമ്പോ ഞാൻ അതിന്റെ സ്ത്രാപ്പ് ഇടു കൊടുത്തു.

പാൻറിയും അവൾ സ്വന്തമായി ഇട്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവളോട് ഒരു മുണ്ട് ചോദിച്ചു. നിരുപമ രാജീവന്റെ ഒരു മുണ്ട് എനിക്കു തന്നു.

ഞാൻ അതുടുത്തു അടുക്കളയിലേക്ക് ചെന്നു ചിക്കൻ കറി ഉണ്ടാക്കാൻ വേണ്ടി. ചിക്കൻ ഞാൻ കഴുകുമ്പോ നിരുപമ ഒരു പാവായും ടീഷർട്ടും ഇട്ടു കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്ത് വന്നു പറഞ്ഞു.

“ഞാൻ ചെയ്യാം എന്ന്.”

ഞാൻ അവളെ അന്നൊരു പണിയും ചെയ്യിച്ചില്ല, ചോറും ചിക്കൻ കറിയും ഞാൻ തന്നെ ഉണ്ടാക്കി, നിരുപമ അപ്പോൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ചെയറിൽ ഇരുന്നു. ഞങ്ങൾ ഒന്നിച്ചു കഴിച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ, ഞാൻ രാജീവനെ ഫോൺ ചെയ്തു എന്നിട്ട് നിരുപമയ്ക്കും സംസാരിക്കാൻ കൊടുത്തു.

നിരുപമ ഹാപ്പി ആയിരുന്നു. ഞാൻ ഉപദ്രവം ഒന്നും കാണിക്കാത്തത് കൊണ്ടാവും. പക്ഷെ അന്ന് രാത്രി അവളുടെ ചൂട് എന്തായാലും അറിയണം എന്ന് ഉണ്ടായിരുന്നു എനിക്കു്.

ഞാനും അവളും ഇച്ചിരി നേരം ടീവി കണ്ടു കഴിഞ്ഞു കിടക്കാം എന്ന് വെച്ചു ബെഡ്റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

“പിള്ളച്ചേട്ടാ ഇന്ന് നടന്നത് രാജീവേട്ടനോട് അറിയാതെപോലും പറയരുത് നിങ്ങൾ ചിലപ്പോ ഒന്നിച്ചു മദ്യപിച്ചാലോ മറ്റോ...കേട്ടോ!”

“ശെരി ഞാൻ ഇനി രാജീവന്റെ ഒപ്പം കൂടിക്കുന്നില്ല!”

“ഉം, എന്നിക്കും കൂടിച്ചിട്ട് അടുത്ത് കിടക്കുന്നത് ഇഷ്ടമല്ല!”

“ശെരി അവനെ കൂടിപ്പിക്കുന്നില്ല, പകരം എനിക്കെന്താ നിരുപമ കൂടിക്കാൻ തെരിക” ഞാൻ നിരുപമയുടെ ടീ ഷർട്ടിന്റെ മുഴുപ്പിൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“ശീ.. ഇത് തന്നെ എപ്പോഴും വിചാരം.

“പിന്നെ അതിങ്ങനെ തുറിച്ചു നിക്കുമ്പോ വായ വലിച്ചു കൂടിക്കാൻ തോന്നും”

“അങ്ങനെ ഇപ്പോ മോൻ കൂടിക്കണ്ട”

“എന്താ പറഞ്ഞെ..”

“കൂടിക്കണ്ടന്നു”

“അതല്ല..”

“മോൻ നോ”

“അത് ഞാൻ പെട്ടന്ന് ....രാജീവേട്ടനോട് പറയുന്ന... പോലെ...”

“ഹഹ അതെനിക്കിഷ്ടമായി....

പിന്നെ ഞാൻ അത് പറഞ്ഞപ്പോ, നിരുപമ വിചാരിച്ചില്ലെ മനസ്സിൽ അങ്ങനെ....ഞാൻ നിരുപമയുടെ മൂല കൂടിക്കുന്നത്? എഹ്..”

“ശീ....ഇല്ല, ഞാൻ വിചിരിച്ചില്ല”

“വിചാരിച്ചു..”

“ഇല്ലാ....അഹ്”

“ഉണ്ട്....എനിക്കറിയാം!!”

“ശരി...വിചാരിച്ചെങ്കിൽ?”

“അപ്പോ അതിഷ്ടമാണോ ഞാൻ അങ്ങനെ...എഹ്”

“പ്ലീസ് ഒന്ന് ഉറങ്ങൂ”

ഞാൻ ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി, ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു. നിരുപമയുടെ കുണ്ടിയുടെ അഴക് കണ്ടു അവളുടെ പിറകിൽ ഞാൻ ചേർന്നു കിടന്നപ്പോൾ അവൾ പരിഭവമൊന്നും കാട്ടിയില്ല, ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ ചൂട് അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് കിടന്നു.

ഞാൻ നിരുപമയുടെ കാതിൽ പതിയെ ചോദിച്ചു പേടിയുണ്ടോ?

“ആരെ” നിരുപമ തിരിയാതെ കിടന്നു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

“എന്നെ.”

“ഇല്ല”

“ഇഷ്ടമാണോ.”

“കുറച്ചു” ഞാൻ ആ നിമിഷം നിരുപമയുടെ കുണ്ടിയിൽ എന്റെ കുണ്ണ കൊണ്ട് ഉറച്ചുകൊണ്ട്, അവളുടെ കാർകൂന്തലിൽ എന്റെ മുഖം ചേർത്തു മണത്തു.”

“കുറുന്ന് കാണിക്കണ്ട, ദേഷ്യം വന്നാൽ ഞാൻ ചവിട്ടും. “നിരുപമ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“ഇന്ന് ദേഷ്യം വരുന്ന് എനിക്ക് കാണണം” എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമയെ ഞാൻ ചരിച്ചു അവളുടെ കൈ രണ്ടും ഞാൻ കൂട്ടി പിടിച്ചു. അപ്പോൾ അവൾ കുതറാതെ എന്റെ കൈയിൽ നല്ലൊരു കടി കടിച്ചു.

“സമാധാനമായോ” അവൾ എന്നോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ നിരുപമയുടെ കവിളിൽ നല്ലൊരു കടി കൊടുത്തു.

“എനിക്കും തിരിച്ചു ഇതുപോലെ തരാൻ അറിയാം” എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ നിരുപമ അവളുടെ കവിളിലെ ഉമിനീർ തുടച്ചുകൊണ്ട്

എന്നെ നോക്കി.

എന്നിട്ടവൾ എന്റെ കഴുത്തിൽ ഇരുകയ്യും പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ അവളുടെ ചുണ്ടു ചേർത്തുകൊണ്ട് വലിച്ചു കടിച്ചു ഉറിഞ്ചി, ഞാൻ അവൾ എത്രനേരം അങ്ങനെ ചെയ്യുമെന്ന് കാണാൻ വേണ്ടി എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ കൂണ്ടി പന്തിനെ തെരിച്ചുകൊണ്ട് സുഖിച്ചു ഇരുന്നു.

പത്തു പതിനഞ്ചു മിനിട്ടു കഴിഞ്ഞിട്ടും നിർത്താതെ ആയപ്പോൾ പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും ആലോചിക്കാതെ അവളുടെ ടോപ്പ് ഊരി എറിഞ്ഞു.

“അയ്യോ....വേണ്ട..”

“ഇന്ന് എനിക്ക് വേണം, പ്ലീസ് നീയെന്തിനാ ഇങ്ങനെ എന്നെ കൊതിപ്പിക്കുന്നത്”

“ഞാനോ..”

“ആഹ്”

“ടീഷർട് താ പിള്ളച്ചേട്ടാ..”

“ഉഹും”

“ടീഷർട് ഇല്ലാതെ ഉറങ്ങിയാ മതി.

“അയ്യോ !! അപ്പൊ തണുക്കില്ലേ..”

“എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചോ അപ്പൊ തനിക്കില്ല”

“ഈ കരടിപോലത്തെ രോമത്തിൽ കിടന്നാൽ പിന്നെ ചൂട് എടുത്തു വിയർക്കും ..”

“ഞാനതൊക്കെ നക്കി കുടിച്ചോളാം ...”

“എന്ത് !!”

“നിന്റെ വിയർപ്പ്”

“ഹരി ..അഴുക്കപയ്യൻ !!”

“നീയും മോശമല്ല ....”

“ഉം ...”

“മുല കുടിക്കട്ടെ ...ഞാൻ ..”

“അതിനു എന്റെ ഭർത്താവല്ലേലോ നിങ്ങൾ”

“ഭർത്താവിന്റെ മൂണ്ടല്ലേ ഉടുത്തിരിക്കുന്നത്, ഭർത്താവ് കിടക്കേണ്ട കട്ടിലിൽ അല്ലേ കിടക്കുന്നത്.”

“അപ്പോ ഭാര്യയുടെ മുലയും എനിക്കിപ്പോ അവകാശപ്പെട്ടതാണ്”

“അതാര് പറഞ്ഞു”

“ഞാൻ”

“പിള്ളച്ചേട്ടാ..”

“എന്തോ..”

“രാജീവേട്ടൻ എന്നെ ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്തിട്ടില്ല...!”

“എങ്ങനെ..”

“ഇതുപോലെ ഉള്ള സംസാരവും , നോട്ടവും എല്ലാം ..”

“ഇഷ്ടപ്പെടുന്നുണ്ടോ ...”

“ഉം ...താഴെ എന്തോ ചൊറിയുന്ന പോലെയൊക്കെ ...ഉണ്ട് ഒരു തരിപ്പൊക്കെ പോലെ ...”

“മുലയൊക്കെ ഞാൻ തരാം ...കഴിഞ്ഞ ദിവസം ചെയ്തില്ല..അതുപോലെ ചെയ്യാമോ ...?”

“അന്ന് ഞാൻ ചെയ്തപ്പോ ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ..”

“ഉം”

“പറ...”

“ഇഷ്ടപ്പെട്ടു.”

“ശരിക്കും ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ..”

“അതെ...”

“എന്നോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ..അങ്ങനെ ചെയ്തതിൽ..”

“ഉണ്ട്”

“അപ്പോ സുഖിച്ചു എന്ന് പറഞ്ഞത്.”

“എന്നോട് അനുവാദം ചോദിക്കാതെ ചെയ്തതിൽ എനിക്ക് ദേഷ്യമുണ്ട് പക്ഷെ എനിക്ക് സ്വർഗം കിട്ടിയപോലെ ആയിരന്നു അപ്പോ, പക്ഷെ രാജീവേട്ടനെ ഒർക്കുമ്പോ സങ്കടവും വന്നു അതാണ് കരഞ്ഞതും ഞാൻ ചവിട്ടിയതും..”

“അയ്യേ....അനുവാദം ചോദിക്കാതെ ചെയ്തതിനു മാപ്പാക്കണം ദേവി ... പക്ഷെ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് ഏറ്റവും സുഖം കിട്ടുന്നത് ആണിന്റെ നാവു അതിനകത്തു കിടന്നു പുളയുമ്പോൾ ആണ് അതറിയില്ലേ...”

“ഇല്ല..”

“സാരമില്ല, രാജീവൻ ചെയ്യാത്തതൊക്കെ ഞാൻ മോളെ ചെയ്തു തരട്ടെ..”

“ഉം.”

“സത്യമാണോ..”

“ഉം”

“ഇപ്പോ ചെയ്യട്ടെ..”

“അത്....”

“ഇപ്പൊ വേണോ”

“വേണം.....നുണ്ട്.....”

“നീ അവിടെ കിടക്കൂ.”

നിരുപമയുടെ ചുരിദാറിന്റെ കറുത്ത ഷാൾ ഞാൻ എടുത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ കണ്ണുകൾ കെട്ടി.

“ഞാൻ രാജീവൻ ആണ് എന്ന് വിചാരിക്ക് അപ്പൊ കുഴപ്പം ഇല്ലാലോ”

“ഉം രാജീവേട്ടനാണ് വിചാരിച്ചു..”

നിരുപമ ബ്രായും അടിയിൽ പാവായുമിട്ട് വെളുത്ത വിരിച്ച മെത്തയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ ഞാൻ നിരുപമയുടെ പാവായുടെ കൊളുത്തു അഴിച്ചു. എന്നിട്ട് മെത്തയിൽ കിടന്നുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ വെണ്ണ തുടകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഷഡി ഞാൻ കടിച്ചുകൊണ്ട് വലിച്ചു.

നിരുപമ ആവേശത്തോടെ എന്നെ പരതി നോക്കി, ഞാൻ എന്റെ മുണ്ട് ഊരിയെടുത്തുകൊണ്ട് കൈരണ്ടും നിരുപമയുടെ ഇരുവശവും കുത്തിനിന്നു. എന്റെ തൈരമ്പു കാണുന്ന കമ്പി കുണ്ണ നിരുപമയുടെ ഇതളുകളേ ഉരച്ചുകൊണ്ട് പൂറിതളുകളെ ഒന്ന് വിടർത്തി....

“എന്താ ചെയ്യാൻ പോണേ..” നിരുപമ പേടിയൊന്നും ഇല്ലാതെ എന്നോട് പറഞ്ഞു. ഒരുപക്ഷേ അവൾ അത്ആഗ്രഹിച്ചു കാണും..

“ഒന്നുല്ല...”

“ഹും...”

ഞാൻ താഴെ ഇറങ്ങി കിടന്നുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ വെണ്ണകുണ്ടി കൈകൊണ്ട് പൊക്കിതാങ്ങി എന്റെ ചുണ്ടുകളോട് ചേർത്ത് ഞാൻ എന്റെ നാവു നീട്ടി മേലെ നിന്ന് വഴിച്ചു.

“ആഹ്....ആഹ്.....”

നിരുപമ ചുണ്ടു വിടർത്തി പിടയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ രാജീവേട്ടാ എന്നെ വിളിച്ചു. എന്താ മോളെ എന്ന് ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ നല്ല സുഖം പോലെ തോന്നുന്നു ഏട്ടാ.....  
എന്നവൾ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ അതുകെട്ട് എന്റെ നാവു നിരുപമയുടെ റോസാപ്പൂ കന്തിനെ മുഴുവനും വായിലാക്കി ചപ്പി ചപ്പി വലിച്ചപ്പോൾ നിരുപമയുടെ ഉൾപൂവിലെ തേൻ ഒഴുകി തുടങ്ങി.

“അഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്....ആഹ്”

അത് ഒറ്റി ഒറ്റി എന്റെ നാവിലെ രസമുകുളങ്ങൾക്ക് ത്രി മധുരം വിളമ്പി.

ഞാൻ ആ നൈവേദ്യം ആസ്വദിച്ചു നിരുപമയുടെ കുണ്ടി താങ്ങുമ്പോൾ ഇടയ്ക്കിടെ നിരുപമ യുടെ കുണ്ടി പൊക്കി പൊക്കി അവൾ എനിക്ക് പ്രസാദമൊട്ട് നടത്തി.

“അഹ്...ആഹ്...ആഹ്...ആഹ്....ആഹ്”

ഞാൻ ചപ്പി ചപ്പി നിരുപമയുടെ തേൻ കുടം പൊട്ടി അത് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റിയപ്പോൾ നിരുപമ നിലവിളിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ തുടകൾ വെട്ടിവിറച്ചു.

“ആഹ് ആഹ് ആഹ്ഹ്”

ബെഡിൽ കിടന്നു കൊണ്ട് നിലവിളിച്ചപ്പോൾ ഞാൻ എണീറ്റ് അവളെ കെട്ടിയ ഷാൾ അഴിച്ചു മാറ്റി.

“സുഖിച്ചോ..” ഞാൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ നിരുപമ എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ചുംബനം കൊണ്ട് മൂടി.

ഞാൻ നിരുപമയെ എന്റെ മടിയിൽ കാലുകൾ ഇരുവശവും ഇരുത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു

“നമുക്ക് സ്നേഹിക്കാം....”

“ഉം”

“രാജീവൻ അറിഞ്ഞാലോ”



“അറിയാതെ നോക്കാം” നിരുപമ ധൈര്യമായി പറഞ്ഞു.

“കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമ ചോദിച്ചു രാജീവേട്ടനെക്കാളും വലിപ്പമുണ്ട് ഇവൻ.”

“ഉശിരും ഉണ്ട് കാണണോ”

“ഉം....കാണണം”

“നിരുപമയെ പൊക്കി ഞാൻ എൻ മടിയിൽ കുണ്ണയുടെ മേലെ ഇരുത്താൻ നോക്കി. കല്യാണം കഴിഞ്ഞു മൂന്നു മാസമായ പെണ്ണിന്റെ ഇളം പൂറല്ലേ എങ്ങനെ കയറും.”

“അപ്പോ എന്ത് ചെയ്തു”

ബെഡ്റൂമിൽ രാജീവൻ ഇരിക്കുന്ന ഒരു കസേരയുണ്ടായിരുന്നു. കൈയില്ലാത്ത കുഷ്യൻ ഉള്ള ഒരു കസേര. ഞാൻ അതിൽ സാധാരണ എല്ലാവരും ഇരിക്കുമ്പോലെ അതിലേക്ക് ഇരുന്നു.

നിരുപമ അപ്പോൾ തലയിൽ തേക്കുന്ന വെളിച്ചെണ്ണ ഡ്രസിങ് കണ്ണാടിയുടെ മുൻപിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു, ഞാൻ അതെടുത്തു വരാൻ അവളോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ നിരുപമ അതെടുത്തു എന്റെ കൈയിൽ തന്നു.

ഞാൻ അത് അടപ്പു തുറന്നു എന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ മകുടത്തിലേക്ക് ഒഴിച്ച് നല്ലപോലെ വഴു വാഴാനു ആക്കി.

“ഇതെന്തിനാ ഇങ്ങനെ..”

“രണ്ടു ദേഹങ്ങൾ ഇനി ഉരയാൻ പോവുകയല്ലേ....തേഞ്ഞു പോകാതെ ഇരിക്കാൻ ഇച്ചിരി എണ്ണ ഇരുനോട്ടെ..!!”

എണ്ണയിൽ തിളങ്ങുന്ന എന്റെ മണികൾ എല്ലാം നല്ലപോലെ വീർത്തു വന്നപ്പോൾ നിരുപമ ചോദിച്ചു.

“ഇത് എന്താ ഇത്രയും വലിപ്പം”

“ഇതിൽ നിറയെ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ കൊച്ചു പിള്ളക്കുട്ടികൾ ആണ്, ഇതൊക്കെ നിരുപമയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കടക്കുമ്പോ വയറു വീർത്തു പത്തു മാസം കഴിയുമ്പോ ഒരു കുഞ്ഞാവ വരും”

“ഛരീ.. എനിക്ക് ഇപ്പോഴൊന്നും വേണ്ട, കുഞ്ഞാവ.”

“ശരി അത് നമുക്ക് പിന്നെ ആലോചിക്കാം മോളിങ്ങു വാ..”

നിരുപമ എന്റെ അടുത്ത് നിന്നപ്പോൾ ഞാൻ പറഞ്ഞു തിരിഞ്ഞു നിൽക്കാൻ നിരുപമ അപ്പോൾ തിരിഞ്ഞു നിന്നു, ഞാൻ നിരുപമയുടെ ബ്രായുടെ സ്ട്രാപ്പ് വിടുവിച്ചു. അത് നിലത്തേക്ക് വീണു.

“നിരുപമ ചോദിച്ചു ഇനിയെന്താ ചെയ്യേണ്ട?”

എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കാൻ ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു. അവൾ ശെരിയെന്നു പറഞ്ഞു എന്റെ കുലച്ച കുണ്ണയിൽ ഇരിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു താഴോട്ട് അമർത്തി വെച്ചു. നിരുപമ അതിന്റെ മേലെ ഇരുന്നു നിരുപമയുടെ കൊഴുത്ത കുണ്ടിയിൽ വെളിച്ചെണ്ണ പരന്നു, എന്റെ കമ്പി കുണ്ണ നിരുപമയുടെ പൂറിതളുകളെ തഴുകി സംഭോഗത്തിന് തയാറെടുപ്പിച്ചു.

(കുണ്ണയും പൂറും തമ്മിൽ പരിചയപ്പെട്ട് അവർ പറഞ്ഞു

“കന്തു ചേച്ചി..ഞാൻ ഇപ്പൊ കയറുവേ...വഴി തരണേ..”

“തരുമല്ലോ കുണ്ണച്ചേട്ടാ....”)

ഞാൻ നിരുപമയുടെ കഴുത്തിലെ അവളുടെ സമൃദ്ധമായി തഴച്ചു വളർന്ന മുടി മാറ്റിക്കൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടുരസി.... അവിടെ സ്വല്പം വിയർപ്പുണ്ടായിരുന്നു ഞാനതും നക്കി എടുത്തു.

“ആഹ്....പിള്ളച്ചേട്ടാ.....”

എന്റെ കൈപ്പത്തികൾ രണ്ടും നിരുപമയുടെ ഉടയാത്ത മൂലയിൽ ഞാൻ പിടിച്ചു , അവളുടെ മൂലത്തട്ടുകൾ ത്രസിച്ച് കൂർത്തു നില്ക്കുകയായിരുന്നു .

ഞാൻ അവളുടെ മൂലത്തട്ടുകളിൽ തെരടികൊണ്ട് എന്റെ എണ്ണമയമുള്ള കുണ്ണ നിരുപമയുടെ കുണ്ടിയിൽ ഉറച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂർഭാഗങ്ങളെ ഞാൻ കുണ്ണകൊണ്ട് വിടർത്തി അവളെ രോമാഞ്ചം കൊള്ളിച്ചു .

നിരുപമ എന്നെ തിരികെ നോക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വിടരുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു ...ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് വലിച്ചു ചപ്പി .

എനിക്കിനിയും പിടിച്ചു നിൽക്കാനായില്ല , ഞാൻ നിരുപമയുടെ പൂമേനിയുടെ ഉള്ളിൽ പൂളഞ്ഞു കയറാൻ വേണ്ടി നിരുപമയെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു ഒന്ന് പൊക്കി .

എന്നിട്ട് എന്റെ കുണ്ഡയെ നിരുപമയുടെ വിടരുന്ന റോസാപൂ ഇതളുകളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഉറച്ചു രസിച്ചു .. നിരുപമ പേടിച്ചുകൊണ്ട്

“പിള്ള ചേട്ടാ ...വേദനിക്കുമോ ...എന്ന് ചോദിച്ചു ....”

“മോളെ ...ചിലപ്പോ ....വേണ്ടെങ്കിൽ ഇപ്പൊ കയറ്റണ്ട പിന്നെ മതി ” എന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ ...

“ഞാൻ സഹിച്ചോളാം , പിള്ള ചേട്ടൻ പതുക്കെ കയറ്റിയാൽ മതിയെന്ന് അവൾ പറഞ്ഞതിൻ പ്രകാരം ,ഞാൻ വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പി നിരുപമയുടെ കുണ്ടി വിടവിനു മുകളിൽ കമിഴ്ത്തി..”

“എന്റെ തുടയിലും നിരുപമയുടെ നന്നത്ത പൂർ ദളങ്ങളിലും എല്ലാം എണ്ണ ഒഴുകി തരളിതമായി ഒരു മനോഹരമാം സമ്മോഹനത്തിനു വഴിയൊരുക്കി ”

പതിയെ പതിയെ ഞാൻ നിരുപമയുടെ പൂർ ദളങ്ങളെ വിടർത്തികൊണ്ട് ഇറുക്കമുള്ള പൂവിന്റെ അകത്തളത്തിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ വീരന്റെ തലമാത്രം കയറ്റി പിടിച്ചു .

നിരുപമ നീറി പുകഞ്ഞുകൊണ്ടു എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിയപ്പോൾ ...

“മോളെ ...”

“പിള്ളചേട്ടാ ....”

നിരുപമയുടെ കണ്ണിൽ ഞാൻ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ഇടുപ്പിൽ പിടിച്ചു അമർത്തിയപ്പോൾ പതിയെ പതിയെ ഞാൻ എന്റെ സ്വപ്ന റാണിയെ എന്നെന്നേക്കുമായി ആ നിമിഷം സ്വന്തമാക്കി .

“ആഹ് ആഹ് ആഹ്ആഹ് ആഹ് ആഹ് ” വേദനിക്കുന്നു

എന്നവൾ പുളഞ്ഞുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു....വേദനകൊണ്ട് പൊങ്ങാനും താഴാനും പറ്റാതെ അവൾ എന്റെ മടിയിൽ അമർന്നു ഇരുന്നു ....

ഞാൻ നിരുപമയുടെ കഴുത്തിൽ പതിയെ കടിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

“മോളെ....മോൾടെ പുറു മുഴുവനും ഇനി എനിക്ക് സ്വന്തമാണ്”

“പിള്ളച്ചേട്ടാ....നമ്മൾ ഈ ചെയ്യുന്നത് തെറ്റല്ലേ...”

“ഇല്ലമോളെ....മോൾടെ ശരീരം ആർക്കൊക്കെ സ്വന്തമാണ് എന്ന് നീയല്ലേ തീരുമാനിക്കുന്നത്..”

“അത്...ശരിയാണ്..പക്ഷെ..”

“മോൾടെ സമ്മതത്തോടെ അല്ലെങ്കിൽ, നമുക്കിത് ഇവിടെ വെച്ച് നിർത്താം, ഞാൻ നിർബന്ധിക്കില്ല!!”

“വേണ്ട....സാരമില്ല, ഞാനെന്തോ ഓർത്തു പറഞ്ഞതാണ്..”

“മോളെ ....മോൾ അറിയുന്നുണ്ടോ ....പൂർ മുഴുവനും എന്റെ നിറഞ്ഞു കിടക്കുവാൻ ....”

“എന്റെ പുറു വിങ്ങുവാ ...പിള്ളച്ചേട്ടാ ...ഏട്ടന്റെ കുണ്ണയെക്കാളും വലുപ്പം ഉള്ളതുകൊണ്ട് പൂർ നല്ല സന്തോഷത്തോടെ ചുരുത്തുന്നു ...”

“ചുരത്തട്ടെ ....മോളെ ....നീയെത്ര സുന്ദരിയാണ് ....”

“നിനക്ക് ഇതുപോലെ നിന്റെ പൂറിൽ ഒരു ഉശിരൻ കുണ്ണ കൊണ്ടുള്ള സുഖവും , എന്റെ കൈകൾ കൊണ്ട് നിന്റെ മുലകളെ സ്നേഹിക്കപ്പെടാനും നിന്റെ ഉള്ളിൽ കാമിക്കുന്നുണ്ട് ശരിയല്ലേ ?”

“ഉം ...അതെ പിള്ള ചേട്ടാ , ഞാൻ എന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളെ കെട്ടിപ്പൂട്ടി നടക്കുവായിരുന്നു ....”

“എനിക്കതു മനസിലായി എന്റെ പൊന്നെ ....  
രാജീവൻ വന്നാലും ...നിന്നെ ഞാൻ ഇതുപോലെ ചെയ്യട്ടെ ...”

“ചെയ്തോളു ....പക്ഷെ”

“എന്താ ...”

“എനിക്ക് പേടിയുണ്ട് ...”

“എന്തിനാ പേടിക്കുന്നത് .”

“ഏട്ടൻ അറിഞ്ഞാൽ വിഷമിക്കില്ലേ ?”

“നമുക്കിത് ആരും അറിയാതെ നോക്കാം”

“ഉം .....

നിരുപമയുടെ മൂലകളെ ഞാൻ ഇരുകൈകൊണ്ടും ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് തുട ഇടക്കിടെ പൊങ്ങിക്കൊടുത്തു ..നിരുപമ അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പതിയെ പൊങ്ങി താണു ...

“പിള്ളച്ചേട്ടാ ....എനിക്ക്.....എനിക്ക് എന്നും ഈ സുഖം വേണം ” നിരുപമ എന്റെ കുണ്ണയുടെ മേലെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് നിരങ്ങാൻ തുടങ്ങി...

ഞാൻ നിരുപമയുടെ മൂലകളെ എന്റെ തഴമ്പുള്ള നല്ല കൈക്കരുത്തുള്ള കൈപ്പത്തികൊണ്ട് ഞെരിച്ചു ഉടച്ചപ്പോൾ.

“എന്തൊരു ശക്തിയാ... പിള്ളച്ചേട്ടാ”

“മോശടെ രാജീവൻ ഇത്രേം ശക്തിയില്ലേ..?”

“ഉഹും...”

“അതിനെന്താ, മോശക്ക് ഞാൻ ഇനിയെന്നും അവൻ ജോലിക്കു പോകുമ്പോ വന്നു സുഖം തരാം, പണി കഴിയുമ്പോ കിടക്കവിരി ഒന്ന് മാറ്റി വാങ്ങിയാൽ മതി, ഒരേ പോലത്തെ 4-5 കിടക്കവിരി ഞാൻ വാങ്ങിത്തരാം, കേട്ടോ..”

“ഉം... നാളെ രാവിലെ നമുക്ക് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോണം..”

“പോകാം, രാജീവൻ എത്രയും വേഗം ഇങ്ങട്ടു വരട്ടെ..”

“രാജീവേട്ടൻ അകത്തുള്ളപ്പോൾ, പിള്ളച്ചേട്ടൻ എന്നെയൊന്നും ചെയ്യരുത് കേട്ടോ..”

“അപ്പോ നിനക്ക് തോന്നിയാലോ...”

“ഞാൻ താഴെ വരാം...എന്നെ ഇതുപോലെ ഒന്ന് തെരിച്ചു തന്നാൽ മതി...”

“അപ്പോ നക്കി തരണ്ടേ...”

“അതും വേണം...” നിരുപമ കുറുകുകൊണ്ട് എന്റെ തുടയിൽ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു നിരങ്ങി...

ഞാൻ ചെയറിൽ ചാരി ഇരുന്നപ്പോൾ, നിരുപമയും എന്റെ മേലെ ചാരി ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കരളാളനം ആസ്വാദിച്ചുകൊണ്ട്...കിടന്നു ഞാൻ അപ്പോൾ എന്റെ ഇടതുകൈകൊണ്ട് മൂലത്തെട്ടിൽ പിടിച്ചു അമർത്തികൊണ്ട്, വലം കൈ എന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇരിക്കുന്ന നിരുപമയുടെ നെയ്പൂറ്റിൽ വിടർന്നു പുറത്തേക്ക് നിൽക്കുന്ന റോസ് ദളങ്ങളെ...തെരടി...

വെളിച്ചെണ്ണയുടെ നൈർമല്യത്തിൽ നിരുപമ എന്റെ തുടയിൽ നിന്ന് പതിയെ നിരങ്ങി കുണ്ണയെ അകത്തളം മുഴുവനും കാണിച്ചു കൊണ്ട് സുഖിച്ചു.. ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞു

തിരിഞ്ഞു ഇരിക്കാൻ.. നിരുപമ എണീറ്റുകൊണ്ട് എന്റെ മടിയിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ എന്റെവെളിച്ചെണ്ണകൊണ്ടും നിരുപമയുടെ പൂർത്തേൻ കൊണ്ടും നനഞ്ഞു കുതിർന്ന കുണ്ണയിൽ അമർത്തി തൊലിച്ചു.

“ഇതെപ്പോഴും മുകളിലേക്ക് തന്നെയോ നിൽക്കുക,”

“വടക്കുമനോക്കിയന്ത്രം പോലെ , നിരുപമനോക്കിയന്ത്രമാ ഇത്, നീയുള്ളവിടെ അവൻ ഇങ്ങനെ നില്ക്കും...”

“ഞാൻ ഇരിക്കട്ടെ...”

“ഇരുന്നാൽ മാത്രം , പോരാ എന്റെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു തുള്ളണം..”

“അതെങ്ങനെ?”

“രാജീവന്റെ മേലെ കയറി തുള്ളറായില്ലേ?”

“ഉഹും ഏട്ടൻ, എന്നെ കിടത്തിയാണ് ചെയ്യുക, ഇപ്പോഴും...”

“എങ്കിൽ നമുക്ക് കിടത്തി ചെയ്യുകയേ വേണ്ട....കാമസൂത്രയിലെ എല്ലാ പൊസിഷനും നമുക്ക് നോക്കാം....”

“അതൊക്കെ അറിയാമോ...”

“നീ ഇതൊക്കെ അറിയാൻ അർഹതപ്പെട്ടവളാണ് നിരുപമ...”

“ഉം...”

നിരുപമ എന്റെ കുലച്ചു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ കയറി ഇരുന്നു,പതിയെ പതിയെ അവളുടെ പൂർഭാഗങ്ങൾ വിങ്ങി വിങ്ങി അകന്നുകൊണ്ട് എന്റെ കരിവീരനെ മുഴുവനായും അകത്താക്കി.

നിരുപമ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് വേദന കടിച്ചുപിടിച്ചപ്പോൾ, ഞാൻ നിരുപമയുടെ പിറകിലൂടെ ഇരുകയ്യും ഇട്ട് പൂട്ടിക്കൊണ്ട് അവളെ എന്റെ നെഞ്ചോടു ചേർത്ത് ഞാൻ ചരിഞ്ഞിരുന്നു.

നിരുപമയുടെ ഉടയാത്ത പോർ മൂലകൾ എന്റെ ഞെഞ്ചിലെ രോമങ്ങളിൽ വന്നു ഉരസി ഇരുവർക്കും ഇക്കിളി എടുത്തപ്പോൾ നിരുപമ കണ്ണ് തുറക്കാതെ പതിയെ ചുണ്ടു വിടർത്തി ചിരിച്ചു

ഞാൻ നിരുപമയുടെ ചുണ്ടുകളെ വായിലാക്കിക്കൊണ്ട്, നിരുപമയുടെ കുണ്ടിപ്പന്തിനെ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് സുഖിപ്പിച്ചു.

നിരുപമയുടെ വായിൽ ഞാൻ എന്റെനാവുകടത്തിയപ്പോള് അവൾ അത് ഒരുമടിയുമില്ലാതെ ചപ്പിചപ്പി കൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, ഞാൻ അവളുടെ കുണ്ടിപ്പന്തിനെ പതിയെ പൊക്കി കൈവിട്ടു.

അത് ഭാരം കൊണ്ട് പതിയെ എന്റെകുണ്ണയിലേക്ക് ഇറങ്ങി ചെന്നു.

വീണ്ടും അതുപോലെ ചെയ്തു.....

അങ്ങനെ ചെയ്തുകൊണ്ടേ ഇരുന്നപ്പോൾ നിരുപമ ഓരോ തവണയും ആ പുതുസുഖം എന്നിൽ നിന്നും അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് നന്ദി സൂചകമായി എന്റെ നാവിനെ വലിച്ചു കുടിച്ചു.

ഇരുവരുടെ ഉമിനീർ ഞങ്ങൾ അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും കൈമാറിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

നിരുപമയോട് ഞാൻ പതിയെ പൊങ്ങിത്താഴാൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ..

അവൾ കുണ്ടിപോക്കി ഞാൻ മുൻപ് കാണിച്ചപോലെ എന്റെകുണ്ണയിൽ ഉയർന്നു താണു..

സുഖം കൊണ്ട് അവൾ കൂകി നിലവിളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു...

ഞാൻ നിരുപമയുടെ തെറിച്ച് മുലകളെ അവൾ പൊങ്ങുമ്പോൾ വായിലേക്ക് ഇട്ടുകൊണ്ട് കടിക്കും..അപ്പോ അവൾ താഴുമ്പോൾ അവളുടെ മുലത്തെട്ടിനെ വിടാതെ കടിക്കുമ്പോൾ വേദനയും സുഖവും കലർന്ന കാമസുഖത്തിൽ നിരുപമ അലിഞ്ഞു ചേർന്ന്.

“രാജീവനിൽ നിന്ന്, ഇതുപോലരു സുഖം മോൾക്ക് കിട്ടിയിട്ടുണ്ടോ?”

“ഉഹും...” അവൾ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

“മോൾക്ക് ഇഷ്ടമാണോ.. എന്നെ?”

“എനിക്ക് ജീവനാണ്..പിള്ളച്ചേട്ടാ...”

“എന്റെ ഉള്ളിലെ ആഗ്രഹങ്ങൾ എല്ലാം കൂടു തുറന്നു പുറത്തേക്ക് വരുന്നു....”

“എനിക്ക് കൂടു വിട്ടു പറക്കാൻ തോന്നുന്നു...ആഹ്”

നിരുപമ എന്റെ കുണ്ണയിൽ പറന്നടക്കുമ്പോൾ പ്ലക്പ്ലക് എന്ന് ശബ്ദം കേട്ട് കൊണ്ടിരുന്നു...

നിരുപമ ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ മദനകുഴമ്പ് എന്റെകുണ്ണയിലേക്ക് ഒലിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെചുണ്ടുകളെ വന്യമായി ചപ്പി..

“ആഹ്....”

“ഇനി നീ രാജീവന്, കൊടുക്കുമോ?”

“എന്റെ ഭർത്താവല്ലേ...കൊടുക്കണ്ടേ അപ്പോ...ആഹ്”

“പാൽ ഇനി മുതൽ, ഞാൻ മാത്രമേ നിന്റെ പൂറിൽ നിറക്കാവൂ, ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ ഇതുപോലെ ഇനി ചെയ്തു തരില്ല...”

“അപ്പോ, എനിക്ക് രാജീവന്റെ കുഞ്ഞു വേണ്ടേ...”

“വേണ്ട...”

“എനിക്ക് നിന്റെ കുഞ്ഞിന്റെ അച്ഛനാവണം..”



“നിരുപമയുടെ അപ്പോഴത്തെ കഴപ്പിൽ അവൾ അതിനു സമ്മതം പറയുമെന്ന് എനിക്കറിയാമായിരുന്നു...”

“പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ ഇഷ്ടം..”

“ഇനി നിന്നെ എവിടെവെച്ചോക്കെ പണ്ണും, എന്ന് പറയട്ടെ...”

“ആഹ് അഹ്,, പറയ്”

“രാജീവൻ ബെഡിൽ കിടക്കുമ്പോ , ഹാളിലെ സോഫയിൽ വെച്ച്....”

“ആഹ് ആലോചിക്കുമ്പോ.....ആഹ്”

അത്രയും പറഞ്ഞതും നിരുപമ ചീറ്റിക്കൊണ്ട് പറന്നടിച്ചു..

“പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്”.

നിരുപമ എന്റെ കുണ്ണയിൽ കോർത്തുകൊണ്ട് തളർന്നു എന്റെമേലെ ചാരി കിടന്നു..

ഞാൻ അവളെ മകളെ പോലെ താലോലിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു.

“സുഖിച്ചോ...”

“ഉം”

“രാജീവന് എത്രമാർക്ക്, എനിക്കെത്രമാർക്ക്..?”

“രാജീവേട്ടന് 5, എന്റെ കള്ളകാമുകനു 10” എന്റെചുണ്ടുകളെ വലിച്ചു കടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ എനിക്ക് റിസൾട്ട് തന്നു.

മറ്റു കാമുകന്മാരെ ആയിരുന്നില്ല ഞാൻ, അപ്പോ ഒന്നോ രണ്ടോ തവണ പണ്ണി ഒഴിവാക്കുന്ന ചില നാനികളെ പോലെ...എനിക്കതു പറ്റില്ലായിരുന്നു...അത്രയ്ക്കും ഉള്ള മുതൽ ആയിരുന്നു നിരുപമ!!

“അവളെ അറിഞ്ഞു സുഖിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ ഒരുങ്ങി..”

ഞാൻ ചെയറിൽ നിന്ന് എണീക്കുമ്പോൾ നിരുപമയെ എന്റെ കൈകളിൽ താങ്ങിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു.  
നീയത്ര വെയ്റ്റാടി പെണ്ണേ..

“59” നിരുപമ എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈകൾ പൂട്ടി പറഞ്ഞു..

“പിള്ളച്ചേട്ടനോ?”

“89”

“ഉൾമുളള ആൺകുട്ടി തന്നെയാ, ഇത്രേം ഞാൻ ചാടിയിട്ടും പിള്ളച്ചേട്ടന് പാലൊന്നും വന്നില്ലാലോ..”

“രാജീവന് വരുമോ വേഗം..”

“ഇല്ല, പെട്ടന്ന് വരത്തില്ല, പക്ഷെ ഇത്രേം കപ്പാസിറ്റി ഒന്നും ഇല്ല!”

“രാജീവന് ഞാൻ പഠിപ്പിച്ചുകൊടുക്കട്ടെ..”

“ഇപ്പൊ വേണ്ട, ഞാൻ പറയാം..”

“നിന്റെ ഇഷ്ടം..”

“ഞാനും രാജീവനും ഒന്നിച്ചു നിന്നെ കളിക്കുന്നത് നിനക്ക് ഇഷ്ടമല്ലേ..”

“രാജീവേട്ടൻ തളർന്നു അപ്പുറത്തു കിടക്കുമ്പോ, നമ്മൾ രണ്ടാളും കളി തുടരേണ്ടി വരും..ഹഹ”

“നീ ഇങ്ങനെയൊക്കെ പറയുമോ?”

“എന്തെ പറഞ്ഞാൽ..”

“എനിക്കെന്തോ, പിള്ളച്ചേട്ടൻ ഇങ്ങനൊക്കെ ചെയ്യുമ്പോ മനസിലും ശരീരത്തിലും അരുതാത്ത ചിന്തയും, ഭാഷയുമൊക്കെ വരുന്നു..”

“അതിനെയാണ് അവിഹിതം എന്ന് വിളിക്കുന്നത്!”

“എന്തോ വിളിച്ചോട്ടെ..എനിക്കിഷ്ടമാണ്, എനിക്കീ സുഖം വേണം..”

ഞാൻ നിരുപമയെ കൈ വിടാതെ....മുകളിലേക്ക് പതിയെ..ഉയർത്തി.....അവൾ നിരങ്ങി കുണ്ണയിലേക്ക് തന്നെ വീണു..

“പ്പക്..”

“ആഹ്.....പിള്ളച്ചേട്ടാ...ഉമ്മ...”

“ഉമ്മ മുത്തേ....”

വീണ്ടും അതുപോലെ അവളെ ഉയർത്തി കുണ്ണയിലേക്ക് മെഷീൻ പോലെ ഇറക്കി കളിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ബെഡ്റൂമിൽ നടന്നു .

“പ്പക്..പ്പക്”

ഹാളിൽ ഒരു വട്ടം നടന്നു...

“പ്പക്..പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...”

അടുക്കളയിൽ ചെന്ന് വെള്ളം കുടിച്ചു...

“പ്പക്..പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...പ്പക്...”

ഓരോ മുറിയിലെ മാർബിൾ തറയിൽ നിരുപമയുടെ പൂർത്തേൻ ഇറ്റുവീണു, അതിന്റെ സുഗന്ധം കൊണ്ട് വീടാകെ കമോദീപനമായ ഒരു ഭാവം കൈവരിച്ചു.

ഒടുവിൽ ബെഡ്റൂമിൽ ഞാൻ അവളെ കൊണ്ടുവന്നു

ബെഡ്റൂമിൽ ഞാൻ ആദ്യം കിടന്നുകൊണ്ട് അവളോട് ചെയറിൽ ഇരുന്നപോലെ പൊതിക്കാൻ പറഞ്ഞു.

നിരുപമ എന്റെ രോമം നിറഞ്ഞ നെഞ്ചിൽ കൈകുത്തികൊണ്ട് കുണ്ടി താളത്തിൽ മുൻപോട്ടും പിൻപോട്ടും നിരങ്ങി..

കുണ്ണ പൂർത്തേനിൽ കുളിച്ചു മദിച്ചു സുഖിച്ചു ഇരിക്കുകയർന്നു..

നിരുപമയുടെ പൂർ വിങ്ങി വിങ്ങി ചുരത്തുന്നത് തുടർന്ന് കൊണ്ടേ ഇരുന്നു. നേരം പാതിരാ ആയി..

അവളുടെ ഭർത്താവ് ആശുപത്രിയിൽ കിടക്കുമ്പോൾ, അവനെ അവിടെ കിടത്തിയ ആളുടെ ബീജം ഏറ്റുവാങ്ങാൻ അവളുടെ ഗർഭപാത്രം തയാറെടുത്തു.

എന്റെ മണികളിൽ നിന്നും നിരുപമ കുണ്ണപ്പാൽ തേവിയേവി എന്റെ മേലെ ഇരുന്നുകൊണ്ട് പറന്നടിച്ചു..

“പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...”

ഞാൻ നിരുപമയുടെ പൂറിലും തുടയിലും തെറിച്ചു നനഞ്ഞ പൂർത്തേൻ ഇരുകൈകളും കൊണ്ട് കൈയിലാക്കി, നിരുപമയുടെ തെറിച്ചു തുളളുന്ന മുലകളിൽ തേച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണുകൾ അടച്ചു.

എന്റെ കുണ്ണ വെട്ടി വെട്ടി വിറച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ കൊച്ചിന്റെ അച്ഛനാവാൻ ഒരങ്ങി.

എന്റെ കുണ്ണപ്പാൽ നിരുപമയുടെ ഉൾപൂവിൽ ആദ്യമായി കുഴൽകിണർ കുത്തുമ്പോൾ പുറത്തേക്ക് ചീറ്റുന്ന വെള്ളം പോലെ ശക്തിയിൽ അവളുടെ പൂറിലേക്ക് ചീറ്റി.

ഞങ്ങൾ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് പരസപരം ഉമ്മവെച്ചു, മുഖവും അരക്കെട്ടും പൊക്കിളും എല്ലാം നന്നായി വിയർത്തിരുന്നു.

നിരുപമയെ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ വായിലേടുപ്പിക്കാൻ വേണ്ടി 69 കിടന്നു. നിരുപമയുടെ പൂറിൽ എന്റെ ചുണ്ടുചേർത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ചെങ്കദളി കന്നു വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ചപ്പി.

നിരുപമ ആദ്യമായാണ് ഒരു കുണ്ണ മുഖത്തേക്ക് അടുപ്പിക്കുന്നത്. അവൾ മടിയൊന്നും കൂടാതെ എന്റെ കുന്നമകുടത്തെ നാവുകൊണ്ട് വട്ടം വരച്ചപ്പോൾ എന്റെ നാവു എന്റെ തന്നെ കുണ്ണപാലിന്റെ രുചി നിരുപമയുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ നിന്ന് ഞാൻ നുകർന്നു കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ കന്നുമൊളേ വായിലിട്ടുകൊണ്ട് ചപ്പി ചപ്പി നിരുപമയുടെ തേൻ വായിലേക്ക് വലിച്ചു കുടിച്ചു. നിരുപമ അപ്പോൾ എന്റെ കുണ്ണമണികളെവായിലിട്ടുകൊണ്ട് അതിന്റെ എണ്ണമയം മുഴുവനും നക്കി കുടിച്ചു.

നിരുപമ ആദ്യമായാണ് കുണ്ണ വായിൽ ആക്കുന്നത് എന്ന് പറയില്ല. ഒരുപക്ഷെ അവളുടെ കഴപ്പ് ഞാൻ കാരണം കൂടിയതും ആവാം എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി.

നിരുപമയുടെ നാവിന്റെ പുളയൽ കാരണം എനിക്ക് പാൽ ചീറ്റാൻ അധികം സമയമെടുത്തില്ല..

ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണ മുഴുവനായും നിരുപമയുടെ വായിലേക്ക് ആഴ്ഴ്ത്തികൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണ രണ്ടാം പാൽ നിരുപമയുടെ നാവിലേക്ക് നേദിച്ചുകൊടുത്തു.

നിരുപമ മുഴുവനും കുടിക്കുമ്പോൾ ഞാൻ കണ്ണടച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ പൂറിന്റെ ആഴങ്ങളിൽ തേൻ വലിച്ചു കുടിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ തേൻകുടംപൊട്ടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

നിരുപമ അവളുടെ കാലുകൾ വിറപ്പിക്കുമ്പോ ഞാൻ അവളുടെ വെണ്ണ തുടകളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് നിരുപമയുടെ ചീറ്റും തേൻ എന്റെ മുഖത്തും വായിലും ആക്കി നുകർന്നു..

“ആഹ്..ആഹ്...ആഹ്...” നിരുപമ ആരാത്രിയിലെ അവസാനത്തെ പിടിച്ചിൽ ആയിരുന്നു അത്..

ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി ഉറങ്ങാൻ ഒരുങ്ങുമ്പോഴും ഞങ്ങളുടെ കഴപ്പ് തീരുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല....ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ആ ഇരുട്ടിൽ ചുംബിച്ചു വിയർക്കുമ്പോൾ മണി 2.

രാവിലെ 7 മണിയായപ്പോൾ ആണ് ഇരുവരും കണ്ണ് തുറന്നത്.

നിരുപമയ്ക്ക് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ചെയ്തതിൽ അവളെ പ്രേരിപ്പിച്ചതിൽ ദേഷ്യം ഉണ്ടാകുമോ എന്ന് തോന്നി.

പക്ഷെ അവൾ പൂർണ്ണമനസോടെ എനിക്ക് വീണ്ടും കുളിമുറിയിൽ വെച്ച് കളി തന്നു, ഷവറിൽ നനഞ്ഞുകൊണ്ട് നിരുപമയെ കയ്യിലെടുത്തു ഞാൻ ഊക്കി പൊളിച്ചു.

രാവിലെ ബ്രെക്ഫാസ്റ്റ് നു ഇഡലി എന്റെ മടിയിൽ നശമായി ഇരുന്നു കൊണ്ട് നിരുപമ കഴിക്കുമ്പോളും എന്റെ കുണ്ണ നിരുപമയുടെ പൂറിലെ തേൻ കഴിക്കുകയർന്നു, ഞങ്ങൾ പിരിയാൻ കഴിയാത്ത അത്രയും അടുത്തിരുന്നു , ഞാൻ അവളെ പേടിപ്പിച്ചു കാര്യങ്ങൾ നേടാൻ നോക്കിയെങ്കിലും അവളുടെ മനസിലെ ആഗ്രഹങ്ങൾക്ക് അതിരുകളായിരുന്നില്ല!. അതുകൊണ്ട് എനിക്ക് അധികം ബുധിമുട്ടാതെ മൂന്നു ദിവസം കൊണ്ട് നിരുപമയുടെ പൂറിലേക്ക് ചുരത്തികൊടുക്കാൻ അവൾ എനിക്ക് മെത്ത വിരിച്ചു.

അന്ന് രാജീവൻ നിരുപമയെ കണ്ടപ്പോൾ നല്ല ഹാപ്പിയാണല്ലോ, എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ അവൾ അറിയാതെ പറഞ്ഞു.

“പിള്ളച്ചേട്ടൻ...”

“എഹ്..”

“പിള്ളച്ചേട്ടൻ, ഇന്നലെ ഉപദേശിച്ചു, മുറിവൊക്കെ വേഗം ഉണങ്ങാൻ വേണ്ടി, ദേ ചിക്കൻ കറിയൊക്കെ ഉണ്ടാക്കി തന്നിട്ടുണ്ട്.”

അന്ന് വൈകീട് ഞാൻ നേരത്തെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്നും നിരുപമയെ കൂട്ടി വീട്ടിലേക്ക് പോകാൻ തീരുമാനിച്ചു, നിരുപമ കുറച്ചു സാധനങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് വാങ്ങാൻ ഉണ്ടെന്നു രാജീവനോട് കള്ളം പറഞ്ഞപ്പോൾ, നിരുപമയുടെ ഉള്ളിൽ എന്തുമാത്രം കഴപ്പുണ്ട് എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു. അതൊരു ആഴി പോലെ അവളിൽ അല തല്ലുന്നുണ്ട് എന്ന് ഞാൻ മനസിലാക്കി.

ആ രാത്രിയാണ്, ശെരിക്കും മറക്കാൻ കഴിയാത്ത രാത്രി..  
ഞങ്ങൾ മുറിയിൽ കയറിയതും വാതിൽ അടച്ചുകൊണ്ട് ഇരുവരും ചുംബനം കൊണ്ട് മുടി...

ആദ്യം ബാത്റൂമിൽ വെച്ച്. ഭക്ഷണം ഉണ്ടാകുമ്പോൾ അടുക്കളയിൽ വെച്ച്, പിന്നെ ഒരു രസത്തിനു ഞങ്ങൾ ഓപ്പൺ ആയി ടെറസിൽ വെച്ച്, അതായിരുന്നു ഏറ്റവും രസം. നിരുപമ മേലെ ഇരുന്നു തുള്ളുമ്പോൾ, ദേ വരുന്നു മഴ...  
ഞങ്ങൾ പുതപ്പും തലയിണയുമായി വീട്ടിലേക്ക് കയറി.  
ഹാളിൽ തന്നെ അതൊക്കെ വിരിച്ചു അവിടെ തന്നെ കിടന്നു.  
നനഞ്ഞ പൂവും അവളുടെ കൂതിയും ഞാൻ നക്കി ചപ്പി അവളുടേക്ക് അവൾക്കു പോലും അറിയാത്ത അവസ്ഥയിലേക്ക് എത്തിച്ചു.

(കൂടുതൽ പറയാൻ നിന്നാൽ ഇനിയും വായനക്കാർക്കു ചിലപ്പോൾ മടുക്കും)

അതിനു കൃത്യം രണ്ടു മാസം ആയപ്പോൾ നിരുപമയുടെ കുളിയും തെറ്റി, അവൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽകിടന്നു പറഞ്ഞു, ഇപ്പോ തന്നെ വേണോ, നമുക്കീ കുഞ്ഞു, എനിക്ക് ഇനിയും സുഖം വേണം, ഏട്ടൻ അന്നത്തെ ആക്സിഡന്റിനു ശേഷം ഇടയ്ക്കിടെ നടുവേദന എന്ന് പറയുന്നുണ്ട് ...എന്ന്

ഞാൻ അതുകൊണ്ട് അവളെയും കൂട്ടി, അബോർഷൻ ചെയ്യാൻപോയി.

ഈ രണ്ടു മാസത്തിന്റെ ഇടയ്ക്ക് നിരുപമ ഒരു ദിവസം പോലും എന്നെ വെറുതെ വിട്ടിട്ടില്ല, ഒരു കഴപ്പിയെ ഞാൻ വിത്തുപാകി നട്ടു നനച്ചു വെള്ളമൊഴിക്കുകയർന്നു

ചെയ്തത്, പക്ഷെ ഞങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിക്കാതെ പൂവിട്ടപ്പോൾ അത് ഞങ്ങൾ പഠിച്ചു കളഞ്ഞു.

അങ്ങനെ..അങ്ങനെ നിരൂപമയുടെ മൂലകളും കുണ്ടികളും ഞാൻ വളർത്തി വലുതാക്കിക്കൊടുത്തു, ഇപ്പോ ആർ കണ്ടാലും ഒന്ന് മനസ്സിലിട്ട് അവളെ കളിക്കും അത്രയ്ക്കും മദാലസ ആണവൾ...

ഒടുവിൽ മഹേഷിനു പെണ്ണ് കാണാൻ നിരൂപമയോടൊപ്പമാണ് ഞാൻ കുമ്പളങ്ങിയിലെ ചെറിയ ഉൾപ്രദേശത്തു പോകുമ്പോൾ, ആരുമില്ലാത്ത ചില തുരുത്തുകളിൽ പുല്ലിന്റെ മേലെ എല്ലാം മറന്നുകൊണ്ട് അവൾ പറന്നടിക്കും..

പക്ഷെ അവിടെവെച്ചു നാലുകാലിൽ നിർത്തി പണ്ണാൻ ആയിരുന്നു എനിക്കിഷ്ടം..

പിന്നെ ദേവിക വന്നപ്പോൾ അവളും എന്റെ വരുതിയിൽ ആയി. ഇരുവരെയും ഒന്നിച്ചു ഞാൻ ഒരു തവണ പണ്ണി. അതും മറക്കാൻ ആവാത്ത ഒരു സംഭവമാണ്.

“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്... പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്... പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“പ്ലക്..പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...പ്ലക്...“

എല്ലാം ആസ്വദിച്ചു കേട്ടുകൊണ്ട് ലയ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ അരയിൽ തുളളികൊണ്ടിരുന്നു..

ദൂരെ നിന്നും ഒരു കറുത്ത BMWകാറും പിറകിൽ ഒരു ചുവന്ന ജീപ്പും കായലോരത്തെ ബംഗ്ലാവ് ലക്ഷ്യമാക്കി വന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.....

BMWകാറിലേ ആളെ വ്യക്തമല്ല.

അതിൽ ജീപ്പോടിക്കുന്ന ആൾ ഉൾപ്പെടെ 7 പേരുണ്ടായിരുന്നു. അവരുടെ കയ്യിൽ വടവാളുപോലെ എന്തോ ഒരു ഐറ്റം തിളങ്ങുന്നു. അത് ആ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു. ജീപ്പിന്റെ ശബദം കേട്ട്, ലയ പിടഞ്ഞു.

“വീരൻ!” അയാൾ വാഗമണ്ണിൽ നിന്ന് നാളെയെ വരുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്!!

പിള്ളയുടെ മേലെ നിന്ന് എണീറ്റ് ബെഡ്ഷീറ്റ് കൊണ്ട് മാറു മറച്ചുകൊണ്ട് പിള്ളയോട് ലയ പറഞ്ഞു.

“പിള്ളച്ചേട്ടാ..എനിക്ക്...പേടിയാവുന്നു..“

“നീ അടങ്ങിയിരി എന്താ വരുന്നത് നോക്കാം!”

പിള്ള അയാളുടെ വലിച്ചെറിഞ്ഞ മുണ്ടും ഷർട്ടും എടുത്തിട്ടു.

“വാതിൽ ചവിട്ടി തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ലയ, പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ പിറകിൽ ഒളിച്ചു.”

വീരന്റെ ഒപ്പം, അയാളുടെ രാഷ്ട്രീയ മുതലെടുപ്പിന് ചുക്കാൻ പിടിക്കുന്ന A ക്ലാസ് ഗുണ്ടകൾ, എല്ലാവരുടെയും കൈയിൽ നല്ല മുർച്ചയേറിയ വടിവാളുണ്ട്.

പിള്ള വാതിൽ തുറന്നുകൊണ്ട് അവരെ നേരിടാൻ തയാറെടുത്തു.

വീരൻ പിള്ളയെ കണ്ടതും , പരിചയക്കാരനെ പോലെ ചിരിച്ചു.

“എന്താണ് ഹൗസ് ഓണർ പിള്ളേ ? ഇവിടെ”

“ഓ നിന്റെ കുണ്ണയ്ക്ക് ഉറപ്പില്ലാത്തത് കൊണ്ട് ഞാൻ ഇടയ്ക്ക് വരുന്നതാടാ”

“അതെനിക്കറിയാമല്ലോ...”

“പക്ഷേ ഇത്തവണ നിനക്ക് തെറ്റി, ദേ ഇവമ്മാരുണ്ടല്ലോ, ഇവർ നിന്നെ ഇവിടെയിട്ട് തീർക്കും!”

“ആര് ഈ പിള്ളേരോ?”

“ഹഹ, നീ നല്ല ഊക്കു കാരൻ ആണെന്നറിയാം....പക്ഷേ, ഇവമ്മാർ പിള്ളേർ ആണ്, ഇവരുടെ പണി നീയൊന്നു കാണൂ” എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് വടിവാൾ പിടിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഒരുവന്റെ മൊബൈൽ പിള്ളയുടെ നേരെ പിടിച്ചു.”

“പിള്ളയുടെ മുഖം വിളറി വിയർത്തുകൊണ്ട് അയാൾ നിലവിളിച്ചു...”

“ചോരയിൽ ചോരയിൽ കുളിച്ചു കിടക്കുന്ന രുക്മിണി!

“ഹഹ.....

എടാ നീ എന്റെ ഹൗസ് ഓണർ ആയ കാലം മുതല, ഞാൻ നിന്നെ ഓങ്ങി വച്ചിരിക്കുകയർന്നു, ഇത്രയും കാലം നിന്നെ ഒന്നും ചെയ്യാഞ്ഞത് വീരന്റെ കഴിവ് കേടല്ല, സഹിച്ചതാണ്! ഇവളുടെ പൂറിന്റെ കടി, തീർക്കാനുള്ള ഒരു ഉപകരണം



മാത്രമല്ല നീ എന്ന് വിചാരിച്ചു, പക്ഷെ നിങ്ങളുടെ ഈ കഴപ്പ് നേരിൽ കണ്ട എന്റെ 8 വയസുള്ള മകനെ നീയും ഇവളും ചേർന്ന് ശ്വാസം മുട്ടിച്ചു കൊന്നു, നീ കഴിഞ്ഞ തവണ വന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഇവിടെ തന്നെ ഒളിഞ്ഞിരുന്നു നീയും ഇവളും പറഞ്ഞത് എല്ലാം കേട്ടോ , അതിനു ശേഷമാണ് നിന്റെ ഈ വരവിനു വേണ്ടി ഞാൻ ഒരുക്കം കൂട്ടിയത് , ഒടുക്കം നീ ആ വലയിൽ വീണു, എന്റെ മകനെ കൊന്നതിനു നിങ്ങൾക്ക് രണ്ടിനും ഞാൻ എന്ത് ശിക്ഷയാടാ തരേണ്ടത് ? ”

“മരണത്തിൽ കുറഞ്ഞത് ഒന്നുമില്ല!!”

“പക്ഷെ എന്റെ ലെമ മോൾക്കും എനിക്കും യാതൊരു ബന്ധവുമില്ലെന്ന് ഈ അവരാതി അന്ന് നിന്നോട് പറയുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കുറപ്പായി, നീ തന്നെയാണ് അവളെ ജനിപ്പിച്ചതെന്നു .!”

“ഞാൻ പൊന്നുപോലെ സ്നേഹിക്കുന്ന എന്റെ മകളെ , ഈ പരപ്പൂറിയുടെ അടുത്ത് നിർത്താതെ ഞാൻ അവളുടെ മുത്തച്ഛന്റേയും മുത്തശ്ശിയുടേം വളർത്തുന്നത് ഇവളുടെ കൊണം അവൾക്ക് കിട്ടാതെ ഇരിക്കാൻ ആണ്.”

“പക്ഷെ അവളെന്റെ മകളാണ് എന്ന് വിശ്വസിച്ച ഞാൻ മണ്ടൻ, നിങ്ങൾ എന്നെ നോവിച്ചുകൊണ്ട് ഇത്രകാലം അഴിഞ്ഞാടിയില്ലേ മതി. ഇനി എന്റെ ഊഴം !”

“വെട്ടി കൊല്ലേടാ രണ്ടിനേം !”

വീരന്റെ ആജ്ഞ കേട്ടു ആ വടിവാൾ ഏന്തിയ വാലാട്ടികൾ പിള്ളയുടെ നേരെ വാളോങ്ങി , പിള്ള തന്റെ ഭാര്യയുടെ വിധോഗത്തിൽ തളർന്നു പോയിരുന്നു..വീരന്റെ ക്രൂരത തന്റെ ഒന്നുമറിയാത്ത ഭാര്യ ഏറ്റുവാങ്ങിയതോർത്ത് വിതുമ്പികൊണ്ട് അയാൾ മുട്ടുകുത്തിയിരുന്നു .

ആ വടിവാൾ ആദ്യം ലയയുടെ മാറിലേക്ക് വീണു.

“ആ.....”

നിലവിളിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ നിലത്തു പിടഞ്ഞു .

പിള്ളയോട് വീരൻ അവന്റെ ഇരുകയ്യും അരക്കെട്ടിൽ കുത്തി നിന്ന് പറഞ്ഞു .

“ദേ ഇതുകണ്ടില്ലേ ? ഇത്രയേ ഉള്ളൂ , നീ അവളെ ഞാൻ ഉള്ളപ്പോഴും ഇല്ലാത്തപ്പോഴും നിന്റെ മുകളിലത്തെ മുറിയിൽ ഇട്ട് പിഴപ്പിക്കുമ്പോ ഓർത്തില്ല , ഇതുപോലെ അവൾ കത്തിക്ക് അടങ്ങേണ്ടി വരുമെന്ന് അല്ലെ ?”

ലയയുടെ ചോര ഒഴുകി പിള്ളയുടെ മുട്ടുകാലിൽ ചേർന്ന് പോയി. വീരൻ പിള്ളയെ നോക്കി പറഞ്ഞു. എനിക്ക് നിന്റെ മകളെ നന്നായി വളർത്തണം , അതിനു ഞാൻ എടുക്കുന്ന ഒരു മുൻകരുതൽ ആണിത്. എങ്ങാനും നിങ്ങളുടെ കഴപ്പിന്റെ അവസാനം അവളെയും ഇതുപോലെ വലിച്ചിഴക്കാതെ ഇരിക്കാൻ വേണ്ടി.

പിന്നെ അവളുടെ അച്ഛൻ ആരാണ് , എന്ന് ഇപ്പോൾ എനിക്കല്ലാതെ ആർക്കും അറിയത്തും ഇല്ല, അതിനു വേണ്ടി കൂടിയാണെടാ ഹൗസ് ഓണറെ .

ഇനി നിന്റെ ഊഴം , അത് ഞാൻ തന്നെ എടുക്കാം . എടുക്കടാ കത്തി, കൂട്ടത്തിൽ ഒരുവൻ ഒരു മുൻകരുതലായ കത്തി വീരന്റെ കയ്യിലേക്ക് കൊടുത്തപ്പോൾ , പിള്ള എണീറ്റ് അതിൽ കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു” .

“എനിക്ക് .....തെറ്റ് പറ്റി , പക്ഷെ എന്റെ രൂക്ഷമണിയെ നിങ്ങൾ എന്തിനാടാ കൊന്നത് ?”

“രൂക്ഷമണിയെ മാത്രമല്ലടാ , നിന്റെ മരുമകളെയും കൊല്ലാൻ ആണ് ഞാൻ കൊച്ചിക്കാരായ ഇവരിൽ രണ്ടുപേരെ ഏല്പിച്ചത് , പക്ഷെ അവർ നോക്കിയപ്പോൾ നിന്റെ മരുമകൾ രാത്രി ആ ബെഡ്റൂമിൽ ഇല്ല ! ഞങ്ങൾക്ക് ഊഹിക്കാവുന്നതേ ഉള്ളൂ അവൾ എവിടെയാണ് ആരുടെ കൂടെയാണ് എന്ന് !”

പിള്ളയുടെ പിറകിൽ അമർത്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് വീരൻ അയാളുടെ നെഞ്ചിലേക്ക് തിളങ്ങുന്ന ആ കത്തി കുത്തിയുറക്കി. തെറ്റിൽ നിന്നും തെറ്റിലേക്ക് പോകുന്ന പിള്ളയുടെ ജീവിതം , അയാൾ ആരംഭിച്ച ആദ്യതെറ്റിൽ നിന്ന് തന്നെ ശിക്ഷ ഏറ്റുവാങ്ങി അയാൾ അവസാനം മരണത്തിനു ഒടുങ്ങി .

ഇറച്ചിവെട്ടുന്ന കത്തികൊണ്ട് ഇരുവരുടെയും ശരീരം വെട്ടിമുറിച്ചു കൊണ്ട് കൂട്ടത്തിലെ ഏറ്റവും വലിയ അറവുകാരൻ വീരനോട് അവന്റെ കൂറ് കാണിച്ചു. വീരൻ അത് കാണാൻ നിക്കാതെ അയാളുടെ BMW എടുത്തു ദൂരെ ഓടിച്ചു പോയി .. ഒരുചാക്കിൽ കുറെ കരിങ്കൽ കഷ്ണങ്ങളോടപ്പം ഇറച്ചികൾ ചാക്കിൽ ആക്കിക്കൊണ്ട് ചെറിയ വഞ്ചിയിൽ അവർ കായലിന്റെ നടുക്കിലേക്ക് നീങ്ങി..

ആ രാത്രി അവിടെ തീരുമ്പോൾ , ദേവികയും നിരുപമയും ഒന്നുമറിയാതെ രാജീവന്റെ മാറിൽ ഉറുകി ചേർന്നു കിടന്നു.

അതിരാവിലെ ദേവിക എണീറ്റ് താഴെ ചെല്ലുമ്പോൾ ചോര കട്ടപിടിച്ചുകൊണ്ട് കിടക്കുന്ന രൂക്മിണിയെക്കണ്ടു അവൾ അലറി നിലവിളിച്ചു.

രാജീവനും നിരൂപമയും ഓടിയെത്തി. അവർക്കും ഈ കാഴ്ച കണ്ടു കാലും കയ്യും തളരുന്നപോലെ തോന്നി. പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ വിളിച്ചപ്പോൾ അയാളുടെ ഫോൺ കായലിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ അയാളെപ്പോലെ ജീവനറ്റു കിടക്കുകയായിരുന്നു .

മഹേഷിനെ രാജീവൻ ഫോൺ ചെയ്തപ്പോൾ അവൻ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ ദിവസത്തെ വിമാനത്തിൽ തന്നെ നാട്ടിലെത്തി. പൊലീസിന് വലിയ തുമ്പൊന്നും ഈ കേസിൽ കിട്ടാത്തത് കൊണ്ട് തെളിയിക്കാനാവാത്ത കേസുകളുടെ കൂട്ടത്തിൽ ഒരേണ്ണം കൂടി .

നാളുകൾ കടന്നുപോയെങ്കിലും പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ വിവരമൊന്നും കിട്ടാതെ മഹേഷും ദേവികയും കാത്തിരുന്നു. മഹേഷ് ഇപ്പോൾ നാട്ടിൽ തന്നെ പിള്ളച്ചേട്ടന്റെ വെൽഡിങ്ങ് ഷോപ്പ് നോക്കി നടത്തുന്നു. ദേവിക പകൽ സമയം കഴപ്പെടുത്തുകൊണ്ട് നിരൂപമയുടെ കൂടെ കന്നു ചപ്പിയും വിരലിട്ടും സമയം ചിലവിടും, പക്ഷെ അതൊന്നും അവൾക്കൊന്നും ആവുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല !

രാജീവനോട് മഹേഷിനെ കുടിപ്പിച്ചു കിടത്താൻ ദേവിക രഹസ്യമായി ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഞായറാഴ്ച കളിൽ അവരൊന്നിച്ചു കൂടും. മഹേഷ് പെട്ടെന്ന് പൂസാവുന്നതുകൊണ്ട് അധികം മദ്യചിലവില്ല !

ദേവികയും നിരൂപമയും ഒരേ ബെഡിൽ മാറി മാറി രാജീവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ പൊതിക്കുമ്പോഴും ഇരുവരും കാൽ വിരിച്ചു കിടക്കുമ്പോ രാജീവൻ കിടന്നു ചപ്പികൊടുത്തും രാജീവൻ സുഖിച്ചു മമിച്ചു. ദേവികയുടെ കഴപ്പ് ഞായറാഴ്ച എങ്കിലും ഒരുദിവസം എന്നോണം രാജീവൻ തീർത്തുകൊടുത്തു.

മൂന്നുമാസങ്ങൾക്ക് ശേഷം.....

നിരൂപമ ഇപ്പോൾ ഗർഭിണിയാണ്, സംശയക്കണ്ട രാജീവൻ തന്നെ. അവളുടെ കഥ മുഴുവൻ കേട്ട രാജീവൻ, അവളോട് ക്ഷമിച്ചു. ഇനിവരും നാളുകൾ സ്നേഹത്തിന്റെ മാത്രമായിരിക്കും എന്ന് മനസ്സ് കൊണ്ട് പ്രതിജ്ഞ എടുത്തുകൊണ്ട് കുഞ്ഞിന് വേണ്ടി കാത്തിരുന്നു .ദേവിക അപ്പോഴും

മഹേഷിന്റെ കുർക്കം വലികൊണ്ട് ഉറങ്ങാതെ അവളുടെ വിരൽ പൂറിൽ ഇടു  
കറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു ....

(ശുഭം !)